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Serie civile NEW STYLE e ENGLAND STYLE
NEW STYLE and ENGLAND STYLE wiring accessories

Serie concentrata sull’estetica che unisce innovazione e tradizione.
Portata all'interno della propria casa vuole essere una vera e propria firma
di stile.

Series focused on aesthetics, combining innovation and tradition.

Inside your home, it is a true signature of styfe.
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Serie civile AVE TOUCH

AVE TOUCH wiring accessories

Soluzioni a scomparsa assolutamente innovative basate su moduli
“invisibili” sensibili allo sfioramento della superfice della placca in vetro,
alluminio o tecnopolimero.

Absolutely innovative solutions based on “hidden”™ modules sensitive to the
touch on the surface of glass, aluminium or moulded front plate.

Serie civili LIFE e ALLUMIA
LIFE and ALLUMIA wiring accessories

Serie dal design evoluto & dai numerosi contenuti tecnologici, disponibile in
una vasta gamma di proposte estetiche.

Series of advanced design and many technological contents, available in a
wide range of aesthetical proposals.

Serie civili DOMUS, TEKLA e CLASS
DOMUS, TEKLA and CLASS wiring accessories

Serie ispirata al design tradizionale e funzionale, con seluzioni tecnologiche ed
estetiche adatte a qualsiasi tipo di ambiente.

Series inspired by the traditional and functional design, with technological and
aesthetical solutions suitable for any kind of room.

Serie civili Placche S44
Front plates wiring accessories
Raffinati design per ogni ambiente della casa.

Elegant designs for all rooms of your house.

Supporti e contenitori S44
Frames and enclosures
Accessori di completamento.

Complementary accessories.

Sistema 44

44 System
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Design:
B. Dal'Eca
L. Merletti




Serie Civili
Sistema 44

System 44
Wiring Accessories

NEW STYLE 44

Serie civile

NEW STYLE e ENGLAND STYLE
NEW STYLE and ENGLAND STYLE

wiring accessories
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Placche NEW STYLE
NEW STYLE front plates

Vetro
Glass

Alluminio
Aluminium

Corian®

pag. &

Placche ENGLAND STYLE
ENGLAND STYLE front plates

Legno
Wood
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Sistema 44

44 System
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Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Soluzioni NEW STYLE e ENGLAND STYLE
NEW STYLE and ENGLAND STYLE Solutions

Comandi a levetta

Toggle controls

Soluzione con placche NEW STYLE vetro e placche ENGLAND STYLE legno
Solutions with glass NEW STYLE front plates and wood ENGLAND STYLE front plates

Comandi a levetta NEW STYLE e ENGLAND STYLE
NEW STYLE and ENGLANE STYLE foggle controls

/

/
253X4
Scatola da incasso
Fiush mounted hox /
A4A03
Supporto standard S44

544 standard frame

Mostrina per aggancio ghiera fornita in
dotazione con | comandi a levetta

The adaptor for fixing the ring is supplied
with the toggle controls

Ghiera fornita in dotazione con i
= comandi a levetta
s Ring supplied with the loggle controls

44PYN...(Vetro Glass)

44PLE... (Legno Wood)

Placche NEW STYLE e ENGLAND STYLE
NEW STYLE and ENGLAND STYLE front plates

Soluzione con placche NEW STYLE Alluminio e Corian”
Solutions with aluminium NEW STYLE and Corian front plates

Comandi a levetta NEW STYLE e ENGLAND STYLE
NEW STYLE and ENGLAND STYLE taggle controls

—r
i e

oo, s

/ . _' '~ '- :
/ )}
253X4 P | A
Scatola da incasso \ e
Flush mounted hox /
44703
Supporto standard S44 I

544 standard frame I

442TC13R

La;pp;? F‘Jpﬂmm *m&u{{[}ﬁggﬂgm Aluminium)
oo Eooletohe s oo ki Placche NEW STYLE e ENGLAND STYLE
¥ e tisad Witk BizAkinkar NEW STYLE and ENGLAND STYLE front plates
% Per la dispenitilita contattars Disponibilita fino ad Frodotto per scatola A Frodotto
la rete commercizle esaurim rettangolare inglese per Export

£

oot




NCW STYLE B4 ENGLAND STYIE 44 oo )

Deviatori a levetta 250V~ Bazverro AVE n° 247-208

Toggle two-way switches 250V P = AVE rewT v 247-208

Descrizione Description

4440028 2256 1 1
Deviatore a levetta 1P 10AX iluminabile - levetta colare bianco

- fornito con n. 1 ghiera in plastica colore bianco - 1 modulo

1P 10AX lightabie toggle two-way switch - toggle white colour

- supplied with no. 1 plastic white ring - 1 module

4440028 444002CR 44400207 444002CR 2479 1 1
Deviatore a levetta 1P 10AX illuminabile - levetta colore cromo

- fornito con n. 1 ghiera in plastica cromata - 1 modulo

1P 10AX lightabie toggle two-way switch - toggle chrome colour

- suppiied with no. 1 plastic chrome ring - 1 module

44400207 3141 1
Deviatore a levetta 1P 10AX illuminabile - levetta in ottone

- fornito con n. 1 ghiera in oftone - 1 modulo

1P 10AX lightabie toggle two-way switch - brass foggle

- supplied with no. 1 brass ring - 1 module

Invertitore a levetta 250V~
Toggle intermediate switches 250V

Descrizione Description Info € o 0

4440048 2373 1 1
Invertitore a levetta 1P 10AX illuminabile - levetta colore bianco

- foito con n. 1 ghiera in plastica colore bianco - 1 modulo
1P 10AX lightable toggle intermedliate switch - toggle white colour
- suppiied with no. 1 plastic white ring - 1 module

4440048 444004CR 44400407 444004CR 2621 1 1
Invertitore a levetta 1P 10AX illuminabile - levetta colare cromo

- fornito con n. 1 ghiera in plastica cromata - 1 modulo
1P 104X fightable toggle intermediate switch - foggle chrome colour
- suppiied with no. 1 plastic chrome ring - 1 module

44400401 nio 11
Invertitore a levetta 1P 10AX illuminabile - levetta in ottone

- fornito con n. 1 ghiera in oftone - 1 modulo

1P 10AX lightabve toggle intermediate switch - brass toggle

- supptied with no. 1 brass ring - 1 moduie

Pulsanti a levetta 250V~
Toggle push-buttons 250V

Descrizione Description

4440058 2260 1 1
Pulsante a levetta 1P NA 10A illuminabile - levetta colore bianco

- fornita con n. 1 ghiera in plastica colore bianco - 1 modulo

1P NO 10A fightable toggle push-button - toggle white colour

- supplied with no. 1 plastic white ring - 1 module

4440058 444005CR 44400507 444005CR 2479 1 1
Pulsante a levetta 1P NA 10A illuminabile - levetta colore cromo

- fornito con n. 1 ghiera in plastica cromata - 1 modulo

1P NO 10A fightable toggle push-button - toggle chrome colour

- supplied with no. 1 plastic chrome ring - 1 module

44400507 3514 1 1
Pulsante a levetta 1P NA 10A illuminabile - levetta in ottone

- fornito con n. 1 ghiera in oftone - 1 modulo

1P NO 10A lightable toggle push-button - brass foggle

- suppfied with no. 1 brass ring - 1 module

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

Soluzioni NEW STYLE e ENGLAND STYLE _
NEW STYLE and ENGLAND STYLE Solutions

mEan
L]

L

WEEN

L 1]

Soluzione per scatola tonda con placche NEW STYLE Vetro / Alluminio e placche ENGLAND STYLE legno
Solution for round box with glass/aluminium NEW STYLE front plates and wood ENGLAND STYLE front plates

2502 44A02 - JAR0VT - 44A025G

Scatolada i Supporti standard S44

Fz;ﬂsh Mnrﬁaﬁf 544 standard frames Comandi a levetta NEW STYLE e ENGLAND STYLE
\ NEW STYLE and ENGLAND STYLE toggle controls

2501
Scatola da incasso

Flush maunted box - :
44PYNT21... (Vetro Glass) / l
A4APANT21... (Alluminio Aluminitn) !

44PLETS0... (Legno Wood) Ghiera fornita in dotazione con i
Placche NEW STYLE ¢ ENGLAND STYLE Sl LU

NEW STYLE and ENGLAND STYLE front p;‘afes ng SUJD,DJ'J'EU with the mgg,-e controls

INTEGRAZIONE
Nel capitolo Domus, Tekla e Class, sara possibile trovare altri articoli che vi consentiranno di rispondere a qualsiasi richiesta,
anche la piu esigente.
In the chapter Domus, Tekla and Class, you'll find other products that will allow you to respond to any request, even the most
demanding.

44A02 - 44A02VT - 44A025G

Supporti standard S44 Comandi Domus
S44 standard frames

2502
Scatola da incasso
Flush mounted box
44PLT26NOC (Legno Wood)
2501 Placca ENGLAND STYLE
Scatola da incasso ENGLAND STYLE front plate
Flush mounted box
%:) Per la disponibilita contattare Disponibilita fino ad # Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolare inglese per Export
Fora Hility please contact Available until stock out Product for British standard For Export

eg!

gukar box | only



NCW STYLE B4 ENGLAND STYIE 44 oo )

Interruttori bipolari a levetta 250V~ v AVE 1 267-208
2P toggle one way switches 250V P = AVE rewT v 247-208

Descrizione Description Info € o [0 29

444010B/20A 2107 1 1
Interruttore hipolare a levetta 2P 20AX illuminabile - levetta colore bianco

- fornito con n. 1 ghiera in plastica colore bianco - 1 modulo

2P 208X lightable loggle one way switch - foggle white colour

- stpphed with ne. 7 plastic while ring - 1 modile

444010CR/20A  4440100T/20A 444010CR/20A 2433 1 1
Interruttore hipolare a levetta 2P 20AX illuminabile - levetta colore cromo
- fornito con n. 1 ghiera in plastica cromata - 1 modulo
2P 208X lightable loggle one way switch - toggle chrome colour
- supphied with no. 1 plastic chrome ring - 1 module

4440100T/20A 3567 1 1
Interruttore bipolare a levetta 2P 208X illuminabile - levetta in ottone

- fornito con n. 1 ghiera in ottone - 1 modulo

2P 20AX tightable foggle one way switch- brass foggle

- supplied with no. 1 brass ring - 1 module

P
oy

Commutatori a levetta 250V~
Toggle rolling blind switches 250V

Descrizione Description Info € o O

4440518 2581 1 1
Commutatore a levetta 1P 104X (3 morsetti) - 3 posizioni (OFF centrale) - con

interblocco - levetta colore bianco - fornito con n. 1 ghiera in plastica colore bianco -

1 modulo

1P 104X togyle rofling blind switch (3 terminals) - 3 positions (central OFF) - with

inferblock - toggle white colour - supplied with no. 1 plastic white ring - 1 modlule

444051CR 2853 1 1
Commutatore a levetta 1P 10AX (3 morsetti) - 3 posizioni (OFF centrale) - con

interbloceo - levetta colore cromo - fornito con n. 1 ghiera in plastica cromata

-1 modulo

1P 104X togyle rofling blind swilch (3 terminals) - 3 positions (central OFF) - with

Inferblock - loggie chrome colour - supplied with no. 1 plastic chrome ring - 1 module

44405107 3648 1 1
Commutatore a levetta 1P 10AX (3 morsetti) - 3 posizioni (OFF centrale) - con

interblocco - levetta in ottone - fornito con n. 1 ghiera in ottone - 1 modulo

1P 104X loggile rofling biind swilch (3 terminals) - 3 posifions (central OFF) - with

inferbiock - brass foggie - suppiied with no. T brass ring - 1 modute

4440518 444051CR 44405107

Commutatori pulsanti a levetta 250V~
Toggle rolling blind push button 250V

Descrizione Description Info € o O

4440538 2581 1 1
Commutatore pulsante a levetta 1P 10A (3 morsettl) - 3 posizioni (OFF centrale) - con

interblocco - levetta colore bianco - fornito con n. 1 ghiera in plastica colore bianco -

1 modulo

1P 10A toggie rofling blind push button (3 terminals) - 3 positions (central OFF) - with

Inferbiock - loggle white colour - supplied with no. 1 plastic white ring - 1 module

444053CR 2853 1 1
Commutatore pulsante a levetta 1P 10A (3 morsetti) - 3 posizioni (OFF centrale) - con

interblocco - levetta colore cromo - fornito con n. 1 ghiera in plastica cromata

-1 modulo

1P 104 toggle rolling blind switch (3 terminals) - 3 positions {central OFF) - with inferblock

- loggle chrome colour - supplied with no. T plastic chrome ring - 1 module

44405307 3648 1 1
Commutatore pulsante a levetta 1P 10A (3 morsetti) - 3 posizioni (OFF centrale) - con

interbloceo - levetta in ottone - fornito con n. 1 ghiera in ottone - 1 modulo

1P 104 toggle rolling biind swilch (3 terminals) - 3 posifions (central OFF) - with inferblock

- brass foggle - supplied with no. 1 brass ring - 1 moduie

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Soluzioni NEW STYLE e ENGLAND STYLE
NEW STYLE and ENGLAND STYLE Solutions

Prese di corrente
Socket outlets

Soluzione per scatola tonda con placche NEW STYLE Vetro / Alluminio e placche ENGLAND STYLE legno
Solution for round box with glass/aluminium NEW STYLE front plates and wood ENGLAND STYLE front plates

44702 - 44A02VT - 44A025G
Supporti standard S44

2502 ; 844 standard frames

Scatola da incasso \

Flush mounted box
Presa di corrente NEW STYLE / ENGLAND STYLE
NEW STYLE / ENGLAND STYLE socket outlef

2501
Scatola da incasso

et LN bk AAPYNTO0... (Votro Glass)
*4APANTS0... (Alluminio Aluminium)
A4PLETS0... (Legno Wood)
Placche NEW STYLE e ENGLAND STYLE Ghiera fornita in dotazione con le prese
NEW STYLE and ENGLAND STYLE front plates NEW STYLE e ENGLAND STYLE
Ring suppfied with NEW STYLE and
ENGLAND STYLE sockets

Soluzione per scatola rettangolare con placche NEW STYLE Vetro / Alluminio e placche ENGLAND STYLE legno
Solution for rectangular box with glass/aluminium NEW STYLE front piates and wood ENGLAND STYLE front plates

44A03
Supporto standard S44
544 standard frame

Presa di corrente NEW STYLE / ENGLAND STYLE
NEW STYLE / ENGLAND STYLE socket autlef

253X4

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Scatola da incasso
Flush mounted box
44PVYN90... (Vetro Glass) —
*4APANSO... (Alluminio Aluminium)
AAPLE90... (Legno Wood)
Placche NEW STYLE e ENGLAND STYLE
NEW STYLE and ENGLAND STYLE front plates Ghiera fornita in dotazione con le prese NEW
STYLE e ENGLAND STYLE
*da completare con copriforo Ring supplied with NEW STYLE and ENGLAND
to be used with blank nsert STYLE sockets
Per la dispenitilita contattars Dispenibilita fino'ad Frodotto per scatola A Prodatta
la rete commerciake esaurimento ;s.corte : rettangolare inglese per Export
Fi ailabiity pleass act Available until stock ou Frod for. British stz For Export

titish standard




NCW STYLE B4 ENGLAND STYIE 44 oo )

45 am
Prese di corrente standard italiano 250V~ v AVE 1 267-208
Italian standard socket outlets 250V 5 - AVE pireiT v 247-208

Descrizione Description

444090/15TSALS 3209 1 1
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermali - fornita con n.

3 ghiere {n. 1 in ottone, n. 1 in plastica colore bianco, n. 1 in plastica cromata) -

colore Allumia - 2 moduli

2P+E 10/164 (UNIVERSAL) combined schuko+ltalian standard socket - shuttered -

supphied with 3 rings (1 brass ring. 1 plastic white ring, 1 plastic chrome ring) - Alimia - 2

modisles

444090/15TSB 2838 1 1
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati - fornita con n.
3 ghiere (n. 1 In ottone, n. 1 In plastica colore bianco, n. 1 in plastica cromata) -
colore Domus - 2 moduli
2P+ 10/164 (UNIVERSAL) combined schuko+Htalian standard socke! - shuftered -
supplied with 3 rings (1 brass ring. 1 plastic white ring, 1 plastic chrome ring) - Domus - 2
modules
444090/15TSGTK 2838 1 1
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati - fornita con n.
3 ghiere (n. 1 in ottone, n. 1 in plastica colore bianco, n. 1 in plastica cromata) -
colore Tekla - 2 moduli
2P+E 10/16A (UNIVERSAL) combined schuko-+ltalian standard socket - shuttered -
444090/15TSGTK supplied with 3 rings (1 brass ting. 1 plastic white ring, 1 plastic chrome ring) - Tekia - 2
fmodules
444090/15TSNAL 3209 1 1
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati - fornita con n.
3 ghiere {n. 1 in ottone, n. 1 in plastica colore bianco, n. 1 in plastica cromata) -
colore Life - 2 moduli
2P+E 10/164 (UMIVERSAL) combined schuko+Halian standard socket - shultered -
444090/15TSNAL supplied with 3 rings (1 brass ring. 1 plastic whie ring, 1 plastic chrome ring) - Life - 2
moduies

Prese di corrente standard estero
Various standards socket outlets

Descrizione Description nfo € o O

4440903ALS 3209 1 1
Presa standard tedesco 2P+T 16A 250V~ - alveoli schermati - fornita con n. 3 ghiere

{n. 1 in ottone, n. 1 in plastica colore bianco, n. 1 in plastica cromata) - colore

Allumia - 2 maduli

2P+E 164 250V German standard socket - shuttered - supplied with 3 rings (1 brass ring.

1 plastic white ring, 1 plastic chrome ting) - Allumia - 2 modules

44409088 2838 1 1
Presa standard tedesco 2P+T 16A 250V~ - alveoli schermali - fornita con n. 3 ghiere

{n. 1 in oftone, n. 1 in plastica colore bianco, n. 1 in plastica cromata) - colore Domus

- 2 moduli

2P+E 164 250V German standard socket - shutfered - supplied with 3 rings (1 brass ring.

1 plastic white ring, 1 plastic chrome ring} - Domus - 2 modules

44409058 144090SGTK B 1 1
Presa standard tedesco 2P+T 16A 250V~ - alveoli schermati - fornita con n. 3 ghiere
{n. 1 in ottone, n. 1 in plastica colore bianco, n. 1 in plastica cromata) - colore Tekla -
2 moduli
| 2P+E 164 250V German slandard socket - shultered - supplied with 3 rings (1 brass ring.
1 plastic while ring, 1 plastic chrome ring) - Tekia - 2 modules
444090S6TK 444090SNAL 3209 1 1

Presa standard tedesco 2P+T 16A 250V~ - alveoli schermati - fornita con n. 3 ghiere

{n. 1 in ottone, n. 1 in plastica colore bianco, n. 1 in plastica cromata) - colore Life - 2

moduli

2P+E 164 250V German standard socket - shultered - supplied with 3 rings (1 brass ring.
| 1 plastic white ring, 1 plastic chrome ring) - Life - 2 modules

444090SNAL

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes



NEW STYLE 44

Placche NEW STYLE 44 per scatola tonda e quadrata Bauverro AVE &° 247-208-233
NEW STYLE 44 front plates for round and square box PO v o
32 | Vetro Glass Descrizione Description Infe € o O
I Per 1 comando a levetta
| For 1 toggle control
™
| [ 44PUNT21BL 6435 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white
44PVNT21BL 44PVNT21NAL B 44PUNT2INAL 6435 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
Available boxes
88 9
o e 9
L 2501p __
Brickwork walls Haollow

Alluminio Aluminium Descrizione Bescription

Per 1 comando a levetta
For 1 toggle control

Product for Britsh standard For Export

For avail.ablhty please contact
rectangular box only

W 44PANTZ1ALS 6436 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium
A4PANT21ALS 44PANT21ANS il 6436 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium
Supporto da utilizzare
To be used with
86 9 it
Kes
0 96 |l 44A02 .
44A02SG
& 44R0NT P Ee
da complatae con Wﬁom 442TC13R Pareli in muratura Pareti in narlnr?sesso
1o be used with 442TC13R blank insert S oy
Corian® Descrizione Description Infe € o
Per 1 comando a levetta
For 1 toggle control
[144PCNT21B 7247 1 1
Corian® bianco
Corian white
Supporto da utilizzare
44PCNT21B To be used with
88 9 imnle ulilizzabili
0] 98
44402
44A025G
Pareti in muratura Pareti in wm?sesso
Brickwork walls Hollaw wal
Per la dlsponlblllta contattare Diponibiiita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorts rettangolare inglese per Export
Ayailable until stock out




NEW STYLE 44 Q

Placche NEW STYLE 44 per scatola tonda e quadrata Bacero AVE 1 247-208-233
NEW STYLE 44 front plates for round and square box AVE i v 247-008-253

Vetro Glass Descrizione Description mfo € o 0O

Per 2 comandi a levetta
For 2 toggle controls

)
| [J 44PVYNT22BL
Bianco finitura lucida
— Clear white
A4PYNT22BL 44PVYNT22NAL W 44PVNT22NAL
Nero assolufo finitura lucida
Clear absolule black
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
Avaifabie boxes
88 9
44A02 : . .
sl s 44R025G : 2501 2501P
AAR0NT i :
Pareti in muratura Pareti in cartongesso
Brickwork walls Hollow

Alluminio Aluminium Descrizione Description

Per 2 comandi a levetta

For 2 toggle controls
B 44PANT22ALS 64,36 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium
A4PANT22ALS 44PANT22ANS M CIAIIRER NS e 1A
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
Available boxes
86 9 o _
e %0 - 44R025G i 2501 2501P 02 25106
! 44hONT
Pareli in muratura * Pareliin carmessn .
Brickwiork walls Hoflow

Descrizione Description
Per 2 comandi a levetta

For 2 toggle controls
~ ™
[144PCNT228 7247 1 1
Corian® bianco
e Corian while
44PCNT22B Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
Availabile boxes
88 9 ; . P i:
44A02 . . .
6o S 4470256 2501 26501P 2502 i i 25106
Pareti in muratura Pareti in cartongesso
Brickwork walls Hollow

Dimensions, except whera othanviss specied, am in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:

L& dimension, salvo diversaments specificato. sona in mm ‘ 7] imbalio Minimo pes ’ D Imballo Standard pes



Placche NEW STYLE 44 per scatola tonda e quadrata Breverro AVE 4° 247-208-233
NEW STYLE 44 front plates for round and square box gt

AVE paravr w° 247-208-233

34 |Velro Glass Descrizione Desoription nfe € o O

Per 1 presa di corrente

m For 1 socket outlet

[J 44PYNT90BL 67,39 1 1
k Bianco finitura lucida
Clear white
44PYNTS0BL 44PVNTSONAL I 44PVNT9ONAL 6739 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole ullimhlli
: Available
~I °98 o
O 98 106
Pareti in muratura I Pareti in carmsssn
Brickwork walls Holfow

Alluminio Aluminium

Descrizione Description

Per 1 presa di corrente
For 1 socket outlet

I 44PANTI0ALS 68,71 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural briushed aluminium
I 44PANTI0ANS 68,71 1 1
44PANTS0ALS 44PANT90ANS Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzahili
Available haxes
86 9
Ol *%® ®
2501 0P : 25106
Pareli in muratura s Pareti in nam%esso '
Brickwork walls Hottow wal

Completamento dell'impianto con frutti Life, Domus, Tekla, Allumia e placche Vera 44 vetro, alluminio e Corian®
Additional Life, Domus, Tekla, Allumia devices and glass, aluminium and Corian Vera 44 front plates

Placca VERA 44 Curian® Placca VERA 44 alluminio Placca VERA 44 vetro Placca VERA 44 vetro
Frutti serie DOMUS Frutti serie DOMUS Frutti serie Tekla Frutti serie Life

Corian Vera 44 front plate Corian Vera 44 front plate Glass Vera 44 front plate Glass Vera 44 front plate
Domus devices Domus devices Tekla devices Life devices

Per la dlSpOﬂIbﬂlta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto

la rete commerciale esauriments scorte refiangolare inglese per Export

For availa!:uhty please contact Availlable until stock out Product for Britsh standard For Export
rectangular box only



NEW STYLE 44 Q

Placche NEW STYLE 44 per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm) Bacero AVE 1 247-208-233
NEW STYLE 44 front plates for 3 modules box (fixing centre 83,5 mm) AVE e 247-208-253

Vetro Glass Descrizione Description mte € 0 O

.

44PYNO1BL 44PYNOTNAL W 44PYNOTNAL
Nero assoluto finitura lucida

Clear absolute black

Per 1 comando a levetta
For 1 toggle control

[ 44PVNO1BL
Bianco finitura lucida
Clear white

Supporto da utilizzare

To be used with
Sealole utilizzabili
Availabde boxes
120 9
O 98
Parein i ' Parel in cartongesso. Hollow walls

Alluminio Aluminium Descriziene Description Info € o 0O

Per 1 comando a levetta
For 1 toggle control
W 44PANOTALS 7019 1 1
= Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium
I 44PANO1TANS 70,19 1 1
44PANOTALS 44PANOTANS Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizabili
Available boxes
118 9
0 96
o h carlnngessn Hnﬂm wdls
da conmme con copriforo 442TC13R
to be used with 442TC13R bank insert
Corian®” Descrizione Description infa € o [
Per 1 comando a levetta
For 1 toggle control
e [ 44PCNO1B 7482 1 1
Corian® bianco
Corian white
44PCNO1B Supporto da utilizzare
To be used with
Scalole utilizabili
Available baxes
120 9
0 98 2503MG

Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:

L& dimension, salvo diversaments specificato. sona in mm ‘ 7] imbalio Minimo pes | D Imballo Standard pes



IR ING. = i ..-GEIJE:EI:'
Placche NEW STYLE 44 per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm) Bresrro AVE °247-208-233
NEW STYLE 44 front plates for 3 modules box (fixing centre 83,5 mm) IPIRL. o oo
36 | Vetro Glass Descrizione Desoription nfe € o O
Per 2 comandi a levetta
For 2 toggle controls
e ®
[ 44PVNO2BL 6951 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white
44PYNO2BL 44PVNOZNAL I 44PVNO2NAL 6951 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear white
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
Avaifable boxes
120 9
Q0 98

Parel in muratura
Brickwork wails

Alluminio Aluminium Descrizione Description

Per 2 comandi a levetta

For 2 toggle controls
W 44PANO2ALS 7153 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural frushed aluminium
W 44PANO2ANS 7153 1 1
44PANO2ALS 44PANOZANS Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminivm
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
Availabie boxes
e B, W0
SR 25306PR ’ =wes
00 96 P 25306 :
";}ﬁmmﬂ Pareli in cartongesso  Hollow walls

da completae cON €0 rIoro 442TC13R
to be used with 442TC13R blank insert

Corian® Descrizione Description

Per 2 comandi a levetta

For 2 toggle controls
] 44PCNO2B i 11
Carian® bianco
Corian white
44PCNO2B
%mmum suableulizzbi
™ By S
- 283GPR ' zMCE
00 98 i N 2638 |
Pgﬂmma Pareli in cartongesso  Hollow walls
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad # Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorte refiangolare inglese per Export
For availa!:uhty please confact Available until stock out Product for BI‘ItBh standard For Export

rectangular box only



NEW STYLE 44 Q

Placche NEW STYLE 44 per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm) Breverro AVE 1° 247-208-233
NEW STYLE 44 front plates for 3 modules box (fixing centre 83,5 mm) A o0 TS

Vetro Glass Descrizione Description mte € 0 O

Per 3 comandi a levetta

For 3 toggle controls
[ 44PVNO3BL 7083 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white
44PUNO3BL 44PUNONAL B MAPVNNAL ez 4. 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black
Supporto da utilizzare
To be used with
kg
120 9 iy
98
000 [ 50ME |
I T i
P;"}‘i in Mt Parefi in cartongesso  Hollow walls

Alluminio Aluminium Descrizione Description

Per 3 comandi a levetia
For 3 toggle controls

I 44PANO3ALS 7286 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed atuminium

W 44PANO3ANS 7286 | 1
44PANO3ALS 44PANO3ANS Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium
Supporto da utilizzare
To be used with Scatole utiizzabil
A e boxes
118 9
000 |9
F"'g*'e“i' I'“";:g}{“? T paret hcarlnngessn Hollow walls
Corian® Descrizione Description € o O
Per 3 comandi a levetta
For 3 toggle controls
~ A
[J 44PCNO3B 81,83 1 1
Corian® bianco
- Corian white
44PCNO3B
Supporto da utilizzare R
To be used with ko bt
120 9 ' .
000 |98

Parei in carlnngessn Hnﬂm M!s

Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:

L& dimension, salvo diversaments specificato. sona in mm ‘ 7] imbalio Minimo pes | D Imballo Standard pes



NEW STYLE 44

Placche NEW STYLE 44 per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm)
NEW STYLE 44 front plates for 4 modules box (fixing centre 108,5 mm)

Breverro AVE w° 247-208-233
MoDELLE CoMUNTAR D
AVE paravr w° 247-208-233

38 | Vetro Glass
44PYN0O4BL 44PVNO4NAL
Supporto da utilizzare
To be used with
143 9

Q000 |9

Descrizione Description mfeo € o O

Per 4 comandi a levetta
For 4 toggle controls

[J 44PYNO4BL 8107 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white

W 44PVYNO4ANAL 8107 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black

Scatole utilizzabili
Avaitable boxes

-- D~ ‘ |

. Parefi in muratura  Brickwork walls .

Pareti in mrMQessn Holiow walls

Alluminio Aluminium

44PANO4ALS 44PANO4ANS
Supporto da utilizzare
To be used with
141 9
0000 |9
Corian®

44PCN04B
Supporto da utlllzzae
To be used wi
143 9
0000 |98

Disponibilita fino ad
esaurments scorte
Ayailable until stock out

la rete commerciale

& Per la dlsponlblllta contattare
For availa!:uhty please contact

Deserizione Description
Per 4 comandi a levetta
For 4 toggle controls

I 44PANOJALS 8583 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminitim

1 44PANO4ANS 8583 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Scatole utilizabili
Avaitable boxes

2530406

T ‘

T ... SR
Pareli in cartongesso  Holiow walls

Pareli in muratura  Brickwork walls

Descrizione Description Info € o 0O

Per 4 comandi a levetta
For 4 toggle controls

[J 44PCNO4B 9352 1 1
Corian® bianco
Corfan white

Seatole utilizzabili
Availabie boxes

Pareti in muratura Brickwork walls

Pareti in earlmgmn Holiaw walls

Prodotto per scatola A Prodotto
refiangolare inglese per Export
Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



NEW STYLE 44 EY

ave
Placche NEW STYLE 44 per scatola 3 moduli {(interasse 83,5 mm) Bagverro AVE n° 247-208-233
NEW STYLE 44 front plates for 3 modules box (fixing centre 83,5 mm) A o0 TS

Vetro Glass Descrizione Description

Per 1 presa di corrente
For 1 socket outlet

1 44PVN90BL 7231 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white
A4PYN9OBL A4PYNIONAL W 44PVNIONAL 7231 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black
Supporto da utilizzare
To be used with
o
e boxes 3
120 9
O |=
| 2503MG |
I 5 } i
P;f?‘i in muts Parefi in cartongesso  Hollow walls

Alluminio Aluminium Descrizione Description

Per 1 presa di corrente
For 1 socket outlet

 44PANSOALS 7504 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium

M 44PANJOANS 7504 1 1
44PANSOALS 44PANSOANS Alluminio antracite spazzolato

Anthracite brushed aluminium

Supporto da utilizzare
To be used with R
Seatole utilizzabili
Available boxes
Sh [
Q 96 250806 . [ Z5306PR ' 253406
) R e . Faet Inursiy Pareli in carlongesso Hollow walls
da completare con copriforo 442TC13R
to be used with 442TC13R blank insert

Completamento dell'impianto con frutti Life, Domus, Tekla, Allumia e placche Vera 44 vetro, alluminio e Corian®
Ad(ditional Life, Domus, Tekla, Allumia devices and glass, aluminium and glass, aluminium and Corian® Vera 44 front plates

o i
|
Placca VERA 44 vetro Placca VERA 44 Corian® Placca VERA 44 alluminio Placca VERA 44 vetro
Frutti serie LIFE Frutti serie DOMUS Frutti serie Allumia Frutti serie Tekla
Glass Vera 44 front plale Corian Vera 44 front plate Aluminium Vera 44 front plale Glass Vera 44 front plate
Life devices Domus devices Alfumnia devices Tekla devices

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes



Soluzioni NEW STYLE e ENGLAND STYLE
NEW STYLE and ENGLAND STYLE Solutions s oemesenscs mBmnER

Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola tonda e quadrata Design:
ENGLAND STYLE 44 front plates for round and square box B. Dal'Eco

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Placche in legno naturale: eventuali venature o differenze di colore non vanno interpretate come un difetto ma come indice
della totale naturalita della materia prima.

Natural wood front plates: eventual grains or colour differences shouldn’t be considered as a defect but as the indication of the
raw material total haturalness

..........................................................................................................

Comando levetta illuminabile
Lightable toggle control

Per la dispenitilita contattars Disponitilita fino ad Frodotto per scatola A Frodotto
la rete commerciake esaurimento ;s.corte rettangolare inglese per Export
ability please contact Available until stock out roduct §

For 2

tfor British standard For Expart

CHOR or I|';.



E,NGLAND STY]E 44 Q

Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola tonda e quadrata Breverro AVE ° 247-208
ENGLAND STYLE 44 front plates for round and square box P i

Descrizione Description mfo € o 0O

Per 1 comando a levetta
For 1 toggle control

W 44PLET21NOC 7599 1 1 PR
Colore Noce L
Walnut
44PLET21NOC
Supporto da utilizzare
To be used with
: Scatole utiizzabif
Available boxes
9
A4A0NT 2501 2501P
Pareti in muratura
Brickwork walls
Descrizione Description nfe € o 0O
Per 2 comandi a levetta
For 2 toggle controls
W 44PLETZ2NOC 7599 1 1
Colore noce
Walnut
44PLET22NOC
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
g Available boves
44702 2501 2501P 202 2516
A4A0NT Parefi in muralura Pareti in camesm
Brickwork walls Hollow
Legno Wood Descrizione Description infe € o O
Per 1 presa di corrente
For 1 socket outlet
W 44PLET90NOC 7599 1 1
Colore noce
Walnut
44PLET90NOC
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
2 Available boves
44702 2501 201P e 25106
A4R0NT Pareli in muratura Pareti in mmesm
Brickwork walls Hotlow

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:
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£, NGLAND §TYIE 44 .

Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm) oo AVE 1 267-208
ENGLAND STYLE 44 front plates for 3 modules box (fixing centre 83,5 mm) AVE firmvr v 247-205-233

Legno Wood Descrizione Description nfe € o O

Per 1 comando a levetta
For 1 toggle control

W 44PLEOINOC 7715 1 1
Colore noce
Walnut
44PLEDINOC
Supporto da utilizzare
To be used with

Scatole ublizzabili
Available boxes

Descrizione Description
Per 2 comandi a levetta

For 2 toggfe controls
I 44PLEO2NOC 81,83 1 1
Colore noce
Walnut
Supporto da utilizzare
To be used with
Scatole ublizzabil
Avaifable boxes

Pare!i in narhmgem MM mﬂ's

Legne Wood Descrizione Description € o 0O
Per 3 comandi a levetta
For 3 toggle controls
H 44PLEO3NOC 8650 1 1
Colore noce
Walnuf
44PLEO3NOC
Supporto da utilizzare
To be used with Scatole ublizzabil
vailable boxes
124 9 i
\ 0oo | | 88 |I 250346
— Barel o morara T :
;:::kmnr}(“;ﬂ? Pareti in cartongesso  Hoflow walls
Per la dlSpOﬂIbﬂlta contattare Disponibilita fino ad # Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For availablhty please contact Availlable until stock out Product for BI‘ItBh standard For Export
rectangular box only



E,NGLAND STYIE 44 Q

Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm) Beverto AVE ° 247-208
ENGLAND STYLE 44 front plates for 4 modules box (fixing centre 108,5 mm) AVE e v 247-208-235

Legno Wood Descrizione Description mte € 0 O
Per 4 comandi a levetta
For 4 toggle controls

B 44PLED4NOC 10521 1 1
Colare noce
Walnut

Supporto da utilizzare

To be used with

Scalole ulilizzabili
Available boxes

= e

Pareti in muratura  Brickwork wafis Parefi in cartongesso  Hollow walls

Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
ENGLAND STYLE 44 front plates for 3 modules box (fixing centre 83,5 mm)

Legno Wood Descrizione Description Infe € o O
Per 1 presa di corrente
For 1 socket outlet

W 44PLESONOC 86,50 1 1
Colore noce
Walnut
Supporto da utilizare
Available baxes
124 9
O] =
~ ] ! X
P;'P‘i in niaike Parei in cartongesso  Hollow walls
Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola tonda e quadrata
ENGLAND STYLE 44 front plates for round and square box
Legno Wood Descrizione Descripfion mieo € o O
Per 2 moduli S44
For 2 S44 modules
W 44PLT22NOC 73,65 1 1
Golore noce
Walnut
HELTREG Supporto da utilizzare
To be used with
; Scatale utilizzabili
Available bores
9 KX
2501 2501P
e s
L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs | D Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:




€, NGLAND §TYIE 44 I,

Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola tonda e quadrata
ENGLAND STYLE 44 front plates for round and square box

!WENH ar

44 | Legno Wood Descrizione Description e € o O
92 9 Per 4 (2+2) moduli S44
For 4 (2+2) S44 modules
W 44PLT24NOC 121,38 1 1
Colore noce
159 Walnut
Scatole ullimhll
Supporto da ufilizzare
44PLT24NOC Tolbe used with . . .
i 3 s Par?“ R o '._P;;e.“_h_; ....... ;s _s;,_.
Holiow wali
Legno Wood Descrizione Description info € 0o
92 9 Per 6 (2+2+2) moduli S44
; | For 6 (2+2+2) S44 modules
1L W 44PLT26NOC 151,67 1 1
L | Golore noce
R el Walnut
230
— 1
] Scalale ullizzail
- Supporto da utilizzare
To be used with

25106
44PLT26NOC Brickwork walls Hollow walls
Legno Wood Descrizione Descriplion Info € o 0O
92 9 Per 8 (2+2+2+2) moduli $44
: For 8 (2+2+2+2) S44 modules
I 44PLT28NOC 18342 6 6
_— Colore noce
Walnut
71
71 | 301
7 Scatl ulzzbi
Supporto da utilizzare
To be used with
e ' i ! 5166
z i e Pare“hm."a o '_P;re“.;mr ........ ;s _sn_
Hollow wall
n°4 44A02
n°4 44A025G
n°4 44802VT
44PLT28NOC
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte rettangolars inglese per Bxport
For availablhty please contact Availlable until stock out Product for Britsh standard Far Export
sales dept

rectangular box only



E,NGLAND STY]E 44 Q

Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
ENGLAND STYLE 44 front plates for 3 modules box (fixing centre 83,5 mm)

Legno Wood Descrizione Description
Per 3 moduli S44
For 3 S44 modules

W 44PLE3NOC 7855 1 1
Colore noce
Walnut

44PLE3NOC

Supporto da utilizzare
To be used with

Seatole utiizzabil Oy
Available baxes 2

124 9
- J o m

Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm)
NEW STYLE 44 front plates for 4 modules box (fixing centre 108,5 mm)

Legno Wood Descrizione Description infe € o 0O

Per 4 moduli $44
For 4 44 modules

W 44PLE4ANOC 8567 1 1
Colore noce
Walnut

| 250308

B4

" Parsil in muraliira
Brickwork walls

44PLEANOC

Supporto da utilizzare
To be used with

Scatole utilizzabili
Available boxes

146 9

Placche ENGLAND STYLE 44 per scatola 6-7 moduli (interasse 158,5 mm)
ENGLAND STYLE 44 front plates for 6-7 modules box (fixing centre 158,5 mm)

sl Descrizione Description Info € o 0O
Per 7 moduli S44
For 7 S44 modules
W 44PLETNOC 9994 1 1
Colore noce
Walnut
44PLETNOC
Supporto da utilizzare )
To be used with EW;?&M
214 g
—_—— 2508 25608

Parefi in muratura  Brickwork walls Paretiin cartongesso  Hoflow walls

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm

D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:
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Design:
B. Dall'Ec

L. Merlett




Serie Civili
Sistema 44

System 44
Wiring Accessories

Serie civile
AVE TOUCH
AVE TOUCH
Wiring accessories

Sistema 44

44 System

pag. A48

Placche AVE TOUCH
AVE TOUCH front plates

Alluminio
Aluminium

pag. N

Placche AVE TOUCH
AVE TOUCH front plates

Vetro
Glass

pag. “

Placche AVE TOUCH
AVE TOUCH front plates

YOUNG

pag. 103




Caratteristiche Tecniche Technical Features

Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

| colori delle placche “Ave Touch”
o o Breverro AVE w° 205-209-212-227
‘Ave Touch” front plate colours AVE parent 4% 20

ALS ANS
Alluminio naurale spazzolato Alluminio antracite spazzolato
Natural brushed alumimum Anthracite brushed altminium

"Giugiaro Architettura
firma AVE Touch"

"Giugiaro Architettura”
A Ave Touch special front plates

I J

BL NAL GO
Bianco finitura lucida Nero assoluto finitura lucida Grigio argentato finitura opaca
Clear white Clear absolute black Fiosted silver grey

—— —
Vo GOLD
Verde acqua finitura opaca Oro finitura lucida G I U G |A R U
Frosted water green Clear Gold
N.B.

Colori speciali e versione "GIUGIARO", non disponibili normalmente a stock, sono fomihili a commessa. Per le modalita di fornitura contattare la rete
commerciale AVE

The special colours and "G

ro" version front plates that are not in stock can be supplied upon request. For delivery terms, please contact AVE sales department

44RNG3...
Ring di finitura
Finishing ring

Scatola da incasso
Flush mounted box

44A03 o
Comandi “a scomparsa”
Supporto standard S44 bl
44 standard frame Hiden” levices _
A4PVTCO...
A4PATC...

Placche "Ave Touch” per comandi “a scomparsa”
“Ave Touch” front plates for “hidden” controls




&

ave
Design:

Completamento dell'impianto con frutti Allumia Touch e placche Vera 44 alluminio B. Dall'Eco
Finishing with Allumia Touch devices and Vera 44 aluminium front plates L. Merletti

Completamento dell'impianto con frutti Life Touch e placche Vera 44 vetro
Finishing with Life Touch devices and Vera 44 giass front plates

Completamento dell'impianto con frutti Domus Touch e placche Vera 44 vetro

Finishing with Domus Touch devices and Vera 44 glass front plates




Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Placche “Ave Touch” in alluminio
“Ave Touch” aluminium front plates

= B

Bﬂf‘mﬂ AVE w° 2l5 209 212 22?

44PATC22ALS 44PATCZ2ANS 44PAT[‘.3ALS 44PATC3IANS
Fino a 2 comandi “a-scomparsa” F"'m)a?ﬂ)rrs-rlméi “a scomparsa” Fino a3 comandi “a:scomparsa” Fino a 3 comandi * rJ\'(?medI‘\d
i to 2 "hidden"” contiols fdden” confmls Hpto 3 en" contiols U to 3 "hidden”

44PATCAANS 44PATCT7ALS 44PATCTANS
Fino a 4 comandi *a scomparsa” Fino a 4 comandi “a scomparsa” Fina 7 comandi "a scomparsa” Finoa 7 comandi "a sc
tp to 4 "hidden” contiols L fo 4 i frols o to 7 "hidden" coninls Up to 7 "hi

44PATC16ALS 44PATC16ANS _ 44PATCBBALS 44PATCBBANS

GO

’JPI modulo multi-touch & Per modulo mi Per modul ompar Per modulo pulsante “a scompar
con targhetta porfanome con targhetta portanome
For "hidden” push bution modile For "hidden” push button modile

with name fag with name fag

44PATCS3ALS 44PATCS3ANS MPATCN'%;QLS 44PATCN3ANS
tura 3 mr:'“l ||| nlameito per copertura - ol [ a3 moduli & scivolamento per copertura 3 moduli

mhbolagia frontale 1544 - ne:

ing 3 stapdard madiles 544

mbokigia frontale
g 3 standant modiles 544

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

44PATC3IALS/DA 44PATC3ANS/DA 44PA3ALS/FM 4¢PA3ANSE FM
Comando facilitato per diversamente Coinando facilitato per diversamente 3 moduli standard S44 per 3 mo andard 544 pey
abili - personalizzabi ahili - personalizz installazioni filo muro I.) mme)

Easier contiol for disabled Easter controd for disabled nolare! modies 5494 for wall-lined
- slstomizable stomizahle instafiations




2|

Note installative placche “Ave Touch” in alluminio B s
"Ave Touch” aluminium front plates installation instructions L. Merletti

SOSTITUZIONE VETRINO

Per sostituire il vetrino liscio montato sulla placca con
un vetrino con laseratura frontale per l'identificazione
del punto di comando procedere seguendo le istruzioni
riportate a lato

FRONT GLASS REPLACEMENT

To replace the clear front glass installed on the plale
with a lasered front glass for identification of the control
area proceed foflowing the instructions reported aside

IMPORTANTE! —]
Sensibilita dispositivi AveTouch

Per garantire il corretto funzionamento dei dispositivi I/ 1 )
Ave Touch “a scomparsa” con la placca in alluminio & i f
necessario impostare sui dispositivi stessi la massima \ !

sensibilita (vedi immagine riportata a lato e istruzioni
allegate al prodotto, paragrafo PROGRAMMAZIONE) T sw

ON
i st I
IMPORTANT! ]
Ave Jouch device sensitivity |
Inorderto grant proper functionality of Ave Touch “hidden” sensiplia L
devices with the aluminium plate it is necessary to set on ~ ] sensipilte
the devices the maximum sensitivity (see instructions at- J sensibl

I
o
=

I\

tached to the product, PROGRAMMING paragraph)

Installazione Orizzontale e Verticale Placche "AVE TOUCH" e Placche "Verad44"
Horizontal and Vertical "AVE TOUCH" and "Vera44" front plates instaliation

NEeLL'esempio 2503MG + BLAS25 MEeLL'Esempio 2503MG + BLAS35

I THE ExamPLE 2503MG + BLAS25 I THE EXAMPLE 2503MG + BLAS3S




Caratteristiche Tecniche Technical Features

Soluzioni AVE Touch -

AVE Touch Solutions

Placche “Ave Touch” in vetro v AVE R 205.200.21
5 — ~ : EverTo AVE u° 205-209-
“Ave Touch™ glass front plate AVE parent A° 205-209-21,

ERCAEEER

44PVTC21... 44PVTC22...
Per 1 comando "a s Per 2 comandi “a scomps

for!

For 2

44PVTC3...

Per 3 cc scomparsa’

44PVTCO
Per 4 ¢

For 4

44PVTC16... 44PYVTCHB...
Pe lule

44PVTCS3...

lazione

fvidi placche pagina H0}
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Design:

B. Dal’'Eco
L. Merletti

Scatola tonda/quadrata Round/square box

44PVTC21...
Per 1 comando *a scomparsa”

For 1 "hidden” confrol

44PVTC22...
Per 2 comandi *a scomparsa®

For 2 “hidden” controls

Scatola rettangolare 3 moduli 3 modules rectangular box

44PVTCO1...
Per 1 comando "a scomparsa”

For 1 “hidden™ contiol

44PYTCO2...
Per 2 comandi “a scomparsa”

For 2 “hidden” controls

Scatola rettangolare 4 moduli 4 modules rectangular box

44PVTC3...
Per 3 comandi "a scomparsa’

For 3 "hidden” conimils

44PVTCO3...
Per 3 comandi “a scomparsa”

For 8 "hidden” controls

44PYTCA...
Per 4 comandi “a scomparsa”

For 4 “hidden” controls

Scatola rettangolare 6/7 moduli 6/7 modules rectangular box

44PVTCO4...
Per 4 comandi "a scomparsa’

For 4 "hidden” controls

Scatola BLO2P BLO2P box

44PVTCT...
Per 7 comandi “a scomparsa”
For 7 "hidden” confrols

Scatola rettangolare 3 moduli 3 modules rectangular box

44PVTC33...
Per 8 {3+3) comandi “a scomparsa”
For 6 {5+3) "hidden” controls

. |

44PYTC16... 44PVTCE8. . 44PVTCT6... 44PVTCS3, . 44PVTCN3...
Per modulo multi-touch & {343) Per modulo pulsante “a Per modulo segnalazione A scivalamento per copertura 3 A scivolamento per copertura 3 moduli
comandi “a scomparsa™ seomparsa’ luminosa/illuminazione moduli standard 544 - simbolo standard 544 - nessuna simbologia
o 166 (343 con farghetta portanome "a scomparsa” personalizzabile “spina’” frontale frontale
Wricidon® contols For 1 “hidden” push-button For customizable “hidden” Stiding for covering 5 standard Stiing for covering 5 standard

e RN ER] with name: tag module light signatflighting moduile inochiles 544 font “plig” symbol modles S44 no front symbol
N.B

Sosifuire | puntini def codice articolo con |e lettere corrispondenti al colore desiderato (vedi placche pagina 50)
FReplace the dots with the letlers conesponding to the color (see front plates page 50)



Soluzioni AVE Touch

AVE Touch Solutions

Placche “Young Touch” in tecnopolimero
“Young Touch” moulded front plate

-
L]
EnCEEES

Brevermo AVE n° 205-209-212
AVE marEnTn® 205-203-212

Fino a 3 comandi "a scomparsa"

Up to 3 “hidden” controls

CO 44PJTC3AVR 44PJTC3B A44PJTGIBT
G) Avorio Bianco Bianco totale
S Havana fory Whita Total white
v
IS - |
O 44PJTC3CNR 44PJTC3GM 44PJTC3GOLD 44PJTC3GSO
o C Grigio metallizzato Ore Gesso
E s Metallc grey Gold Phaster
: A4PJTCIGTKT APJTCINAL 44PJTG3SA
Grigio antracite Nero assoluto Sabbia
o Anthracite grey Absolute black Sand
[-
0 44PJTC3SAL 44PJTC3B/3D 44PJTC3BEG/3D 44PJTC3CBC/3D
Salvia Bianco 3D Beige spazzolato 3D Carbon chiaro 3D
: Sage 30 white 30 brushed beige 30 clear cartion
L]
L] ]
™
o 44PJTC3CBS/3D A4PJTCIONC/3D
Garbon scuro 3D Onice 30
30 dark catbon 30 onyx

44PJTCA... 44PJTCT...
Fino a 7 comandi "a scomparsa”
Up to 7 "hiddert” controls

Fino & 4 comandi “a scomparsa”
Up to 4 “hidden” controls

Per PLACCHE YOUNG 44 IN TECNOPOLIMERO VEDERE PAGINA 108

For Youns 44 MOULDED FRONT PLATES SEE PAGE 108

N.B.
Sostituire | puntini del codice articolo con le lettere corrispondenti al colore desiderato
Replace the dofs with the letters cottesponding fo the color



ave
Completamento dell'impianto con frutti Domus Touch e placche Young 44 tecnopolimero Eaes'igl-jfw
Finishing with Domus Touch devices and Young 44 moulded front plates C Marlstt

AL LD NA A

|
&

—
w_

Completamento dell'impianto con frutti Life Touch e placche Young 44 tecnopolimero
Finishing with Life Touch devices and Young 44 moulded front plates

Completamento dell'impianto con frutti Domus Touch e placche Young 44 tecnopolimero
Finishing with Domus Touch devices and Young 44 moulded front plates

00

Domus [




Soluzioni AVE Touch -

AVE Touch Solutions .

u
ANEEN

Gamma apparecchi AVE Touch
"AVE Touch" devices range

v —_— 5
442TC01 442TC01/2F 442T1C05
Interruttore Interruttore statico 2 fili Pulsante gﬂ;ﬁ multi-touch gﬂnﬁ!ﬂtﬂr&
Electronic touch switch Electronic touch Electronic touch Electronic multi-totch Electionic touch
switch 2 wires push button control device Rofling blind switch

| Features

Caratteristiche Tecniche /echni

- -
4427C48 442TC48UL 442TC88 442TC76
Dimmer Dimmer LED Pulsante con targhetta portanome Segnalazione luminosa segnapasso
Dimmer Dimmer LED Electronic fotich push button with Light optical signal

naime lag

Impianti domotici Home automation system

o @
" _ gt
442ABTCH 442ABTCG 442TC01/12V 442TC16/12V
Trasmettitore 1 canale Trasmettitore 1+6 canali Interruttore 12/24Y Comando multi-touch 12/24V
One channel trasmitter 1=6 channel trasmitier Electronic touch Electronic multi-fouch
switch 12/24V coitfrol 12/24V device

Dimensioni d'ingombro  Overall dimensions

43 s e 4.3
[ 0.0 101 0.0 _ 1
o1
H 2
b a 3
H ¥ O 3 % 4
]:. Al
[* o= o=0a O—0 o
i oo % g g >
21
CO
Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials esaurimento scorte rettiangolare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for British standard For Export

=] Jcpl..

rectangular box only



Dirmensioni del modulo  afoduie dimermsions &

T, 3wl :|45 am
1] 1 ” H H [1] ”
!Interrut“ton’ a sfnorz:n"_lento "-_ mstallgznone a scomparsa : o | Baever AVE s° 211
Touch" switches - "hidden" installation l_lzzs [ e AVE pent 7 277

Descrizione Description

4427C01 7281 1 1
Interruttore elettronico con uscita a relé 1P NA 6A 230V~ - comando mediante sfioro
superficie frontale delle placche "Ave Touch" o da piil punti con normali pulsanti NA
- funzionamento monostabile o bistabile - led di individuazione al buio a basso consumo

o— - memorizzazione dello stato del relé d’uscita in caso di interruzione di rete

4427001 - alimentazione 230V~ - da abbinare a placche "Ave Touch” - 1 modulo "a scomparsa"
Heclronic fouch switch - refay oulput 1P NO 64 230V~ - confrofled by touching the
frontal area or fram muitiple points with NO bufions - monostabie or bistable operating
mode - fow consumption led for identification in the dark - output relay status
memorization in case of blackout - 230V-- power supply - fo be coupled with Ave
“Touch" front plate - 1 "hidden” module

442TC01/2F 81,12 1 1
Interruttore eleftronico 230V~ “2 fili" con uscita Triac per carichi resistivi e induttivi
(lampade ad incandescenza e alogene 40-400W, trasformatori ferromagnetici per
lampade alogene in bassissima tensione 40-400VA, trasformatori elettronici con
comportamento induttivo == 40-300VA tipo OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-
442TCO1/2F 240, HTM 105/230-240, HTM 150/230-240) - comando mediante sfioro superficie
frontale delle placche "Ave Touch" o.da pit punti con normali pulsanti NA- funzionamento
bistabile - led di individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato
dell’'uscita in caso diinterruzione direte - daabbinare a placche "Ave Touch" - 1 modulo
"a scomparsa’
Hectronic touch switch "2 wires" 230V~ with Triac oulput for resistive and inductive
loadls {40-400W Incandescent and halogen lamps, ferromagnetic transformers for fow
voltage 40-400 VA halogen lamps, electronic inductive fransformer type [==4 40-
J00VA OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-240, HTM 105/230-240, HTM 150/230-240)
- controlied by touching the frontal area or from multiple points with NO normal buttons
- histable operating mode - low consumption led for identification in the dark - output
status memorization in case of blackout - to be coupled with Ave "Touch” front plate
-1 "hidden" module

—

Note: v 442TCO1/2F: & consigliabile non installare pil di un interruttore nella stessa scatola
v possibilita di impostazione della sensibilita di funzionamento del dispositivo: al tocco della placcao a4 mm
di distanza dalla placca stessa
Note: v 442TC01/2F: it is recommended not fo install more than one switch in the same box
v It is possible to set the sensitivity of the device: by touching the plate or at a distance of 4mm from the
Plate itself

Attenzione: ¢ indispensabile rispettare la tensione di impiego indicata nelle istruzioni di prodotto.
In caso contrario si possono danneggiare i dispositivi

Warning: It is mandatory to respect the operational voltage indicated on the instructions to avoid
device damages

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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| Features

iche Tecniche /echni

Caratteri

Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Schemi di Collegamento
Connection Diagrams

ERAEEEN

H B W
SR MENRENERR
]
n

442TCO1 12V 442TC01/2F 442TC01
mET 2o~
=] |== L] N
o0 f o 0.0 F H L
O P O
2 L
m=—a=m o=
“ZTCOIH2Y 442TCO1/2F N0
(wl [wl OO0 0 o ol
i u O I
O = O
7 = = o= ufu
H2TCOHHIV .08 442TC05 449..0‘6'5
L: carico L: carico L: carico
F: fusibile tipo T 1,254 H 250V~ F: fusibile tipo F 24 H 250V~ F: fusibile tipo T 6,34 H 250V~
L: Joad L Joad 1 load
F. fuse fype T 1,254 H 250V~ F fuse type F 2A H 250V~ F: fuse type T 6,34 H 250V~
442TC05
Abbinamento a interruttore a sfioramento 442TC01 Abbinamento a dimmer a sfioramento 442TC48UL Abhinamento a relé passo-passo
Coupled with touch switch 4427001 Coupled with touch dimmer switch 442TC48UL Combination with Step relay
230V~ 230V~ 230V~
N N N
[a Pl g [I] 00 F[I] [
F 0 L Lt | L
O O
L1 u [¥]
#'7 %Pﬁ
44270 442TCA8UL
[ P 0.0 il [P o] [ ]
L L L :‘ :
O I!Iil L1 O O EE‘ o 5] L1 D
= T T azrcns sarces
L:carico Licaico  Ffusibile F 1,64 H Licarico  F:fusibile F 1AH
i m”e tipo T 6,3A H 250V~ Load — FrfuseF 1.6AH Lied — Ffuef tAH

£ fuse type T 6,34 H 250V~

Comando diretto suonerie elettromeccaniche cod.
44,029 o ronzatori elettromeccanici cod, 44,.030
Direct control of electromechanical ringing bells
code 44..029 or electromechanical buzzers 44..030

230V~

N
00 r[I]
o

Sequenze di Installazione [nstallation Examples

Comandi “a scomparsa” “Hidden” devices

442TC13...
Tappi copriforo “a scomparsa”
“Hidden"” devices

Scatola da incasso |
. . Flush mounted box |
44803 |
N N
O I'E1 K] (= Supporto standard S44 |
544 standard frame @ " |
mandi “a scomparsa”
=0 ”!%dden”dewbes P 44PVTCO...
S s Placche _"fwe Touch” per
Spve Tt ont piae
“Ave Touch™ front plafes
L: carico F: fusibileF 14 H for “hidden” confrols
L boad Fifuse £ 1A H
Per la disponibilita contattars Dispenibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials esaurimento scorte rettiangolare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Praduct for British standard For Export

=] Jcpl..

rectangular box

anly



Qe
Interruttori l“a sﬁorarr-nento” - installa-lzione “a scomparsa” BREVETTO AVE 1 211
"Touch" switches - "hidden" installation AVE paipTN® 211

Descrizione Description Info € n O

442TCO1/12V 7351 1 1
Interruttore elettronico con uscita a relé 1P NA 1A 230V~ libero da potenziale -
comando mediante sfioro superficie frontale delle placche "Ave Touch" o da pit punti
connormali pulsanti NA- funzionamento monostabile o bistabile - led diindividuazione
Oo— al buio a basso consume - memorizzazione dello stato del relé d’uscita in caso di
interruzione di rete - alimentazione 12+24Vcc/ca - profondita ridotia - da abbinare
sl a placche "Ave Touch" - 1 modulo "a scomparsa”
Hectronic touch switch - relay output 1P NO 1A 230V~ dry contact - controlled by
louching the frontal area or from multiple points with NO push buttons - monostabie or
bistable operating mode - fow consumplion led for identification in the dark - oulput
relay status memorization in case of black out - 12+24Vac/dec power supply - fo be
coupled with Ave “Touch™ front plate - 1 "hidden” module

Nota: possibilita di impostazione della sensibilita di funzionamento del dispositivo: al tocco della placca o a 4 mm di
distanza dalla placca stessa
Note: it is possibie fo sel the sensitivity of the device: by louching the plate or at a distance of 4mm from the plate itsaif

Attenzione: & indispensabile rispettare la tensione di impiego indicata nelle istruzioni di prodotto.
In caso contrario si possono danneggiare i dispositivi

Warning: It is mandatory to respect the operational voltage indicated on the instructions to avoid
device damages

Pulsante 230V~ “a sfioramento” - installazione “a scomparsa”
230V~ "Touch" push button - "hidden" installation

Descrizione Description Info 3 o 3

4427C05 7236 1 1
Pulsante elettronico per comando remoto con sensore a sfioramento - comando
mediante sfioro superficie frontale delle placche "Ave Touch" - funzionamento
monostabile - led di individuazione al buio a basso consume - alimentazione 230V~
O— - da abbinare a interruttore elettronico 442TC01, 442TC01/2F, 442TC16 a dimmer a
2427005 sfioramento 442TC48 o 442TC48UL o a commutatore a sfioramento 442TC51 - da
abbinare a placche "Ave Touch" - 1 modulo "a scomparsa”
Electronic push button for remole confrol with touch sensor - activaled by louching the
frontal area - monostable operating mode - low consumption led for identification in the
dark -230V~ - tohe coupled with 442TC01, 442TC01/2F, 4427048 or 442704801 touch
dimmer- to be coupled with Ave "Touch” front plates - 1 "hidden” module

Nota: possibilita di impostazione della sensibilita di funzionamento dei dispositivi: al tocco della placca o a 4
mm di distanza dalla placca stessa

Note: 1t is possible fo set the sensitivity of the device: at the fouch of the plate or at a distance of 4 mm
from the plate fseif

Attenzione: & indispensabile rispettare la tensione di impiego indicata nelle istruzioni di prodotto.
In caso contrario si possono danneggiare i dispositivi

Warning: It is mandatory to respect the operational voltage indicated on the instructions to avoid
device damages

PER LA VERSIONE DOMOTICA DEL TRASMETTITORE AVE ToucH A 1 cANALE con. 442ABTC1 VEDERE PAGINA 415

For THE HOME AUTOMATION VERSION OF AVE Touck 1 cHANNEL TRANSMITTER cODE 442ABTCT ste paGe 415

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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| Features

Caratteristiche Tecniche /echni

Soluzioni AVE Touch -

AVE Touch Solutions

»
ERAEEEN

Schemi di Collegamento
Connection Diagrams

4427051

N E
4
>

=]~

L: carico

F: fusibile tipo F 2,54 H 250V~
=) L foad

442TC05 . F: fuse type F 2,54 H 250V~

4427C16

s Comando luci da due 442TC16 230V~
Light control by two pes 442TC16 "

TIAH

St TI0RH
__E_' %I?? T.!

4]

I
808

TIAH

&

O

0E0
oBj:

L1: L2, 13, L4, L5, L6 carico Lt L
F: fusibile | s
e 11,12 13,14, 15, 16 load
"y F fuse

44271C16
Modulo multi-touch “a scomparsa”
“Hidden” multi-touch controf module

2503MG
Scatola da incasso

Flush mounled box
44A03
Supporto standard S44
544 standard frame
44PATC16...
44PVTC16...
Placche “Ave Touch™ per
comandi “a scomparsa”
“Ave Touch” front plates
far “hidden” controls
Per la disponitilita contatiars Dispenibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scarte rettangolars inglese | per Export
For avallability please contact Available until stock out Praduct for British standard For Export

sales dept. | | rectangular box ! only



a
Commutatore 230V~ “a sfioramento” - installazione “a scomparsa” BreverTo AVE 4 211
"Touch" rolling blind switch 230V - “hidden" installation AVE purmv ° 211

Descrizione Description Info € n O

4427C51 ‘ . _ - . 90,57 1 1
Commutatore elettronico con uscita a 2 relé monostabili con contatto in chiusura NA

2A 230V~ - comando mediante sfioro superficie frontale della placca in vetro o da pid

punti con normali pulsanti NA - funzionamento monostabile o temporizzato - led di

individuazione al buio a basso consuma - alimentazione 230V~ - da abbinare a placche

"Ave Touch” - 1 modulo "a scomparsa”

349TC51 Hectronic touch roliing blind switch with 2 monostable relay outpul, MO contact 24 230V~
- Controffed by touching the frontal area of the glass plate or from multiple points with NO
push-buttons - Manostable or bistable operating mode - Low consumption LED for
identification in the dark - 230V~ power supply - to be coupled with AVE "Touch” front
plates - 1 "hidden™ module

Nota: possibilita di impostazione della sensibilita di funzionamento dei dispositivi: al tocco della placcao a 4
mm di distanza dalla placca stessa

Note: It is possible fo set the sensitivity of the device: at the touch of the plate or at a distance of 4 mm
from the plate itseif

Attenzione: & indispensabile rispettare la tensione di impiego indicata nelle istruzioni di prodotto.
In caso contrario si possono danneggiare idiswitivi
Warning: It is mandatory to respect the operational voltage indicated on the instructions to avoid
device damages

Comandi multi-touch “a sfioramento” - installazione “a scomparsa”
"Multi-Touch" control devices - for "hidden" installation

Descrizione Description Info € m
44271C16 23437 1 1
Comando elettronico multi-touch con 6 uscite a relé monostabili con contatto in
chiusura 1P NA 2A 230V~ libero da potenziale - comando mediante sfioro superficie
& 3 frontale delle placche “Ave Touch” o da pill punti con normali pulsanti NA -
——— funzionamento uscite: monostabili, bistabili o temporizzate, tapparelle (con
449TC16 interbloceo funzionale) - n° 9 led frontali (di cui solo massimo 6 contemporaneamente

accesi) di individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato dei
relé d’uscita in caso di interruzione di rete - alimentazione 100+240V~ 50-60 Hz
- da abbinare a placche “Ave Touch” - 3 moduli “a scomparsa”

Electronic multi-touch control device - 6 monostable output-relay front 1P NO contact

24 230V~ Dry contact - controfled by touching the frontal area of the finishing plate or

from multiple points with NO push-buttons - monostable, bistable or timed operating

maodalities, curtains with interlock - n. 9 low consumption front led for identification in

the darkness {only 6 led swilched on at the same fime - saving oulput-relay status in

case of blackoul - power supply 100240 Vac/de ~ 50-60 HZ - fo be coupled with Ave

“Touch" front plale - 3 "hidden” madules.

Nota: possibilita di impostazione della sensibilita di funzionamento del dispositivo: al toceo della placca o a4 mm di
distanza dalla placca stessa

Note: it is possible to set the sensitivily of the device: by touching the plate or at a distance of 4mm from the plate itself

Attenzione: & indispensabile rispettare la tensione di impiego indicata nelle istruzioni di prodotto.
In caso contrario si possono danneggiare i dispositivi

Warning: It is mandatory to respect the operational voltage indicated on the instructions to avoid
device damages

PER LA VERSIONE DOMOTICA DEL TRASMETTITORE AVE ToucH A 1 cANALE con. 442ABTC1 VEDERE PAGINA 415

For THE HOME AuTOMATION VERSION OF AVE ToucH 1 CHANNEL TRANSMITTER CODE 442ABTC1 SeE PAGE 415

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Soluzioni AVE Touch -

AVE Touch Solutions
Schemi di Collegamento
Connection Diagrams
62 442TC16/12V
Comando luci da due 442TC16/12v
122eates = Light control by two pes 442TC16/12V
| P -|‘ gl Py Q?I Q?? T G?s G?s I [
EelEE= e
_; __5_[:] D [:] uojE g
.:_”n:mmeﬂzd“ = il "
1

=

|

— L1, L2, L3, L4, L5, L6: carico RER g

F: fusihile

L= L1, 12, L3, L4, L5, L6: load
e F: fiise

| Features
[
MO
0
a0a)

N —
E

8 230V~
~ N

0 [P F [] L
S| |k
(1] .

[ s

o 4;4_‘2TC;:18

[w] ]

0 L1

— ol
L: carico

0 F: fusibile tipo F 24 H 250\~
ﬁ 442TC05 44..005 {E fff;g e
(] ]

Sequenze di Installazione Installation Examples
Comandi “a scomparsa” “Hidden” devices

442TC13...
Tappi copriforo “a scomparsa”
“Hidden” devices

IIII I. ﬁﬁ
Scatola da incasso

Caratteri

Hush mounted box
4SM03 rd S
upporto standard 544
S44 standard frame o ;'I : ﬁgﬂ%‘m
Eﬁmgg!. dﬁ;jgoﬂ;nparsa Placche “Ave Touch” per
comandi “a scomparsa’
“Ave Touch” front plates
for “hidden” controls
Perla disponibiita contattars Disponibilita fino ad | Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte | rettangoiare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Produet for Bntish standand For Export
sales dept. | rectangular box ! only



Qe
Comandi multi-touch “a sfioramento” - installazione “a scomparsa”
. . . . M B AVE W 211
"Multi-Touch" control devices - for "hidden" installation e 210

Descrizione Description Info € n O

4421C16/12V 23147 1 1
Comando elettronico multi-touch con 6 uscite a relé monostabili con contatto in
chiusura 1P NA 2A 230V~ libero da potenziale - comando mediante sfioro superficie
& & frontale delle placche “Ave Touch” o da pid punti con normali pulsanti NA -
——— - funzionamento uscite: monostabili, bistabili o temporizzate, tapparelle (con
interblocco funzionale)- n° 9 led frontali (cli cui solo massimo 6 contemporaneamente
TRV accesi) di individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato dei
relé d'uscita in caso di interruzione di rete - alimentazione 12+24Vec/ca~ 50-60
Hz - profondita ridotta - da abbinare a placche “Ave Touch” - 3 moduli “a scomparsa”
Electronic muiti-fouch conlrol device - & monostable outpui-relay frant 1P NO contact
2A 230V~ Dry contact - conlrofled by fouching the frontal area of the finishing plate or
from multiple points with NO push-buttons - monostable, bistable or timed operating
modalities, curtains with interlock - n. 9 low consumption front led for identification in
the darkness (only 6 fed switched on at the same time - saving output-relay status in
case of blackout - power supply 12+24 Vac/de ~ 50-60 HZ - to be coupled with Ave
"Touch" front plate - 3 "hidden” modules.
Nota: possibilita di impostazione della sensibilita di funzionamento del dispositivo: al tocco della placca o a 4 mm di
distanza dalla placca stessa
Note: it is possible lo set the sensitivly of the devicer by louching the plate or af a distance of 4mm from the piate fiself

Attenzione: ¢ indispensabile rispettare la tensione di impiego indicata nelle istruzioni di prodotto.
In caso contrario si possono danneggiare i dispositivi

Warning: It is mandatory to respect the operational voltage indicated on the instructions to avoid
device damages

Dimmer per regolazione luci 230V~ “a sfioramento” - installazione “a scomparsa”
230V~ "Touch" dimmer for lighting controls - "hidden" installation

Descrizione Description Info € o O

44271C48 10240 1 1
Regolatore di luminosita 230V~ per carichi resistivi e induttivi (lampade ad
incandescenza e alogene 40-400W, trasformatori ferromagnetici per lampade
alogene in bassissima tensione 40-400VA, trasformatori elettronici con
e comportamento induttive == 40-300VA tipo OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-
240, HTM 105/230-240, HTM 150/230-240) - comando e regolazione mediante sfioro
4eice superficie frontale delle placche "Ave Touch” o da pill punti con normali pulsanti NA
- led di individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato e del
liveilo dell'uscita in caso d'interruzione di rete - da abbinare a placche "Ave Touch”
- 1 modulo "a scomparsa”
230V~ dimmer for resistive and inductive loads (40-400W incandescent and halogen
lamps, ferromagnetic transformers for low voftage 40-400 VA halogen lamps, electronic
Inductive transformer type (== 40-3004 OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-240, HTM
105/230-240, HTM 150/230-240) - control and reguiation by louching the frontal area
of front plates or from muitiple points with normai NO push-butlons - low consumplion
led for identification in the dark - output and level relay status memorization in case
of blackout - to be coupled with "Ave Touch” front plates - 1 "hidden” module

Note: v'& consigliabile non installare pill di un regolatore nella stessa scatola
/pusslhiﬁta di impostazione della sensibilita di funzionamento del dispositivo: al toceo della placca o
a4 mm di distanza dalla placca stessa
Note: + it is recommended not to install more than one dimmer in the same box
vt is possible to set the sensitivity of the device: by touching the plate or at a distance of 4mm from the plate itself

Attenzione: ¢ indispensabile rispettare la tensione di impiego indicata nelle istruzioni di prodotto.
In caso contrario si possono danneggiare i dispositivi

Warning: It is mandatory to respect the operational voltage indicated on the instructions to avoid
device damages

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Schemi di Collegamento
Connection Diagrams

Sistemi di chiamata 12 Vca
esempio: suoneria tritonale 44...083

Call systems 12 Vac
three tone bell example 44...083
12V~ 230V~
o [l N
[
®) 15 F[]
(4
12
2
1
i F=1ri
2 |
1
N
< L
T arces® ©

F: fusibile tipo F 1A H 250V~
F: fuse type F 1A H 250V~

230V~
N
0o F [] L
L
Sl
P
o=
CIJ 442TC48UL
) fmd
S :
e O
O — L carico
GJ O Ty F: fusibile tipo F 1,6A H 250~
442TCOS 441005 L load
LL F: fisse type F 1,64 H 2501~
©
O
< Sistemi di chiamata 230 Vca
C esempio: suoneria 44...029
Call systems 230 Vac
O mrgmy belf emmp.fe 44..029 230V~
© §
R 0 0
o 1
[ | |
c =
© :
1
N K
0 =
h STy
0 F: fusibile tipo F 1A H 250V~
: F: fuse type F TA H 250V~
.2 Sequenze di Installazione Installation Examples
-
Tom 4427088
0 Modulo pulsante con targhetta portanome “a scomparsa”
I : “Hidden"™ push button with name fag
Cartoncino portanome personalizzabile
Customizable name tag label
o 2503MG
Scatola da incasso

44A03
Supporto standard S44
544 standard frame

44PATCSS...
44PVTC8S...

Flush mounted box

Placea “Ave Touch™ per module pulsante con targhetta portanome

“Ave Touch” front plate for “hidden" push button with name tag

Disponibilita fino ad
esaunmento scorte
Available until stock out

Prodotto per scatola

rettangolars ing

Prodotto
per Export
For Export

A



ay
Dimmer universale per regolazione luci 230V~ “a sfioramento” - installazione “a scomparsa”
230V~ universal "Touch" dimmer for lighting controls - "hidden" installation Brevermo AVE w211

AVE marenT &° 217

Descrizione Description

442TC48UL 10632 1 1
Regolatore di luminosita 230V~ per carichi resistivi e induttivi (lampade ad
incandescenza e alogene 3-220W, trasformatori elettronici 20-220VA, lampade LED
3-120W, lampade CFL 3-220W - alimentatori elettronici LED a taglio di fase) -

——_ comando e regolazione mediante sfioro superficie frontale delle placche "Ave Touch"
o da pili punti con normali pulsanti NA - led di individuazione al buio a basso consumo
442TC48UL - memorizzazione dello stato e del livello dell'uscita in caso d'interruzione di rete

- dla abbinare a placche "Ave Touch" - 1 modulo "a scomparsa”

230V~ dimmer for resistive and inductive loads (3-220W incandescent and halogen lamps,
ferromagnetic transformers 20-220V8, LED lamps 3-120W, CA lamps 3-220W -
electronic ballasls for LED with fine interruption) - control and regulation by fouching
the front of the plate "Ave Touch" or from push-buttons NO - fow consumption led for
identification in the dark - output and level relay status memorization in case of
blackout - to be coupled with "Ave Touch” front plates - 1 "hidden” module

Note: v'& consigliabile non installare piil di un regolatore nella stessa scatola
4 pussibiﬁta di impostazione della sensibilita di funzionamento del dispositivo: al tocco della placca o a 4
mm di distanza dalla placca stessa

Note: v it is recommended not to install more than one dimmer in the same hox
vt is possible to setf the sensitivity of the device: by touching the plate or at a distance of 4mm from the plate itself

Attenzione: & indispensabile rispettare la tensione di impiego indicata nelle istruzioni di prodotto.
In caso conirario si possono danneggiare i dispositivi

Warning: It is mandatory to respect the operational voltage indicated on the instructions to avoid
device damages

Pulsante campanello 230V~ “a sfioramento” - installazione “a scomparsa”
230V~ "Touch" bell push button - "hidden" installation

Descrizione Description nfo € o

4421088 11688 1 1
Pulsante elettronico con targhetta portanome personalizzabile - uscita a relé 1P NA
BA - comando mediante sfioro superficie frontale delle placche "Ave Touch" -
b > funzionamento monostabile - led di individuazione al buio - alimentazione 230V~ -
P —— possibilita regolazione intensita luminosa area per targhetta portanome - buzzer
(escludibile) per conferma chiamata - da abbinare all'apposita placca "Ave Touch”
4421088 § i
- 3 moduli "a scomparsa
Electronic push-bution with customizable name tag - relay output 1P NO 84 - controlled
by touching the frontal area of front plate - monostable operating mode - low consumption
led for identification in the dark - 230V~ power supply - possibility to reguiate the fight
intensity of the name lag area - buzzer (that can be excluded) for call confirmation - fo
be coupled with "Ave Touch” front Plates - 3 "hidden” modules

Nota: possibilita di impostazione della sensibilita di funzionamento del dispositivo: al tocco della placca
o a 4 mm di distanza dalla placca stessa

Note: It is possible to set the sensitivity of the device: by touching the plate or at a distance of 4mm
from the plate itself

Attenzione: & indispensabile rispettare la tensione di impiego indicata nelle istruzioni di prodotto.
In caso conirario si possono danneggiare i dispositivi

Warning: It is mandatory to respect the operational voltage indicated on the instructions to avoid
device damages

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions s

o . Schemi gil Co!legamento _
Connection Diagram

AVEw® 211

e i) F

44PVTCTGNAL + PELO1

Sequenze di Installazione [nstallation Examples

421076

Madulo lazione luminosafilluminazione “a scomparsa”
“Hidden” light signalfighting

PEL...
_ Pellicola intercambiabile
-~ Interchangeable fabel

Scatola da incasso
Flish mounted boxes

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

44403
Supperto standard 544

544 standard frame A4PATCTE...

A4PVTCT6...

Placca “Ave Touch”

per modulo segnalazione
luminesaflluminazione

“Ave Touch” front plate for
“hidden" fight signallighting

Dispenibilita fino ad
ssaunmento scorte

Available until stock out

Prodotto per scatola A Prodotto
ret dare inglese per Export
P : : s For Export

ar bo only




&

ave
Segnalazione ottica - installazione “a scomparsa”
. . . . . BreverTo IRVEMZIONE INDUSTRIALE AVE N* 243
Optical signal - "hidden" installation e et 1 1

Descrizione Description Info € n O
4421C76 11054 1 1
Segnalazione luminosa/illuminazione segnapasso personalizzabile - possibilita

personalizzazione a mezzo di pellicole intercambiabili con scritte e simbologie varie scelte

dall'utente - alimentazione 230V~ - possibilita regolazione intensita luminosa dell'area per

pellicole personalizzahili - utilizzabile per uso segnapasso, luce di cortesia, ecc. - da

abbinare all'apposita placca "Ave Touch" - 3 moduli "a scomparsa”

Customizable light signaloptical signal - possibifity to customize it with interchangeable labels

with writings and symbols chosen by the user - 230V~ power supply - possibility to regulate

the fight intensity in the area for customized fabel - it can be used as slair riser fight, courtesy

fight, efc.. - to be coupled with the proper "Ave Touch " front plate - 3 "hidden” modules

|

4421C76

Nota: fornita con n® 2 pellicole texture optical diverse
Note: supplied with 2 different optical texture films

Pellicole intercambiabili per segnalazioni Interchangeable films for signallings

Descrizione Description o € o
1

PELO1 1201 1
Set da 4 pellicole con seritta EXIT - n° 2 pellicole colore ROSSO e n® 2 colore VERDE
Sel of 4 fiims with EXIT symbol - n® 2 BED and n° 2 GREEN films

PEL02 1200 1 1
Set da 4 pellicole con simbolo ALARM - colore ROSSO
Sel of 4 films with ALARM symbol - RED colour

PELO3 1201 1 1
Set da 4 pellicole con simbolo RISTORAZIONE - colore NERO
Set of 4 films with RESTAURANT symbol - BLACK colour

PELO4 1201 1 1
Set da 4 pellicole con simbolo WC - colore NERO
Sel of 4 films with WC symbol - BLACK colour

PELO0S 1201 1 1
Set da 4 pellicole con simbolo FRECCIA SU - n® 2 pellicole colore ROSSO e n° 2 colore VERDE
Sel of 4 films with UP ARROW symbol - n® 2 RED and n® 2 GREEN films

PEL06 1201 1 1
Set da 4 pellicole con simbolo FRECCIA - n® 2 pellicole colore ROSSO e n® 2 colore VERDE
Set of 4 fims with ARROW symbol - n® 2 RED and n° 2 GREEN films

PELO7 1763 1 1
Set da 4 pellicole con simbolo DIVIETO DI FUMARE - colore ROSSO
Set of 4 fitms with NO SMOKING symbal - RED colour

ELOS PELO8 1200 1 1
Set da 4 pellicole con simbolo ESTINTORE - colore ROSSO
Sel of 4 fims with FIRE EXTINGUISHER symbol - RED colour

PEL09 1200 1 1
Set da 4 pellicole con simbolo INFORMAZIONI - colore NERO
Sel of 4 films with INFORMATION symbaol - BLACK colour
PEL10 1200 1 1
Set da 4 pellicole con simbolo SALA RIUNIONI - colore NERO

Sel of 4 films with CONFERENCE ROOM symbol - BLACK colour

PEL11 1802 1 1
Set da 4 pellicole colore BIANCO/TRASPARENTE per funzione segnagradino
Sel of 4 WHITE/TRASPARENT films for stair riser fight operating mode

PEL12 21,76 1 1
Set da 4 pellicole colore ROSSO per funzione segnagradino/luce di cortesia
Set of 4 RED films for stair riser light/courlesy light aperaling mode

PEL13 1902 1 1
Set da 4 pellicole colore BLU per funzione segnagradino/luce di cortesia
Set of 4 BLUE films for stalr riser fight/courtesy tight operafing mode

PEL14 1902 1 1
Set da 4 pellicole colore VERDE per funzione segnagradino/luce di cortesia
Set of 4 GREEN films for stair riser light/courtesy light operating mode

Note: v fornite nelle colorazioni in conformita al D. Lgs. 493 del 14/08/1996 - UNI 7543 - CEE 92/58 -
BS-DIN-NF - 1SO
¥ da abbinare alla segnalazione luminosafilluminazione 442TC76
Note: v the films will be supplied with colours in compliance with D.Lgs 493 dfd 14/08/1996 - UNI 7543
- CEE 92/58 - BS-DIN-NF-1S0
v to be coupled with fight signal/lighting 442TC76

EXIT

PELO1 PEL02
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- - -l
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Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs

Le dimensioni, salvo diversamente specficato, sonoinmm | [7] Imballo Minimo pes | D Imballo Standard pcs



Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Sequenze di Installazione
Installation Examples

2503MG
Scatola da incasso

Flush motnted box Frutti standard Sistema 44

e — Syslem 44 slandard devices

44ATCO3ALS

44ATCO3GSL

Supporto speciale per placche “Ave
Touch” a scivolamento

Special frame for “Ave Touch” sliding
front plates

Agganciare | frutti all'supporto ed eventualmente
alimentare l'inserto luminoso a led con tensione di rete

Rimuovere i tappi coprivite
- Clip the devices af the frame and in case, supply
the led indicator with power fine voltage
- Remove screw cover caps

Rimuovere la protezione plastica utilizzando un
cacclavite

Hemaove the plastic protection using a screwdriver

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

44ATCO3B -

44PATCS3...
44PVTCS3...

Placca “Ave Touch”

a scivolamento con
simbolo “spina”

“Ave Touch™

shiding front plate with
“plug” symbol

il supporto

Coprivite (da staccare)

Avvitare il supporto speciale alla scatola senza
serrare eccessivamente le viti

Screw the special frame into the box without over-
tightening the screws

Infilare nelle apposite guide la placca a scivola
mento

Insert the sliding front plate in the proper guides

Inserto luminoso a Led
fornito in dotazione con

Led supplied with the frame

Screw cover (to be removed)

Applicare i tappi coprivite nell’apposita sede eli-
minando eventuali residui di plastica presenti
sul bordo

Place the screw cover caps in the proper seat

after removing, if any, the residual of plastic
on the edge.

RIMOZIONE PLACCA
FRONT PLATE REMOVAL




Qe
Supporti speciali v AVE 212
Special frames AVE paTENT A 212

Descrizione Description Info € n O

44ATCO3ALS 3985 1 1
Supporto 3 moduli per placche “Ave Touch” a scivolamento - fornita con inserto

luminoso a led alimentato a 230V~ - colore alluminio naturale - per scatole

2503MG, 253CG, 253GB - con viti

3 modules frame for "Ave Touch™ sliding front plates - supplied with led indicator

230V~ power supply - natural aluminfum colour - for 2503MG, 253CG and 25368

hoxes - with screws

44ATCO3B 3735 1 1
Supporto 3 moduli per placche “Ave Touch™ a scivolamento - fornita con inserto
luminoso a led alimentato a 230V~ - colore bianco RAL 9010 - per scatole 2503MG,
253CG, 253GB - con viti
3 modules frame for "Ave Touch” siiding front plates - supplied wilh led indicator
230V~ power supply - RAL 9010 white colour - for 2503MG, 253CG and 253GB boxes
- With screws
44ATCO3GSL 3735 1 1
AATCO3B Supporta 3 maduli per placche “Ave Touch" a scivolamento - fornita con inserto
luminoso a led alimentato a 230V~ - colore grigio scuro - per scatole 2503MG,
253C6, 253GB - con viti
3 modules frame for "Ave Touch” sliding front plates - supplied with led indicator
230V~ power supply - dark grey colour - for 2503MG, 253CG and 253GB boxes - with
screws

44ATCO3ALS

ol

#

44ATCO3GSL

" = = . s . i Erl AVER® 211
Copriforo - installazione “a scomparsa” Blank insert - "hidden" installation N s 211

Descrizione Description Info € o O

442TC13R 264 12 12
Tappo copriforo - da abbinare a placche " Ave Touch " - 1/2 modulo
Blank insert - fo be coupled with "Ave Touch” front plates - 1/2 module

4427C134 264 10 60
- —— Tappo copriforo attrezzabile - predisposizione per aggancio a involucro vuoto
442TC13R 442TC13A - da abbinare a placche " Ave Touch " - 1 modulo
Equippable blank insert - preset for clipping it to empty box - to be coupled with
"Ave Touch" front piales - 1 module
442TC134/3 493 10 10
Tappo copriforo attrezzabile - fornito con involucro vuoto - da abbinare
a placche " Ave Touch " - 3 moduli
Equippable blank insert - supplied with emply box - to be coupled with "Ave Touch”
- front piales - 3 modules
Nota: a richiesta potra essere fornito I'involucro per I'aggancio al tappo copriforo 442TC13A
H49TC13A/3 Note: the 1 module box for the 442TC13A blank insert clipping can be supplied upon request

’/

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



| Features

Caratteristiche Tecniche /echni

Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

SFM3/HP Scatola per pareti tradizionali (forato rosso)
SFM3/HP Box for brickwork walls

ERAEEEN

H B W
HERCLECSRIE: MARRENERED
]
n

SFM3CG/HP Scatola per pareti in cartongesso
SFM3CG/HP Box for hollow walis

@) Realizzare la spaccatura o, con
la malta, fissare la scatola oriz-
zontalmente avvalendosi
dell’ ita livella a bolla fomi-
‘tain dotazione
Make the hole and use the
spirit fevel to fix the box

9 Applicars la malta grezza
Apply the mortar

e Effettuare la finitura
Make the finishing touches

o Tinteggiare la parete
Faint the wall

e nﬁiim la placca di finitura
Effetto finale ':Iﬁlu murg

oq:plicm la dima alla parete e,
rutlando la livella a bolla,
segnare la traccia

Use the spirt fevel to fix the tem-
plate then trace the line

9 Realizzare foro
Make the hole

Inserire la scatola, fissarla alla
parete e poi effettuare la rasatura
della stessa

mﬁrmmwmm, smooth the
wa

@ Tinteggiare Ia parete
Paint the wall

eaplnare la placca di finitura
e

to finale "filo muro

senza comnice senza cornice”

Plage the finishing front plate Place the finishing front plate

Final effct “wall-lined without Final effect "wall-lined without

adapter frame" adapter frame”
Per la disponitilita contatiars Disponibilita fino ad # Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scarte rettangoiars inglese per Export
For avallability pleass contact Available until stock out Produet for Bntish standand Far Export

sales dept. |

rectangular box ! only



Scatole speciali per installazioni filo muro totale - installazione di precisione
Special boxes for high precision completely wall-lined instaliation

Descrizione Description

SFM3/HP 2957 1 1
Scatola 3 moduli per pareti in muratura - interasse viti 83,5 mm - fornita con

paramalta e livella a bolla (applicati alla scatola) e comice completa di supporto

3 moduli sistema 44

3 modules box for brickwork walls - screw fixing centre 835 mm - supplied with

cardboard mortarproof, spirit fevel {altached to the box) and System 44 3 madules frame

SFM3CG/HP 3775 1 1
Scatola 3 moduli per pareti in cartongesso - interasse viti 83,5 mm - fornita con

dima di foratura, livella a bolla e cornice completa di supporto 3 moduli sistema 44

3 modules box for holiow walls - screw fixing centre 83,5 mm - supplied with template,

spirit level and System 44 3 madules frame

Nota: I'assieme scatola + placca "Ave Touch" garantisce un grado di protezione IP44
Note: the box with the “Ave Touch” front plate guaraniees an IP44 protection degree

Dimensioni d'ingombro  Overall dimensions
SFM3/HP SFM3CG/HP
§l
i i | £ - | €
i e Jg E
i it T |~
H H il _!_
SFM3CG/HP 83,5 mm i o 62 om 2 om
125 mm

Ave Touch anche a Filo Muro Wall-fined Ave Touch

| Fruttistandard Sa4
- || 844 standard devices
Placca “Ave Touch” [ 7
“Ave Touch” front plate L

Frutti “a scomparsa”
“Hidden" devices

44PA3ALS/FM
Placca "Allumia"
“Altumia” front plate

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spaciiad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos



Soluzioni AVE Touch 5

AVE Touch Solutions v Wi ey

Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola tonda o quadrata
“Ave Touch” aluminium front plates for round or square box

Descrizione Descrintion Info € o 0O

Fino a 2 comandi “a scomparsa”
Up to 2 “hidden” controls

W 44PATCZ2ALS 7584 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminiunm

ALS W 44PATC22ANS 7584 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the “hidden” control devices

Sqapotto da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
Available boxes
88 9
88 . . . .
250 =01P 2502 5108
Pareti in muratura - Pareti in earmr?sssso
Brickwork walls Hallow wall

Vetrini di ricambio Spare inner lenses Descrizione Description

VTR21GSL 495 2 50
Vetrino intercambiabile per 1 comando "a sfioramento”

- n° 1 tratto estetico per identificazione punto di comando

- colore grigio scuro lucido

Interchangeable lens for 1 “touch" control

- no. 1 mark for controf point identification

- polished dark grey

VTR22GSL 495 2 50
Vetrino intercambiabile per 2 comandi "a sfioramento”

- n° 2 tratti estetici per identificazione punto di comando

- colore grigio scuro lucido

Interchangeable lens for 2 "touch” conlrols

- no. 2 marks for conlrol point identification
- polished dark grey
Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description
44RNG22B 215 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 9010 white
44RNG22N 215 2 50
Grigio scuro lucido
Polished dark grey
% Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scotte rettangolars inglese per Bxport
For avail.ablhty please contact Avalable until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Description Info €

Fino a 3 comandi “a scomparsa”
Up to 3 “hidden" controls

I 44PATC3ALS 8329 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminivm

ALS I 44PATC3ANS 8329 1 1
ANS

Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

Scatole utilizzabili
Available boxes

Supporto da utilizzare
To be used with - _

Paretiin muratura  Brickwork walls

120

©

98

253CGPR BI0G 253%40E SFM3CGHP
Paretiin cartongesso  Hollow walls

Vetrini di ricambio Spare inner lenses Descrizione Description € 0o

VTRO1GSL 495 2 50
Velrino intercambiabile per 1 comando "a sfioramento”

- n° 1 tratto estetico per identificazione punto di comando

- colore grigio scuro lucido

Interchangeabie fens for 1 "fouch” control

- no. 1 mark for control point identification

- polished dark grey

VTRO2GSL 495 2 &0
Vetrino intercambiabile per 2 comandi "a sfioramento”

- n° 2 tratti estetici per identificazione punto di comando

- colore grigio scuro lucido

tnterchangeable lens for 2 "touch" conirols

- 0. 2 marks for conlrol point identification

- polished dark grey

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description € 0O

44RNG3B 234 2 50
Bianco Ral 9010

RAL 9010 white

A4RNG3N 234 2 50
Grigio scuro lucido

Polished dark grey

Dimensions, except whera othanviss specied, am in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:

L dimension, saivo diversamente specficato, sonoinmm | [7] imballo Minimo pes ’ D Imballo Standard pes



Soluzioni AVE Touch

AVE TOUCh SO[UﬁonS f1.'.."..'::::'_::'_"_'_'_"_'_'.':Lt'_l=:ﬂ§l’i.;|35
Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 4 modules box (fixing centres 108,5 mm)

Descrizione Descrintion Info € o O

Fino a 4 comandi “a scomparsa”
Up to 4 "hidden" controls

W 44PATCAALS 9563 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium

W 44PATCAANS 9563 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

ANS
S 0 da utilizzare
]_;IJ bI;ol?sed with
143 9
98
Scatole utilizzalili
Available boxes

2504 B m 25406 253.'“133

Pareli in muratura  Brickwork walls Pareli il narlongesso m.rm waﬂs

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description
44RNG4B 251 2 50
Bianco Ral 8010
RAL 9010 white
44RNGAN 251 2 50
Grigio scuro lucido
Polished dark grey
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorte rettangolare inglese per Export
For availablhty please confact Available until stock out Product for Britsh standard For Export
rectangular box only




Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 6-7 moduli (interasse 158,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 6-7 modules box (fixing centres 158,5 mm)

Descrizione Description Info €

Fino a 7 comandi “a scomparsa”
Up to 7 "hidden" controls

I 44PATCTALS 13428 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminivm

I 44PATCTANS 13428 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

Supporto da utilizzare
To be used with

210 9

Scatole utilizzabili
Available baxes

Vetrini di ricambio Spare inner ienses Descrizione Description

VTRO4GSL 643 2 50
Vetrino intercambiabile per 4 comandi "a sfioramento”
=l - n° 4 tratli estetici per identificazione punto di comando
- colore grigio scuro lucido
tnterchangeable lens for 4 "touch" conirols
- no. 4 marks for control point identification
- polished dark grey

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pecs Std, Packaging pes



Soluzioni AVE Touch .
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Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Descrintion Info € o O

Fino a 6 (3+3) comandi “a scomparsa”
Up to 6 (3+3) "hidden" controls

W 44PATC16ALS 9471 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium

W 44PATC16ANS 9471 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

Supporto da utilizzare
To be used with
120 9
98
Scatole utilizzabili
Available boxes
| i 253C6PR HIE 253466
Pareti in muratura Brickwork walls Pareti in cartongesso  Hoflow walls

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description
44RNG3B 234 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 9010 white
44RNG3N 234 2 50
Griglo scuro lucido
Polished dark grey
Per la dlSpOﬂIbﬂlta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorte rettangolare inglese per Export
For availa!:uhty please contact Availlable until stock out Product for Briteh standard For Export

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Description Info € n O

Per 1 modulo pulsante “a scomparsa” con targhetta portanome
For 1 “hidden” push-button modufe with name tag

W 44PATCBBALS 85,71 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Nalural brushed aluminium

I 44PATCBBANS 8571 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the “hidden” control devices

Supporto da utilizzare

To be used with
120 9
98 H

Scatole utilizzabili
Available boxes

[ 06 2534 smap 1 i

E 283CGPR BICE 2530406 SFM3CG/HP

Pareti in muratura  Brickwork walls Pareti in cartongesso  Hoflow walls

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description

44RNG3B 234 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 9010 white

44RNG3N 234 2 50
Grigio scuro lucido
Polished dark grey

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:



Soluzioni AVE Touch = =
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Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Descrintion Info € o O

A scivolamento per copertura 3 mod. $44 - simbolo “spina”
Sliding for covering 3 mod. S44 - “plug” symbol

1 44PATCS3ALS 8307 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium

W 44PATCS3ANS 8307 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Note: v da utilizzare solo con supporti speciali 44ATCO3ALS o 44ATCO3GSL
v simbolo spina illuminabile con inserto a led fornito in dotazione con I'supporto
v utilizzabile con tutli i prodotti 1, 2 0 3 moduli standard Sistema 44 ad
esclusione dei codici a pag. 103
Note: v to be used only with special frame 44ATCO3ALS or 44ATCO3GSL
v "plug” symbol fightable by fed supplied with the frame
v it can be used with all the system 44 standard products 1-2 or 3 modules except for

fhe codes on page 103
Supporti da utilizzare
To be used with
Scatole utilizzabili
Auailable

i,
h]

boxes

2603MG 253%4

120

Pareti in muratura  Brickwork walls

Paredi in cartongesso  Holfow wails

98 44ATCO3ALS

44ATCO3GSL

Esempio di utilizzo Application example

Per la disponibilita contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for Britsh standard For Export
sales dept rectangular box only




Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

A scivolamento per copertura 3 moduli $44
Sliding for covering 3 modules S44

= 44PATCN3ALS 8307 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium

W 44PATCN3ANS 8307 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Note: v da utilizzare solo con supporti speciali 44ATCO3ALS o 44ATCO3GSL
v utilizzabile con tutti i prodotti 1, 2 o 3 moduli standard Sistema 44 ad
esclusione dei codici a pag. 103
Note: v to be used only with special frame 44ATCO3ALS or 44ATCO3GSL
v it can be used with all the system 44 standard products 1-2 or 3 modules except for
the codes on page 103

Supporti da utilizzare
To be used with
L |_‘ N imaﬁsm:;mi

=i
M2

b
[ 2506 253K

Pareti in muratura  Brickwork walls

i 25306PR 25306 253%406
Pareti in cartongesso  Hollow walls

120

08 A4ATCO3ALS

44ATCO3GSL

L& dimensioni, sahvo diversamente specfiicato. sonoinmm | j Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes



Soluzioni AVE Touch 5

AVE Touch Solutions __.=::§.15;:

Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Descrintion Info € o 0O

Comando facilitato per diversamente abili - personalizzabile
Easier control for disabled - customizable

1 44PATC3ALS/DA 7840 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Matural brushed aluminium

B 44PATC3ANS/DA 7840 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

.

ALS

- Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
ANS

comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

Supporto da utilizzare
To be used with
120 9
98

Scatole utilizzabili
Available boxes

: SFII3.|'I|P E

I i 25306 263X4C6

Pareti in muratura Brickwork walls Pareti in cartongesso  Hoflow walls

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description
44RNG3B 234 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 9010 white
44RNG3N 234 2 50
Grigio scuro lucido
Polished dark grey
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurments scorte rettangolars inglese per Export
For avail.ablhty please contact Avalable until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Description Info € n O

3 moduli standard S44 - anche per installazioni "filo muro"
3 modules standard for S44 - also for "wall-lined" installations

[ 44PA3ALS/FM 6852 1 1

g
[Tl 1]
]

Alluminio naturale spazzolato -

Natural brushed aluminium a

W 44PA3ANS/FM 6852 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

ALS
u Nota: se le placche vengono utilizzate con i lettori di camera del sistema alberghiero
ANS

(codd. 44..GA01-M e 44..GA30-M) & necessario richiedere una placca "speciale".
Per maggiori informazioni rivolgiti al funzionario tecnico commerciale della tua zona
Note: if the front plate is used with room readers of holel management system (code
44..GAOT-M or 44..GA30-M) is necessary to order the “special™ front plate.

For more information contact our area manager.

Supporto da utilizzare
To be used with
120 9
1|
Scatole utilizzabili
Available boxes
| i | 2s306PR 2536 253X4C6 SFM3CE/HP
Pareti in muratura  Brickwork walls Pareti in cartongesso  HoBlow walls

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description

44RNG3B 234 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 9010 white

44RNG3N 234 2 50
Grigio scuro lucido
Polished dark grey

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:




Soluzioni AVE Touch 5

AVE Touch Solutions v nccessonic: minaBuBuey

Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm)

“Ave Touch” aluminium front plates for 4 modules box (fixing centres 108,5 mm)

82 Descrizione Descrintion Info € o O

4 moduli standard $44
4 modules standard for S44
1 44PA4ALS/FM 8200 1 1
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminfum
W J4PA4ANS/FM 2200 1 1
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

ANS
Supporto da utilizzare
To be used with

143 9
[ | |98
Scatole utilizzabili
Available boxes

2504 B m 25406 253!40&

Pareti in murahh Brickwork walls . . . Pareliil narlongessn m.rmm .

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description
44RNG4B 251 2 50
Bianco Ral 8010
RAL 9010 white
44RNGAN 251 2 50
Grigio scuro lucido
Polished dark grey
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurments scorte rettangolars inglese per Export
For avail.ablhty please contact Avalable until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 6-7 moduli (interasse 158,5 mm)
“Ave Touch” aluminium front plates for 6-7 modules box (fixing centres 158,56 mm)

Descrizione Description Info €

7 moduli standard S44

7 modules standard for S44

 44PATALS/FM 117,61 1 1

Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium

I 44PATANS/FM ti761 1 1

ALS =2 ;
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

ANS
Supporto da utilizzare
To be used with

210 9
98
Scatole utilizabili
Available boxes

Esempio di utilizzo Application example

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes



Soluzioni AVE Touch 5

AVE Touch Solutions ERpR—— e % ol

Placche “Ave Touch” in vetro per scatola tonda o quadrata
“Ave Touch” giass front plates for round or square box

Descrizione Description

Per 1 comando “a scomparsa”
For 1 "hidden" control

7 44PVTC21BL 707 11
Bianco finitura lucida
Clear white
W 44PVTC21GO 7071 1 1
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

| 44PVTC21GOLD 7829 1 1
Oro finitura lucida
Clear goid
W 44PVTC21NAL 7071 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black
GOLD NAL A4PVTC21V0 7071 1 1
Verde acqua finitura opaca
Frosted water green

Note: v complete di n® 2 tappi copriforo 442TC13R
¥ assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: v supplied with 2 blank inserts 442TC13R
v make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

L
f

Vo
Supporto da utilizzare
To be used with
Scalale utilizabili
Avaitable boxes
88
88 . . . .
— 01 2501P 2502 ice
Pareti in muratura ; Pareti in carton I
Brickwork walls Haliow w.

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description
44RNG22B 215 2 50
Bianca Ral 9010
RAL 9016 white
44RNG22N 215 2 50
Grigio seuro lucido
Polished dark grey
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorts rettangolars inglese per Export
For avail.ab|l|ty please contact Availlable until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in vetro per scatola tonda o quadrata
“Ave Touch” glass front plates for round or square box

Descrizione Description Info €

Per 2 comandi “a scomparsa”
For 2 "hidden" controls

[ 44PVTC22BL 71,39
Biancao finitura lucida
Clear white

W 44PVTC22G0 70,71
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

1

(44PVTC22GOLD 77,55
Oro finitura lucida

Clear gold

W 44PVTC22NAL 70,71
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black

GOLD NAL 44PYTC22V0 70,71
Verde acqua finitura opaca
Frosted waler green

1

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di

comando “a scomparsa”

Vo

Supporto da utilizzare

To be used with
Scalole utiizzabil
. Availabie boxes
88 9
88 . . .
— 260 2601P Bz
T e

Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” confrol devices

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description o € 0 O
44RNG22B 215 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 9010 white
44RNG22N 215 2 50

Grigio scuro lucido
Polished dark grey

Dimensions, except where otheniiss speciied. are in mm Min. Packaging pes

8td, Packaging pos

L dimensioni, saivo diversamente specficato, sonoinmm | 7] Imbalio Minime pes ’ D Imballo Standard pes



Soluzioni AVE Touch 5

AVE Touch Solutions v Wi ey

Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Descrintion Info € o 0O

Per 1 comando “a scomparsa”
For 1 "hidden" control

1 44PVTCO1BL 7557 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white

W 44PVTCO1GO 7557 11
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

44PVTCO1GOLD 8764 1 1
Oro finitura lucida

Clear gold

W A4PVTCO1NAL 75567 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black

44PVTCOTVO 7557 11
Verde acqua finitura opaca
Frosted waler green

Note: v complete di n® 2 tappi copriforo 442TC13A
v assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: v suppiied with 2 blank inserts 442TC15A
v’ make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

BL

GOLD NAL

Vo

Supporte da utilizzare
To be used with

120 9

Egg

SEMAHP

Scatole utilizzabili
Avaitable boxos
250 2530
| £ 253CGPR 25306 263X4C6

Pareti in muratura  Brickwork walls Pareti in cartongesso  Hoflow walls

Descrizione Description € 0
44RNG3B 234 2 50
Bianca Ral 9010
RAL 9010 white
44RNG3N 234 2 50
Grigio scuro lucido
Folished dark grey
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For avail.ablhty please contact Avalable until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Description Info €

Per 2 comandi “a scomparsa”
For 2 “hidden” controls

[ 44PVTCO2BL 76,74
Bianco finitura lucida
Clear white

W 44PVTCO2G0 76,74
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

S4PVTCO2GOLD 8233 1 1
Oro finitura lucida

Clear gold

W J4PVTCOZNAL 7674 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black

MPVTCO2V0 7674 1 1
Verde acqua finitura opaca
Frosted water green

Note: v' complete di n® 1 tappo copriforo 442TC13A
¥ assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: v supplied with 1 blank insert 442TC134
v' make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden" controf devices

GOLD NAL

Supporto da utilizzare
To be used with

ljgg

Scatole utilizzabili
Available baxes
[ 2s0ame 25300 smawe | i
' ! 2B3CGPR BI0E 2534406 SFM3CGHP
Pareti in muratura  Brickwork walls Pareti in cartongesso  Hollow wafls

Descrizione Description Info

44RNG3B 234 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 8010 white

44RNG3N 234 2 50
Grigio scuro lucido
FPolished dark grey

Dirmensions, except whare othanwiss specified, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes

L dimensioni, saivo diversamente specficato, sonoinmm | 7] Imbalio Minime pes ’ D Imballo Standard pes
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Soluzioni AVE Touch 5

AVE Touch Solutions v Wi ey

Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Descrintion Info € o 0O

Per 3 comandi “a scomparsa”
For 3 “hidden” controls

[144PVTC3BL 7935 1 1
Biancao finitura lucida
Clear white

W 44PVTC3G0 7935 1 1
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

H4PVTC3GOLD 8746 1 1
Ora finitura lucida
Clear gold
I 44PVTC3NAL 7935 1 1
Nera assoluto finitura lucida
Clear absolule black

44PVTC3VO 7935 1 1
Verde acqua finitura opaca
Frosled waler green

GOLD NAL

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
SRgp— Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

Supporte da utilizzare
To be used with

120 9

Egg

Seatole utilizzabili
Available boxes
swap |
' i £ 263CGPR 28306 253X4C6 SFM3CGHP
Pareti in muratura  Brickwork walls Pareti in cartongesso  Hoflow walls

Descrizione Description

44RNG3B 234 2 50

Bianco Ral 9010

RAL 9010 white

44RNG3N 234 2 50

Grigio scuro lucido

Folished dark grey
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorts rettangolare inglese per Export
For avail.ab|l|ty please contact Availlable until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 4 modules box (fixing centres 108,5 mm)

Descrizione Description Info €

Per 3 comandi “a scomparsa”

For 3 “hidden” controls
1 44PVTCO3BL e 84,29
Bianco finitura lucida
Clear white
W 44PVTCO03G0 aumnesss 84,29
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey
W 44PVTCO3NAL e 8429 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear ahsolute black
44PVTCO3VO acmnessa g42g
request
Verde acqua finitura opaca -
Frosled water green

Note: v complete di n® 2 tappi copriforo 442TC13R

" assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
NAL vo comando “a scomparsa”
Note: v supplied with 2 blani inserts 442TC13R

¥ make sure that the front plate sticks perfectly fo the "hidden" control devices

Support

da utilizzare

o
To be used with

143 9

D%

Seatole ublizzabili

Available boxes
L B 231 I 5468 BxE
" Paretiin murahira. Brickuark walls ' Paretlin carlongesso Holow walls

Ring di finitura Finishing ring Descrizione Description

44RNG4B 251 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 9070 white

44RNGAN 251 2 50
Grigio scuro lucido
Polished dark grey

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imballo Standard pes
Dimensions, except whera othenwies speciad. are in mim Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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Soluzioni AVE Touch

AVE Touch Solutions

Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 4 modules box (fixing centres 108,5 mm)

E EE
CEEORIEC MR EnEEaE
n
| |

GOLD NAL

D%

Scatole ulilizzabili
Avaitable boxes
2504 26304

Descrizione Description

For 4 “hidden” controls

[144PVTC4BL
Bianco finitura lucida
Clear white

Per 4 comandi “a scomparsa”

Info € o 0O

8592 1

W 44PVTCAGO
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

8592 1 1

44PVTC4GOLD
Oro finitura lucida

Clear gold

gri8 1 1

I 44PVTCANAL
Nero assoluto finitura lucida
Clear absotute black

8592 1 1

44PVTCAVO
Verde acqua finitura opaca
Frosted waler green

8592 1 1

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di

comando “a scomparsa”

Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

Supporto da utilizzare
To be used with

2540GPR 5406 25344006

Parefi in cartongesso  Holfow walls

Per la dlsponlblllta contattars
la rete commerciale
Far avail.ab|l|ty please contact

Descrizione Description
44RNG4B 251 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 9010 white
44ARNG4N 251 2 50
Grigio scuro lucido
Polished dark grey
Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
esaurimento scorte refiangolare inglese per Export

Ayailable until stock out

Product for Briteh standard For Export
rectangular box orly



Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 6-7 moduli (interasse 158,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 6-7 modules box (fixing centres 158,5 mm)

Descrizione Description Info €

B - Per 4 comandi "a scomparsa"
For 4 “hidden” controls

1 44PVTGO4BL R 12455 1 1
Bianco finitura lucida

F ! Clear white

BL W 44PVTC04GO Lot 12455 1 1
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey
W 44PYTCO4NAL A 12455 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black

= == 2
44PVTCO4V0 ks 12455 1 1

Verde acqua finitura opaca
Frosted water green

Note: v complete di n° 3 tappi copriforo 442TC13A
v assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: v’ supplied with 3 blank inserts 442TC13A
¥ make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” confrol devices

NAL

Vo

Supporto da utilizzare
ith

To be used wi

210 9

L ]fe

Scatole utilizzabili
Available boxes

: 506
Pareti in muratura  Brickwork walls

Pareti in cartongesso  Hoflow walls

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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AVE Touch Solutions

E EE
FEUWIRINOACCEEZORIEC SRR EnEER L
n
| |

Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 6-7 moduli (interasse 158,5 mm)

“Ave Touch” glass front plates for rectangular 6-7

modules box (fixing centres 158,5 mm)

GOLD

Descrizione Descrintion Info € o 0O

Per 7 comandi “a scomparsa”
For 7 “hidden” controls

1 44PVTCTBL 13866 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white

| 4PVTC7GO 13866 1 1
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

© 44PVTCTGOLD 14544 1 1
Oro finitura lucida
Clear goid

W 44PVTCTNAL 138,66 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear ahsolute Mack

44PVTCTVO 13866 1 1
Verde acqua finitura opaca
Frosted water green

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly fo the "hidden” control devices

210 9

e

Supporto da utilizzare
To be used with

Vo

Scatole utilizzabili
vailable boxes

2506 : 25606
Pareli in muratura  Brickwork mfk Pareti in cartongesso  Hoflow wails

Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad
la rete commerciale esaurimento scorte

For avallabmty please contact Available until stock out

Prodotto per scatoka Prodotto
rettangolare inglese per Export
Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in vetro per scatola BLO2P
“Ave Touch” glass front plates for BLO2P box

Descrizione Description Info €

Per 6 (3+3) comandi "a scomparsa"
For 6 (3+3) “hidden” controls

[ 44PVTC33BL 14347 1 1
Biancao finitura lucida
Clear white

M 44PVTC33G0 14347 1 1
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

W 44PVTC33NAL 14347 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black

44PVTC33V0 14347 1 1
Verde acqua finitura opaca
Frosted water green

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: make sure fhat the front plate sticks perfectly fo the "hidden"” confrol devices

Supporto da utilizzare
To be used with

120 9

150

Scalole ulilizzabili
Available baxes

Pareliin muratura Brickwork walls “Pareti In cartongesso Hoflow walls

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Soluzioni AVE Touch 5

AVE Touch Solutions ———t

Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,56 mm)

Descrizione Description

Per 6 (3+3) comandi "a scomparsa"
For 6 (3+3) “hidden” controls

1 44PVTC16BL 8233 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white

W 44PVTC16G0 8232 1 1
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

- 44PYTC16GOLD 9200 A 1
Oro finitura lucida

Clear gold

W 44PVTC16NAL 8239 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black

GOLD AL APVTC1BVO 8239 1 1

Verde acqua finitura opaca
Frosted water green

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfecily to the "hidden"” control devices

i
T
A

"]

L]

Vo Supporte da utilizzare
To be used with

120 9 L —T

=" (I

SEMAHP

Scatole utilizzabili
Avalable boves
250 2530 i
H ' 253CGPR 25306 26530406 SFM3CGHP

Pareti in muratura  Brickwork walls Pareti in cartongesso  Hoflow walls

Descrizione Description

44RNG3B 234 2 50

Bianco Ral 9010

RAL 9010 white

44RNG3N 234 2 50

Grigio scuro lucido

Folished dark grey
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorts rettangolare inglese per Export
For avail.ab|l|ty please contact Availlable until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



)

Descrizione Description Info € o 0O 95

Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Per 1 modulo pulsante “a scomparsa” con targhetta portanome
‘ For 1 “hidden” push-button module with name tag

[J 44PVTCB8BL 8325 1 1
| Bianco finitura lucida
Clear white

— ' I 44PVTCBBGO 8325 1 1
BL GO Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey

W 44PVTCBBNAL 8325 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black

44PVTC88YO 8325 1 1

Verde acqua finitura opaca
Frosted water green

! Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
NAL Vo comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the “hidden” control devices

Supporto da utilizzare
To be used with

ljgg

Scatole utilizzabili
Available baxes
[ 2s0ame 25300 smawe | i
' ' 2B3CGPR BI0E 2534406 SFM3CGHP
Pareti in muratura  Brickwork walls Pareti in cartongesso  Hollow wafls

Descrizione Description

44RNG3B 234 2 50
Bianco Ral 9010
RAL 9010 white

A4ARNG3N 234 2 50
Grigio scuro lucido
Polished dark grey

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imballo Standard pes
Dimensions, except whera othenwies speciad. are in mim Min. Packaging pes Std, Packaging pos



Soluzioni AVE Touch 5

AVE Touch SO[UﬁO”S FEIRING ACCES SO _-l=ll§ngngi
Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Description Info € o O

Per 1 modulo segnalazione luminosa/illuminazione “a scomparsa”
For 1 “hidden” light/lighting signal module

[ 44PVTC76BL 8380 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white

W 44PVTCT6G0 8380 1 1
Grigio argentato finitura opaca

Frosted silver grey

W 44PVTCT6NAL 8380 1 1

Nero assoluto finitura lucida
Clear ahsolute Mack

44PVTCT6Y0 8380 1 1
Verde acqua finitura opaca
Frosted water green

BL

NAL Vo

Supporte da utilizzare
To be used with

120 9

Egg

Seatole utilizzabili
Available boxes
swap | i
' ' £ 263CGPR 28306 253X4C6 SFM3CGHP
Pareti in muratura  Brickwork walls Pareti in cartongesso  Hoflow walls

Descrizione Description

44RNG3B 234 2 50

Bianco Ral 9010

RAL 9010 white

44RNG3N 234 2 50

Grigio scuro lucido

Folished dark grey
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For avail.ablhty please contact Avalable until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

NAL

GOLD

Vo

Supporti da utilizzare
To be used with

120 12

—

44ATCO3ALS

Esempio di utilizzo Application exampie

wtl?rﬁ;b
oom")b

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm

€ n 0O
A scivolamento per copertura 3 mod. S44 - simbolo “spina”
Sliding for covering 3 mod. §44 - “plug” symbol

[J 44PYTCS3BL
Bianco finitura lucida

Descrizione Description Info

7913 1 1

g
[Tl 1]
Loy ]

Clear while &

W 44PVTCS3GO
Grigio argentato finitura opaca
Frosted silver grey
- 44PVTCS3GOLD
Ora finitura lucida
Clear gold
B 44PVTCS3NAL
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolule hiack
A4PVTCS3VO
Verde acqua finitura opaca
Frosted waler green

7913 1 1

8919 1 1

7913 1 1

Note: v da utilizzare solo con supporti speciali 44ATG03B o 44ATCO3GSL
v simbolo spina illuminabile con inserto a led fornito in dotazione con il supporto
¥ utilizzabile con tutti i prodotti 1, 2 o 3 moduli standard Sistema 44 ad
esclusione dei codici a pag. 103
Note: + to be used only with special frame 44ATCO38 or 44ATCO3GSL
v "plug” symbol lightable by led supplied with the frame
¥ it can be used with all the system 44 standard products 1-2 or 3 modules except for the

codes on page 103
5 ——c |
'-E-l |§
e E—
. =1
44ATCO3B AAATCO3GSL
Scatole ufilizzahili
Avaifabie boxes

© o 2503MG 253K

" Pareliinmuratura Brickwork walls

| 253C6PR 25306 BIMAE
Pareti in cartongesso  Hollow walls

Imballe Minimo pcs

Imbalio Standard pes
Min. Packaging pes Std, Packaging pes:
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| Features

iche Tecniche /echni

Caratteri

Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Possibilita di Personalizzazione placche "a Scivolamento”

Possibility of "sliding" front plates customization

PERSONALIZZAZIONE PLACCHE

AVE offre la possibilita, tramite configuratore disponibile sul sito wiw.ave.it,
di personalizzare la gamma di placche,

All'intemo del sito troverete gli stessi simboli presenti nella Tabella 1. Se
la personalizzazione della placca avviene utilizzando i simboli riportati in
tabella e/o nel software i costi sono quelli riportati nella Tabella 2 che
varieranno come riportato nella stessa tabella, in base alle guantita
richieste. Tale costo sara sempre da aggiungere al costo della singola
placca speciale. Per qualsiasi altra personalizzazione, diversa da quelle
citate precedentemente, sara da aggiungere un costo una TANTUM pari
a 250 € da distribuire sul numeri di pezzi oggetto dell'ordine, la procedura
da eseguire & la seguente:

Richiesta d'ordine di personalizzazione con codice di identificazione da
creare con il software o da richiedere alla rete commerciale, a tale ordine
va allegato il bozzetto grafico approvato con firma e timbro del
committente e realizzato dall'ufficio grafico di AVE al quale deve essere
frasmesso preventivamente:

1. modello e colore della placca che si vuole personalizzare;

2. eventuali simboli che devono essere riprodotti sulla placca e I'indicazione
della posizione in cui gli stessi devono comparire;

3. ogni altra informazione utile alla realizzazione del bozzetto di proposta.

Per verificarne |a fattibilita e | costi contatiare la rete commercials Ave.

£

b g/ (BN |\ w| W

] 7

Ol ¢ | J|6 Q| xF

9 0 1 12 13 147

Esempi di personalizzazione Customization examples

CUSTOMIZATION OF FRONT PLATES

Ave offers the possibility to customize the range of glass front plates throu-
gh the configuraior available on www.ave. it website.

In the website, you will find the same symbols as shown in Table 1. If the
front plate is customized using the symbols available in the table or in the
software, the costs are those listed in Table 2, which will vary on the basis
of the requested quantities, as indicated in the same table. This cost will
always be added to the unit cost of the special front plate. For any additional
customization other than those menfioned above, a UNA TANTUM fee of €
250 will be added. it should be spiiited on the tolal number of pieces inclu-
ded in the order. The customization procedure is, as follows: request of
customization indicating the identification code to be created by the softwa-
re or fo be requested fo Ave export sales department. This request should
be sent together with the graphic araft issued by AVE competent office and
approved by the customer's signature and stamp.

7. moadel and colour of the front plate to be customized

2 any symbols that must be reprodtced on the front plate and where they
must be indicated

2 any other information useful for the realization of the draft of the proposal

Please check costs and feasibility with Ave export sales department.

Quantita

Quantity

Per verificarne la fattibilita

Fino a 20 pezzi
hti 20 pea ¢ i costi contattare

Untit 20 pes

la rete commerciale Ave.
Da 21 pz. a 100 pezzi
From 21 pes to 100 pes Please check costs
and feasibility
Da 101 pz. a 500 pezzi with Ave export
(e 50 (e i S sales department.
Oltre i 500 pezzi
Over 500 pes

| colori non disponibili normalmente a stock sono fornibili a commessa.
Per le modalita di fomitura contattare le Agenzie Ave.

The colours that are not avallable in stock can be supplied upon order.
For delivery terms, please contact Ave.

Soluzioni per sistemi d'aspirazione centralizzata Centralised vacuum system solutions

ERTECNICA

think eclean

Per informazioni commerciali
contattare il numero verde

800 050816

oppure scrivere a:
info@aertecnica.com

For any commercial information
please call the toll-free number
800 050816

(valid only for domestic manker) or
send an emal fo:
info@aertecnica.com

Per la disponitilita contatiars Disponibilita fino ad

la rete commerciale esaunmeanto scorte

For availability please contact Available until stock out
sales dept.

Prodotto per scatola Prodotto
rettangolare inglese per Export
Product for British standard For Export

rectanguiar box | only



Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Description Info €
A scivolamento per copertura 3 mod, S44
Sliding for covering 3 mod. S44

[ 44PVTCN3BL 7913 1 1
Bianco finitura lucida
Clear white

Il 44PVTCN3GO 7913 1 1
Grigio argentalo finitura opaca
frosted silver grey

W 44PVTCN3NAL 7913 1 1
Nero assoluto finitura lucida
Clear absolute black

44PVTCN3VO 7913 1 1
Verde acqua finitura opaca
Frosted water green

Note: v da utilizzare solo con supporti speciali 44ATCO3B o 44ATCO3GSL
NAL Vo v utilizzabile con tutti i prodotti 1, 2 0 3 moduli standard Sistema 44 ad
esclusione dei codici riportati qui sotto.
Note: v to be used only with special frame 44ATCO3B or 44ATCO3GSL
120 12 v’ ftcan be used with all fie system 44 standard products 1-2 or 3 modules except
the codes here befow.

Scatole utilizzabili
Hvailabie boxes

Supporti da utilizzare - .
To be used with

2503Ma 53 !
Ib] o= I I Pareti in muratura Brickwork walls I
‘ ? :
J_ ‘ "f -'

44ATCO3ALS 44ATCO3B 44ATCO3GSL

Pare!iin carhmm MWwaﬂs

Prodotti non installabili con placche "a Scivolamento" Products that can not be installed with sliding front plates

44..052X6  44..062X6 441083/2 442076 442048AE 44,048 44.048D 44..085 44.023GSR  44..085SW
44,062X10 44.062X10 442083
44.052X16 44.062X16  AF44..009

44.051  44.033RS 25306

44,052 253X4CG

44,053 Scatole per pareti cave

44,054 Boxes for hollow walls
L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos




Soluzioni AVE Touch

AVE Touch Solutions RS e R

Placche “Ave Touch” in vetro per scatola tonda o quadrata - PERSONALIZZABILI
“Ave Touch” glass front plates for round or square box - CUSTOMIZABLE

|}

E
e

L}
|

Descrizione Description

88 9 [0 44PVTC22BL/XX b 7409 1 1
Bianco Lucido - 2 moduli
‘ Clear White - 2 modules
‘ 88  44PVTC2260/XX e 7409 1 1
- Grigio argentato finitura opaca - 2 moduli
A4PYTC22NAL/XX Frosted silver grey - 2 modules
44PVTC22GOLD/XX Ao, 84,18 1 1
Oro finitura lucida - 2 moduli
Frosted _ga.‘d - 2 modules
W 44PVTC22NAL/XX Ao, 14,09 11
Nero assoluto finitura lucida - 2 moduli
Aree personalizzabili Clear absolute black - 2 modules
Laser zone 44PYTC22V0/XX s 7409 11
I:I Are & non Hluminabile Verde Acqua finitura lucida - 2 moduli
Rt Frosted water green - 2 modules
[ fealss Nota: per ulteriori informazioni vedere pag. 106
: Note: for further information see page 106
== ==
Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 3 moduli {interasse 83,5 mm) - PERSONALIZZABILI
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm) - CUSTOMIZABLE
Descrizione Description nfo € o O
120 9 O 44PVTC3BL/XX s 95,22 11
Bianco Lucido - 3 moduli
Clear White - 3 modules
98 W 44PVTC3G0/XX e, 93,2211
Grigio argentato finitura opaca - 3 moduli
A4PVTCINAL/XX Fmsred silver grey - 3 modules _
44PVTC3GOLD/XX e, 104,94 11
Oro finitura lucida - 3 moduli
Frosted _g_ro;‘d - 3 modules
W 44PVTC3NAL/XX e 8522 1 1
Nero assoluto finitura lucida - 3 moduli
Clear absolute black - 3 modules
44PVTC3VO/XX Aoameons (5.2 -
. ope irpen request
Aree personalizabili Verde Acqua finitura lucida - 3 moduli o
Laser zone
Frosted waler green - 3 modules
: A rabile non illuminabile
e Nota: per ulteriori informazioni vedere pag. 106
|:| ) il Note: for further information see page 106
== == ==
== = ==
== == ==
% Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad # Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte rettangolars inglese per Bxport
Fer availability please contact Available until stock out Product for Britsh standard For Export

sales dept

rectangular box only



Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm) - PERSONALIZZABILI
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 4 modules box (fixing centres 108,56 mm) - CUSTOMIZABLE

[J 44PVTCABL/XX it 10216 1 1
Bianco Lucido - 4 moduli
Clear White - 4 modules

W 44PVTC4GO/XX Jommne 10216 1 1
Grigio argentato finitura opaca - 4 moduli
A4PVTCANAL/XX Frosted silver grey - 4 modules
44PVTCAGOLD/XX G, 11562 11
143 9 Oro finitura lucida - 4 modul

Frosted gold - 4 modufes

98 W 44PVTCANAL/XX dnmen. 10216 1 1
Nero assoluto finitura lucida - 4 moduli

Clear absolule black - 4 modules

44PVTCAVO/XX oksopu 10216 1 1
Aree personalizzabili Verde Acqua finitura lucida - 4 moduli
Laser zone Frosted water green - 4 modules
: & o luminabile Nota: per ulteriori informazioni vedere pag. 106

Note: for further information see page 106

uminabile

-

Placche “Ave Touch” in vetro per scatola 6-7 moduli (interasse 158,5 mm) - PERSONALIZZABILI
“Ave Touch” glass front plates for rectangular 6-7 modules box (fixing centres 158,5 mm) - CUSTOMIZABLE

Descrizione Description
[J 44PVTCTBL/XX sommes, TO4H9 1: 1

ot regues]
Bianco Lucido - 6-7 moduli
Clear White - 6-7 modules

W 44PVTCT7GO/XX o 16489 1 1
Grigio argentato finitura opaca - 6-7 moduli
Frosted silver grey - 6-7 modules

AAPVTCTNAL/XX
44PYTCTGOLD/XX pommenee 173,03 11
210 9 Oro finitura lucida - 6-7 moduli
Frosted gold - 6-7 modules
I:\ a8 m M 44PVTCTNAL/XX tomess 164,89 1 1
Nero assoluto finitura lucida - 6-7 moduli
Clear absolute black - 6-7 modules

44PVTCTVO/XX Aomoeen 16489 1 1
Verde Acqua finitura lucida - 6-7 moduli
Frosted water green - 6-7 modules

Aree personalizzabili
Laser zone

Nota: per ulteriori Informazioni vedere pag. 106
Note: for further information see page 106

Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos

Le dimensioni, salvo diversamente specificato. sonoinmm | [7] Imballo Minimo pes ‘ Imballo Standard pes



Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Configuratore placche personalizzate
Customizable plates configurator

The new customization system allows:

Personalizzazione su placca in metallo

Nuovo sistema di
personalizzazione
delle placche

visita il sito
www.ave.it

New system of
customization
: front plates

\;.-_n:-‘l'/;:// www.ave.it

Il nuovo sistema di personalizzazione delle placche ti permetie:

» scelfa dei materiali

» tipologia e dimensioni

e scelta dei colori

e caricare le tue immagini personalizzate
¢ un carrello sempre a disposizione

» invio della richiesta per e-mail

e stampa digitale, incisione laser

...... e molfo altro ancora

» Material selection

e Type and dimensions selection

» Colours choice

» Loading of customizable images
¢ Your basket always available

» Sending the request by email

e digital print, laser engraving

-« and much more

TECNIGHE DI PERSONALIZZAZIONE
~~

Personalizzazione su placca in vetro Personalizzazione
tramile LASER tramite stampa Digitale

Per la disponitilita contattars Disponibilita fino ad #
g |

A_ Prodotto
per Export
For Export

ciale esaunmento scorte
Yease contact Available until stock out




Placche multimodulo personabilizzabili

Customizable multi-module front plates ave
Design:

BREVETTO AVE K° 205-209-212-227 B. Dall'Eco

AVE BaTENT N° 205-200-212-227 L. Merletti

DR

h-?

L)

|
—

Nota: per ulteriori informazioni vedere pag. 229, 230, 231
Note: for further information see page 229, 230, 231

159 230 301

Prezzi personalizzazione per singola PLAGCA

Prices for FRONT PLATES customization

Materiale
Materiale Formato Formato Colore Colour €
BL-NAL-GO-VO 102,70 €
24(2+2) . . i
GOLD 117,66 € Iéotto minimo ordinabile 20 pezzi
osti
VETRO 26(2+2+2) BL-NAL-GO-V0 153,16 € Il costo per ciascuna placca & quello riportato nel
GOLD 172,14 € presente catalogo a cUi deve essers aggiunto un
ETTRE G0 TG costo una tantum pari a 450 €, da distribuire sul
28(242+2+2) o 273, = numero di pezzi oggetto dell'ordine.
5 Per verificarne la fattibilita e i costi contattare la rete
ANS e ALS 80,59 € commerciale Ave,
24(2+2)
GOLD 96,64 €
ALLUMINIO 26(2+2+2) ANS ¢ ALS ! € Minii orde, ntity 20
+£+
GOLD 130,56 € c,;';’g" um order quantity 20 pes
ANS € ALS 165,19 € The cost for each front plate is the one indicated in
28(2+2+2+2) the official International Price List in force with the
GOLD 196,84 € addition of the first protolype fee of € 450 to be
24(242) BIANCO 11852 € g;zﬁ;rbgé?d on the fotal number of pieces covered by
CGORIAN 26(2+2+2) BIANCO 147,46 €
Please check costs and feasibility with Ave export
28(2+2+2+2) BIANCO 207,65 € sales department.
Le dimensioni, salvo diversaments specificato, sono in mm j Imballo Minima pes Imballe Standard pes
Dimensions, except where otherwise specffiad, are in mm Min. Packaging pes Std. Packaging pcs




=

Placche multimodulo personabilizzabili
Customizable multi-module front plates s alnafalas

!Hk.‘ lIH ar

Des‘cr'ziu‘np Description

Vetro Glass

44PV24BL-XX  Bianco finitura lucida pennes, 1027011
Clear while
44PV24G0-XX  Grigio argentato finitura opaca e 10270 11
_ [rostedsiver grey R
44PV24G0LD-XX Oro finitura lucida S, 117,66 11
Clear gold
MPV24NAL-XX  Nero assoluto finitura lucida b 10270 1 1
_ Clear absolute black - _
44PV24V0-XX  Verde acqua finitura opaca e 1027011
Frosted waler green
A4PV26BL-XX  Bianco finitura lucida Jomen 15316 1 1
Clear white .
44PV26G0-XX  Grigio argentato finitura opaca e, 153,16 11
Frosted silver grey
44PV26GOLD-XX Oro finitura lucida e 1751411
Clear gold 4
MPV2BNAL-XX  Nero assoluto finitura lucida floyaces 153,16 1 1
Clear absolute black
44PV26Y0-XX  Verde acqua finitura opaca fhorgotrad 15316 1 1
Frosied waler green
44PV28BL-XX  Bianco finitura lucida e 24L1E 11
S— N— Cmmﬂe e ——— - -
44PV28G0-XX Grlgio argentato finitura opaca okt 241,11 1 A
Frosted silver grey
44PV28GOLD-XX Oro finitura lucida pemnee, 273,54 1 1
Clear gold .
A4PV2BNAL-XX  Nero assoluto finitura lucida e, 241,11 11
Clear absolule black
44PV28V0-XX  Verde acqua finitura opaca e, 24111 11
Frosted water green
Alluminio Aluminium
44PA24ALS-XX  Alluminio naturale spazzolato e, 80,59 11
Natural brushed aluminium
44PA24ANS-XX  Alluminio antracite spazzolato Jomen 80,59 1 1
Anthracite brushed aluminium .
44PA24GOLD-XX Oro finitura lucida e, 100,67 11
Clear gold
44PA26ALS-XX  Alluminio naturale spazzolato S, 10885 11
Natural brushed aluminiuin
44PA26ANS-XX  Alluminio antracite spazzolato e, 10885 11
Anthracite brushed aluminium
44PA26GOLD-XX Oro finitura lucida e, 136,00 11
FHamass F---—H Cmrwid
i E i E 44PA28ALS-XX  Alluminio naturale spazzolato iommee 16519 1 1
SOEE S et ushed ayniohiy S
44PA28ANS-XX  Alluminio antracile spazzolalo Jomes 165,79 11
Anthracile brushed aluminfum
44PAZ8GOLD-XX Oro finitura lucida e, 205,04 11
P a— .----,w Clear goid
o a1 -
i P i i
el i e e Corian®
44PCT24B-XX  Bianco S, 11852 11
White
pmmmmy  pmemma peemmea 44PCT26B-XX  Bianco acmnesss {4746 1 1
BiELiN e
I B | R SO 44PCT28B-XX  Bianco e 207,65 11
White
& Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad # Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte rettangolars inglese per Bxport
Fer availability please contact Available until stock out Product for Britsh standard For Export
sales dept | rectangular box only




Configuratore placche personalizzate
Customizable plates configurator

PERSONALIZZAZIONE PLACCHE TOUCH

AVE offre la possibilita, tramite configuratore disponibile sul sito wvww.ave.it,
di personalizzare la gamma di placche.

All'interno del sito troverete gli stessi simboli presenti nella Tabella 1. Se
la personalizzazione della placca awviene utilizzando i simboli riportati in
tabella e/o nel software i costi sono quelli riportati nella Tabella 2 che
varieranno come riportato nella stessa tabella, in base alle quantita
richieste. Tale costo sara sempre da aggiungere al costo della singola
placca speciale, Per qualsiasi altra personalizzazione, diversa da quelle
citate precedentemente, sara da aggiungere un costo una TANTUM pari
a 250 € da distribuire sul numeri di pezzi oggetio dell'ordine, la procedura
da eseguire & la seguente:

Richiesta d'ordine di personalizzazions con codice di identificazione da
creare con il software o da richiedere alla rete commerciale, a tale ordine
va allegato il bozzetto grafico approvato con firma e timbro del
committente e realizzato dall'ufficio grafico di AVE.

Per verificarne la fattibilita e i costi contattare la rete commerciale Ave.

Quantita

Quantity

Fino a 20 pezzi Per verificame la fattibilita

Until 20 pes e i costi contattare
la rete commerciale Ave.
Da 21;\2. a 100 pezzi
from 21 pes to 100 pes Please check costs
and feasibility
Da 101 pz. a 600 pezzi with Ave export
Front 101 pos to 500 pes sales department.
Oltre i 500 pezzi
Over 500 pcs

Placche “Ave Touch” in vetro per Gestione Alberghiera

CUSTOMIZATION OF TOUCH FRONT PLATES

Ave offers the possibility to customize the range of Young Touch glass front
plates through the configurator available on v ave.it website.

I the website, you will find the same symbols as shown in Table 1. If the
front plate is customized using the symbols available in the table or in the
software, the costs are those listed in Table 2, which will vary on the basis
of the requested quantities, as indicated in the same table. This cost will
ahvays be added fo the unit cost of the special front plate. For any additional
customization other than those mentioned above, 2 UNA TANTUM fee of €
250 will be added. It should be spiitted on the total number of pisces inclu-
ded in the order. The customization procedure is, as follows: request of
customization indicating the identification code to be created by the softwa-
re or to be requested fo Ave export sales department. This request should
be sent together with the graphic draft issued by AVE competent office and
approved hy the customer's signature and stamp.

Please check costs and feasibilily with Ave export sales department,
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“Ave Touch” glass front plates for Hotel Management System

Descrizione Description

[0 44PVTC3GA-BL
Bianco Lucido - 3 moduli
Clear White - 3 modules

M 44PVTC3GA-NAL
Nero assoluto finitura lucida - 3 moduli
Clear absolute black - 3 modules

[144PVTC33GA-BL
Vetro Bianco Lucido - 6{3+3) moduli
Clear White glass - 6(3+3) modules

120 120

150

9
98“]

Aree personalizzabili
Laser zone

mle € o O
9037 1 1

A commessa
irpon feguies!

i Comiessa
impon negurest

90,37 1 1

i Comiessa
impon negurest

13931 1 1

laser

ile non illuminabile

s

ile illuminabile

Z05%

§ mm o

B 44PVTC33GA-NAL
i Vetro Nero assoluto finitura lucida - 6(3+3) moduli
(_,‘!ear absolute black glass - 6{3+3) modules

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm

A COMMEssa

13931 1 1

Imballe Minimo pcs
Min. Packaging pes

Imbalio Standard pes
Std, Packaging pos



Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Placche “Ave Touch” per scatola BLO2P - PERSONALIZZABILI
“Ave Touch” front plates for BLO2P box - CUSTOMIZABLE

]

]
EEER
L ]
L]
L L]

]
CCEECORIEC MM EnoEan

L]
mm

120 9

160

MPVTC33NAL/XX

Aree personalizzabili
Laser zone
|:| Area & non illuminabile

e illumninabile

Des‘cr'ziu‘ng Description

C144PVTC33BL/XX e 14347 1 1
Vetro Bianco Lucido - 6(3+3) moduli
Clear White glass - 6(3+3) modules
M 44PVTC33G0/XX demmese 14347 11
Vetro Grigio argentato finitura opaca - 6(3+3) moduli
Frosted silver grey glass - 6(3+3) modules
W 44PVTC33NAL/XX e 14347 1
Vetro Nero assoluto finitura lucida - 6(3+3) moduli
Clear absolufe black glass - 6(3+3) modules

44PVTC33V0/XX e 14347 11
Vetro Verde Acqua finitura lucida - 6(3+3) moduli
Frosted water green glass - 6(3+3) modules
W 44PATC33ALS/XX e 16931 11
Alluminio naturale spazzolato - 6(3+3) moduli
Natural brushed aluminium - 6(3+3) modufes
W 44PATC33ANS/XX e 16931 11

Alluminio antracite spazzolato - 6(3+3) moduli
Anthracite brushed aluminium - 6(3+3) modules

Nota: per ulteriori informazioni vedere pag.109
Note: for further information see page 109
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Placche “Ave Touch” in alluminio per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm) - PERSONALIZZABILI
“Ave Touch” aluminium front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm) - CUSTOMIZABLE

*hk

M

120 9
98
A4PATC3ALS/XX
Aree personalizzabili
Laser zone
ile non lluminabile
> illuminabile

ne

Per la disponibilita contattare
la rete commerciale

For availability please contact
sales dept.

Disponibilita fino ad
esaurimento scorte
Awailable until stock out

Descrizione Description mfo € o O

[ 44PATC3ALS/XX b 101,57 1 1

Alluminio naturale spazzolato - 3 moduli

Natural brushed aluminium - 3 modules

W 44PATC3ANS/XX o 101,57 1 1

Alluminio antracite spazzolato - 3 moduli

Anthracite brushed aluminium - 3 modules

[ 44PATC3GA-ALS e 101,56 1 1

Alluminio naturale spazzolato - per controllo

aceessi 442GA02-M - 3 moduli

Natural brushed aluminium - for access

control 442GA02-M - 3 modufes

B 44PATC3GA-ANS g 101,56 1 1

Alluminio antracite spazzolato - per controllo

accessi 442GA02-M - 3 moduli

Anthracite brushed aluminium- for access

controf 442GA02-M - 3 modules
Prodotto per scatoka Prodotto
rettangolares inglese per Export
Product for British standard For Export
rectangular box only



CARATTERI UTILIZZABILI Avaifable fonts

Subway Ticker
Subway Ticker condensed

Times Regular

1234567890

Times condensed

1234567890

Per richiedere la personalizzazione delle placche contraddistinte dai codici
che finiscono con “/XX", che hanno come utilizzo tipico quello degli impiant
alberghieri, & necessario seguire una particolare procedura di seguito
descritta.

| formati personalizzabili sono disponibili sia per la versioni in vetro che per
quelle in alluminio.

Trattasi di placche che possono essere personalizzate a piacimento nel
rispetto di alcuni vincoli di seguito elencati;

a) i loghi/marchi/simboli/scritte ecc, possono essere posizionat
esclusivamente all'interno della zona rossa tratteggiata (area non illuminata)
e/o verde traiteggiata (area illuminata) mostrata nelle figure scito riprodotte
{fig. 3, 3A, 3B, 3C);

b) I'sventuale numerazione progressiva delle stanze d’albergo puo essere
realizzata scegliendo tra i caratteri e le dimensioni sopra riportati.

All'ordine di richiesta della personalizzazione va allegato il bozzetto grafico,
approvato con firma e timbro del committente, realizzato dall'ufficio grafico
di AVE al quale deve essere frasmesso preventivamente:

1. modello e colore della placca che si vuole personalizzare;

2.*eventuali loghi/marchi/simboli/scritte devono essere inviati preferibilmente
utilizzando il formato DXF. Se non disponibile, in formato PDF o EPS. Indicare
la posizione in cui gli stessi devono comparire;

3. n° delle eventuali stanze;

4, ogni altra informazione utile alla realizzazione del bozzetto di proposta.

Costi

Il costo per ciascuna placca & quello riportato nel presente catalogo a cui
deve essere aggiunto un costo una tantum pari a 250 €, da distribuire sul
numero di pezzi oggetto dell’'ordine, come contributo per la realizzazione del
cliché di laseratura delle personalizzazioni richieste.

*Per la personalizzazione dei loghi verificarne costi e fattibilita contattando
la rete commerciale Ave.

Tempistiche di realizzazione:
30 giorni lavorativi da approvazione bozzetto (firma del committente)

Aree personalizzabili

E'wﬁl St [uminabile
I:I . luminabile 235

235 fams

To request the customization of the front plates with codss ending in /XX,
used in hotel facilities, it is necessary fo follow a particular procedure
described befow.

The customizable formats are available both for glass and aluminium
Versions.

These plates can be customized in compliance with some of the consiraints
fisted below:

a) logos / frademarks / symbols fexts etc. can be positioned exclusively
within the dashed red area (Unlighted area) and / or dashed green area
(lighted area) as indicated in the figures below (3, 3 ©, 3B, 3C);

b) any progressive numbering of hotel rooms can be made by choosing
between the above fonts and dimensions.

Your order with customization request should be sent together with
the graphic draft issued by AVE competent office and approved with
the customer's signature and stamp. You should previously send fo AVE
competent office:

1. model and colour of the front plate to be customized;

2. *any logos / rademarks / symbols / texts should be sent in DXF format.
If not available, use PDF or EFS formats. Indicate the position where they
must be placed;

3. room numbers;

4. any other information useful for the realization of the draft

Costs

The cost for each front plate is the one indicated in the official International
Price List in force with the addition of the first profotype fee of € 250 o
be distributed on the total number of pieces covered by the order, as a
contribution lo the realization of the lasering layout.

*For logos customization, please check costs and feasibility with Ave export
sales departmen

PRODUCTION LEAD TIME
30 working days from the draft approval (customer signature)

FIE -

f omE

@ =HE =E ==

Fig. 3¢

L& dimensioni, salvo diversaments specificato. sono in mm

Dimensions, except whers othenwiss specied, are in mm

7] Imbalio Minime pes D Imballo Standard pos

Min. Packaging pes Std, Packaging pe



Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Placche "Young Touch" in tecnopolimero per scatola tonda o quadrata

“Young Touch” moulded front plates for square or round box

2

——

GOLD

NAL

CBS/3D

Supporto da utilizzare

To be used with

- .
iu.-.m:-—w‘

la rete commerciale
FCH' availablhty please contact
sales dept

& Per la dlsponlblllta contattars

AVR

BT

GTKT

B/3D

------- 86

Disponibilita fino ad
esaurments scorte
Ayailable until stock out

Descrizione Description

Fino a 2 comandi “a scomparsa”

Up to 2 “hidden" controls

I 44PJTC22AVN
Avana
Havana

16,98

25

44PJTC22AVR
Avorio
Ivory

16,98

25

[ 44PJTC228
Bianco
White

16,94

25

[ 44PJTC228T
Bianco totale
Total white

16,98

25

B 44PJTC22CNR
Cenere
Ash

16,98

25

o 44PJTC22GM
Grigio metallizzato
Metalfic grey

23,20

25

44PJTC22GOLD
Oro
Gold

23,20

25

[J 44PJTC22GS0
Gesso
Plaster

23,20

25

W MPJTC22GTK
Grigio Tekla
Tekia grey

23,20

25

W JPJTC22GTKT
Grigio antracite
Anthracite grey

16,98

25

W 4APJTC22NAL
Nero assoluto
Absolule biack

2321

25

A44PJTC22SA
Sabbia
Sand

16,98

25

44PJTC22SAL
Salvia
Sage

16,98

25

[ 44PJTC228B/3D
Bianco 3D
30 white

26,13

25

44PJTC22BEG/3D
Beige spazzolato 3D
3D brushed beige

26,13

25

I 44PJTC22CBC/3D
Carbon chiaro 3D
3D clear carbon

26,13

25

I 44PJTC22CBS/3D
Garbon scuro 30
3D dark carbon

26,13

25

o 44PJTC220NC/3D
Onice 30
30 onyx

26,13

1

25

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di

comando “a scomparsa”

Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden” control devices

Prodotto per scatola
refiangolare inglese

Product for Britsh standard

rectangular box

Frodotto
per Export
For Export

only



Placche "Young Touch" in tecnopolimero per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm)
“Young Touch” moulded front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm)

Descrizione Description Info €
Fino a 3 comandi “a scomparsa”
Up to 3 “hidden" controls

W 44PJTC3AVN 20,78
Avana
AVN AVR Havana

44PJTC3AVR 20,78
Avorio
Ivory
1 44PJTC3B 2078 1 25
Bianco
BT White

1 1 44PJTC3BT 2078 1 25
’ Bianco totale
. Tolal white

W 44PJTC3CNR 2078 1 25

|— Cenere
CNR GM Ash

T — W 44PJTC3GM 2754 1 25
Grigio metallizzato
etallic grey

44PJTC3GOLD 2754 1 B
——— Oro
GOLD GS0 Gold
[J44PJTC3GSO 2754 B
Gesso
Plaster

W 44PJTC3GTK 2754 1 B
Grigio Tekla
Tekia grey

W 44PJTCIGTKT 2078 1 25
Grigio antracite
Anthracite grey

W 44PJTCINAL 2755 1 B
Nera assoluto
Absoiute black

44PJTC3SA 2078 1 25
Sabbia
Sand

A4PJTCISAL 2078 1 2
Salvia
SAL B/3D Sage
C144PJTC3B/3D 3103 1 25
Bianco 3D
3D white

44PJTC3BEG/3D 3103 1 25
Beige spazzolato 3D
3D brushed beige

1 44PJTC3CBC/3D 31,03 1 25
Carbon chiaro 30
3D clear carbon

M 44PJTC3CBS/3D 31,03 1 25
1 Carbon scuro 3D
CBS/3D 3D dark carbon

11 44PJTC30NC/3D 3103 1 2B
Onice 3D

Supporto da utilizzare
To be used with 120 8,8 30 onyx

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
86 comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plate sticks perfectly to the "hidden" control devices

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos



Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Placche "Young Touch" in tecnopolimero per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm)
“Young Touch” moulded front plates for rectangular 4 modules box (fixing centres 108,5 mm)

E
e

L}
|

E EE
CEZORIEC MR EnaER

T llﬂ ar

AVN AVR
-

B BT

CNR GM
—

GOLD GSO

GTK GTKT

NAL SA

SAL B/3D

CBS/3D

Supporto da utilizzare
To be used with

ONC/3D

145,56 8,8

86

Disponitifita fino ad

Per la dlsponlblllta contattare

la rete commerciale

Fcn' availai:uhty please contact
sales dept

esaurments scorte
Ayailable until stock out

Descrizione Description

Fino a 4 comandi “a scomparsa”

Up to 4 “hidden" controls

I 44PJTC4AVN
Avana
Havana

24,31

20

44PJTC4AVR
Avorio
vy

24,31

20

[ 44pJTCAB
Bianco
White

24,31

20

[ 44PJTC4BT
Bianco totale
Total white

24,31

20

W 44PJTCACNR
Cenere
Ash

24,31

20

' MPJTCAGM
Grigio metallizzato
Metaliic grey

20

44PJTCAGOLD
Oro
Gold

20

[J 44PJTCAGSO
Gesso
Plaster

20

W MPJTCAGTK
Grigio Tekla
Tekia grey

20

W A4PJTCAGTKT
Grigio antracite
Anthracite grey

24,31

20

W AAPJTCANAL
Nero assoluto
Absolule biack

20

A4PJTCASA
Sabbia
Sand

24,31

20

A4PJTC4SAL
Salvia
Sage

24,31

20

[ 44PJTC4B/3D
Bianco 3D
3D white

35,94

20

44PJTCABEG/3D
Beige spazzolato 3D
3D brushed beige

35,94

20

[ 44PJTC4CBC/3D
Garbon chiaro 3D
30 clear carbon

35,94

20

W 44PJTC4CBS/3D
Garbon scuro 3D
3D dark carbon

35,94

20

" 44PJTCAONC/3D
Onice 3D
30 onyx

35,94

20

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di

comando “a scomparsa

Note: make sure that the front plate sticks perfectly fo the “hidden” control devices

Prodotto per scatola
rettangolare inglese
Product for British standard
rectangular box

Frodotto
per Export
For Export

only



Placche "Young Touch" in tecnopolimero per scatola 6-7 moduli (interasse 158,5 mm)
“Young Touch” moulded front plates for rectangular 6-7 modules box (fixing centres 158,5 mm)

Descrizione Description e € o 0 111
Fino a 7 comandi “a scomparsa”
Up to 7 “hidden" controls

1 W 44PJTCTAVN 3522 1 15
| Avana

AVN AVR Havana
44PJTCTAVR 3522 1 15

Avaorio

SR A e e - - lvory
| 0 44PJTCTB 352 1 15

Bianco

BT White
I 44PJTCTBT 3522 1 15

Bianco totale
Total white

M 44PJTC7CNR 3522 1 15
- Cenere
CNR GM Ash

o 44PJTCTGM 4462 1 15
Grigio metallizzato
e e S Ty e Metallic grey

44PJTCTGOLD 4462 1 15
Oro
GOLD GSO Gold

[ 44PJTCTGSO 4462 1 15
Gesso
Plaster

W 4PJTCTGTK 4462 1 15
Grigio Tekla

W 44PJTCTGTKT 3522 1 15

Grigio antracite

Anthracite grey

W A4PJTCTNAL 4462 1 15
Nero assoluto

NAL SA Absolute black

44PJTCTSA 3522 1 15
Sabbia

e R O e Sand

1 L aPITCTSAL 352 1 15
Salvia

B/3D Sage
[ 44PJTCTB/3D 5256 1 15

Bianco 30
3D white

44PJTCTBEG/3D 5256 1 15
. ’ : Beige spazzolato 3D
CBC/3D 30 brushed beige

1 44PJTCTCBC/3D 5256 1 15
Carbon chiaro 30
3D clear carbon

W 44PJTC7CBS/3D 5256 1 15
| Carbon scuro 3D
CBS/3D ONC/3D 3D dark carbon

" 44PJTCTONC/3D 5256 1 15
Supporto da utilizzare ggiw 3D
210 88 X

Nota: assicurarsi che la placca sia perfettamente aderente agli apparecchi di
s [ comando “a scomparsa”
Note: make sure that the front plafe sticks perfectly to the "hidden” control devices

%
i

|

8

g

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos



Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Placche"Young Touch" in tecnopolimero per scatola tonda o quadrata - PERSONALIZZABILI
“Young Touch” moulded front plates for round or square box - CUSTOMIZABLE

E EE
FLECHNRENENDERE
n

A44PJTC22../XX

86 88

Area personalizzabile
Laser zone

Descrizione Description

A4PJTC22AVR/XX
Avorio
Ivory

20,37

25

1 44PJTC22B/XX
Bianco
White

20,32

25

[ 44PJTC22GM/XX
Grigio metallizzato
etallic grey

25

[J 44PJTC22GSO0/XX
Gesso
Plaster

25

W A4PJTC22GTK/XX
Grigio Tekla
Tekia grey

25

W A4PJTC22NAL/XX
Nero assoluto
Absoiute black

25

[ 44PJTC22B/3D/XX
Bianco 3D
30 white

31,35

25

Nota: per ulteriori informazioni vedere pag.116
Note: for further information see page 116

Placche"Young Touch" in tecnopolimero per scatola 3 moduli (interasse 83,5 mm) - PERSONALIZZABILI

“Young Touch” moulded front plates for rectangular 3 modules box (fixing centres 83,5 mm) - CUSTOMIZABLE

86

Area personalizzabile
Laser zone

-

Per la dlsponlblllha contattare

Disponibilita fino ad
la rete commerciale

esaurimento scorte
Awailable until stock out

AN

For avallabmty please contact

Descrizione Description

44PJTC3AVR/XX
Avorio
tvory

Info

24,92

m

1

25

1 44PJTC3B/XX
Bianco
White

24,92

25

1 44PJTCIGM/XX
Grigio metallizzato
Metallic grey

33,05

25

[ 44PJTC3GS0/XX
Gesso
Plaster

33,05

25

W 44PJTC3GTK/XX
Grigio Tekla
Tekla grey

33,05

25

I 44PJTC3NAL/XX
Nero assoluto
Absolute black

33,05

25

1 44PJTC3B/3D/XX
Bianco 30
30 white

37,22

25

Nota: per ulteriori informazioni vedere pag.116
Note: for further information see page 116

Prodotto per scatoka
rettangolare inglese

Product for Britsh standard

rectangular box

Prodotto

per Export
For Export

only



24
Placche'"Young Touch" in tecnopolimero per scatola 4 moduli (interasse 108,5 mm) - PERSONALIZZABILI
“Young Touch” moulded front plates for rectangular 4 modules box (fixing centres 108,5 mm) - CUSTOMIZABLE

Descrizione Description Info € o 0O gl

AAPJTCAAVRIXX 2918 1 2
L B OB 9 Avorio
I Ptsae Ivary

[ 44PJTCAB/XX 2918 1 20
Bianco

44PJTCA.../XX White

1 44PJTCAGM/XX 3694 1 20
145,5 8,8 Grigio metallizzato
Metaliic grey

86 [J 44PJTCAGSO/XX 3694 1 20
Gesso
Plaster

W 44PJTCAGTK/XX 3694 1 20
Grigio Tekla
Tekia grey

W 44PJTCANAL/XX 3694 1 20
Nero assoluto
Absolule biack

1 44PJTC4B/3D/XX 4312 1 20
Bianco 30

30 white

Nota: per ulteriori informazioni vedere pag.116

Note: for further information see page 116

Area personalizzabile
Laser zone

Area stampabile non illuminabile

:I Area illun

Placche"Young Touch" in tecnopolimero 6-7 moduli (interasse 158,5 mm) - PERSONALIZZABILI
“Young Touch” moulded front plates 6-7 modules (fixing centres 158,5 mm) - CUSTOMIZABLE

Descrizione Description nfo € 0o

AAPJTCTAVR/XX 4226 1 15
Avorio
lvory

| I 44PJTCTBXX 4225 1 15
J Bianco
White
1 44PJTCTGM/XX 5352 1 15

21 Grigio metallizzato
0 88 Metallic grey

___________________________ 86 1 44PJTCTGSO/XX 5352 1 15
Gesso
Flaster

W 44PJTCTGTK/XX 5352 1 15
Grigio Tekla
Area personalizzabile Tekia grey

faser zone I 44PJTCTNAL/XX 5352 1 15
a Nero assoluto
Absolute black

[ 44PJTC7B/3D/XX 6305 1 15
Bianco 30
30 white

9% % % oH B B

MPJTCT../XX

Nota: per ulteriori informazioni vedere pag.116
Note: for further information see page 116

Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs

Le dimensioni, salvo diversamente specficato, sonoinmm | [7] Imballo Minimo pes | D Imballo Standard pcs



Caratteristiche Tecniche Technical Features

Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

Configuratore placche personalizzate
Customizable plates configurator
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Tabella 1

Tramite un software gratuito disponibile sul sito www.ave.it & possibile personalizzare le
placche Young Touch.

It is possible to customize the front Young Touch plates by a dedicated software downloaded from
www.ave.it




PERSONALIZZAZIONE PLACCHE YOUNG TOUCH

AVE offre la possibilia, tramite configuratore disponibile sul sito www.ave.it,
di personalizzare la gamma di placche.

All'interno del sito troverete gli stessi simboli presenti nella Tabella 1. Se
la personalizzazione della placca avviene utilizzando i simboli riportati in
tabella e/o nel software i costi sono quelli riportati nella Tabella 2 che
varieranno come riportato nella stessa fabella, in base alle guantita
richieste. Tale costo sara sempre da aggiungere al costo della singola
placca speciale. Per qualsiasi altra personalizzazione, diversa da quelle
citate precedentemente, sara da aggiungere un costo una TANTUM pari
a 250 € da distribuire sul numeri di pezzi oggetto dell'ordine, la procedura
da eseguire ¢ la seguente:

Richiesta d'ordine di personalizzazione con codice di identificazione da
creare con il software o da richiedere alla rete commerciale, a tale ordine
va allegato il bozzetio grafico approvate con firma e timbro del
committente e realizzato dall'ufficio grafico di AVE al quale deve essere
frasmesso preventivamente;

1. modello e colore della placca che si vucle personalizzare;

2. eventuali simboli che devono essere riprodoiti sulla placca e I'indicazione
della posizione in cui gli stessi devono comparire;

3. ogni altra informazione utile alla realizzazione del bozzetto di proposta.

Per verificarne la fattibilita e i costi contattare la rete commerciale Ave.

CUSTOMIZATION OF YOUNG TOUCH FRONT PLATES

Ave offers the possibility to customize the range of glass front plates throu-
gh the configurator avaitable on www.ave.it website.

In the website, you will find the same symbols as shown in Table 1. if the
front plate is customized using the symbols avaiable in the iable or in the
software, the costs are those listed in Table 2, which will vary on the basis
of the requested quantities, as indicated in the same table. This cost will
always be added to the unit cost of the special front plate. For any additional
customization other than those mentioned above, a UNA TANTUM fee of €
250 will be added. It should be splitted on the total number of pieces inclu-
ded in the order. The customization procedure is, as follows: request of
customization indicating the identification code to be created by the softwa-
re or to be requested fo Ave export sales department. This request should
be sent together with the graphic draft issued by AVE competent office and
approved by the customer's signature and stamp.

1. mode! and colour of the front plate to be customized

2 any symbols that must be reproduced on the front plate and where they
must be indicated

. any other information useful for the realization of the draft of the proposal

Please check costs and feasibility with Ave export sales depariment.

Tabella 2

Quantita

Quantity
Fino a 20 pezzi
Until 20 pes
Da 21 pz. a 100 pezzi

From 21 pes to 100 pes

Da 101 pz. a 500 pezzi
From 107 pes to 500 pes

Oltre i 500 pezzi
Over 500 pes

Per verificame la fattibilita
e i costi contattare
la rete commerciale Ave.

Please check costs
and feasibifity
with Ave export

sales department.

| colori non disponibili normalmente a stock sono fornibili a commessa.
Per le modalita di fornitura contattare le Agenzie Ave.

The colours that are not available in stock can be supplied upon order.

For defivery terms, please contact Ave.
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Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Serie Life - Allumia
Life - Allumia series

Cacciaviti per comandi  Screwdrivers for control devices

llluminazione Comandi  Controls lighting

Indicazioni per I'utilizzo di cacciaviti appropriati:

- tutti i prodotti elettromeccanici (interruttori, prese, supporti) sono dotati di viti con testa a croce che possono
essere fissate con avvitatori automatici e manuali intaglio a croce PHILLIPS dimensione 2 e cacciavite a lama
con larghezza max 5 mm e spessore max 0,8 mm.

- il momento torcente massimo non deve superare 1,8 Nm.

Information on use of suitable screwdlrivers:

- all electromechanical products {switches, sockets and supports) are equipped with crosshead screws which can be fixed
by automatic PHILLIFS screwdrivers size 2 and manual crosshead screwdivers with max wigth 5 mm and max thickness
0.8 mm.

- maximun torgue must not exceed 1.6 Nm

Consigliato I'utilizzo di
lampada a led colore blu
{cod. 0230LDB)

Itis recommended the
use of blue color led lanp
{code 0230L0B)

Effetto
comando al buio

Control in the
dark effect

Comando illuminato:
con Life/Allumia anche i comandi standard

Inserimento lampacina di segnalazione sono illuminabili
Lamp insertion Lighted controf:
with Life/Alflumia even the standard controls
are Nghtable
Per la disponibilta contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
% lg_r.e!‘g ?lc,m:-neﬁ.ale o asaurmeanto scorte rgt'hangolare inglese par I_Expn?th

s dept.

Ayailable until stock out or British standard For
- naular box only




Dimensioni del module Mo dimensions &

Al Z el 3w, }IS am
Interruttori 250V~
One way switches 250V~ s e

Descrizione Bescription

M 4420018T 658 10 100
Corpo interruttore 1P 16AX illuminabile da completare con tasto 1 o 2 moduli

- 1 modulo

1P 164X one way lightable switch mechanism to be completed with 1 or 2 module rocker -

1 modufe

W 442001 | 443001 655 10 100

Interruttore 1P 16AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P 164X one way lightable switch - interchangeable rocker - 1 module

W 442001/20A W 443001/20A 976 10 100.
Interruttore 1P 20AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
- 1P 200X one way fightable switch - inferchangeable rocker - 1 module

443001 W 44200172 44300172 944 5 50
443001/20A Interruttore 1P 16AX a tasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli
1P 164X one way lightable large switch - interchangeable rocker - 2 modules

W 442001K3/10A 1 443001K3/10A A 1483 5 b
Triplo interruttore 1P 10AX - n° 3 tasti indipendenti - 2 moduli
1P 10AX Tripke one way switch - 3 independent rockers - 2 modules

W 442001K3/20A I 443001K3/20A A 1580 5 5
Triplo interruttore 1P 20AX - n® 3 tasti indipendenti - 2 moduli
1P 208X Triple one way switch - 3 independent rockers - 2 modules

W 442010 W 443010 14,45 10 100'
Interruttore 2P 16AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
2P 164X one way lightable switch - interchangeable rocker - 1 modile

W 442010/20A ™ 443010/20A 1621 1 1 ‘
Interruttore 2P 20AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
2P 204X one way lightable switch - interchangeable rocker - T module

S EE | £
8 38 =4
S E 7

443001K3/20A Interruttore 2P 16AX a tasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 modull
2P 164X one way fightable large switch - interchangeable rocker - 2 modules
44207 | 443071 5426 1 10

Interruttore 2P 10AX con chiave - codifica chiave casuale - fornito con 2 chiavi
- |a chiave esce in entrambe le posizioni - 1 modulo

2P 104X one way switch with key - random key encoding - supplied with 2 keys

- the key exits in both positions - T module

443010 W 442010RS/20A 1406 1 10
443010/208 Interruttore 2P QOAX illumlna‘bile - rosso - 1 modulo
2P 204X one way lightable switch - red - 1 module

Note: v a richiesta gli interruttori a chiave 44..071 possono essere forniti con chiave
estraibile solo in posizione di aperto
v gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazione
Note: v 44..071 key switches can be supplied with key removable only in the open
position upon request
v lightable articles are supplied without lamp
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442010RS/20A

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos



Serie Life - Allumia
Life - Allumia sernies

Deviatori 250V~
Two way switches 250V~

Descrizione Description

W 4420028T

Corpo deviatore 1P 16AX illuminabile da completare con tasto 1 0 2 moduli - 1 modulo
1P 164X two way lightable switch mechanism to be completed with 1 or 2 module rocker - 1
modulg

8,03

W 442002 I 443002
Deviatore 1P 16AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P 16AX two way lightable switch - interchangeable rocker - T module

7,86

10 100

W 442002/20A I 443002/20A
Deviatore 1P 20AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P 20AX two way lightable switch - interchangeable rocker - 1 modile

11,66

10 100

W 442002/2 = 443002/2
Deviatore 1P 16AX a tasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli
_TP 16AX fwo way lighiable farge switch - inferchangeable rocker - 2 modules

W 442002K3/10R W9 443002K3/10A
Triplo deviatore 1P 10AX - n® 3 tasti indipendenti - 2 moduli
1P 10AX Triple two way switch - 3 independent rockers - 2 modiles

W 442002K3/208 | 443002K3/20A
Triplo deviatore 1P 20AX - n° 3 tasti indipendenti - 2 moduli
1P 204X Triple two way switch - 3 independent rockers - 2 modiles

11,57

17,11

18,46

44200272 443002/2

442002K3/10A 443002K3/10A
442002K3/20A 443002K3/20A

Deviatori  Two Way Switches

Morsetto “comune” rialzato per un'immediata individuazione
“Common” terminal raised for immediate identification

Per la disponibilita contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola

la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese

For availability please contact Available until stock out Product for British standard
sales dapt. rectangular box

Prodotto
per Export
For Export
only



Invertitori 250V~
Intermediate switches 250V~

Descrizione Description

B 4420048T 1818 1 1
Corpo invertitore 1P 16AX illuminabile da completare con tasto 1 0 2 moduli
- 1 modulo
1P 16AX fightable intermediate switch mechanism o be completed with 7 or 2 module rocker
-1 modiife
44200487 W 442004 W 443004 1697 10 100

Invertitore 1P 16AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P 16AX lightable intermecdliate switch - interchangeable rocker - T module

10 100

I 442004/20A I 443004/20A 18,87

Invertitore 1P 20AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo %

1P 204X lightable intermedliate switch - interchangeable rocker - T module
442004 W 442004/2 10 443004/2 1870 5 50
442004/20A 443004/20A Invertitare 1P 16AX a tasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli

1P 16AX lightable large infermediate switch - inferchangeable rocker - 2 modules

Nota: forniti senza lampada di segnalazione
Note: supplied without lamp

442004/2

Tasti intercambiabili per Interruttori, Deviatori e Invertitori
Interchangeable rockers for one way switch, two way switch and intermediate switch

Descrizione Description

B M2T 4437 260 14 14
Tasto intercambiabile generico illuminabile - 1 modulo
Interchangeable smoolh fightable rocker - 1 module

m 44212 44312 386 2 2
Tasto intercambiabile generico illuminabile - 2 moduli

4427 Interchangeable smooth lightable racker - 2 modules
W 442113 W 443773 801 3 30
Tasto intercambiabile generico illuminabile - 3 moduli
Interchangeable smooth lightable rocker - 3 modules
W 442TGP W 443TGP 333 14 14
Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche
449712 443712 di giorno - 1 modulo
Interchangeable rocker with lightable lens - diffuser visible even in daylight
- 1 module
W 442TGP/2 W 443TGP/2 463 2 2
Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche
di giorno - 2 moduli
Interchangeable rocker with lightable lens - diffuser visible even in daylight
442113 2 modies

442TGP/2 443TGP/2

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pecs Std, Packaging pes
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Serie Life - Allumia
Life - Allumia sernies

Pulsanti 250V~

Push-buttons 250V~

Life 44

44200557

442005

442005/2P

442005/2

442025

442050

442056

442056F

AN

Per la disponibilita contattare
la rete commerciale

For availability please contact
sales

dept.

Allumia Descrizione Description

W 44200587

Corpo pulsante 1P NA 10A illuminabile da completare con tasto 1 0 2 moduli

=1 modulo

1P NO 104 lightable push-button mechanism to be completed with 1 or 2 modiule rocker
-1 module

W 442005 W 443005
Pulsante 1P NA 104 illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P NO 104 lightable push-button - inferchangeable rocker - 1 module

Info

A

672

7,01

10 100

10 100

W 442005/2 I 443005/2
Pulsante 1P NA 10A a tasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli
1P NO 10A farge Hghtable push-bution - Inferchangeable rocker - 2 modules

443005 W 442005/2P = 443005/2P
443005/2P Pulsante 2P NA 10A illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modula
2P NO 104 H_gh!abr’e push-butfon - inferchangeabie rocker - 1 moduie

10,43

W 442025 W 443025
Pulsante 1P NA+NC 104 illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P NO+NC 104 Hightable push-bufton - interchangeable rocker - 1 module

11,58

W 442050 W 443050

Pulsante 1P NA 10A 250V con spia di segnalazione illuminabile - diffusore trasparente
- fornito con etichette di personalizzazione - 1 modulo

1P NO 104 250V - lightable  push-button -transparent diffuser - supplied with
T customized labels - 1 modite

15,58

W 442056 W 443056

Doppio pulsante 1P NA + 1P NA 10A - illuminabile (solo versione Life) - senza
interblocco: € consentita la chiusura contemporanea dei 2 circuiti - 1 modulo

1P MO + 1P NO 10A double push-button - lightable {only Life version) - without
443025 interbiock: the simullaneous closure of the 2 circuifs is allowed - 1 module

18,01

W 442056F W 443056F

Doppio pulsante 1P NA + 1P NA 10A con frecce direzionali - illuminabile (solo
versione Life) - senza interblocco: & consentita la chiusura contemporanea dei 2
circuiti - 1 modulo

1P NO + 1P MO 104 double push-button with arrows - lightable {only Life version) -
without inferblock: the simultaneous closure of the 2 circuits s allowed - 1 module

18,01

443050 Note: v gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazione

v 44,056 e 44..056F consentendo la chiusura contemporanea di due circuiti non sono adatti

all'inversione di marcia di motori (es. tapparelle, ecc.)
Note:v lightable articles are supplied without famp

v since 44..056 and 44..056F alfow the contemporaneous closure of two circuits, they are not suitable

for motor reversing (ex. rolling shutter, etc.)

443056

443056F

Disponibilita fino ad Prodotto per scatoka

esaurimento scorte rettangolare inglese

Available until stock out Product for British standard
rectangular box

Prodotto
per Export
For Export
only



Pulsanti 250V~
Push buttons 250V~

Descrizione Description

W 442017 443017 1726 1 10
Pulsante 1P NA+NC 10A a tirante - cordone in materiale isolante 1,5 m - 1 modulo
1P NO+NC 104 cord push-button - insulating material cord 1,5 m - 1 mocile
W 442075 M 443075 5426 1 10
Pulsante 2P NA 10A con chiave - codifica chiave casuale - fornito con 2 chiavi
442017 443017 la chiave esce solo in posizione di aperto - 1 modulo
2P NO 104 push-button with key - random key encoding - supplied with 2 keys
- the key exits only in the open position - 1 module
W 442075MC 5426 1 10
Pulsante 2P NA 10A con chiave unificata - codifica chiave “511" - fornito con 2 chiavi
- la chiave esce solo in posizione di aperto - 1 modulo %
2P NO 10A push-button with unified key - key code “511 - supplied with 2 keys - the
key exits only in the open position - 1 module
\ \ W 442005TP/2 2322 1 6
”_‘4. ﬁ i Pulsante 1P NA 10A con targhetta portanome retroilluminata - lluminazione a mezzo
ol . lampada con attacco E10 10x28 mm tipo T10 1,5W max ad incandescenza o led
442075 443075 - fornito con lampada a led 230V ~ - fornito con cartoncino portanome personalizzabile
442075MC - 2 moduli

1P NO 104 push-button with lightable name tag - illumination by incandescent or

ted famp E10 10x28 mm T10 1,5W max type - supplied with customizable name

fag card - supplied with 230V~ led !a.r_np - 2 modiles

W 442025R5/2 1298 1 6

Pulsante di emergenza 1P NA+NC 10A a tasto largo illuminabile - rosso - 2 moduli
_IP NO+NC 104 large emergency fightable push-butlon - red - 2 modules

442005TP/2 Note: v gli articoli illuminabili sono fornili senza lampada di segnalazione
Note:v lightable articles are supplied without famp

EMERGENCY

442025RS/2

Comandi con Tasti Intercambiabili Controfs with Interchangeable Rockers  Pulsante con Targhetta Portanome Push button with name fag

Lampada ad Incandescenza o Led tipo T10 max 1,5W
ndescent or Led light T10 type max 1,50

Cartoncino

Frontale Diffusare

Tasto Intercambiabile Front i
Interchangeable rocker ? Diffueser
Rimozione tasto Montaggio taste Montaggio lampada 2 cartoncing
Fockar removal Rocker assembly Lamp and card assembly

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm

Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm

Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
D Min. Packaging pes I D Std, Packaging pos




Serie Life - Allumia
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Tasti intercambiabili per pulsanti
Interchangeable rockers for push-buttons

nm

Descrizione Description

| 4427 W 4437 260 14 14
Tasto intercambiabile generico illuminabile - 1 modulo
Interchangeable smooth lightable rocker - 1 module

| 442112 | 443172 38 2 2
Tasto intercambiabile generico llluminabile - 2 moduli
tnterchangeable smooth lightable rocker - 2 modules

W 442173 W 443773 601 3 30
Tasto intercambiabile generico illuminabile - 3 moduli
Interchangeable smooth lightable tocker - 3 modules

W 442TGP W 443TGP 339 14 14
Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche

di giorno - 1 modulo

Inferchangeable rocker with ighlable lens - diffuser visible even in dayiight

1 modufe

W 442TGP/2 463 2 2
Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche

di giorno - 2 moduli

Interchangeable rocxer with lightable fens - diffuser visible even in daylight

2 modules

£

3173

= 443TGP/2 472 2 2
Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche
di giorno - 2 moduli
Interchangeable rocker with lighlable lens - diffuser visible even In daylight
2 modiles

W M2TKP I M3TKP 324 14 14
Tasto intercambiabile con simbolo CHIAVE illuminabile - 1 modulo
Interchangeable rocker with tighlable KEY symbol - 1 module

W 442TKP/2 W 443TKP/2 441 2 2
Tasto intercambiabile con simbolo CHIAVE illuminabile - 2 moduli
Inferchangeable rocker with lightable KEY symbol - 2 modules

W 442TLP W J43TLP 324 14 14 .
Tasto intercambiabile con simbolo LAMPADA illuminabile - 1 modulo
Interchangeable rocker with lightable LAMP symbol - 1 module

W 442TLP/2 W 443TLP/2 441 2 2 _
Tasto intercambiabile con simbolo LAMPADA illuminabile - 2 moduli
Interchangeable rocker with lightable LAMP symbel - 2 modules

442TGP

442TGP/2

r—

43TKP

442TKP/2

442TLP 443TLP

442TLP/2 443TLP/2
Per la disponibilita contattars Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for Britsh standard For Export
sales dept rectangular box only




Tasti intercambiabili per pulsanti
Interchangeable rockers for push-buttons

Descrizione Bescription

W 442TSP W 443TSP 324 14 14
Tasto intercambiabile con simbolo SUONERIA illuminabile - 1 modulo
Interchangeable rocker with lightable BELL symbol - T module

W 442TSP/2 I 443T5P/2 441 2 2
Tasto intercambiabile con simbolo SUONERIA illuminabile - 2 maduli

442TSP 443TSP Interchangeable racker with fightable BELL symbol - 2 modules
W JM2TLSP I 443TLSP 324 14 14

Tasto intercambiabile con simbolo LUCE SCALE illuminabile - 1 modulo
r’nrerchangeabie racker with f{ghtabie STAIR LfGHTs_ymbai - 1 module

W 442TCP 324 14 14
Tasto intercambiabile con simbolo CAMERIERE illuminabile - 1 modulo
Interchangeable rocker with lightable WAITER symbof - 1 module

W 442TRESP W 443TRESP 324 14 14
Tasto intercambiabile con scritta RESET illuminabile - 1 modulo
Interchangeable rocker with lightable RESET symbol - 1 module

W 442TNDP B 443TNDP 324 14 14
Tasto intercambiabile con simbolo illuminabile e scritta DO NOT DISTURB - 1 modulo
fnterchangeable rocker with lighlable DO MOT DISTURB symbol - 1 module

A442TLSP 443TLSP W 442TPCP H 443TPCP 324 14 14
Tasto intercambiabile con simbolo illuminabile e scritta PLEASE CLEAN - 1 modulo
mrerchanggabie rocker with Hg_h!abr’e PLEASE CLEAN UPsymbar’ — 1 module

443T8P/2

442TCP

442TRESP

442TNDP 443TNDP

442TPCP

Le dimensioni, salvo diversaments specificato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Life - Allumia series [— L

Commutatori 250V~
' Rolling blind switches 250V~

Descrizione Description

-1 modulo
1P 104X rofiing blind switch (3 terminals) - 3 positions (central OFF) - with intericck: the
442051 443051 simultaneous closure of the 2 circuils is not aliowed - 2 rockers - with anrows - 1 modile

442052 443052 W 442052 W 443052 2573 1 10
Commutatore 2P 10AX (6 morsetti) - 3 posizioni (OFF centrale) - con interblocco: non

& consentita la chiusura contemporanea dei 2 circuiti - 2 tasti - con frecce direzionall

- 1 modulo

2P 10AX rolfing blind switch (6 terminals) - 3 positions {central OFF) - with interfock: the

simulftaneous closure of the 2 circuits is not allowed - 2 rockers - with arows - 1 module

W 442053 I 443053 2353 1 10
Commutatore 1P 10A (3 morsetti) a pulsante - 3 posizioni (OFF centrale)- con

interblocco: non & consentita la chiusura contemporanea dei 2 circuiti - 2 tasti - con

442053 443053 frecce direzionali - 1 modulo

442054 443064 1P 104 rollng biind push-button (3 terminals) - 3 postions (central OFF) - with interlock: the
simuffaneous closure of the 2 circuils is nol allowed - 2 rockers - with armows - 1 module

W 442054 W 443054 2520 1 10
Commutatore 2P 10A (6 morsetti) a pulsante - 3 posizioni (OFF centrale}- con

interblocco: non & consentita la chiusura contemporanea dei 2 circuiti - 2 tasti - con
frecce direzionall - 1 modulo

2P 104 rofling blind push-tutlon (5 terminals) - 3 positions (central OFF) - with interfock: the
442051BS 443051BS simuitaneous clostire of the 2 circuits s nol allowed - 2 rockers - with arrows - 1 modle

W 442051BS W 443051BS 1685 1 10
Commutatore a bascula 1P 10AX 3 posizioni (OFF centrale) con frecce direzionali

1 modulo

1P 10AX rolling blind switch - 3 positions {cenfral OFF) with arrows - 1 module

W 442051 W 443051 2274 1 10
Commutatore 1P 10AX (3 morsetti} - 3 posizioni (OFF centrale) - con interblocco: non
& consentitala chiusura contemporanea dei 2 circuiti - 2 tasti- con frecce direzionali

Comandi 230V~ “a sfioramento” “Touch” controls 230V~

Life 44 Allumia Descrizione Description e € o [
W 4420018 W 4430018 6540 1 10
Interruttore elettronico con uscita a rele 1P NA 6A 230V~ - comando mediante sfioro
superficie frontale o da pill punti con normali pulsanti NA - funzionamento bistabile
- led di individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato del
relé d'uscita in caso di interruzione di rete - alimentazione 230V~ - 1 modulo

4420018 4430015 Llectronic touch switch - relay output 1P NO 64 230V~ - controfled by touching the
frontal area or from multiple points with NO buttons - bistable operating mode - low
consumption led for identification in the darkness - oufput relay status
memorization in case of blackout - 230V~ power supply - 1 module

W 442001S/2F 6652 1 10
Interruttore elettronico 230V~ - “2 fili"” con uscita Triac per carichi resistivi e induttivi
{lampade ad incandescenza e alogene 40-400W, trasformatori ferromagnetici per
lampade alogene in bassissima tensione 40-400VA, trasformatori elettronici con
comportamento induttivo == 40-300va tipo OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-
240, HTM 105/230-240, HTM 150/230-240) - comando mediante sfioro superficie
4420018/2F frontale o da pid punti con normali pulsanti NA - funzionamento bistabile - led di
individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato dell'uscita in
caso di interruzione di rete - 1 modulo
Electronic fouch switch “2 wires” 230V~ with TRIAC output for resistive and induc-
tive loads (incandescent and halogen lamps 40-400W ferromagnetic transformers
for low voitage 40-400 V4 halogen lamps, electronic inductive fransformer fype =
40-3001A OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-240, HTM 105/230-240, HTM 150/230-
240) - controlled by touching the frontal area or from muftiple points with NO push-
buttons - bistable operating mode - fow consumption led for identification in the
darkness - oulput stalus memorization in case of blackout - 1 module
Nota: 44..001S/2F & consigliabile non installare pi di un interruttore nella stessa scatola
Note: 44..001S/2F it is recommended not to install more than one switch in the same box

Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For avallabmty please contact Available until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Comandi 230V~ “a sfioramento”
“Touch” control devices 230V~

Life 44 Allumia Descrizione Description

W 4420058 = 4430058 6295 1 10
Pulsante elettronico per comando remoto con sensore a sfioramento - comando

mediante sfioro superficie frontale - funzionamento monostabile - led di
individuazione al buio a basso consumo - alimentazione 230V~ - da abbinare a
interruttore elettronico 44..001S, 44..00158/2F, 44..016S dimmer a sfioramento
4420058 4430055 44..0485U o commutatore a sfioramento 44..051S - 1 modulo
Electronic push button for remote control with touch sensor - controlled by touching
the frontal area - monostable operaling made - low consuption led for idenfification in
the darkness - 230V~ power supply - to be combined with electronic switch 44,.0018,
44.0015/2F 44.0165 with touch dimmer 44..0485U or fouch rofling biind switch

44,0518 - 1 module

W 4420168 W 4430165 21870 1 1
Comando elettronico multi-touch con 6 uscite a relé monostabili con contatto in

chiusura 1P NA 2A 230V~ libero da potenziale - comando mediante sfioro superficie

frontale o da pid punti con normali pulsanti NA - funzionamento uscite: monostabil,
4420165 4430168 bistabili o temporizzate, tapparelle (con interblocco funzionale) - n° 6 led frontali di
individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato dei rele
d'uscita in caso di interruzione di rete - alimentazione 100+240V~ 50-60 Hz - 3
moduli
Electronic multi-touch control - 6 monostable outpul-refay 1P NO 24 230V~ Dry confact

- controfied by touching the frontal area or from muttiple points with NO push-butions
- operaling mode: monostable, bistable or fimed, curtains (with interlock) - n. & low
consumplion front fed for identification I the darkness - slatus memory in case of
blackout - powered 100240V ~ 50-60 HZ - 3 modules
4420518 4430518 W 4420518 4430518 7276 1 10

Commutatare elettranico con uscita a 2 relé monostabili con contatto in chiusura NA
2A 230V~ - comando mediante sfioro superficie frontale o da pil punti con normali
pulsanti NA - funzionamento monostabile o temporizzato - led di individuazione al
buio a basso consumo - alimentazione 230V~ - 1 modulo

Hectronic touch rolling blind switch with 2 monostable relay output NO contact 24 230V~
- Confrofled by touching the frontal area or from mutfiple points with NO butlons
- monostable or Himed operating mode - Low consumption LED for identification in the
dark - 230V~ power supply - 1 module

Esempi di personalizzazione comando multi-touch cod. 44..016S: Customization examples multi-touch control cod. 44..0165:

Compatibile con le placche del sistema 44: Suitable with system 44 front plates:

44PY3... 44P93... 44PJ03... 44P03... 44PY03,..
L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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| Features

iche Tecniche /echni

Caratteri

Serie Life - Allumia

Life - Allumia series
Rilevatori di presenza Detectors
Diagramma di copertura Covering Diagram
Vista in pianta Plan view
Vista laterale Side view
1,2m
1,5 5 8 10 m
Schemi applicativi Application Diagrams
Installazione per comando carico da due o piti punti di rivelazione
Installation to control the load from two or more detecting spots
44, 68RL
L
230V
N .
] F I]] 00 é L
N N /’2““\ L1
L L |
- s o
442TC05 44.068RL
v P [ 9O,
N /‘2"\ L1
P
o3|
el T~
44.005 44.068RL
L: carico NA 10A 230V L: foad NA 10A 250V F: fusibile tipo T10 H 250 V F: fuse fype T 10 H250 V
% Per la disponitilita contattare Disponibilita fino ad # Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials esaunimento scorte rettiangolare inglese per Export
For availability please contact Ayailable until stock out Product for Brtish standard For Export
sales dept. rectangular box orly



Dimmer per regolazione luci 230V~ “a sfioramento” “Touch” dimmers for lights 230V~

Descrizione Description Info

W 4420485U = 44304850 7932 1 10
Regolatore di luminosita 230V~ per carichi resistivi e induttivi (lampade ad
incandescenza e alogene 40-400W, trasformatori ferromagnetici per lampade

alogene in bassissima lensione 40-400VA, trasformatori elettronici con
comportamento induttivo 40-300\'Mip0 OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-240,
442048SU 44304850 HTM 105/230-240, HTM 150/230-240) - comando e regolazione mediante sfioro
superficie frontale o da pill punti con normali pulsanti NA - led di individuazione al
buio a basso consumo - memorizzazione dello stato e del livello dell'uscita in caso
d'interruzione di rete - 1 modulo
230V~ dimmer for resistive and nductive ioads {incandescent and halogen lamps 40-
400W, ferromagnetic transformers for fow voltage 40-400 VA halogen lamps, electro-
nic inductive transformer typea 40-300VA OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-240,
HTM 105/230-240, HTM 150/230-240) - controlled by touching the frontal area or from
multiple points with NO buttons - low consumption fed for identification in the darkness
- status and level memory in case of blackout - 1 module

Nota: ¢ consigliabile non installare pit di un regolatore nella stessa scatola
Note: it is recommended not to install more than one dimmer in the same box

Rivelatori di movimento Detectors

Life 44 Allumia Descrizione Description Info € o 0

W 442068RL = 443068RL 13639 1 6
LUCE AMICA Rivelatore di movimento a raggi infrarossi per accensione luci - uscita
arele NA 10(4)A 230V~ - alimentazione 110+230V~ - regolazione frontale del ciclo
di temporizzazione da 10 s a 7 min - regolazione frontale della soglia della lumino-
sita ambiente - lente fissa con portata regolabile da 2 m a 12 m e apertura 150° -
ingresso per pulsanti di comando remati - possibilita di impostazione funzionamento:
e L Automatico/Crepuscolare/Forzatura ON/Semiautomatico - 1 modulo
LUCE AMICA tnfrared motion detector for fighting control - NO 10{4)A 230V~ oulput
relay - 110230V~ power supply - Frontal duty cycle time regulation from 10s to 7
min - Frontal regulation of light sensitivity threshold - fixed lens range from 2m to 12
mand 150° opening - input for remote controls push bottons - possibility to set operating
mode: Automatic/Night/Forced ON/Semi-Automatic - 1 module

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Serie Life - Allumia
Life - Allumia series

. Tappi copriforo 2 modulo
Blank inserts 1/2 module

130

Design: Luca Merletti
Tappi copriforo 2 medulo con presa schuko
Blank insert 1/2 module with schuko socket

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

g

Design: Luca Merletti

Tappi copriforo %2 modulo con cronotermostato a display
Blank inserts 1/2 modute with chronothermostat

Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials esaunimento scorte retiangolare inglese per Export

For avalability please contact Available until stock out Sroduet for Briish standard B bt
sales dept. rectangular box only



Relé Elettromeccanici
Electromechanical relays

Descrizione Description

W 442074M/230V 4338 1 10
Relé elettromeccanico passo-passo - comando da pil punti mediante normali
pulsanti NA - uscita con contatto 1P NA 10A - alimentazione bobina 230V~
- 1 modulo
Slepper efectromechanical relay - conirol from mulliple points with push-buttons
4420747230V NO - 1P NO 104 aulput with contact - coll input 230V~ - 1 module

Copriforo e uscita Bilank insert and cable outlet

Life 44 Allumia Descrizione Description nfo € o

W 442008 I 443008 354 10 100
Uscita @ 9 mm con serracavo antitrazione - consente il passaggio di cavi da @ 4

mma @ 8 mm - 1 modulo

Cable outlet @ 9 mm with cable grip - it allows the passage of cables from @ 4 mm

te 0 8 mm - 1 module

ol m442013 ™ 443013 1,54 10 300
Tappo copriforo - pretranciatura posteriore centrale per agevolare eventuali fori
- 1 modulo
Blank insert - central pre-cut in rear side to facilitate any holes - T module

M 442013R = 443013R 272 12 12
Tappo copriforo - prelranciatura posteriore centrale per agevolare eventuali fori
- 1/2 modulo

443013 Blank insert - central pre-cut in rear side to facilitate any holes - 1/2 module

Tl W 44201342 1 443013A/2 376 4 24
Tappo copriforo altrezzabile - predisposizione per aggancio a involucro vuoto

- 2 moduli

Equippable blank insert - preset for clipping it to empty 2 modules base - 2 modules

W 442013A/3 443013473 596 2 14
442013R 443013R Tappo copriforo altrezzabile - predisposizione per aggancio a involucro vuoto

- 3 moduli

Equippable blank insert - preset for clipping it to empty 3 modules base - 3 modules

44250 44350 55 1 1

Mostrina sporgente per alloggiamento sonde varie (temperatura, umidita, ecc.)
- 1 modulo

Prominent blank insert for various probe types (temperature, humidity, efc.)

installation - 1 module

Nota: a richiesta potra essere fornito I'involucro per I'aggancio al tappo copriforo 44..013A/2 e 44..0134/3
Note: the base for the 44..0134/2 and 44..013A/3 blank insert clipping can be supplied upon request

_——il
[

442013A/3 443013A/3

44350

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pecs Std, Packaging pes
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

Serie Life - Allumia

Ufe e A”Umf:a Sedes B DR EEARL wsciﬁr:ﬁ:&:a:z
Trasmettitori e ricevitori radio
Transmitters and radio receivers
il
AF941R
TELECOMANDO
Remote controf
L B N N N N N NN N N N i
® ko
= .
L ]
L ]
L
: 442002
S DEVIATORE
s Two way switch
oo.oooo.oo'p_]b ' RICEVITORE radio
W
442005
PULSANTE per comando locale
Push-button for local controf
Esempio di installazione /nstallation example
Il modulo trasmettitore o ricevitore puo essere alloggiato all'interno del tappo copriforo Life cod. 442013 o Allumia
cod. 443013 e fissato sul relativo supporto
The transmitting or receiving module can be placed in the Life code 442013 or Allumia code 443013 blank insert and
clipped to the frame
25 Comando radio
e Radio control
2 Y
_LJ__J ol .»,l
' LR |
i L
Tappo copriforo cod. 442013
Blank insert
% Per la disponitilita contatiars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scarte rettangoiars inglese per Export
: allabilin c Available until stock out Produet for Bntish standand For Export

rectangular box only



Trasmettitori e ricevitori radio
Transmitters and radio receivers

Descrizione Description

R1R 10740 1 1
Ricevitore radio a 1 canale. Alimentazione 230Vca. Installabile su tappo cieco

441013 serie Domus44, 442013 serie Lifed4, 443013 serie Allumiad4 o in scatola

di derivazione. Portata contatto: 1000W/500VA a 230Vca. Pud essere utilizzato

come indicatore di stato impianto per centrall radio. Dimensioni; 40x18x33mm.

'I-f"::!f ' 1-channel radio recefver. 230Vac power supply. If can be instafted on biind front cover
K & 441013 Domus44 series, 442013 Lifed4 series, 443013 Allumiad4 series or in
¥ —~ ’ Jjunction boxes. Contact foad: T000W/500VA at 230Vac. t can be used as radio remote
status indicator for wiretess controf units. Dimensions: 40x18x33mm.
R1R AF941R 739 1 1

Telecomando a 4 pulsanti per sistema radio. Permette il controllo delle centrali
radio e del ricevitori radio. Modalita di cambio codice di tipo “Rolling Code”.
Permette il controllo delle centrali radio, centrali filo/radio (se dotate di apposito
modulo} e dei ricevitori radio.

Dialogo di tipo bidirezionale con le centrali della gamma radio. Indicazione di stato
impianto a bordo tramite Led.

4 push-buttons remote controf for radio systems. it allows to controf radio central
units and racio recelvers. “Rolling code” mode fype for code changing. if aliows to
contro] raclio central units, wired/radio central units (if the radio module is instalied)
and radio receivers. Two way dialogue with radio units range. Indication of status
system on board through LED,

T9R 6748 1 1
Telecomando a 9 pulsanti per sistema radio. Permette il controllo delle centrali
antintrusione radio e dei ricevitori radia. Dimensioni: 41x41x10mm.

9-push buttons remote control for radio system. it allows to control the radio anti-
intrusion central units and radio receivers. Dimensions: 41x41x10mm.

TRS1 2658 1 1
Supporto da tavolo per telecomando T9R.
Desktop support for T9R remote control
T9R
R L
T9R+TRS1

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Serie Life - Allumia

Life - Allumia series

4 Prese di corrente standard italiano 250V~
250V~ Italian standard socket outlets

134

Prese Standard Italiano /falian Standard Socket Outlets

Morsetto di terra evidenziato per
un’immediata identificazione

Earth terminal highlighted for imme-
diate identification

Prese Schuko Schuko Socket Outlets

Presa illuminata MMuminated socket outlet

Consigliato I'utilizzo di Lampada a
led colore blu (cod. 0230LDB)

It is recommended the use of blue
color led lamp (code 0230LDB)

Prese Standard Htaliano 1 modulo Jfalian Standard Socket Outlet 1 module

2 prese cablate con ponticello isolato
2 sockets wired with insulated jumper

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

A Prodotto

— per Export
For Export
only




Prese di corrente standard italiano 250V~
250V~ ltalian standard socket outlets

Descrizione Description

I 442006/15TS I 443006/15TS 815 10 100
Presa bipasso P17/11 2P+T 10/16A - alveoli schermati - possibilita di utilizzo del

ponticello isolato cod. 442PONTE per it cablaggio rapido di pill prese affiancate

- 1 modulo

Combined P17/11 ltalian standard socket 2P+E 10/16A - shuttered - possibility

of using insulated jumper code 442PONTE for rapid wiring of more sockets side by side

- 1 module

W 442006TS W 443006TS 671 10 100
Presa P11 2P+T 10A - alveoli schermati - possibilita di utilizzo del ponticello isolato

cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di piti prese affiancate - 1 modulo

P11 2P+E 104 socket - shuffered - possibilify of using insulated fumper

code 442PONTE for rapid wiring of more sockets side by side - 1 module

W 442090TS W 44309078 1495 5 50
Presaschuko P30 2P+T 16A - alveoli schermati - illuminabile (segnalazione presenza

rete) - contatti di terra laterale e centrale - 2 moduli

P30 2P+E 164 Schuko socket - shuftered - lightable (indicating the line presence)

- lateral and central earth confacts - 2 modules

W 442090758 = 443090788 1684 5 50
Presa schuko P30 2P+T 16A con sportello - alveoll schermati - contatti di terra

laterale e centrale - 2 moduli

P30 2P+E 164 Schuko socket with fid - shultered - laleral and central earth confacls

- 2 modhiles

W 442090/15TS I 443090/15TS 1627 5 50
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati

- illuminabile (segnalazione presenza rete) - 2 moduli

2P+E 10/16A (UNIVERSAL) combined Schuko + ltalian standard socket - shuttered

- lightable (indicating the fine presence) - 2 modules

W 442PONTE 0,74 50 50
Ponticello isolato per cablaggio rapido di 2 prese affiancate standard italiano 1 modulo

- unico blocco fasefterra/neutro - consigliato 'utilizzo con cavi di sezione 2,5 mm2

442090/15TS 443090/15TS 0 4mm?

Insulated jumper for rapid wiring of 2 talian standard 1 module sockets side by side

single block phase/earthyneutral. 1t is recommended the use of 2,5 mm? or 4 mm? cables

Nota: gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazione
Note: lightable articles are supplied without lanp

442PONTE

Prese per rasoi 230V~ 230V~ shaver sockets

Life 44 Allumia Descrizione Description L = . |
11

W 442033RS I 443033RS 101,21
Presa per rasol con trasformatore di isolamento 20VA - standard euroamericano

- alimentazione 230V~ - tensione prelevabile in uscita selezionabile tramite

commutatore 240V~ o 120V~ - alveoli schermati - 3 moduli

Shaver socket wilh 20V4 insulaling transformer - Euro-American standard

- 230V~ power supply - selectable output vollage 240V~ or 120V~ - shuttered

442033RS 443033RS 3 modules

Nota: la presa & munita di dispositivo di autoprotezione contro il sovraccarico
Note: the socket is supplied with a built-in surge protection device

Le dimensioni, salvo diversaments specificato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Serie Life - Allumia
Life - Allumia series [— L
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Prese di corrente per linee dedicate 250V~
. Socket outlets for dedicated circuits 250V~

Descrizione Description

W 442006/15TSR 7,72 10 100
Presa bipasso P17/11 2P+T 10/16A - alveoli schermati - russa - possibilita di uti-

lizzo del ponticello isolato cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di pill prese

affiancate - 1 modulo

Combined P17/11 Italian standard socket 2P+E 10/16A - shuttered —ed -

possibility of using insulated jumper code 442PONTE for rapid wiring of more sockets
442006/15TSR 442090/15TSR side by side - 1 module

™ 442006/15TSV 7,72 10 100
Presa hipasso P17/11 2P+T 10/16A - alveoli schermati - verde - possibilita di uti-

lizzo del ponticello isolato cod. 442PONTE per Il cablaggio rapido di pill prese

affiancate - 1 modulo

Combined P17/11 Italian standard socket 2P+E 10/16A- shuttered - green - possibili-

ty of using insulated jumper code 442PONTE for rapid wiring of more sockets side by

side - 1 module

W 442006/15TSA 7,72 10 100
Presa hipasso P17/11 2P+T 10/16A - alveoli schermati - arancione - possibilita di

utilizzo del ponticello isolato cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di pil prese

affiancate - 1 modulo

Combined P17/11 itallan standard socket 2P+E 10/16A - shuttered - orange - possi-

bility of using insulated jumper code 442PONTE for rapid wiring of more sockets side

by side - 1 modue.

W 442090TSR 11,46 5 50
442006/15TSA 442090/15T5A Presa schuko P30 2P+T 16A - alveoli schermati - rossa - illuminabile (segnalazione

presenza rete) - contatti di terra laterale e centrale - 2 moduli

P30 2P+E 164 Schuko sockel - shultered - red - fighlable (indicafing the tine presen-

ce) - lateral and central earth contacts - 2 modules

I 442090/15TSR 1380 5 50
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveali schermati - rossa - illu-
minabile (segnalazione presenza rete) - 2 moduli
442090TSR 2P+E 10/16A (UNIVERSAL) Schuko + Italian standard socket - shuttered - red - fighta-
bie (indicating the line presence) - 2 modules

W 442090/15T8V 1380 5 &0
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati - verde

- illuminabile (segnalazione presenza rete) - 2 moduli

2P+E 10/16A (UMIVERSAL) Schuko + llalian standard sockel - shutfered - green

- lightable {indicating the tine presence) - 2 modules

442092TSR ™ 442090/15TSA 1408 5 50
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati - arancione
- illuminabile (segnalazione presenza rete) - 2 moduli
2P+E 10/16A (UNIVERSAL) Schuko + Italian standard socket - shutfered - orange -
lightable {indicating the fine presence) - 2 modules
W 442092TSR 11,70 5 50
Presa standard francese 2P+T 16A - alveoli schermati - rossa - con terra
- illuminabile (segnalazione presenza rete) - 2 moduli
2P+E 164 French standard sockef - shutfered - red - with earth - fightable
(indicating the line presence) - 2 modules

Nota: gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazione
Nota: lightable articles are supplied without lamp

442006/15TSV 442090/15TSV

Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto

la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export

For avallabmty please contact Available until stock out Product for British standard For Export
rectangular box only




Prese di corrente standard esteri
Various standards socket outlets

Descrizione Description

W 4420335 W 4430338 A 1021 10 100
Presa polarizzata euroamericana 2P 16A 250V~ - alveoli schermati - possibilita di n

utilizzo del ponticello isolato cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di pil prese

affiancate - 1 modulo

2P 16A 250V~ Euro-American polarized socket - shuitered - possibility of using

4420338 4430338 insulated jumper code 442PONTE for rapid wiring of more sockets side by side - T mod.
W 442033TD W 443033TD i 10,55 10 100
Presa polarizzata euroamericana 2P+T 16A 127~/250V~ - con terra laterale l
- alveoli non schermati - 1 madulo

2P+E 164 127 ~/250V~ Euro-American polarized socket - with lateral earth
- not shuttered - 1 module

W 4420337D2/3 I 443033TD2/3 i 1673 2 2
Doppia presa polarizzata euroamericana 2P+T 16A 127V~/250V~ - 3 morsetti

(non necessario I'utilizzo di cavallotti) - alvecli non schermati - 3 moduli -

2P+E 164 127V~/250V~ Euro-American double polarized socket

3 terminals (U-brackets not necessary) - not shuftered - 3 modiles

W 442034 W 443034 & 576 10 100
Presa 2P 16A 250V~ - alveoli @ 4,8 mm - alveoli non schermati - possibilita di utilizzo del

ponticello isolato cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di pili prese affiancate - 1 modulo -

2P 164 250V~ socket - pins with 4,8 mm diameter - not shuttered - possibility of using

fnsulated jumper code 442PONTE for rapid wiring of more sockels side by side - T module

W 4420345 W 4430348 & 6,18 10 100
Presa 2P 16A 250V~ - alveoli @ 48 mm - alveoli schermati - possibilita di utilizzo del

ponticello isolato cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di pit prese affiancate - 1 modulo '

2P 164 250 Vi~ socket - pins with 4.8 mm diameter - shutfered - possibility of using

insutated jumper code 442PONTE for rapid wiring of more sockels side by side - T module

W 44205915 W 44305978 A 10,07 10 10
Presa multistancard 2P+T 5/6/10/13A 250V~ - alveoli schermati - 2 moduli -
2P+E 56/10/13A 250V~ multistandard socket - 2 modules

W 4420905 W 4430908

Presa standard tedesco 2P+T 16A 250V~ - alveoli schermati - illuminabile
(segnalazione presenza rete) - 2 moduli

2P+E 164 250V~ German standard socket - shuttered - lightable (indicating the line
presence) - 2 modules

=

1529 5 50

W 44209055 W 44309058 A 17,57 5 50
Presa standard tedesco 2P+T 164 250V~ con sportello - alveoli schermati - da

utilizzare in scatole con profondita minima 45 mm - 2 moduli

2P+E 164 250\~ German slandard socket with id - shitlered - lo be used in boxes with

min. depth 45 mm - 2 modules

Le dimensioni, salvo diversaments specificato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Life - Allumia series s e nbnabulns
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Prese di corrente standard esteri
Various standards socket outlets

Descrizione Description

W 44209275 I 443092TS & 1451 5 50
Presastandard francese 2P+T 16A 250V~ - alvelischermati - conterra- illuminabile

(segnalazione presenza rete) - 2 moduli

2P+E 16A 250 V~ French standard socket outlet - shuttered - with earth - lightable

{indiicating the line presence) - 2 modiles

W 442092788 W 443092788 i 1566 5 50
Presa standard francese 2P+T 16A 250V~ con sportello - alveoli schermati - con

terra - da utilizzare in scatole con profondita minima 45 mm - 2 moduli

2P+E 164 2501~ French standard socket with fid - shutiered - fo be used in boxes with

min. depth 45 mm - 2 modules

W 44209778 W 443097TS i 1701 5 50
Presa standard inglese BS1363 2P+T 13A 250V~ - alveoli schermati - illuminabile

{segnalazione presenza rete) - 2 moduli

2P+E 134 250V BS1363 British standard socket oulie! - shuttered - fightable {indicating

the line presence) - 2 modules

W 442097TS/5A W 443097TS/5A il 1498 5 50
Presa standard inglese BS546 2P+T 5A 250V~ - alveoli schermati - illuminabile

(segnalazione presenza rete) - 2 moduli

2P+E 54 250V BS546 British standard socket - shuttered - lightable (indicating

the line presence) - 2 moduies

442097TS 443097TS

W 44209872/3 W 443098T2/3 A 1660 2 2
Doppia presa polarizzata slandard americano/Arabia Saudita 2P+T 154 127V~ bt

- 3 morsetti (non necessario I'utilizzo di cavallotti) - alveoli non schermati - 3 moduli

2P+E 154 127V~ American/Saudi Arabian standard double polarized sockel

3 terminals (U-brackets not necessary} - not shuttered - 3 modules

Note: v 44..0338, 44..033TD, 44..033TD2/3, 44..034, 44..034S, 44..098T2/3 utilizzabili solo in
paesi non membri dell'Unione Europea
442097TS/5A 443097TS/5A v gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazione
Notes: v 44..033S, 44..033TD, 44..033TD2/3, 44..034, 44..034S, 44..098T2/3 must be used only
in non-Eu countries
v lightable articles are supplied without lamp

44209872/3 44309812/3

Per la disponibilita contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for British standard For Export
sales dapt. rectangular box only




Prese per usi speciali Socket outlets for special uses

Descrizione Description

W 44204 1REV B 443041REV 1020 1 10
Presa mini reversibile 2P 10A 48V (SELV) - morsetti a vite

- per circuiti ausiliari - 1 modulo

2P 104 48V (SELV) mini reversible socket - screw terminals

for auxitiary circufls - 1 module

442041REV 443041REV

Caricatori USB universali Universal USB charger

Descrizione Description

telefonicellulari, riproduttori audio portatill, consoles portatilie ognialtroapparecchio

elettronico che offra la possibilita di ricarica da una qualsiasi presa standard USB
442082USB/2A 443082USB/2A - 1 modulo

Universal USB charger 5V 2,1A - 1 frontal USB output - powered with 110230V~

50-60 Hz - stand-by consumption < 0,1 W - It allows the charging of mobile phones,

mobile audio player, and all electronic devices with charging system through standard

USB inputs - 1 module

W 442082USB/2A W 443082USB/2A 2797 1 1
Caricatore USB universale 5V 2,1A - n° 1 uscita USB frontale - alimentazione
110+240V~ 50-60 Hz - assorbimento a riposo < 0,1 W - consente la ricarica di

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Serie Life - Allumia .
Life - Allumia series ———— "l
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Prese telefoniche
Telephone socket outlets

Allumia Descrizione Description

W 442024 W 443024 1841 1 12
Presa telefonica RJ11 (6 poli / 4 contatti) - morsetti a vite - 1 modulo
RJ1T Telephone socket (6 poles / 4 confacts) - screw ferminals - 1 module
W 442026K 1 443026K A - 2 12
Presa telefonica standard inglese "BT SECONDARY" (6 contatti) morsetti a vite

442024 443024 - 1 modulo
BT SECONDARY" telephone sockel (6 contacls) - screw lerminals - 1 module

442026K 443026K

Prese dati Data socket outlets

Allumia Descrizione Description
W 442027C5E W 443027C5E 11,64 1 10
Presa RJ45 categoria 5 enhanced - non schermata - connettore AVE - morsetti ad
incisione d'isolante - cablaggio universale T568A e T568B - 8 contatti - 1 modulo
RJ45 category 5 enhanced outlet - nof shuttered - AVE connector - insulalion
piercing terminals - T5684 and T5688 universal wirlng - & contacts - 1 modute
442027C5E 443027C5E W 442027C6 W 443027C6 1376 1 10

Presa RJ45 categoria 6 - non schermata - connettore AVE - morsetti ad incisione
d'isolante - cablaggio universale T568A e T568B - 8 contatli - 1 modulo
RJ45 category 6 aullet - not shutlered - AVE conneclor - insulation plercing

i i terminals - T5684 and T5688 niversal wiring - 8 contacts - 1 module

442027C6 443027C6

Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto

la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export

For avallabmty please contact Available until stock out Product for British standard For Export
rectangular box only




Prese dati
Data socket outlets

Descrizione Description

W 44202806 = 44302806 21,80 1 10
Presa RJ45 calegoria 6 - non schermata - connettore AMP - morsetti ad

incisione d'isolante - cablaggio universale T56BA e T368B - 8 contatti - 1 modulo

RJ45 category 6 outlet - not shurttered - AMP connector - insulation piercing

terminals - T568A and T5688 universal wiring - 8 contacts - 1 module

W 442028065 2525 1 10
442028C6 443028¢6 Presa RJ45 categoria 6 - schermata - connettore AMP - morsetti ad incisione

d'isolante - cablaggio universale T568A e T568B - 8 contatti - 1 modulo

RJ45 category 6 outlet - shuttered - AMP connector - insulation piercing

ferminals - T5684 and T5688 universal wiring - 8 conlacts - 1 module

W 442029C5E I 443029C5E 2226 1 10
Presa RJ45 categoria 5 enhanced - non schermata - connettore 3M - morsetti ad
incisione d'isolante con cablaggio rapido - cablaggio universale T5684 e T568B
- 8 contatti - sportellino antipolvere integrato nel connettore - 1 modulo
442028C65 RJ45 category 5 enhanced outlef - not shutfered - 3M connector - insuiation plercing
terminals with rapid wiring - T5684 and T5688 universal wiring 8 confacts - anti-dust
fid integrated in the connecior - 1 module

W 442029C6 I 443029C6 2214 1 10
Presa RJ45 categoria 6 - non schermata - connettore 3M - morsetti ad incisione

d'isolante con cablaggio rapido - cablaggio universale T568A e T568B - 8 contatli

- sportellino antipolvere integrato nel connettore - 1 modulo

RJ45 category 6 outlet - not shuttered - 3M connector - insulation piercing terminals

442029C5E 443029C5E with rapid wiring - T568A and T5688 universal wiring - 8 contacts - anti-gust lid
442029C6 44302906 integrated in the connector - T module
W 442029065 W 443029C65 2625 1 10

Presa RJ45 categoria 6 - schermata - connettore 3M - morsetti ad incisione
d'isolante con cablaggio rapido - cablaggio universale T568A e T568B - 8 contatti
- sportellino antipolvere integrato nel connettore - 1 modulo

AJ45 category 6 outlet- shuttered - 3M conneclor - insulation plercing

terminals with rapid wiring - T568A and T5688 universal wiring - 8 confacts

- anti-dust lid infegrated in the connector - 1 module

W 442029C6AS H 443029C6AS 2776 1 10
442029C65 443029C65 Presa RJ45 categoria 6a FTP — schermata — morsetti ad incisione d'isolante con

cablaggio rapido — cablaggio universale T568A e T568B - 8 contatti —sporlellino

antipolvere integrato nel connettore — 1 modulo

AJ45 category 6a FTP outiel- shullered - AVE conneclor - Insulation plercing

terminals with rapid wiring T5684 and T5688 universal wiring - 8 contacts

- anti-dust lid integrated in the connector - 1 module

Nota: previsto, nella parte superiore, vetrino trasparente e relativo cartellino per consentire
all'installatore/utente I'identificazione del tipo di presa
Note: on the upper part there is a fransparent glass with card fo allow the installer/user fo identily the
442029C6AS 443029C6AS socket outlet type

Le dimensioni, salvo diversaments specificato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

Serie Life - Allumia _
Life - Allumia series .

Prese dati
Data socket outlets

Cablaggio universale T568A
Cablaggio universale T568B Lo

Cartellino identificativo
Identification card

Aggancio connettore ad adattatore Sgancio Unclipping
Connector clipping to the adapter
% Perla disponibiita contattars Disponibilita fino ad | Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scarte rettangoiars inglese per Export
For availability please contact Avaitable until stock out Produet for Bntish standand For Export

salés dapt. rectangular box | only



Presa per fibra ottica
Socket outiet for optical fibre

Descrizione Description Info

W 442029F0 35,19 1 10

Presa per fibra ottica duplex - standard SG - connettore 3M - VF-45 con doppia

fibra - sportellino antipolvere integrato nel connettore - riutilizzabile - 1 modulo

Socket for aptical fibre duplex - SG standard - 3M connector - VF-45 with double

fibre - anti-clust lid integrated in the connector - reusable - T module

442029F0 Nota: prevede, nella parte superiore, velrino trasparente e relativo cartellino per consentire
all'installatore/utente I'identificazione del tipo di presa

Note: on the upper part there is a transparent glass with card to allow the installer/user to identify the outlet type

Adattatori per connettori RJ45 e connettori di segnale AVE con aggancio Keystone
Adaptors for RJ45 connectors and AVE signal connectors with Keystone clipping

Life 44 Allumia Descrizione Description Info € o 0O

I 4420295C W 4430295C 554 4 4
Adattatore per connettori RJ45 3M, AT&T, CEAM-QUBIX, KRONE, CLIPSAL,
AMPHENOL, FANTON o connettori AVE RJ11, RJ45, RCA, TV, ecc. - 1 modulo

Adaplor for 45 3M, AT&T, CEAM-QUBIX, KRONE, CLIPSAL, AMPHENOL, FANTON
or AVE RJTT, RJ45, RCA, TV, efe. connectors - 1 module

4420295C 4430295C W 4420305C = 443030SC 554 4 4
4420305C 4430305C Adattatore per connettori RJ45 AMP, RSX, BRAND-REX - 1 modulo
Adaptor for RJ45 AMP 8SX, BRAND-REX connectors - 1 module

W 4430325C 613 4 4
Adattatore per connettori RJ45 Infra+ Schneider Electric - 1 modulo
Adaptor for RJ45 Infra + Schneider Electric connectors - 1 module

W 4420295C/2C W 4430295C/2C 556 4 4
Adattatore per n® 2 connettori AVE TV, RCA, BNC, USB, HDMI - 1 modulo

aadaztn Adaptor for 1. 2 AVE TV, RCA, BNC connectors - 1 modte
Nota: 44..0295C, 44..0308C 44..0325C prevedono, nella parte superiore, vetrino trasparente e
relativo cartellino per consentire all’installatore/utente I'identificazione del tipo di presa
Note: 44..0295C, 44..030SC 44..0325C - on the upper part there is a transparent glass with
card to alfow the installer/user to identify the outlet type
4420295C/2C 4430295C/2C

Prese TV resistiva @ 9,5 mm  Direct TV socket outlet @ 9,5 mm

Descrizione Description

W 442001 W 443091 A A== 1 10
Presa TV resistiva diretta con porta utente [EC 60169-2 femmina - per frequenze
40+862 MHz - collegamento in ingresso mediante morsetto a vite - 1 modulo -

442091 443091

Direct TV soeket outlet with IEC 60169-2 female connector - frequency range
40862 MHz - Incoming connection with screw terminal - 1 module

Nota: presa utilizzabile solo in paesi non membri dell'Unione Europea
Note: to be used only in non-EU Countries

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imballo Standard pes
Dimensions, except where othenwise specied, ams in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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Life - Allumia series
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Prese TV passanti
Through line TV outlet

Presa coassiale Derivatore induttivo
Coaxial socket fnductive shunt

Applicazione cartellino per diversificazione TV/SAT Application of the card o differentiate TW/SAT

Cartellino
personalizzabile
Customizable card Vetrino trasparente
Tlasparent Glass
CAP
Collegamento Connection Estrazione FExtraction
1 4
— =
—t :
10 mm
Inserzione conduttore centrale su
connettore F femmina
gg';: ;‘:‘S: : i;sha;:mguaim Insert central conductor on F-type
female connector
2

Ripiegamento calza
Fold back braiding

Caratteristiche Tecniche Technical Features

36:%—';0

7-8 mm

Taglio del dielettrico e del conduttore

centrale 4 45° Inserzione CAP (non avvitando)
; 5 Insert CAP (do not screw,
45° cut of the dielectric and central conductor ( )
Perla disponibiita contattars Disponibilita fino ad | Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte | rettangoiare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Produet for Bntish standand Far Export

sales dept. rectangular box ! only



Prese TV @ 9,5 mm
TV socket outlets & 9,5 mm

Descrizione Description

I 442036MSI = 443096Ms| 21,66 1 10
Presa TV diretta isolata con porta utente |EC 60169-2 maschio - per frequenze

4+2400 MHz - attenuazione di derivazione 1dB - NON permette il passaggio di

corrente continua e segnali di controllo - collegamento iningresso mediante morsetto

a vite - 1 modulo

- attenuation 1dB - it does NOT aflow the direct current and conlrol signals passage-
fnput connection through screw ferminal - 1 module

Nota: previsto, nella parte superiore, vetrino trasparente e relativo cartellino per consentire
all'installatore/utente I'identificazione del tipo di presa

Note: on the upper part there is a transparent glass with card to aflow the instaffer/user to identify the
outfel type

Prese TV/SAT con CAP - @ 9,5 mm - Accessori TV/SAT socket outlets - @ 9,5 mm - Accessories

Life 44 Allumia Descrizione Description nfe € o O

W 442096IM W 4430961M 1600 1 12
Presa coassiale TW/SAT diretta con porta utente IEC 60163-2 maschio per
frequenze fino a 2400 MHz - collegamento In ingresso mediante connettore

maschio tipo F - fornita con connettore plastico (CAP) per la connessione in
ingresso del cavo coassiale - 1 modulo
TWSAT direct coaxial socket with IEC 60169-2 male connector for frequencies until
2400 MHz - Incoming connection through F male conneclor - supplied with

plastic connector (CAF) for coaxial cable connection - 1 module
Vista laterale Vista laterale =

Site yigy Sive Vel W 442096F W 443096F 1343 1 12

Presa coassiale TV/SAT diretta con porta utente femmina tipo F per frequenze fino
a 2400 MHz - collegamento in ingresso e in uscita mediante connettore maschio
tipo F - farnita con connettore plastico (CAP) per la connessione in ingresso del
cavo coassiale - 1 modulo

TWSAT direct coaxial socket with F female connector for frequencies until

2400 IHz - incoming and outgoing connection through F male connector - supplied
442096F 443096F with plastic connector (GAP) for coaxial cable connection - 1 module

W 442096IF 1 4430961F 1369 2 12
Presa coassiale TV/SAT diretta con porta utente IEC 60169-2 femmina per

frequenze fino a 2400 MHz - collegamento in ingresso mediante connettore

maschio tipo F - fornita con connettore plastico (CAP) per la connessione in

ingresso del cavo coassiale - 1 modulo

TWSAT direct coaxial sockel with IEC 60169-2 female connector for frequencies untif

2400 MHz - incoming connection through F male connector - supplied with plastic

connector (GAP) for coaxial cable connection - 1 module

W TVDER-DB6& 872 1 6
Derivatore induttivo TV/SAT ad innesto su presa 44..0961M, 44..0961F, 44..096F

- altenuazione di derivazione 7dB

TW/SAT inductive shunt to be connecled o 44.,096iM, 44..0961F, 44..096F

- attenuation 748

M TVDER-DB10 872 1 6
TVDER-DB6 Derivatore induttivo TW/SAT ad innesto su presa 44..0961M, 44..0961F, 44..096F
TVDER-DB10 - attenuazione di derivazione 10dB
TVDER-DB14 TW/SAT inductive shunt to be connected fo 44..096IM, 44..096IF 44..096F

- attenuation 1048

W TVDER-DB14 872 1 6
Derivatore induttivo TV/SAT ad innesto su presa 44.,0961M, 44..0961F, 44..096F

- altenuazione di derivazione 14dB

TWSAT incuictive shunt te be connecled to 44..0961M, 44..0961F, 44..096F

- attenuation 1408

442006IM 443096IM

442096IF 443096IF

Note: +44..096IM, 44..096F, 44..096IF prevedono nella parte superiore, vetrino trasparente e relativo
cartellino per consentire all'installatore/utente I'identificazione del tipo di presa
+"TVDER-DB... permettono [a trasformazione delle prese 44..0961M, 44..096IF, 44..096F da dirette a passanti
Note: v 44..096M, 44..096F, 44..0961F - on the upper part there is a transparent glass with card fo allow
the installer/user to ldentify the outlet type
v TVDER-DB... they allow to change the 44..096IM, 44..0961F, 44..096F outlets from direct fo through-line

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Serie Life - Allumia :
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Prese TV/SAT @ 9,5 mm
TV/SAT socket outlets @ 9,5 mm

L]

Descrizione Description

H 442096M = 443096M 2147 1 10
Presa TV/SAT diretta con porta utente |EC 60169-2 maschio - per frequenze
412400 MHz - attenuazione di derivazione 1dB - permette il passaggio di corrente
continua e segnali di controllo (24Y 300mA max) - collegamento iningresso mediante
morsetto a vite - 1 modulo
442096M 443096M Direct TWSAT outlet with male IEC 60169-2 connector- for frequencies 42400 MHz
- atfepuation 1dB - it aliows the passage of direct current and control signals (24V
300méA max) - input connection through screw terminals - 1 module

W 442096/DB6 W 443096M/DB6 2840 1 10
Presa TV/SAT passante con porta utente IEC 60169-2 maschio - per frequenze

4+2400 MHz - attenuazione di derivazione 6dB - collegamento in ingresso mediante

morsetto a vite - 1 modulo

Through-fine TWSAT outlel with male IEC 60169-2 connector - for frequencies 42400

442096M/DB6 443096M/DB6 MHz - attenuation 6dB - input connection through screw terminal - 1 module
442096M/DB10
442096M/DB14 W 442096M/DB10 2704 1 10

Presa TV/SAT passante con porta utente IEC 60169-2 maschio - per frequenze
452400 MHz - attenuazione di derivazione 10dB - collegamento in ingresso mediante
morsetto a vite - 1 modulo

Through-fine TW/SAT outlet with male IEC 60169-2 connector - for frequencies 4+2400
MHz - attenuation 10dE - input connection through screw terminal - 1 module

W 442096M/DB14 27,04 1 10
Presa TV/SAT passante con porta utente IEC 60169-2 maschio - per frequenze

42400 MHz - attenuazione di derivazione 14dB - collegamento in ingresso mediante

morsetto a vite - 1 modulo

Through-line TW/SAT outlet with male JEC 60169-2 connector - for frequencies 42400

MHz - attenuation 1408 - input connection through screw lerminal - 1 module

Nota: previsto, nella parte superiore, vetrino trasparente e relativo cartellino per consentire all'installatore/
utente l'identificazione del tipo di presa
Note: on the upper part there is a transparent glass with card to allow the installer/user to identify the type

of outlet
Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For avallabmty please contact Available until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Prese TV/SAT con 2 e 3 porte utente
TV/SAT socket outlets with 2 and 3 connectors

Descrizione Description

I 442086/2PU W 443096/2PU 5434 1 6
Presa TV-FM/SAT diretta - non demiscelata - 2 porte utente con connettori maschio

e femmina IEC 60169-2 - per frequenze 4+2400 MHz - attenuazione di derivazione

5dB - permette il passaggio di corrente continua e segnali di controllo (24V 300mA

max)attraverso il connettore femmina - collegamento in ingresso mediante morsetto

avite - 2 moduli

Direct TV-FI/SAT - not demixed - duplex socket with IEC 60169-2 male and female

connectors - frequency range 42400 MHz - Attenuation 5dB - it aflows the passage

of direct current and control signals (241 300mA max) through the female connector

- Incoming connection with screw terminal - 2 modules

I 442086/2PU/DB15 % 5105 1 6
Presa TV-FIM/SAT passante - non demiscelata - 2 porte utente con conneftori

maschio e femmina |EC 60169-2 - per frequenze 42400 MHz - attenuazione di

442096/2PU/DB15 derivazione 150B - collegamento in ingresso mediante morsetto a vite - 2 moduli o et
SRR Through-line TV-FM/SAT - not demixed - duplex socket with IEC 601692 male and

female connectors - frequency range 4-2400 Mhz - Attenuation 15dB - incoming

connection with screw terminal - 2 modules

I 442096/2PU/DB20 % 5105 1 6
Presa TV-FM/SAT passante - non demiscelata - 2 porte ulente con connettori

maschio e femmina |EC 60169-2 - per frequenze 4+2400 MHz - altenuazione di s

derivazione 20dB - collegamento in ingresso mediante marsetto a vite - 2 moduli  wpon reguest

Through-line TV-FM/SAT - not demixed - duplex socket with [EC 60769-2 male and

442096/3PU 443096/3PU female connectors- frequency range 42400 Mhz - Attenuation 20dB - incoming

connection with screw terminal - 2 modules

W 442086/3PU ™ 443096/3PU 6733 1 6
Presa TV-FM-SAT diretta - demiscelata - 3 porte utente con connettore TV IEC

60169-2 maschio, connettore radio IEC 60169-2 femmina, connettore SAT tipo F

femmina - per frequenze 42400 MHz - attenuazione di derivazione 1dB - o st

permette il passaggio di corrente continua e segnali di controllo (24V 300mA max)

attraverso il connettore F femmina - collegamento in ingresso mediante morsetto

avite - 2 moduli

Direct TV-FM/SAT - demixed - friplex sockef wilh IEC 60169-2 male TV connector, IEC

60169-2 female radio connector and SAT female F-type connector - frequency range

42400 MHz - Attenuation 1dB - it allows the passage of direct current and control

signals (24V 300mA max) passage through the female F-type connector - incoming

connection with screw terminal - 2 modules

Nota: 44..096/3PU per un'ottimale funzionamento della presa tutte le uscite devono essere utilizzate
Note: 44..096/3PU for a perfect functioning of the socket, all the connectors must be used

442096/2PU 443096/2PU

Le dimensioni, salvo diversaments specificato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Accessori per Impianti Televisivi
Accessories for TV systems

Descrizione Description

CAP 049 50 50
. Connettore plastico per cavi coassiali - consente una connessione rapida ed

economica - da utilizzare anche con prese 44..096F, 44..096IM, 44..096IF
Plastic connector for coaxial cables - it altows a fast and cheap connection - to be used
with 44..096F 44..096iM, 44..0961F sockels

TVGC 1,44 50 50
Connettore di giunzione cavi schermato per frequenze fino a 2400 MHz - connettori

F femmina/F femmina - fornito con n® 2 connettori plastici (CAP) per la connessione

Shuttered function connector for cables for frequencies up to 2400 MHz

F female-F femate connectors - supplied wilh n. 2 plastic connectors (CAP)

W ; TVSPIM 241 50 50
= Spina volante TV/SAT schermata per frequenze fino a 2400 MHz - connettore IEC

maschio - fornita con n® 1 connettore plastico (CAP) per la connessione
Shuttered TWSAT movable plug for frequencies up to 2400 MHz
Male 1EC connector - suppited with n.1 plastic connector (CAP)

TVSPIF 240 50 50
Spina volante TV/SAT schermata per frequenze fino a 2400 MHz - connettore |EC

femmina - fornita con n° 1 connettore plastico (CAP) per la connessione

Shuttered TWSAT movable plug for frequencies up to 2400 MHz

Female IEC connector - supplied with n.1 plastic connector (CAP)

m TVSPF 1,61 50 50
p Spina volante TV/SAT schermata per frequenze fino a 2400 MHz - connettore F

TVSPIF maschio - fornita con n® 1 connettore plastico (CAP) per la connessione
Shuttered TWSAT movable plug for frequencies up to 2400 MHz
F male connector - supplied with n.1 plastic connector (CAP)
TVPZ 552 1 10
Pinza per operazioni fissaggio CAP - permette una nolevole semplificazione delle
operazioni di estrazione e inserimento del CAP sui connettori F femmina
h_. Q Pliers for CAP fixing operations - it simplifies the operations of the CAP inserting

and pulling out on F female connectors

CAP

TVSPF

TVPZ

For availablhty please contact Availlable until stock out Product for Britsh standard For Export

Per la dlSpOﬂIbﬂlta contattare Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scotte rettangolare inglese per Bxport
rectangular box only



Connettori di Segnale
Connectors

Descrizione Description

CBNCF 743 2 2
Connettore AVE BNC femmina - collegamento in ingresso mediante connettore

O maschio tipo F - per connessioni video in bassa frequenza - utilizzo tipico per
collegamento TVCC e decoder - fornito con connettore plastico (CAP) per la connes-

CBNCE CHOMI sione - installabile su adattatore cod. 44..0295C o 44..0298C/2C

AVE BNC female connector - input connection through F-type male connector - for low
frequency video connections - ypical use for TVCC and decoder connections - supplied
with (CAP) plaslic connector - installable on adapler code 44..0295C or 44..0295C/2C

CHDMI 1376 2 2
Connettore AVE HDMI femmina - collegamento in ingresso mediante connettore

HDMI maschio - per connessioni video di alta qualita - utilizzo tipico con apparec-

chiature dotate di standard HOMI - installabile su adattatorecod. 44..0295C o

44,0298C/2C

AVE HOMI female connector - input connection through F-type male connector - for

high quality video connections - typical use with HDM| standard devices - installable

on adapter code 44..0295C or 44..0295C/2C
CRCAF 643 5 &
Connettore AVE RCA femmina - collegamento in ingresso mediante connettore

CRCAF

maschio tipa F - per connessioni audio in bassa frequenza - utilizzo tipico per
SRGAEIR BREAEITE collegamento altoparlanti - fornito con connettore plastico (CAP) per la connessione

- installabile su adattatore cod. 44..0295C o 44..0295C/2C

AVE RCA female connector - input connection through F-type male connector - for low

frequency audio connections - lypical use for loudspeaker connections - supplied

with (CAP} plastic connector - instaliable on adapter code 44..0295C or 44..0295C/2C

CRCAF/GI 654 5 5
Come sopra ma con dieletirico di colore giallo per distinzione del canale audio

- As above with dielectric in yetlow colour for the audio channel distinciion
CRCAF/RS 654 5 5

Come sopra ma con dieletirico di colore rosso per distinzione del canale audio
CRJ1T As above with dielectric in red colour for the audio channel distinction

CRINT 743 5 5
Connettore AVE RJ11 (4 contatti) - morsetti ad incisione d'isolante con cablaggio rapido

- installabile su adattatore cod. 44..029SC

AVE RJ11 connector (4 contacts) - insulation piercing terminals with rapid wiring

- installable on adapter code 44..0295C

CRJ45C5E 817 2 2
Connettore AVE RJ45 categoria 5 enhanced - non schermato - morsetti ad incisione
d'isolante - cablaggio rapido tramite accessorio fornito in dotazione - cablaggio
universale T568A e T568B - 8 contatti - installabile su adattatore cod. 44..0295C
CRJA5CSE AVE R4S category & enhanced conneclor - not shuttered - insulation plercing terminals -

supplied with accessory for rapid wiring - T5684 and T5688 universal wiring - 8 contacts
- fnstallable on adapter code 44,.0295C

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Serie Life - Allumia
Life - Allumia series S S ek

Connettori di Segnale
Connectors

Aggancio connettore ad adattatore Connector clipping to the adapter

Aggancio Keystone
Keystone clipping

44..0295C

Connettori di Segnale Ave Ave Connectors

Cartellino identificativo
Identification card

_ Adattatore
=i Adapler

44..0295C/2C
1)
CTVF CRJI1T CUsB CIVF CUsB CRCAF
CTVIF CHDMI CBNCF CTVIF CBNCF CRCAF/RS
CTVIM CRJA5CSE CRCAF CTVIM CHDMI CRCAF/GI
CRCAF/GI
CRCAF/RS

Tuiti i connettori si installano su un unico adattatore cod. 442029SC - 443029SC  Connettori installabili su adattatore cod. 442029SC/2C - 443029SC/2C

All the connectors can be installed on the adapter code 4420295C - 4430295C All the connectors that can be instafled on the adapter code 4420295C/2C
- 4430295C/2C
Per la disponibilita contattars Dispenibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials esaurimento scorte rettiangolare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for British standard For Export

sales dept. rectangular box anly



Connettori di Segnale
Connectors

Descrizione Description

CTVF 49 5 b
Connettore AVE TV/SAT tipo F femmina - collegamento in ingresso mediante connet-

tore maschio tipo F - utilizzo tipico per collegamenti SAT- fornito con connettore

plastico (CAP) per la connessione - installabile su adattatore cod. 44..0295C o

44..0298C/2C

AVE TVW/SAT female type F conneclor - typical use for SAT connections - supplied with

plastic conneclor (CAP} for the insallation - installable on adapfer code 44..0295C or

44..02350/2C

CTVF
CTVIF 496 5 5
Connettore AVE TW/FM IEC femmina - collegamento in ingresso mediante connettore
maschio tipo F - utilizzo tipico per collegamenti FM- fornito con connettore plastico

CTVIF

CTVIM

(CAP) per la connessione - installabile su adattatore cod. 44.,029SC o 44..0295C/2C
AVE TW/FIM IEC female connector - Iypical use Tor TV connections - supplied with
plastic connector (CAP) for the installation - installable on adapter code 44..0295C or
440295020

cTvIM 49 5 b
Connettore AVE TV/SAT IEC maschio - collegamento in ingresso mediante connetto-

re maschio tipo F - utilizzo tipico per collegamenti TV digitale terrestre - fornito con

connettore plastico (CAP) per la connessione - installabile su adattatore

cod. 44..029SC o 44..0295C/2C

AVE TV/SAT IEC male connector - input connection through male connector type F -

fypical use for TV connections - supplied with plastic connector (CAP) for the

inslaflation - inslallable on adapler code 44..0295C or 44..0295G/2C

CUSB 795 5 5
Connettore AVE USB femmina - collegamento in ingresso mediante connettore USB
maschio - per connessioni dati ad apparecchiature dotate di standard USB -
installabile su adattatore cod, 44..0295C o 44,.0298C/2C
CusB AVE USB female connector - input connection through USB male connector - for
devices with USB standard - installable on adapter code 44..029SC or 44..0295G/2C

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Interruttori automatici magnetotermici 120-230V~

MCB 120-230V~

Life 44 Allumia Descrizione Description o € n

H 443052X6 % 6473 1 10
Interruttore automatico magnetotermico 1P+N 6A 120-230V~ p.i. 1,5kA - potenza
dissipata 1,2W - 1 modulo
MCB 1P+N 64 120-230V~ b.c. 1,5KA - dissipaled power 1,2W - 1 madule

W 442052X10 W 443052X10 6425 1 10
443052X6 Interruttore automatico magnetotermico 1P+N 10A 120-230V~ p.i. 3kA - potenza
dissipata 1W - 1 modulo
MCB 1P+ 104 120-230V~ b.c. 3kA - dissipaled power TW - 1 module
W 442052X16 W 443052X16 6805 1 10
Interruttore automatico magnetotermico 1P+N 16A 120-230V~ p.i. 3kA - potenza
dissipata 2,1W - 1 modulo
MCB 1P+N 164 120-230V~ b.c. 3KA - dissipated power 2,1W - 1 module
442052X10 AE0BIR10 Nota: magnetotermici curva C
Note: MCB type C
442052X16 443052X16

Interruttori automatici magnetotermici differenziali 120-230V~ SRCBO120-230V~

Life 44 Allumia Descrizione Description e € o 0O
W 442062X10 W 443062X10 14572 1 6
Interruttore automatico magnetotermico differenziale 1P+N 10A 120-230V~
lan 10mA p.i. 3KA - potenza dissipata 1,1W - 2 moduli
SRCBO 1P+N 104 120-230V~ Iy , 10mA b.c. 3kA - dissipated power 1,TW - 2 modules
W 442062X16 W 443062X16 15287 1 6
442062X10 443062X10 Interruttore automatico magnetotermico differenziale 1P+N 164 120-230V~

Ipp 10mA p.i. 3kA - potenza dissipata 2,5W - 2 moduli
SACBO 1P+N 164 120-230V~ Iy , 10mA b.c. kA - dissipated power 2,5W - 2 modules

Note: ' prevedono una segnalazione frontale di alimentazione e contatto chiuso a mezzo led colore verde
¥ magnetotermici curva G - differenziali tipo A

Notes: v frontal signal of power supply and closed contact through a green led
v MCB type C - SRCBO type A

442062X16 443062X16
Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For avallabmty please contact Available until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Interruttori differenziali puri 120-230V~
RCD 120-230V~

Descrizione Description

W 442062X16/30MA 8 443062X16/30MA acommeess 212,33 1 6
Interruttore differenziale puro 2P 16A 120-230V~ |, 30mA - potenza dissipata ™ "'

2,5W - 2 moduli

ACD 2P 16A 120-230V~ Iy , 30mA - dissipated power 2,5W - 2 modules

Note: v 'prevedono una segnalazione frontale di alimentazione e contatto chiuso a mezzo led colore verde

442062X16/30MA  443062X16/30MA v differenziali tipo A
Notes: v frontal signal of power supply and closed conlact through a green led
v RCD type A

Portafusibili 250V~ Fuse Holders 250V~

Life 44 Allumia Descrizione Description Info € o [
W 442007 N 443007 1461 1 10
Portafusibile per fusibili in miniatura 1P 10A - per fusibili @ 5x20 mm - fornito
senza fusibile - 1 modulo
Fuse holder for miniature fuses 1P 10A - for fuses @ 5x20 mm - supplied without
fuse - 1 module
442007 443007 W 442007/13A W 443007/13A 1458 1 10
Portafusibile per fusibile BS1362 1P 13A - per fusibili @ 6,3x28 mm - fornito con
fusibile - 1 modulo
Fuse hoider for BS1362 fuse 1P 134 - for fuses @ 6,3x28 mm - supplied with fuse
- 1 module
44200713A 443007/13A
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs

Le dimensioni, salvo diversamente specficato, sonoinmm | [7] Imballo Minimo pes | D Imballo Standard pcs
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Relé di chiamata
Call Relays

154

Schema di Collegamento 44..087C Connection Diagram 44..087C

12Veca/ cc
= |t
1] 2
L1:
P s [ LP
ri- S [ <o
6 L2 3
S ? Su
5 R e 4 _

Relé di Chiamata - Sistema di Chiamata Call Relay — Call System

HFI& ' @{é}@

Il paziente agendo sul pulsante effettua una chiamata. Il relé attiva le segnalazioni oftiche ed acustiche nel corridoio e la segnalazione ottica in reception corrispondents al numero del chiamante
By pressing a push button the patient makes a call The relay activates the visual and sound signals in the corridor and the visual signal at reception corresponding to the cafler’s number

?F|@§@ji@@

Linfermiera intervenendo nella camera del paziente effettua I'azione di reset agendo sul pulsante posto nella camera stessa, annullando I'attivazione delle segnalazioni ottiche ed acustiche
The nurse is summoned fo the patient’s room and can reset by pressing the push-button in the room, cancelling the visual and sound signals.

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials asaurimento scorte rettiangolare inglese per Export
ility please contact Available until stock out Product for British standard For Export

Faor

rectangular box only



Relé di chiamata
Call Relays

Descrizione Description

W 442087C W 443087C 11986 1 6
Relé: statico bistabile (tipo Flip-Flop SR) 12 Vca/cc per impianti di chiamata - 2 uscite:
per segnalazione oftica (lampeggiante o fissa) e per segnalazione acustica (suono
continuo o temporizzato da 3 secondi a 1 minuto) - attivazione e tacitazione da pi
punti con normali pulsanti NA collegati in parallelo - 1 modulo
442087C 443087C Static bistable refay (type Flip-Flop SR) 12 Vac/de for call systems - 2 outputs: for visual
signals (fiashing or fixed) and acoustic signals {continuous sound or at intervals of 3
seconds to 1 minute) - activated and silenced from various points using normal NO push
buttons connected in paralfel - 1 module

Nota: v per il corretto funzionamento del relé & necessario prevedere un trasformatore 12 Vea oppure
un alimentatore 12 Vec opportunamente dimensionati
v se il relé & alimentato in corrente alternata la tensione efficace sui carici
(lampada e suoneria) & pari alla meta della tensione di alimentazione
Note: v for the proper functioning of the relay it is necessary fo provide a transformer 12 Vac or a power
supply 12 Vde appropriately sized
v [fthe refay is powered in afternating current, the RMS voltage on the loads (famp and sounder) is
equale to the half of powering voltage.

Alimentatori Power supplies

Life 44 Allumia Descrizione Description mo € o 0O

W 443082AL1 67,89 1 1
Alimentatore supplementare da incasso - tensione di ingresso: 85-265V~ 50-60Hz -
tensione d'uscita 12Vee - corente erogabile: 400mA a servizio continuo - 1 modulo
Additional flush mounted power supply - input voltage 85+265V~ 50-60Hz - output
voltage 12Vde - suppliable current: 400mA continuous - 1 module

44308241

Suonerie/Ronzatori elettromeccanici Bells / Buzzers

Allumia Descrizione Description

W 442028 W 443028 2788 1 10
Suoneria squillante 12V~ 8VA (SELV) - 1 modulo
Ringing bell 12V~ 8VA (SELY) - T module
W 442029 443029 3432 1 10
Suoneria squillante 230V~ - 1 modulo

442028 443028 Ringing bell 230V~ - 1 module

Js2009 Aaaes W 442030 = 443030 2161 1 10

Ronzatore 12V~ 8VA (SELY) - 1 modulo
Buzzer 12V~ 8VA (SELV) - 1 module

W 442031 W 443031 2832 1 10
Ronzatore 230V~ - 1 modulo
Buzzer 230V~ - 1 module

Nota: Utilizzare solo per servizio ad intermittenza

442030 443030 ;
442031 443031 Note: To be used only for infermiftent service

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imballo Standard pes
Dimensions, except whera othenwies speciad. are in mim Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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| Features

Caratteristiche Tecniche Techni

Serie Life - Allumia .
Life - Allumia series A ey AR

Lampade estraibili
Removable lights

Estrazione lampada: premere sul fronte
Light removal: push on the front

Caratteristiche Features

Gancio appendi-lampada Vite per blocco estrazione lampada Sostituzione batteria
Light clipping hook Light anti-removal screw Battery replacement
Curva fotomefrica in emergenza

Emergency photometric diagram

105° 105°

a0 en s DT

75° 75

60° 60~

45° 30° 15° 0° 15° 30° 45°

cd/kim 1= 100%

C0-C180 C90-C270

Per la disponitilita contatiars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scarte rettangoiars inglese per Export
For avallability please contact Available until stock out Produet for Bntish standand Far Export
sales dept. | | rectangular box ! anly



Suonerie elettroniche
Electronic bells

Descrizione Description

W 442081 = 443081 4205 1 10
Segnalatore ausiliario d'allarme con possibilita di temporizzazione suoneria per 5

secondi- alimentazione 12-24Voc/ca - assorbimento 12V 4mA / 24V 6mA- possibilita

regolazione intensita sonora - pressione acustica 86 dB a1m - led frontale di segnalazione

- 1 modulo

Auxiliary alarm signal - possibility of setting a timer to ring for 5 second - input 12-24

442081 443081 Vac/dc - absorption 12V 4mA/ 24V 6mA - it is possible to adjust the sound volume - acoustic

pressure 86 dB al 1m - front signating led - 1 mod.

W 442083 = 443083 9602 1 6
Suoneria elettronica tritonale - alimentazione 12 Vec/ca - assorbimento 12Vec
160mA / 24Vca 330mA - possibilita di scelta tra sei diversi suoni acustici -
regolazione frontale intensitd sonora - led frontale di segnalazione - pressione
J acustica 71+76 dB a 1m a seconda del suono attivato - 2 moduli
442083 443083 Three tone electronic bell - 12 Vac/de power supply - absomption 12Vee 160mA / 24Vca
330mA - possibility to choose one out of six tones - fronlal sound requiation - frontal
slgnalling fed - acoustic pressure 7176 dB al 1m according fo the sound activated - 2
moediiles

W AF442099RS 6514 1 1
Sirena da interni rossa per sistemi antifurto o avvisatore acustico - alimentazione

12 Ve - assorbimento 120mA - possibilita di impostazione di due livelli di intensita

sonora - possibilita di scelta tra quattro diversi suoni acustici - pressione acustica

90 dB a 3 m - 2 moduli

Indoor siren for burglar alarm syslems or acoustival device - 12 Vdc - power supply -

ahsomption 120mA - possibifity fo set wo different levels of acoustic intensity - possibility

fo choose among four different acoustic sounds - acoustic pressure 90 dB at 3m - 2

modules

Lampade segnagradino Step marker lights

Life 44 Allumia Descrizione Description infe € o O

W 4420708/2 W 4430708/2 4001 1 6
Lampada segnagradino - alimentazione 12-24 Vec/ca 0 230 V~ - led colore blu ad

alta efficienza - 2 moduli

Step marker fight- input 12-24 Vac/de or 230 V~ - high efficiency blue led - 2 modules.

W 442070W/2 W 4430700/ 2 4001 1 6
Lampada segnagradino - alimentazione 12-24 Vee/ca o 230 Y~ - led colore bianco

ad alta efficienza - 2 moduli

Step marker light - input 12-24 Vac/de or 230 V~ - high efficiency white fed - 2 modules

442070W/2 443070W/2

Lampade estraibili portatili Removable portable lights

Life 44 Allumia Desctizione Description info € o O
W 442086 W 443086 11069 1 1
Lampada anti blackout estraibile portatile - completa di base di ricarica - completa
di batterie ricaricabili e sostituibili - lampada: led colore bianco ad alta efficenza -
interruttore frontale per spegnimento in assenza tensione di rete - tempo di ricarica
36 ore - autonomia 3 ore circa - alimentazione 110+230 V~ - 2 moduli
Anti blackout removable portable light - with recharging base - with inferchangeable
442088 and rechargeable batteries - lamp: high efficency white led - front switch in case of
power faiture - 36 hours recharge time - 3 hours endurance - 110230 V- power supply
- 2 modiles
457868 11,52 1 1
Batteria (4x1,2)V - BOmAh, di ricambio per 442086 e 443086
Spare batlery for 442086 and 443086 (4x1,2)\/ - 80mAh
457868

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:



an

w
" A | ]

Serie Life - Allumia
Life - Allumia series

n

n

Lampada di emergenza
Emergency light

WEEN

L 1]

Caratteristiche Tecniche Technical Features

Lampada di emergenza MULTICOMPATIBILE MULTI-COMPATIBLE Emergency light

* Flusso luminoso 90 lumen
* Completa di supporto MULTICOMPATIBILE
6/7 moduli
* |nstallabile sia in scatole da incasso standard
6/7 moduli sia in scatole 4 moduli
* Da completare con placche standard 7 moduli
S44 di Ave o con analoghe placche di altri
costruttori (Bticino Livinglight, Bticino Living
International, Bticino Light, Vimar Eikon,
Vimar Plana)

253X4CG

® [ uminous flux 90 lumen

e sypplied with MULTICOMPATIBLE
6/ modules support

e {f can be instaffed both in 67 modules
standard flush mounted boxes and in
4 modules boxes

* To be completed with AVE 544, 7 modules

'J front plates or with simifar front plates
-4 by other manufacturers
Maway Ay {Blicino Livinglight, Blicine Living
N =i} International, Bticino Light, Vimar Eikon,
L -

Vimar Plana)

Installazione su scatole standard da 4 e 7 moduli
Instatiation on 4 modules and 7 modules standard boxes

Schema di collegamento Curva fotometrica in emergenza
Wiring diagram Emergency photometric diagram
CO - C180
230V~
i
[l €90 - €270
NA
T
NC
- 105 o
20 20
75° 75
607 602
45° 45
F: Fusibile / Fuse 500
30° 15 0 157 307
cd/Kim n=100%
o mC0 - G180 s GO0 - C270
% Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials esaurimento scorte rettiangolare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for British standard For Export

de

pt. rectangular box anly

sale



Lampada di emergenza MULTICOMPATIBILE
MULTI-COMPATIBLE emergency light

Descrizione Description

442089
v Lampada di emergenza a LED bianchi ad alta efficienza 230 V~ 50/60 Hz - SE -

assorbimento in stand-by 5 mA (340 mW) - batteria ricaricabile e sostituibile 3,7 V

o 700 mAh - tempo di ricarica 12 ore - autonomia 2 ore - autodiagnosi permanente

della funzionalita della batteria con segnalazione luminosa in caso di anomalia -
flusso luminoso 90 lumen - completa di supporto MULTICOMPATIBILE 6/7 modu-
li - installabile sia in scatole da incasso standard 6/7 moduli sia in scatole 4
moduli - da completare con placche standard 7 moduli S44 di Ave o con placche
di altri costruttori (Bticino Livinglight, Bticino Living International, Bticino Light,
Vimar Eikon, Vimar Plana) - 4/7 moduli

Emergency fight with a white high-efficlency LED 230V ~ 50/60 Hz - N‘M - absorplion
on stand-by 5 m4 {340 mW) - Rechargeable and changeable battery: 3.7 V 700 mah
- Recharge fime: 12 hours - 2 hours of endurance - permanent seif-diagnosis of the
battery functionality with warning light in case of failures - luminous fiux 90 lumens
- complete with MULTI-COMPATIBLE 6/7 modules frames - installable in standard
6/7 modules flush mounted boxes or in 4 modufes boxes - to be completed with
Ave S44 standard 7 modules front plates or piates from other manufacturers (Bticino
Livinglight, Blicino Living international, BTicino Light, Vimar Eikon, Vimar Plana)

4/7 modules

4420898
Batteria Li-lon 3,7 V 700 mAh di ricambio per lampada d'emergenza 442089
Spare battery Li-lon 3,7 V 700 mAh for emergency fight 442089

26,10

1

1

Diffusione sonora Sound diffusion

Life 44

442AP01

Scatole utilizzabili Available boxes

BLO2P

Pafeu in muraiura

Descrizione Description

H 442AP01
Diffusore acustico - impedenza 8 Ohm - potenza 5 W - protezione contro il sovrac-
""" Supporta da utiizzare carico con indicazione della limitazione a mezzo LED - fornito con due cornicette
To be used with bianco Ral 9010 per utilizzo con placche 6 (3+3) mod.: una per placche Zama/
| e Personal 44 (44P933... - 44P033...) e una per placche Vera 44 (44PV33... - 44PA33...
- 44PL33...). La cornicetta deve essere applicata alla relativa placca dopo aver ri-
mosso la cornicetta originale con traversino centrale fornita con la placea - possi-
bilita di utilizzo cornicetta cromata cod. 44CRV33ICR/AP (per placche Vera 44) o
44CR3ICR/AP (per placche Zama/Persanal 44) - installazione con supporto 44433
in scatola da incasso BLO2P e BLO2CG
Loudspeaker- 8 Ohm impedance - 5 W power - overfoad protection with LED indication
- supplied with inner frames white Ral 9010 for use with plates 6{3+3) modules.. one
inner frame for Zama/Personal 44 (44P933.. - 44P033..) and one for Vera 44 plates
(44PV33..- 44PA33.. -44PL33..). The inner frame imust be installed after removing the
original one supphied with the plate with the central crossbar - possibifity fo use chrome
inner frame 44CRV33CR/AP (for Vera44 plates) or 44CR33CR/AP (for Zama/Personal44
plates} - installation with 44A33 frame in BLO2P and BLO2CG flush mounted box

77,76

m |

1

)

1

W 4420801 I 443DS01
Regolatore di volume mona per diffusor acusticl - permette la regolazione del volume di un
singolo altoparlante (canale DX o canale SX) senza inferferire sul volume di altri diffusori

Pareti in cartongesso
Hallow walls H

4420501

4430802

4420502

installati nello stesso impianto - regolazione a 6 posizioni: OFF, 1, 2, 3, 4, 5 - 2 moduli
Mono volume controller for foudspeakers - It aliows the control of an individual foudspeaker
{left or right channel) with no interference on the volume of other loudspeakers instalied in
!‘hesame pv’an! mgu!at.‘an with 6 posmons (OFF 1 2 3 4 5) 2 modules

I 442Ds02 | 443002

Regolatore di volume stereo per diffusori acustici - permette la regolazione simulta-
nea del volume di una coppia di diffusori {canale DX e canale SX) senza interferire
sul volume di altre coppie di diffusori installati nello stesso impianto - regolazione a
6 posizioni: OFF, 1,2, 3,4, 5 - completo di supporto per scatola 2503MG - 3 moduli
Stereo volume controlier for loudspeakers - It aliows simultanesus control of a pair of
Ioudspeakers (feft and right channels) with no interference on the volume of other pairs
of loudspeakers instalfed in the same plant. Regulation with 6 positions (OFF. 1,2, 5, 4,
5} - complete with frame for 2503MG box - 3 modules

108,00 1

138,53

1

1

1 :

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm

Imballe Minimo pcs
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm

Min. Packaging pes

| O

Imbalio Standard pes
Std, Packaging pos
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Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Serie Life - Allumia
Life - Allumia series

Spie luminose
Optical signals

Procedura d'assemblaggio Assembly Procedure

L L
® op

Scegliere I'etichetta desiderata e infrodurla sul retro del diffusore
Select the label and place It In the back of the diffuser

Introdurre dal retro la lampadina di segnalazione
Infroduce the signalling lamp from the back

Alcuni Esempi di personalizzazioni A few Examples of customizations

EEE B
BE

ERE0N0

ETI20 Set da 20 etichette intercambiabili

e
/\I/\

A’:pl‘mre il diffusore sulla base nella propria sede
Place the diffuser on ifs base

ETI20 Set of 20 interchangeabie fabels
Perla disponibilta contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurmento scorte rettangoiars inglese per Export
For avallability please contact Available until stock out Pr for Brilish standard For Exriort

box anly



Spie luminose
Optical signals

Descrizione Bescription

442037RS g7 1 10
Spia di segnalazione con diffusore rosso - fornita con etichette e piastrine

intercambiabili - 1 modulo

Lampholder with red diffuser- supplied with inferchangeable labels and insert

lenses - 1 madule

442037RS 442037TR g7 1 10
Spia di segnalazione con diffusore trasparente - fornita con etichette e piastrine
intercambiabili - 1 modulo
Lampholder with transparent diffuser— supplied with interchangeabie tabels and
insert lenses - 1 module

442037VE g7 1 10
Spia di segnalazione con diffusore verde - fornita con etichette e piastrine
442037TR intercambiabili - 1 modulo
Lampholder with green diffuser - supptied with inferchangeable labels and
insert lenses - 1 module

442067 1141 1 10
Doppia spia di segnalazione con diffusori rosso/verde - fornita con piastrine

intercambiabili - 1 modulo

Twin lampholder with red/green diffuser - supplied with interchangeable insert

lenses - 1 module

442037VE 442076 1626 1 6
Spia di segnalazione sporgente (fuoriporta) con diffusore rosso - per lampade con
attacco E10 10x28 mm 230V~ 3W max - 2 moduli
Prominent lampholder (oulside dooriwith red diffuser - for E10 10x28 mm 230V~ 3W
max lamps - 2 modules

442076VE 1626 1 6
Spia di segnalazione sporgente (fuoriporta) con diffusore verde - per lampade con
attacco E10 10x28 mm 230V~ 3W max - 2 moduli
442087 Prominent lampholder (outside door) with green diffuser - for E10 10x28 mm 230V~
W max lamps - 2 modules

ETI20 1140 1 1
Set da 20 elichette intercambiabili per spie luminose - scritte e simboli vari
Sel of 20 Inferchangeable fabels for lampholders - different words and symbols

Nota: le spie di segnalazione sono fornite senza lampadine di segnalazione
Note: lampholders are supplied without signalling lamp

442076

442076VE

Le dimensioni, salvo diversaments specificato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Serie Life - Allumia
Life - Allumia series e S

Lampadine di segnalazione
Signalling lamps

162

Installazione lampadine di segnalazione E10 £70 signalling lamps installation

Accessorio fornito in dotazione con le lampadine
Accessory stpplied with the famps

Esempi di utilizzo lampadine di segnalazione Signalling lamps application examples

Comandi Prese Schuko
Controls Schuka Sockets

Spie Luminose
Optical Signals

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Consigliato I'utilizzo di lampada a led colore blu {cod. 0230LDB)
It Is recommended the use of blue color led lamp (code 0230LDB)

Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurmento scorte rettangoiars inglese per Export
B ility please contact Available until stock out Py Tish standard For Exnort

B

X, only



Lampadine di segnalazione E10
E10 signalling lamps

Descrizione Description €

0212LDW/E10 413 10 10
w Lampada a led 12V~ E10 10x22 mm - colore bianco - da utilizzare con pulsanti con
0212LDW/ED targhetta portanome codd. 441006TP/2 e 442005TP/2
0212LDW/E1 OHI Led tamp 12V~ E10 10x22 min - white colour - to be used with name fag code
0230LDW/E1D A4410051P/2 and 442005172
0212LDW/E10HI 413 10 10

Lampada a led ad alta intensita 12V~ E10 10x22 mm - colore bianco - da utilizzare
con spia di segnalazione sporgente cod. 442076

High intensity fed lamp 12V~ E10 10x22 mm - white colour - o be used with prominent
lampholder code 442076

0230LDW/E10 449 10 10
Lampada a led 230V~ E10 10x22 mm - colore bianco - da utilizzare con pulsanti con

targhetta portanome codd. 441005TP/2 e 442005TP/2 o con spia di segnalazione

sporgente cod. 442076

Led famp 230V~ E10 10x22 mm - white colour - to be used with name fag push butfons

code 441005TP/2 and 442005TP/2 or with prominent lampholder code 442076

Lampadine di segnalazione Signalling lamps

Descrizione Description

e 0212LDB Gﬂg:;gizhi en:fuf;_rm- 342 10 10
/J"F Lampada a led 12-24Vcc/ca a basso consumo - colore blu ﬂgmman;%mdmmnm
S Low consumption 12-24Vac/de led lamp - blte colour -
\\ g}
— 0212LDR Consighata per sgie 342 10 10
0224 Lampada a led 12-24Vce/ca a basso consuma - colore rosso .
Low consumplion 12-24Vac/de fed lamp - red colour famphoiders
/ . 0212LDW Consigiata por spe 342 10 10
Lampada a led 12-24Vcc/ca a basso consumo - colore bianco P e
0212LDW Low consumption 12-24Vac/de led lamp - white colour rod lamphaiders
0230LDW
0224 329 10 10
Lampada ad incandescenza 12/24V~ long life - colore bianco
/ . Long life incandescent lamp12/24Vac - long life - white colour
n Syl *es T 0
0212LDR Lampada a led 230V~ a basso consumo - colore blu #Emrrgmmrmr's.
0230LDR Low consumption 230V~ led lamp - blue colour s sl
0230LDW Gonsigliata per spie 363 10 10
Lampada a led 230V~ a basso consumo - colore bianco ﬂM'um-w e
Low consumption 230V~ led lamyp - white colour lamphoders
0212LDB 0230LDR Gonsiglata per spie 363 10 10
0230LDB Lampada a led 230V~ a basso consumo - colore rosso g minase rosse
Low consumption 230V~ led famp - red colour e Jampoloers

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Serie Life - Allumia
Life - Allumia series [— L

EER
EREEREN

Dimmer per regolazione luci
Dimmer for lighting control

Descrizione Description

W 442048 W 443048 4318 1 6
Regolatore di luminosita 230V~ (127 V~) 50-60Hz - TRIAC - taglio di fase per lampade

ad incandescenza e alogene 100+500W - regolazione con potenziometro rotativo -

led di individuazione al buio - 1 modulo

Dimmer 230V~ (127 V~) 50-60Hz for resistive loads (incandescent and halogen lamps)

1005000 (60--300W) - regulation with rotary potentiometer - led for identification in

i 48 the dark - 1 module
= M 442048D W 443048D 5069 1 6
Regolatore di luminosita 230V~ 50-60Hz - TRIAC - taglio di fase per lampade ad
- incandescenza e alogene 40+300W - comando con deviatore incorporato e
regolazione con potenziometro rotativo - led di individuazione al buio - profondita
ridotta - viti dei morsetti laterali - 1 modulo
Dimmer 230V~ 50-60Hz for resistive foads (incandescent and halogen famps) 40-300W
442048D 443048D - control with built-in two-way switch and regulation with rofary potentiometer - led for
identification in the dark - reduced depth - side terminal screws - 1 module
— I 4420480 4430480 6303 1 6
Regolatore di luminosita 230V~ 50-60Hz per carichi resistivi e induttivi (lampade ad
incandescenza e alogene, trasformatori ferromagnetici per lampade alogene a bassa
tensione) 60-+500W - comando e regolazione con pulsante incorporato o da pit punti
con normali pulsanti NA - led di individuazione al buio - 1 modulo
4420480 4430480 Dimmer 230V~ 50-60Hz for resistive and inductive loads (incandescent and halogen
442048UL 443048UL lamps, ferromagnelic fransformers for low vollage halogen lights) 60--500W

controf and reguiation by buift-in push-button or by normal NO butions from more points
- led for identification in the dark - 1 module

[m— W 442048UL W 443048UL 9489 1 6

Regolatore di luminosita 230V~ 50-60 Hz per carichi resistivi e induttivi (lampade
ad incandescenza e alogene 3-220W, trasformatori elettronici 20-220W, lampade
LED 3-120W, lampade CFL 3-220W - alimentatori elettronici LED a taglio di fase) -
comando e regolazione con pulsante incorporato o da pil punti con normali pulsanti
NA - led di individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato e

Anmtt YL del livello dell'uscita in caso d'interruzione di rete - 1 module

230V~ 50-60 Hz dimmer for resistive and inductive loads (3-220W incandescent and

halogen lamps, ferromagnetic transformers 20-220VA, LED lamps 3-120W, CFL lamps

3-220W - electronic ballasts for LED with line interruption) - controf and regulation by

buift-in push-huttons or by normal NO buttons from more points - low consumption led

for identification in the dark - status and level memory in case of blackout - 1 module

442048AF A43048AE W 442048L W 443048L 6247 1 6

Regolatore di luminosita 230V~ 50-60Hz per trasformatori elettronici con

comportamento capacitivo 40-250VA - comando e regolazione con pulsante

incorporato o da pil punti con normali pulsanti NA - led di individuazione al buio

- 1 modulo

Dimimer 230V~ 50-60Hz for efectronic transformers with 40-250VA capacitive functio-

ning - controf and regulation by built-in push button or by normal NO buttons from more

points - fed for identification in the dark - 1 module

W 442048AE  443048AE 872 1 6
Regolatore per alimentatori elettronici ingresso 1+10V - contatto 447250V~
- 1 modulo

Dimmer for efectronic power units input 1=10V - contact 44/250V~ - 1 module

Variatori per agitatori d’aria Dimmers for ceiling fan

Life 44 Allumia Descrizione Description info € o OJ

W 442048AA W 443048RA 7232 1 6
Variatore a 3 velocita (+ spegnimento) 55+80VA 230V~ 50-60Hz - comando con

pulsante incorporato o da pid punti con normali pulsanti NA - tecnologia che

garantisce I'assoluta “silenziosita” - led di individuazione al buio - 1 modulo

3-speed push button dirmmer (+ swilch off) 55-80VA 230V~ 50-60Hz- confrol by buill-

fn push-button or by normal NO buttons from more points - fechnology guaranteeing

442048AA absolute “silence” - led for identfication in the dark - 1 module
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte rettangolare inglese per Bxport
For availablhty please contact Availlable until stock out Product for Britsh standard Far Export

sales dapt rectangular box only



Orologi programmatori 120-230V~
Programmable time switches 120-230V~

Descrizione Description

W 442023GSR M 443023GSR 23090 1 1
Orologio programmatore elettronico giornaliero/settimanale/annuale ad 1 canale

- estraibile - 1 uscita a rel con contatto in scambio NA+NC BA (2A induttivi) 230V~

- alimentazione 120/230V~ 50-60Hz - 2 moduli

Electronic programmable fime switch 24 hours / 7 days / 1 year 1 channel -

removabie - 1 output through relay by means of a change-over contact NO+NC 84 (24

Inductive) 230V~ 50-60Hz - power supply 120/230V~ - 2 modules

442023GSR 443023GSR

Commutatore per fan-coil Rotary switch for fan-coil

Life 44 Allumia Descrizione Description Info € 0 (1
B W 442055 W 443055 435 1 1
Commutatore rotativo 1P 3 250V~ a 4 posizioni per variazione velocita fan-coil (ventil-

convettori} - 2 moduli
1P 34 250V rotary switch 4 positions for fan coll (convectors) - 2 modules

442055 443055

Temporizzatore Timer

Descrizione Description

contatto - alimentazione 230V~ 50-60 Hz - 1 modulo

Eectronic timer - regulation with rotary knob - adjustable timing from 1 to 25 minutes
dry contact output relay NO 8(2)A 230V~ - input for external control - frontal yellow led
for contact status visualization - power supply 230V~ 50-60 Hz - 1 module

| 442021 443021 8367 1 1
Temporizzatore elettronico - regolazione a manopola - temporizzazione regolabile
da 1 minutoa 25 minuti - uscitaa relé libero da potenziale NA B(2)A 230V~ - ingresso
per comando esterno dell'uscita - led frontale giallo per visualizzazione stato
442021 443021

Igrostato Hygrostat

Life 44 Alilumia Descrizione Description mfao € o [

W 442079 I 443079 11572 1 1
Igrostato {umidostato) elettronico a manopola - soglia di intervento regolabile tra

50% e 95% di Umidita Relativa - ingresso per comando esterno dell'uscita - uscita

a relé con contatto in scambio libero da potenziale con doppio isolamento NA+NC

8(2)A 230V~ - alimentazione 230V~ 50-60 Hz - 2 moduli

Electronic hygrostat (humidity regulator) with rotary knoly - intervention threshold from

50% to 95% of refative humidity - input for external control - output relay with double

instilation NO+NC 8(2)A 230V~ - power supply 230V~ 50-60 Hz - 2 modules

442079 443079

L& dimensioni, salvo diversamente specfficato, sono in mm D Imballo Minimo pes Imballo Standard pes
Dimensions, except whera othenwies speciad. are in mim Min. Packaging pes Std, Packaging pos



Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Serie Life - Allumia
Life - Allumia series

Cronotermostato CRONOTC1B
Chronothermostat CRONOTC1B

MASSIME PRESTAZIONI per il RISPARMIO ENERGETICO:

* Differenziale termico minimo: vengono rilevate velocemente variazioni di temperatura in modo da evitare eccessive escursioni della temperatura
ambiente controllata.

* Deriva sotto carico ridotta al minimo, ovvero la variazione tra la temperatura regolata quando il contatto del termostato & a vuoto e quando invece & a
pieno carico elettrico.

MAXIMUM PERFORMANCE for ENERGY SAVING:
* Minimum thermal differential: temperature vanations are detected in order to avoid extreme room temperature oscillations
* Minimized on-dity offset, as to say the varfation of the adjusted temperature between no load and full load operating conditions.

Scatole utilizzabili Available boxes

251CG 2501P

2503MG 253X4 253X4CG

Esploso Installativo /nstaliation diagram

Frontale

Interasse di fissaggio su scatola Reltangolare

Interasse di flssaggm su scatula Tnndanuadlata Base

Fixing centre o

Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad Prodotio per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte T k per Export
F b please contact Available until stock out For Export

only



Termostati
Thermostats

Life 44 Descrizione Bescription Info

W 442085 1 443085 7422 1 1
Termostato elettronico a manopola per controllo temperatura ambiente - uscita con

contatto in scambio NA+NC 5A (2A induttivi) 230V~ - range regolazione temperatura

da 5 °C a 30 °C - alimentazione 230V~ 50-60 Hz - 2 moduli

EHectronic thermostat with rotary knob for room temperature control - switching contact

output NO=NC 54 {24 inductive) - lemperature range from 5 °C to 30 °C

- 230V~ power supply - 50-60 Hz - 2 modules

W 4420858W W 4430858W 19999 1 1
Termostato elettronico estate/inverno a display retroilluminato per controllo
temperatura ambiente (riscaldamento e condizionamento) - uscita con contatto in
scambio NA+NC 2A 230V~ - range regolazione temperatura da 0 °C a 35 °C - tasti
di comando retroilluminati - ingresso per attivazione a distanza e ingresso

per forzatura a temperatura ridotta - alimentazione 230V~ 50-60 Hz - 2 moduli
Electronic winter/summer thermostat with backlighted display for room femperature
control (healing and air-conditioning) - switching confact oufput NO+NC 24 230V~

- temperature range from 0 °C o 35 °C - backtighted conirols - input for

remote activation and input for forcing at reduced temperature - 230V~ power supply
- 50-60 Hz - 2 modules

4420855W 4430855W

Cronotermostati 120-230V~ Chronothermostats 120-230V~

Life 44 Allumia Descrizione Description nfo € 0

W 442CRT W 443CRT 206,08 1 1
Cronotermostato elettronico a display retroilluminato per controllo temperatura
ambiente (riscaldamento e condizionamento) - programmazione giornaliera/ . ¢
settimanale - estraibile - uscita con contatto in scambio NA+NC 3A 230V~ - range
regolazione temperatura da 0 °Ca 35 °C - impostazione programmi su tre temperature

{0 °C = 35 °C) - correzione temperatura misurata con off-set +/-5 °C - programmazione

a passi di 30 minuti - funzione antigrippaggio pompa - tasti di comando retroilluminati

- ingresso per attivazione adistanza - passaggio automatico all'ora legale/solare - mentl

con guida testuale multilingue - alimentazione 120~/230V~ 50-60 Hz - 2 maduli

Electronic winter/summer thermostat with backiighted display for room temperature
controf (heating and air-conditioning) - daily/weekly programming - removable -
switching contact output NO+NC 34 230V~ temperature control range: 0° € : 35° C-
programs setting on three temperature levels (0 °C = 35 °C) - adjustment of temperature
measured with offset +/-5 °C - programming in steps of 30 minutes - pump anli-seizing
function - backiighted controfs - input for remote control - menu with multilingual text

guide - automatic passage to daylight saving/solar time - 120~/230V~ power supply

- 50-60 Hz - 2 modules

442CRT 443CRT

Cronotermostato alimentato a batteria Chronothermostat battery powered

Life 44 Allumia Descrizione Description Info € o 0O

I CRONOTC2B M CRONOTC3B 21254 1 1
Cronotermostato elettronico Touch screen da parete - display retroilluminato di

grandi dimensioni per controllo temperatura ambiente (riscaldamento e
condizionamento) - programmazione giornaliera/settimanale - 5 modi di
funzionamento: automatico, manuale, holiday, jolly, spento - 3 livelli di temperatura -
+ antigelo - visualizzazione temperatura percepita - possibilita di collegamentoa -
sonda di temperatura a pavimento - calcola ['anticipo di accensione necessarioa
raggiungere la temperatura desiderata all'orario stabilito - uscita con contatto in
CRONOTC2B scambio NA+NC 5A (3A induttivi) 230V~ - range regolazione temperaturada 2 °C a

40 °C - alimentazione con 2 batterie alcaline stilo A& 2x1,5V non incluse - mend con

guida testuale multilingue - riserva di carica (20 °C) 1 anno

Electronic wall mounted Touch screen chronothermostat - backtighted large display for

room lemperature conirol (heating and cooling) - daily/weekiy programiming - 5
operation modes: automatic, manual, holiday, jolly, off - 3 temperature levels + antifreeze

- perceived temperalure display - possibilily of connection with a floor temperature

probe - it calculales the switching on advance needed lo reach the desired temperature

at the fixed fime - switching contact oufput NO+NC 54 (3A inductive) 230V~ -
temperature control range from 2°C to 40°C - powered by two alkaline batteries type

AA 2x1,5V not included - menu with muitilingual text guide - power supply (20° C} 1

year
CRONOTC3B
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:

L dimension, saivo diversamente specficato, sonoinmm | [7] imballo Minimo pes | D Imballo Standard pes
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

serie DOH‘II.IS = TEKLA o (ﬂass Di ioni del modula Mot =
Domus - TEKLA - Class series _ ]

Interruttori 250V~
One way switches 250V~ En W e

Nuova gamma DOMUS con trattamanto ANTIBATTERICO
New DOMUS range with ANTIBACTERIAL treatment

Un'ampia gamma di prodotti ANTIBATTERICI basati sulla formulazione dei
materiali mescolati a ioduri d'argento.

Dedicata a tutte quelle strutture come ospedali, RSA, ambulatori, scuole,
mense, bar ein tutti gli altri luoghi dove l'igene é di fondamentale importanza.

Caratteristiche:

= Taslo liscio senza gemma.

= Abbattimento del 99% di proliferazione di batteri.

= Dimmer universale per lampade ad incandescenza e Led.
* |nterruttore e pulsante elettronici a sfioramento.

Da completare con le placche antibatteriche versione
Domus in Teenopolimero 44 da 3,4 e 7 moduli.

Per la pulizia contro virus e batteri
e sufficiente I'utilizzo di un detergente neutro.

Features:

* Smooth rocker without lens

» 99% reduction of bacteria proliferation.

* Universal dimmer for incandescent and LED lamps.

# Flectronic touch switch and push button

To be completed with 3, 4 and 7 modules “44 Moulded” front plates.

The use of a mild detergent is enough for cleaning against viruses and bacteria.

Cacciaviti per comandi e prese di corrente  Screwdrivers for control devices and socket outlets

Indicazioni per |'utilizzo di cacciaviti appropriati:

- tutti i prodotti eletiromeccanici (interruttori, prese, supporti) sono dotati di viti con testa a croce che possono essere fissate con avvitatori
automatici e manuali intaglio a croce PHILLIPS dimensione 2 e cacciavite a lama con larghezza max 5 mm e spessore max 0,8 mm.

- Il momento torcente massimo non deve superare 1,8 Nm.

1 Information on use of suitable screwalivers:
| - alf electromechanical products (Switches, sockets and supports) are equipped with crosshead screws wihich can be fixed by automatic PHILLIPS
‘ screwdrivers size 2 and manual crosshead screwdrivers with max width & mn and max thickness 0.8 mm.

- maximum torque must ot exceed 1.8 Nm

llluminazione Comandi  Controls Lighting

Consigliato P'utilizzo di Domus - Class Tekla
lampada a led colore blu
(cod. 0230LDB)

It is recommended the
tise of blue color led lamp
{code 0230L0E)

Effetto

comando al buio
Control in the
dark effect

Inserimento lampadina di segnalazione

Lamp Inserfion Comando illuminato;

con Domus e Tekla anche i comandi standard sono illuminabili
Lighted control:
with Domus and Tekia even the standard controls are lightable

Perla disponibiita contattars Disponibilita fino ad | Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte | rettangoiare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Produet for Bntish standand For Export

sales dept. | rectangular box ! only



Interruttori 250V~
One way switches 250V~

Tekia Descrizione Description
O 44100187 3,14 10 100
Corpo interuttore 1P 164X iluminabile da completare con tasto Domus o Class 1 02 med.-1 med.
1P 168X one way fightable switch mechanism fo be complelad with Domus and Class
1 ar 2 mockules racker - 1 module
W 44200187 658 10 100
Corpo interruttore 1P 164X illuminabile da completare con tasto Tekta 1 o 2 moduli - 1 modulo
4410018T 44200187 1P 160X one way fightable switch mechanism fo be completed with Tekla 1 ar 2 mad. rocker - 1 mod
— 441001 1 445001 449001 311 10 100

Interruttore 1P 164X illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P 16AX one way ightable switch - interchangeable rockar - 1 module

;I | LI AB441001 373 10 100
Interruttore 1P 164X illuminabile - con trattamento antibatterico - 1 modulo
441001 445001 449001 1P 164X one way fightable switch - with antibagterial treatmemt - 1 module

441001/20A 445001/20A 449001/20A . x
CJ441001/10A B 445001/10A 449001/10A 290 10 100
Interruttore 1P 10AX a tasto liscio - tasto intercambiabile - 1 modulo

1P 104X one way smooth switch - interchangeable rocker - 1 module

[J441001/20A I 445001/20A 449001/20A 530 10 100
= I?;errutlore 1P 2?;\)( lluminabile - tasto interc‘aémhiabile; 1 moflulo
44100172 44500172 ug-—_—_lum P 208X one way lightable switch - inferchangeable rocker - 1 module
C1441001/2 I 445001/2 449001/2 591 5 50

Interruttore 1P 164X a fasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli
1P 164X one way lightable farge switch - inferchangeable rocker - 2 modulkes

O 4410017L/2 523 5 50
Interruttore 1P 10AX a tasto largo liscio illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli

441001/108 445001/108 449001/10A 1P 104X one way fightable smooth large swilch - interchangeable rocker - 2 modulas
1 441001K3/10A A 1103 5 5

Triplo interruttore 1P 104X - n® 3 tasti indipendenti - 2 moduli
1P 104X triple one way swilch - 3 indapendent rockers - 2 modules

1 441001K3/20A A 1345 5 b
| Triplo Interrultore 1P 20AX - n° 3 lasti indipendenti - 2 moduli
431001K3/10A 1F 204X triple one way switch - 3 independent rockers - 2 modules

441001K3/20A Oaa1010 W 445010 49010 10,94 10 100
Interruttore 2P 16AX Illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
| 2P 164X ane way fightable switch - interchangeable mcker - 1 modife

v 1 AB441010 ~ 1313 10 100
Interruttore 2P 164X illuminabile - con trattamento antibatterico - 1 modulo

2P 18AX ane way fightable switch - with antibaeterial treatmemt - 1 modufe

441010LV/20A  445010LY/20A 01441010LV/20 I 445010LV/20A 262 1 1
Interruttore bipolare a levetta 2P 20AX illuminabile - 1 modulo
2P 20AX lightable toggle one way switch - T module

I 441010/20A 1 445010/20A 449010/20A 1286 1 1
Interruttore bipolare 2P 204X illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
L 2P 20AX one way lightable switch - interchangeable rocker - 1 module

441010 445010 449010 Cl441010/2 W 445010/2 1326 1 1
441010/20A 445010/20A 449010/20A Interruttore 2P 164X a tasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli

2P 16AX one way fightable farge switch - interchangeable rocker - 2 modules

D440 44507 449071 4045 1 10

- Interruttore 2P 10AX con chiave - codifica chiave casuale - fornito con 2 chiavi
- la chiave esce in entrambe le posizioni - 1 modulo
= 2P 10AX one way switch with key - random key coding - supplied with 2 keys
re— - the key exits in both positions - 1 module

44101072 44501072 O 441071MC 4045 1 10
Interruttore 2P 10AX con chiave unificata - codifica chiave “511” - fornito con 2 chiavi- la

chiave esce in entrambe le posizioni - 1 modulo

2P 104X onie way switch with unifiad key - key coda 511" - supplied with 2 kays

- the key exits in both positions - T module

[o— I O 4a1071EA B 445071EA 4044 1 1
Interruttore 2P 10AX con chiave eslraibile solo in posizione di aperto- codifica chiave

: + casuale - fornito con 2 chiavi - 1 modulo
Ml Gy e 2P 10AX one wey switch with ey - random key ooding - supplied wth 2 keys
441071EA 445071MCEA - the key exits in 0 position - 1 module

441071MCEA I 441071MCEA B 445071MCEA 4044 1 1
Interruttore 2P 10AX con chiave estraibile solo in posizione di aperto - codifica chiave
“511" - fornito con 2 chiavi - 1 modulo
2P 10AX one way switch with key - key code "5717 - supplied with 2 keys
- the key exits it 0 position - 1 module

1M 442010RS/20A 1406 1 10
Interruttore 2P 208X illuminabile - rosso - 1 modulo
442010RS/20A 2P 20K onie way lightable switch - red - 1 module

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos



Serie Domus - TEKLA - Class .
Domus - TEKLA - Class series ERPTSSA o o

Deviatori 250V~
Two way switches 250V~

Class Descrizione Description o € 0]
144100257 4,04 10 100
Como deviatore 1P 16AX illuminabile da completare con tasto Domus e Class
1 02 moduli - 1 modulo
1P 164X two way lightable swilch mechanism to be compileled with Domus and Class
1 or 2 moaules rocker -1 modle
W 4420028T 803 10 100
44100257 44200287 Copodeyior P 168K il acompletre contasto ok o2 modo
1P 16AX two way lightable switch mechanism to be completed with
_— Tcr?madu!&smdfer 1 modute
il 1441002 M 445002 449002 4,15 10 100

| Deviatore 1P 16AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P 16AX two way lighlable swilch - interchangeable rocker - 1 module

_— [J AB441002 @ 4,98 10 100

49002 Deviatore1P 16AX illuminabile - con trattamento antibatterico - 1 modulo

. i % 1P 164X two way lightable switch - with antibaeterial treatmernt - 1 module
[1441002/10A 449002/10A 391 10 100

Deviatore 1P 10AX a tasto liscio illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P 10AX two way lightable smooth switch - interchangeable rocker - 1 module

1 441002/20A 607 10 100
Deviatore 1P 20AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
= 1P 20AX two way lightable switch - interchangeable rocker - 1 module
44100212 445002/2 449002/2 [ 441002/2 M 445002/2 449002/2 680 5 50

Deviatore 1P 16AX a fasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli
1P 16AX two way f{gmabie !a.r_ge swich - !nfermangeab!e rocker - 2 modules

I 441002LV | 445002V 2011 1 1 .
Deviatore a levetta 1P 10AX illuminabile - 1 modulo
1P 10AX foggie two-way switch - ightable -1 module

[1441002TL/2 449002TL/2 607 5 50
Deviatore 1P 10AX a tasto largo liscio illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli

441002/10A 449002/10A 1P 10AX two way lightable smooth farge switch - inferchangeable rocker - 2 modules
[1441002K3/10A W 445002K3/10A 449002K3/10A A 1202 5 5§

Triplo deviatore 1P 10AX - n® 3 tasti indipendenti - 2 moduli
1P 104X triple two way swilch - 3 independent rockers - 2 modles

[ 441002K3/20A A 1422 5 %
Triplo deviatore 1P 20AX - n® 3 tasti indipendenti - 2 moduli
1P 200X friple two way switch - 3 independent rockers - 2 modles

441002TL/2 449002TL/2 441072 445072 41,13 1 10
Deviatore 1P 10AX con chiave - codifica chiave casuale - fornito con 2 chiavi
- la chiave esce in entrambe le posizioni - 1 modulo
1P 10AX two way swilch with key - random key encoding - supplied with 2 keys
- the key exits in both positions - T module

e C1441072MC 41,13 1 10
b Deviatore 1P 10AX con chiave unificata - codifica chiave “511" - fornito con 2 chiavi
- la chiave esce in entrambe le posizioni - 1 modulo
1P 104X two way switch with unifed key - key code “511" - supplied with 2 keys - the
Key exits in both positions - 1 module

4410027 445002LV
Note: v a richiesta i deviatori a chiave 44,.072 e 441072MC potranno essere forniti con chiave
estraibile solo in posizione “0"
v gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazione

Note: v 44..072 and 441072MC two way switches with key can be supplied with key removable only in
the “0"position upon request
v lightable articles are supplied without lamp
441002K3/108  445002K3/10A  449002K3/10A

441002K3/20A Morsetto “comune” rialzato per un’immediata individuazione
’ “Common” terminal raised for immediate identification

A
441072 445072
441072mC

Per la dlSpOﬂIbﬂlta contattare Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto

la rete commerciale esaurimento scorte refiangolare inglese per Export

For availablhty please contact Availlable until stock out Product for Britsh standard For Export
rectangular box only




Invertitori 250V~
Intermediate switches 250V~

Domus Tekla Class Descrizione Description Info

[ 44100487

Corpo invertitore 1P 16AX illuminabile da completare con tasto Domus e Class
102 moduli - 1 modulo

1P 16AX tightable intermediale swilch mechanism to be completed with Domus and
Class 1 or 2 modules rocker -1 module

4410048T 442004ST 44200451
Corpa invertitore 1P 16AX illuminabile da completare con tasto Tekla
= = | 1 02 moduli - 1 modulo
1P 16AX fightable intermediate switch mechanism to be completed with Tekla
ar 2 modules rocker -1 module

= s 1441004 W 445004 449004 13,10 10 100
Invertitore 1P 16AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
m%:mm 445004 449004 1P 164X lightable intermediate switch - interchangeable rocker - 1 module
[ AB441004 1572 10 100
Invertitore 1P 16AX illuminabile - con trattamento antibatterico - 1 modulo
= 1P 16AX lightable intermediate switch - with antibacterial treatmemt - 1 module
[1441004/10A 1 445004/10A 449004/10A 1283 10 100
o Invertitore 1P 10AX a taste liscio illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
= ! 1P 10AX intermediate lightable smooth switch - interchangeable rocker - 1 module
441004/2 A45004/2 [1441004/20A 14,10 10 100
Invertitore 1P 20AX illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P 20X lightable intermediate switch - interchangeable rocker - T module
| [ 441004/2 W 445004/2 1547 5 B0
| Invertitore 1P 16AX a tasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli
1P 16AX lightable farge intermediate switch - interchangeable rocker - 2 modules

441004TL/2 449004TL/2 [ 441004TL/2 449004TL/2 1484 5 50
Invertitore 1P 16AX a tasto largo liscio illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli
| 1P 164X lightable smoolh farge infermediate switch - inferchangeable rocker - 2 modules

6 [ 4410041V W 4450041V 2309 1 1
Invertitore a levetta 1P 10AX illuminabile - 1 modulo
1P 104X toggle two-way switch - lightable -1 module

Nota: forniti senza lampada di segnalazione
i 0 Note: supplied without famp

Tasti intercambiabili per Interruttori, Deviatori e Invertitori
Interchangeable rockers for one way switch, two way switch and intermediate switch

Domus Tekla Class Descrizione Description Infe € a0
O 4417 W 445T 4497 1,04 14 14
Tasto intercambiabile liscio illuminabile - 1 modulo
| Interchangeable smooth fightable rocker - 1 module
O AB441T 1,25 14 14
— _— Tasto intercambiabile liscio illuminabile - con trattamento antibatterico - 1 modula @
41T 45T 4497 Interchangeable smooth lightable rocker - with antibaelerfal reatmemt - 1 module

O4am1/2 W 445T/2 4497/2 252 2 2
| Tasto intercambiabile liscio illuminabile - 2 moduli
Interchangeable smooth lightable rocker - 2 modules

O AB441T-2 302 2 12
Tasto intercambiabile liscio illuminabile - con trattamento antibatterico - 2 moduli
Interchangeable smootf lightable rocker - with antibaeterial treatmemt - 2 modules

= 044176 W M5TGP Ozo02 14 14
Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche di giorno 1 modulo w201
Interchangeable rocker with lightable lens - diffuser visible even in daylight - T module ?

04417672 B 445TGP/2 347 2 2
44176 445TGP Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche di giomo 2 moduli
Interchangeable rocker with lightable lens - diffuser visible even in daylight - 2 modules

CIAB441TG-2 @ 416 2 12

441112 445T/2 449172

Tasto intercambiabile liscio illuminabile - con trattamento antibatterico - 2 moduli
Interchangeable smootf lightable rocker - with antibaeterial treatmemt - 2 modules

O 441TG/3 567 3 30
4417G/2 M5TGP/2 Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche di giorno - 3 moduli
Interchangeable rocker with fightable lens - diffuser visible even in daylight - 3 modules

Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes

L dimension, saivo diversamente specficato, sonoinmm | [7] imballo Minimo pes I D Imballo Standard pes



Serie Domus - TEKLA - Class

|

DomUS hod TE’(LA = Class Seﬁes B TR AR S M aéngmm:
Pulsanti 250V~
Push-buttons 250V~
Class Descrizione Description Info m
[ 44100557 397 10 100
Corpo pulsante 1P NA 10A illuminabile da completare con tasto Domus e Class
102 moduli - 1 modulo
1P MO 104 lightable push-butfon mechanism to be completed with Domus and Class
Tor 2 mod rocker - T modute
W 4420058T 672 10 100
$410055T sacihisd Corpo pulsante 1P NA 10A illuminabile da completare con tasto Tekla
1 02 moduli - 1 modulo
1P NO 104 lightable push-butlon mechanism fo be compleled with Tekla
1 or 2 mod rocker - 1 modile
1441005 H 445005 449005 4,19 10 100
Pulsante 1P NA 104 illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P NO 10A fightable push-button - interchangeable rocker - 1 module
1 AB441005 503 10 100
ﬁﬁgggnon e %gg Pulsante 1P NA 10A illuminabile - con trattamento antibatterico - 1 modulo @
441005/2P 449005/10A 1P NO 10A lightable push-butfon - with antibaeterial freatmemt - 1 module
441025 14410057108 449005/10A 385 10 100
Pulsante 1P NA 10A a tasto liscio illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modula
1P NO 104 lightable smooth push-bution - interchangeable rocker - 1 modute
[ 441005/2 I 445005/2 449005/2 659 5 50
Pulsante 1P NA 10A a tasto largo illuminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli
1P NO 10A large Hghtable push-butlon - nlerchangeable rocker - 2 modules
pri———| ——  DOa41005TL/2 612 5 50
Pulsante 1P NA 104 a tasto largo liscio luminabile - tasto intercambiabile - 2 moduli
441005/2 449005/2 1P NO 10A smooth large lightable push-button - inferchangeable rocker - 2 modules
1 441005/2P 815 1 10
Pulsante 2P NA 10A illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
2P NO 104 lightable push-bution - inferchangeable rocker - 1 module
! 1 441005LY W 445005LV 211 1 1
Pulsante a levetta 1P NA 10A illuminabile - 1 modulo
1P NO 104 toggle push-button - lightable - 1 module
[J 441025 W 445025 449025 732 10 10
441005TL/2 Pulsante 1P NA+NC 10A illuminabile - tasto intercambiabile - 1 modulo
1P NO+NC 104 Hightable push-button - Interchangeable rocker - 1 module
[ 441050 1 445050 449050 1293 1 10
Pulsante 1P NA 10A 250V con spia di segnalazione illuminabile - diffusore
trasparente - fornito con etichette di personalizzazione - 1 modulo
e 1P NO 104 250V - Hghtable push-butfon -fransparent diffuser - supplied with
cuslomizafion labels - 1 modile
! [ 441056 I 445056 449056 1254 1 10
Doppio pulsante 1P NA + 1P NA 10A - illuminabile (solo versione Domus - Class) -
441005LY 445005Ly senza interblocca: & consentita la chiusura contemparanea del 2 circuiti - 1 modulo
1P NO + 1P NO 10A double push-button - lightable - without interblock:
the simuitaneous closure of the 2 circuits is aflowed - T module
Note: v gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazions
_ ¥ 44056 consentendo la chiusura contemporanea di dus circuiti non sono adatti
P [ =l all'inversione di marcia di mofori (es. tapparelle, ecc.)
. . Notes: v lightable articles are supplied without lamp
o | el ¥ Since 44. 056 alfow the simultansous closure of two circuits, they are not
suitable for motor reversing (ex. roffing shutter, ecc.)
et} =
441050 445050 449050
= |
|
i =
441056 445056 449056
& Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte rettangolars inglese per Bxport
For availablhty please contact Availlable until stock out Product for Britsh standard For Export
rectangular box only




Pulsanti 250V~
Push-buttons 250V~

Descrizione Description

[1441056F W 445056F 449056F 1254 1 10
. = Doppio pulsante 1P NA + 1P NA 104 con frecce direzionali - illuminabile (solo

_ versione Domus - Class) - senza Interbloceo: & consentita la chiusura contemporanea
<r dei 2 circuiti - 1 modulo
= 1P NO + 1P NO 104 double push-button with arrows - lightable - without interblock :
the simultaneous closure of the 2 circuits is alfowed - 1 modie

O 441017 445017 449017 1287 1 10
Pulsante 1P NA+NC 104 a tirante - cordone in materiale isolante 1,5 m - 1 modulo
1P NO+NC 10A cord operated push-button - insulating material cord 1,5 m - 1 module

C1441017RS 1286 1 1
Pulsante 1P NA+NC 10A a tirante - cordone in materiale isolante 1,5 m tirante di

colore rosso - 1 modulo

1P NO+NC 104 cord operaled push-button - insutating malerial cord 1,5 m

with red knob - 1 module

C1AB441017RS @ 1543 1 1

! Pulsante 1P NA+NC 10A a tirante - con trattamento antibatterico - 1 modulo
448017

B o

441066F 445056F 449056F

1P NO+NC 104 cord operated push-hutton - with antibaeterial treatmemt - 1 module

441075 445075 449075 41,17 1 10
Pulsante 2P NA 10A con chiave - codifica chiave casuale - fornito con 2 chiavi

- la chiave esce solo in posizione di aperto - 1 modulo

2P NO 104 push-button with key - random key coding - supplied with 2 keys

- the key exits only in the open position - 1 module

C1441075MC 41,17 1 10
Pulsante 2P NA 10A con chiave unificata - codifica chiave “511" - fornito con 2

chiavi - la chiave esce solo in posizione di aperto - 1 modulo

2P NO 104 push-button with unified key - key code "511" - supplied with 2 keys

- the key exils only In the open posiifon - 1 module

[1441005TP/2 1735 1 6
Pulsante 1P NA 104 con targhetta portanome retroilluminabile - illuminazione a mezzo
lampada con aftacco E1010x28 mm tipoT10 1,5W max ad incandescenza o led - fornito
senza lampada - fornito con cartoncino portanome personalizzabile - 2 moduli
1P NO 104 push-button with lightable name tag - ilumination by incandescent or
441017RS led lamp £10 10x28 mm T10 1,5W max type - supplied with customizable name
fag card - supplied without famp - 2 modules

W 442005TP/2 2322 1 6
Pulsante 1P NA 104 con targhetta portanome retroilluminabile - illuminazione a mezzo

lampada con attacco E10 10x28 mm tipoT10 1,5W max ad incandescenza o led - fornito

con lampada - fornito con cartoncino portanome personalizzabile - 2 moduli

1P NO 10A push-button with lightable name tag - ilumination by incandescent or

led lamp E10 10x28 mm T10 1,5W max type - supplied with customizable name

: I } E fag card - supphied with lamp - 2 modutes
R

4407

W 442025Rs/2 1298 1 6
441075 449075 Pulsante di emergenza 1P NA+NC 10A a tasto largo illuminabile - rosso - 2 moduli
441075MC 1P NO-+NC 104 large emergency push-button - red - 2 modules

Note: + gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazione
v 44, (56F consentendo la chiusura contemporanea di due circuiti non sono adatti
all'inversione di marcia di motori (es. tapparelle, ecc.)
Notes: v lightalbie articles are stgophed without famp
v Since 44..056F allow the simultaneous dosuna of two circuits, they are not

= suitable for motor reversing (ex. rolling shutter, ecc.)
F _.]1 . Pulsante con targhetia portanome  Push button with name tag
|

Cartoncino
A41005TP/2 442005TP/2 Corpo / Card
Mechanism *
=g W 2 Lampada ad incandescenza
o led tipo T10 max 1,5W
Incandescent or led
light T10 type max 1,5W
Frontale Y
442025RS/2 Front Diffuser
Montaggio lampada e cartoncino
Lamp and card assembly

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:



Serie Domus - TEKLA - Class s .
Domus - TEKLA - Class series —

Tasti intercambiabili per pulsanti
Interchangeable rockers for push buttons

174 Domus Tekla Class Descrizione Description o € 0]

O 4417 W 445T 49T 1,04 14 14
Tasto intercambiabile liscio illuminabile - 1 modulo
mrerchar_wgeabie smooth r’v‘g;hrab!e rocker - 1 module
O AB4HT 1,25 14 14

— Tasto intercambiabile liscio illuminabile - con trattamento antibatterico - 1 modulo

4491 Interchangeable smooth fightable rocker - with antibaeterial treatmenmt - 1 module \/
O aa11/2 I 445T/2 4497/2 252 2 2

Tasto intercambiabile liscio illuminabile - 2 moduli
Interchangeable smooth lightable rocker - 2 modules

O 441TGP | 445TGP 449TGP 201 14 14
Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche di giorno - 1 modulo
I_nrerchangaabte rocker with lightable lens - diffuser visible even in daylight - 1 module

[ 441TGP/2 W 445TGP/2 449TGP/2 347 2 2
Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche di giorno - 2 moduli
interchangeable rocker with lightable lens - diffuser visible even in daylight - 2 modiles

[ AB441TGP-2 416 2 2
4TEP 445TGP 449TGP Tastointercambiabile con ge!nmaiiluminahilg -oon tratlarrnentu antibatterico - 1 modulo
tnterchangeable rocker with lightable lens - with antibaeterial treatmemt - 1 module

I 441TKP W 445TKP A449TKP 1,75 14 14
Tasto intercambiabile con simbolo CHIAVE illuminabile - 1 modulo
Interchangeable rocker with lightable KEY symbol - 1 module

I 441TKP/2 I 445TKP/2 449TKP/2 286 2 2
441TGP/2 445TGP/2 449TGP/2 Tasto intercambiabile con simbolo CHIAVE illuminabile - 2 moduli
Interchangeable rocker with lightable KEY symboi - 2 modules

I 441TLP W 445TLP 449TLP 1,75 14 14
Tasto intercambiabile con simbolo LAMPADA illuminabile - 1 modulo
Interchangeable rocker with tightable LAMP symbol - 1 module

3 -

—— 1 441TLP/2 W 445TLP/2 449TLP/2 286 2 2
449TKP Tasto intercambiabile con simbolo LAMPADA illuminabile - 2 moduli
Interchangeable rocker with lightable LAMP symbol - 2 modules

I 441TsP W 445TSP 4497TSP 1,75 14 14
Tasto intercambiabile con simbolo SUONERIA illuminabile - 1 modulo
a Interchangeable rocker with lightable BELL symbol - 1 module

— [ ABA41TSP
441TKP/2 445TKP/2 441TKP/2 Come sopra - con Irattamento antibatterico - 1 modulo
Like abave- with antibaeterial treatmemt - 1 module

A44T/2 4451/2 4491/2

210 14 14

1 441TsP/2 W 445TSP/2 449TSP/2 286 2 2
Tasto intercambiabile con simbolo SUONERIA illuminabile - 2 moduli
2 Interchangeable rocker with lightable BELL symbol - 2 modules

445TLP 449TLP Comandi con tasti intercambiabili Controls with interchangeable rockers

Rimozione tasto Montaggio tasto
Rocker removal Rocker assembly
b
t |

A441TLP/2 445TLP/2 449TLP/2

Tasto intercambiabile

For availabmty please contact Available until stock out

sales dept

Interchangeable rocker
< <
—— E_—
441TSP 445TSP 449TSP
Rimuovere la paretina abbattibile solo per
| tasti con simbologie
Pull the removable cover anly for rockers
with symbols
<
—
441TSP/2 445TSP/2 449TSP/2
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esauriments scorte refiangolare inglese per Export
Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Tasti intercambiabili per pulsanti
Interchangeable rockers for push buttons

Domus Tekla Class Descrizione Description N = 175
[ 441TLSP W 445TLSP 449TLSP 1,76 14 14
Tasto intercambiabile con simbolo LUCE SCALE illuminabile - 1 modulo
{'nlerchangeab!e racker with lightable STAIR LIGHI symbof - 1 module
B — 1 441TBP W 445TBP 449TBP .76 14 14
A41TREP A45TREP A49TREP Tasto intercambiabile con simbolo BOILER illuminabile - 1 modulo
Interchangeable rocker with lightable BOILER symbof - 1 module
‘ = I 441TREP = 445TREP 449TREP 1,76 14 14

Tasto intercambiabile lluminabile con simbolo RESISTENZA ELETTRICA - 1 modulo
5 N Interchangeable rocker with lightable ELECTAICAL RESISTANCE symbol - 1 module

441TNDP AA5TNDP A449TNDP [ 441TNDP W 445TNDP 449TNDP 1,76 14 14
Tasto intercambiabile illuminabile con simbolofscritta DO NOT DISTURB - 1 modulo
Interchangeable rocker with lightabie DO NOT DISTURB symbol - 1 modute

= i [ 441TPCP W 445TPCP 449TPCP 1,76 14 14
h $ Tasto intercambiabile illuminabile con simbolo/scritta PLEASE CLEAN - 1 modulo
o — Inferchangeable rocker with lightable PLEASE CLEAN symbol - 1 module
4MTPCP A445TPCP 449TPCP 5 = = =
1 441TG/3 567 3 30

Tasto intercambiabile con gemma illuminabile - diffusore visibile anche di giorno - 3 moduli
Interchangeable rocker with lightabile lens - diffuser visible even in daylight - 3 mociles

44176/3
Commutatori 250V~  Rolling biind switches 250V~

Descrizione Description
1441051 W 445051 449051 1516 1 10

Commutatore 1P 104X (3 morsetti) - 3 posizioni (OFF centrale) - con interblocco: non &

| ot consentita hmiusummﬂempumndeigcc?rcuiﬁ - 2tasti- confrecce direzionali- 1 modulo

2
_ PR— 1P 104X rofling blind switch (3 terminals) - 3 positions (central OFF) - with interlock: the
= = MW%edmeZdwfss%amd-zrgdm- arrows - 1 module
= s %4141% 2 mAx.(smMgtm 3 posiz “?0'&2 nirele) - con interbl : e
mutatore mars o Ziont Gl = GOn Inertlocoo:. non e
441051 445051 449051 consentita la chiusuracontemporanea deipzo.f'mm - 2tasti - con frecce direzionali- 1 modulo
441052 445052 449052 yraMrdmmmfmms -&ﬁsnmmmom-wmmmme
simuftaneous closure of the 2 circuits is not alowed - 2 rockers - with amows - T module
O441053 W 445053 449053 1568 1 10
. = Commutatore 1P 10A(3 morselti)a pulsante - 3 posizioni (OFF centrale)- con interblocco;
= =, nc:n n?od oorﬁmtlta lachiusura contemporanea dei 2 circuiti - 2 tasti- con frecce direzionali
D — —_— - Ul
= 1P 104 rolfing biind pusti-bution (3 termina -35705#&13 central OFF} - with inlerlock:
"__‘_' 5 mmm%mﬁﬁmmzﬁms%a md—?r(ud(as—vfi%m—?m}b
[ AB441053 1882 1 10
ﬁ:g: :@ :m Come sopra - con frattamento antibatterico - 1 modulo @
Like above - with antibacterial treatmemt -1Tmodule
1441054 W 445054 449054 1639 1 10
Commutatore 2P 104 (6 morsetti)a pulsante - 3 ||Josizi|]r|' (OFF centrale)- con interbloceo:
il E ncInn nci;odcm%enlita lachiusura contemporanea del 2 circuiti - 2 tasti - con frecee direzionali
5 - il
2P 104 rofling biind push-button (6 terminals) - 3 positions {central OFF) - with interloci:
- s #wshwmgegawdwwea!mezc#wfrsisgfa!bmd-Zrm-m arows - 1 moduie
_— — [1441051BS 44505185 449051BS 1376 1 10

Commutatore a bascula 1P 10AX3 posizioni (OFF centrale) con frecce direzionali -1 modulo
ﬁ:g;gg :mg ﬁgg;gg 1P 10AX rolfing biind switch SWMRSJ'?S {central OFF} with arows - 1 module

144105388 W 445053BS 449053BS 1368 1 10
Commutatore mme a bascula 1P 10A 3 posizioni con frecee direzionali - 1 modulo
1P 10A rofling blind push-bution 3 positions (central OFF) with amows - 1 module

| 1441051V W A5051LY 2275 1 10
b Commutatore a levetta 1P 10AX (3 morsetti) - 3 posizioni (OFF centrale)- con interblocco
- con frecce direzionali - 1 modulo
1P 10AX toggle rofling blind {3 terminals) - 3 positions (central OFF) - with interlock - with
arrows - 1 module
441051LV 445051LV 1441053y 4450531y 2275 1 10
441053LY 445053LV Commutatore pulsante senza freccia a levetta 1P 10A (3 morsetti) - 3 posizioni

[S’F?ﬂﬁmrab} m"m %wﬂiﬁﬂm@ 3pasitions {central OFF) without
It - lons arow
- witf m modle postions

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes
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Applicazioni con 44..016S  Applications with 44..016S
w
9;) 4410168
S 4450165
- - _ 4490165 44PV3...
Dispositivo Multi T0|:|ch "'a sfioramen ‘ r Placca "Vera 44" per scatola rettangolare
8 Multi touch controf device “Vera 44" front plate for rectangular box
~  Personalizzazione comando 44..016S /
Customizazion touch control device 44..016S j
4410165
44PV33... 44,0165 + 44PV33...
4490165 Placca "Vera 44" per scatola BLO2P
Dispositivo Multi Touch "a sfioramento" personalizzato "Vera 44" front plate for BLOZP box

Customized multl fouch conirol device
Per verificarne la fattibilita e i costi contattare |a rete commerciale Ave  Please check cosfs and feasibility with Ave export sales department.

Applicazioni con 442TC05 Applications with 442TC05

iche Tecniche /echni
:

Pulsante "a scomparsa"'
Touch pust-bufon “hidden instaflation”

44PY03...
Placche 3 moduli S44
S44 3 modules front plates

Tappo copriforo attrezzabile
Equippable blank insert

Caratteri

Esempi di personalizzazione Customization examples

Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad | # Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte | rettangoiare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Produet for Bntish standand Far Export

sales dept. | rectangular box ! only



Comandi 230V~ “a sfioramento”
"Touch" conirols 230V~

Descrizione Description

4410018 M 4450018 4490018 5991 1 10
Interruttore elettronico con uscita a relé 1P NA 6A 230V~ - comando mediante sfioro
superficie frontale o da pill punti con normali pulsanti NA - funzionamento bistabile
- led di individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato del rele
— T d'uscita in caso di interruzione di rete - alimentazione 230V~ - 1 modulo
Electronic touch switch - relay output 1P NO 64 230V~ - controlled by touching the
MmN s apams frontal area or from multiple points with NO push buttons - bistable operating mode
- low consumplion led for identification in the dark - oulpul relay status memorizalfon
it case of biack ouf - 230V~ power supply - 1 module

C1AB4410018 @ 7189 1 10

Come sopra - con trattamento antibatterico - 1 modulo
Like above - wilh antihaeterial freatmemt - 1 module

[14410018/2F 6474 1 10
Interruttore elettronico 230V~ - “2 fili" con uscita Triac per carichi resistivi e induttivi
{lampade ad incandescenza e alogene 40-400W, trasformatori ferromagnetici per

lampade alogene in bassissima tensione 40-400VA, trasformatori elettronici con
comportamento induttivo 40-300VA tipo OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-
4410018/2F 240, HTM 105/230-240, 50/230-240) - comando mediante sfiora superficie

frantale o da pid punti con normali pulsanti NA - funzionamento bistabile - led di
individuazione al buio a basso consuma - memerizzazione dello stato dell'uscita in
caso di interruzione di rete - 1 modulo

Electronic touch switch “2 wires” 230V~ with TRIAC output for resistive and induciive
loads {incandescent and halogen lamps 40-400W, ferromagnetic transformers for low
voitage 40-400 VA halogen lamps, electronic inductive transformer type[== 40-3001/A
OSAAM HALOTRONIC HTM 70/230-240, HTM 105/230-240, HTM 150/230-240) - con-
frolled by louching the frontal area or from multiple points with NO push buttons - bi-
stable operating mode - low consumpfion led for identification in the darkness - oulput
status memorization in case of black out - T module

4410058 4450055 4490055 14410058 W 4450055 4490058 57,12 1 10
Pulsante elettronico per comando remoto con sensore a sfioramento - comando

mediante sfioro superficie frontale - funzionamento monostabile - led di individuazione

al buio a basso consumo - alimentazione 230V~ - da abbinare a interruttore elettronico

4410015, 441001S/2F, dimmer a sfioramento 441048SU o commutatore a sfioramanto

441051S - 1 modulo

Electronic push button for remote controf with touch sensor - confrofied by touching the

frontal area - monostable operating mode - low consumption led for identification in the

dark - 230V~ power supply - to be combined with electronic switch 4410015, 4410015/2F,

with fouch dimmer 44104850 or fouch roliing blind switch 4410515 - 1 module

[ AB441005S 6854 1 1
Come sopra - con trattamento antibatterico - 1 modulo

410168 Like above - with antibaeterial reatmemt - 1 module -
14410168 W 4450165 4490168 21309 1 1

Comando elettronico multi-touch con 6 uscite a relé monostabili con contatto in
chiusura 1P NA 2A 230V~ libero da potenziale - comando mediante sfioro superficle
frantale o da pill punti con normali pulsanti NA - funzionamento uscite: monostabili,
bistabili o temporizzate, tapparelle (con interblocco funzionale) - n® 6 led frontali (di
cui solo massimo 6 contemporaneamente accesi) di individuazione al buio a basso
1450168 consumo - memorizzazione dello stato dei relé d'uscita in caso di interruzione direte
- alimentazione 100+240V~ 50-60 Hz - 3 moduli
Electronic multi-touch controf - 6 monostable output-relay 1P NO 24 230V~ Dry contact
- controfled by touching the frontal area or from multiple points with NO push-buttons
= - operating mode: monostable, bistable or timed, curtains (with interlock) - n. & low
consumption front leds for identification in the darkness (max 6 leds aclive af the same
timg) - status memeory in case of blackout - powered 100240 V ~ 50-60 HZ
- 3 modules.

4490165 14410518 W 4450518 7346 1 10

Commutatore elettronico con uscita a 2 relé monastabill con conlatto in chiusura
NA 2A 230V~ - comando mediante sfioro superficie frontale o da pill punti con
normali pulsanti NA - funzionamento monostabile o temporizzato - led di individua-
zione al buio a basso consumo - alimentazione 230V~ - 1 modulo

Electronic touch rotfing biind switch with 2 monostable relay oulpul, NO contact 24 230V~
- controfled by touching the frontal area or from muitiple points with NO push buttons
- monostable or timed operating mode - low consumption LED for identification in the

—
Nota: 441001S/2F & consigliabile non installare pit di un interruttore nella stessa scatola
441051S 4450515 Note: 441001S/2F it is recommended to not install more than one switch in the same box

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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iche Tecniche /echni

Caratteri

Serie Domus - TEKLA - Class

DOfnUS = Em = CBSS Seﬁes [ESIRTLES R s ela ol Do l=ll§m=ﬁ EE
Rilevatori di presenza Detectors
Diagramma di copertura Covering Diagram
Vista in pianta Plan view
Vista laterale Side view
1,2m
1,5 5 8 10 m
Schemi applicativi Application Diagrams
Installazione per comando carico da due o piti punti di rivelazione
Installation to control the load from two or more detecting spots
44, 68RL
L
230V
N .
] F I]] 00 é L
N N /’2““\ L1
L L |
- 157
4427C05 44.068RL
(v Py Bl—l5L.
N /‘2"\ L1
|
P
= H
o~ L5 B 5
44.005 44.068RL
L: carico NA 10A 230V L: joad NA T0A 250V F: fusibile tipo T10H 250V  F: fuse type T 10 H 250 V
% Per la disponibilith contattars Disponibilita fino ad # Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials esaunimento scorte rettiangolare inglese per Export
For availability please contact Ayailable until stock out Product for Brtish standard For Export
sales dept. rectangular box orly




Dimmer per regolazione luci 230V~ “a sfioramento”
Dimmer for lights 230V~ “touch”

Domus Tekia Descrizione Description Info

[ 1 44104850 B 4450485U 7637 1 10
Regolatore di luminosita 230V~ per carichi resistivi e induttivi (lampade ad incande-
scenza e alogene 40-400W, trasformatori ferromagnetici per lampade alogene in bas-

L sissima tensione 40-400VA, trasformatori elettronici con comportamento induttivo
[~ 40-300VA tipo OSRAM HALOTRONIC HTM 70/230-240, HTM 105/230-240, HTM

44104850 44504850

150/230-240) - comando e regolazione mediante sfioro superficie frontale o da piil
punti con normali pulsanti NA - led di individuazione al buio a basso consumo - memo-
rizzazione dello stato e del livello dell'uscita in caso d'interruzione di rete - 1 modulo
230V~ dirmmer for resistive and inductive loads (incandescent and halogen lamps 40-
A00W, ferromagnetic fransformers for low voltage 40-400 VA halogen lamps, electronic
induuctive transformer {ype == 40-30044 OSRAM HALOTRONIC HTIM 70/230-240,
HTM 105/230-240, HTM 150/230-240) - controlled by touching the frontal area or from
muttiple points with NO buttons - low consumption led for identification in the darkness
- status and level memory in case of black out - 1 module

Nota: & consigliabile non installare piu di un regolatore nella stessa scatola
Note: it is recommended to not install more than one dimmer in the same box

Rilevatori di presenza Detectors

Descrizione Description

[ 441068RL W 445068RL 449068RL 11949 1 6
L L LUCE AMICA Rivelatore di movimento a raggi infrarossi per accensione luci - uscita a
d relé NA 10(4)A 230V~ - alimentazione 110+230Y~ - regolazione frontale del ciclo di
= temporizzazione da 10 s a 7 min - regolazione frontale della soglia della luminosita
f m ambiente - lente fissa con portata regolabile da 2 ma 12 m e apertura 150° - ingres-
so per pulsanti di comando remaoli - possibilita di impostazione funzionamento:
441068RL 445068RL 449068RL Automatico/Crepuscolare/Forzatura ON/Semiautomatico - 1 modulo

LUCE AMICA Infrared motion detector for lighting controf - NO 10{4)4 230V~ output
relay - 110+230V~ power supply - Frontal duty cycle time requlation from 10 5 to 7 min
- Frontal requiation of light sensilivity threshold - fixed lens range from 2 m to 12 m and
150° opening - input for remole controls push botions - possibility lo set operating
mode: Automalic/Night/Forced ON/Semi-Automalic - 1 module

Relé Elettromeccanico Electromechanical relay

Domus Descrizione Description Info € o0

O 441074M/230V 3194 1 10
Relé elettromeccanico passo-passo - comando da pill punti mediante normali
. pulsanti NA - uscita con contatto 1P NA 10A - alimentazione bobina 230V~ -
1 modulo
pe— Slepper electromechanical refay - control from muifiple points by normal push buffons

NO - 1P NO 104 output with contact - coil input 230V~ - 1 module
441074M/230V

L& dimensioni, salvo diversamente specfficato, sono in mm D Imballo Minimo pes Imballo Standard pes
Dimensions, except whera othenwies speciad. are in mim Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

Serie Domus - TEKLA - Class
Domus - TEKLA - Class series

Tappi copriforo 2 modulo
Blank inserts 1/2 module

ERAEEEN

H B W
HEW WIFIHE RCCECSRIEC HMAARERERED
]
n

Tappi copriforo ¥ modulo con presa schuko

i

Blank inserts 1/2 moaule with schuko socker

Tappi copriforo ¥ modulo con termostato

.

IR AR ABABREE A EAREEE]

\

(A AABAARNAAAARRBRAARALR

Blank inserts 1/2 module with thermostat

Design: Luca Merletti

Design: Luca Merletti

AN

Per la disponibilita contattars
la rete commerciale

For availability please contact
sales dept.

Dispenibilita fino ad
esaurmento scorte
Ayailable until stock out

i

Prodotto per scatola Prodotto
rettiangolare inglese per Export
Product for British standard For Export

rectangular box only



Copriforo e uscita
Blank insert and cable outlet

Tekia Descrizione Description
[ 441008 W 445008 253 10 100
Uscita @ 9 mm con serracavo antitrazione - consente il passaggio di cavi da 0 4
mma @ 8 mm - 1 modulo
Cable outiet @ 9 mim with cable grip - it allows the passage of cables from @ 4 mm
te @ 8 mm - 1 module
1 AB441008 @ 304 10 100

441008 445008

Uscita @ 9 mm con serracavo antitrazione - con trattamento antibatterico - 1 modulo
able outlet @ 9 mm with cable grip - with antibaeterfal freatmemt - 1 module

1441013 W 445013 449013 093 10 300
Tappo copriforo - pretranciatura posteriore centrale per agevolare eventuali fori

- 1 modulo

Blank insert - central pre-cul in rear side to facilitate any holes - 1 module

[0 AB441013 1,12 10 300
241013 445013 449013 Tappo copriforo - con trattamento antibatterico - 1 modulo

Blank insert - with antibaeterial freatmemt - 1 module

1 441013R M 445013R 448013R 238 12 12
Tappo copriforo - pretranciatura posteriore centrale per agevolare eventuali fori
- 1/2 modulo
Blank insert - central pre-cut in rear side to facilitate any holes - 1/2 module
O 441013472 | 445013A/2 4490134/2 214 4 A4
Tappo copriforo attrezzabile - predisposizione per aggancio a involucro vuoto

- | - 2 moduli

01 ME013R 449013R Equippable blank insert - preset for clipping it to empty base - 2 modules

0441013473 W 445013473 347 2 14
Tappo copriforo attrezzabile - predisposizione per aggancio a involucro yuoto

- 3 moduli

Equippable blank insert - preset for clipping it to empty base - 3 modules

44150 506 1 1

Mostrina sporgente per alloggiamento sonde varie (lemperatura, umidita, ecc.)
-1 modulo
Prominent blank insert for various probe types (temperature, humidity, etc.)

|

instaflafion - 1 module

28101312 445013412 449013A/2 Nota: a richiesta potra essere fornito I'involucro per I'al.gganci(.) a! tappo copr'r[oro. 441013A/2 e 44501303
Note: the base for the 441013A/2 and 445013A/3 blank insert clipping can be supplied upon request

441013473

445013A/3

44150

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pecs Std, Packaging pes
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| Features

Caratteristiche Tecniche /echni

Serie Domus - TEKLA - Class .
Domus - TEKLA - Class series P e (e

Trasmettitori e ricevitori radio
Transmitters and radio receivers

AFS41R
TELECOMANDO
Remote control

LR B N N NN N N R

E

R1R
441005 RICEVITORE radio 441002
PULSANTE per comando locale Radfio recaiver DEVIATORE _
Fush-button for focal control Twa way switch

Esempio di installazione Installation example

Il modulo ricevitore puo essere alloggiato all'interno del tappo copriforo Domus cod. 441013 o Tekla cod.
445013 o Class 449013 e fissato sul relativo supporto
The receiving module can be placed in the Domus code 441013 or Tekla code 445015 or Class code 449013 blank

insert and clipped to the frame
e
) = y
- 1 Comando radio
[ I] ' Radio controf
}‘c - | |
' i
-
.
Tappo copriforo cod. 441013
Blank insert
Per la disponitilita contatiars Disponibilita fino ad # Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scarte rettangoiars inglese per Export
Far a\:jailabéléw please contact Available until stock out Produet for Bntish standand Far Export
sales dept. |

rectangular box | only



Trasmettitori e ricevitori radio
Transmitters and radio receivers

Descrizione Description Info

R1R
Ricevitore radio a 1 canale. Alimentazione 230Vca. Installabile su tappo cieco
441013 serie Domus44, 442013 serie Lifed4, 443013 serie Allumiad4 o in scatola
; di derivazione. Portata contatto: 1000W/500VA a 230Vca. Pud essere utilizzato
= ‘ come indicatore di stato impianto per centrall radio. Dimensioni; 40x18x33mm.
tf“".’ ' 1-channel radio recefver. 230Vac power supply. If can be instafted on biind front cover

i 441013 Domus44 series, 442013 Lifed4 series, 443013 Allumiad4 series or in

y ﬁ Jjunction boxes. Contact foad: T000W/500VA at 230Vac. t can be used as radio remote
status indicator for wiretess controf units. Dimensions: 40x18x33mm.

1

AF941R 9739 1 1
Tetllehg:umando a 4 pulsanti per sistema radio. Permette il controllo delle centrali
ra

e dei ricevitori radio. Modalita di cambio codice di tipo “Rolling Code”. Permette il
controllo delle centrali radio, centrali filo/radio (se dotate di apposito modulo) e dei
ricevitori radio.

Dialogo di tipo bidirezionale con le centrali della gamma radio. Indicazione di stato
impianto a bordo tramite Led.

4 push-butions remote control for radio systems, It altows to conirol radio central
units and radio receivers. "Rolling code” mode type for code changing. |t allows to
controf raclio central units, wired/radio central units (if the radio module is instalied)
and racio receivers. Two way dialogue with radio units range. Indicafion of stafus
system on board through LED.

T9R 6748 1 1

Telecomando a 9 pulsanti per sistema radio, Permette il controllo delle centrali
antintrusione radio e dei ricevitori radic. Dimensioni: 41x41x10mm.

9-push buttons remaote control for radio system. It allows to controf the radio anti-
intrusion central units and radio receivers. Dimensions: 41x41x10mm.

TRS1 2658 1 1
Supporto da tavolo per telecomando T9R.
Desktop support for T9R remote control
T9R
- /,
TO9R+TRS1

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Caratteristiche Tecniche Technical Features

Serie Domus - TEKLA - Class
Domus - TEKLA - Class series

Prese di corrente standard italiano 250V~
250V~ Italian standard socket outlets

Prese Standard Italiano ffafian Standard Socket Outlets

Morsetto di terra evidenziato per
un’immediata identificazione
Earth terminal highlighted for immedia-
le identification
Prese Schuko Schuko Socket Outlets
Presa illuminata /luminated socket outiet
Consigliato I'utilizzo di Lam-
pada a led colore blu (cod.
0230LDB)
Itis recommended the
use of blue color led lamp (code
0230LDB)
Prese Standard ltaliano 1 modulo  ffalian Standard Socket Outlets 1 modle
2 prese cablate con ponti-
cello isolato
F 2 sockets wired with instila-
ted jumper
E&z
£
lug ':,, | ._
i
N
% Perla disponibiita contattars Disponibilita fino ad | Prodotio per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte | rettangoiare inglese per Export
g::e zugjiiflh, pleaze contact . Available until stock out ‘ ';r(.:ﬁzxéih‘g Escr,'is‘l standard . [2@ Export



Prese di corrente standard italiano 250V~
250V~ ltalian standard socket outlets

Domus Tekla Class Descrizione Description N =

1 441006/15TS W 445006/15T3 449006/15T8 544 10 100
) Presa bipasso P17/11 2P+T 10/16A - alveoli schermati - possibilita di utilizzo del ponti-
o Gi";oidmh?m cod. 442PONTE per |l cablaggio rapido di pidl prese affiancate
= U
F i Combined P17/17 Ralian standard socket 2P+E 10/164 - shuftered - possibility
. of using insulated fummper coda 442 PONTE for rapid wiring of more sockels side by side 1 module

441006/15TS ~ 445006/15TS  449006/15TS [ AB441006-15TS @ 653 10 100

Presa bdpassu P17/11 2P+T 10/16A - alveoli schermali - con trattamento antibatterico
-1 modulo

GmﬁmedPﬁ/I 1 kafian standard socket 2P+E 10/16A- with antibacterial treatmemt - 1

mocdule

[1441006TS W 445006TS 449006TS 500 10 100
Presa P11 2P+T 10A - alveoli schermati - possibilita di utilizzo del ponticello isolato

e cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di pil prese affiancate - 1 modulo

441006TS 44500675 449006TS P11 2P+ 104 socket - shuttered - possibility of using insulated jumper

code 442PONTE for rapid wiring of more sockets side by side - 1 module

[1441090TS W 445090TS 449090TS 949 5 50
Presaschuko P30 2P+T 16A - alveoli schermati - illuminabile (segnalazione presenza

rete) - contatti di terra laterale e centrale - 2 modull

P30 2P+E 164 Schuko socket - shutlered - lighlable (indicating the presence of the line)

- lateral and central earth contacts - 2 modules

[ AB441090TS 11,39 5 50
gremdml:_hukn P30 2P+T 16A - alveoli schermati- con trattamento antibatterico
moduli
P30 2P+E 164 Schuka socket - shuttered - with antibaeterial treatmemt - 2 modules
[J 441090TSS W 445090788 449090TSS 1023 5 50

Presa schuko P30 2P+T 16A con sportello - alveoli schermati - contatti di terra
laterale e centrale - 2 moduli

P30 2P+E 164 Schuko socket with fid - shuttered - lateral and central earth contacts
- 2 modules

1 441090/15TS I 445080/15TS 449090/15TS 1052 5 50
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati - illuminabile
(segnalazione presenza rete) - 2 modull
: 2P+E 10/164 {UMIVERSAL) combined Schuko + ilalian standard socket - shuttered
oe® ®oe® - lightable (indicating the presence of the line) - 2 modules

. [ AB441090-15TS
E - gremdml:hukn bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - con trattamento antibatterico
moduli 4
441000/15TS  445090/15TS  A49090115TS 99 750 (INIVERSAL) combined Schuko + Hallan standard socket - with
anfibaelerial treatmemt - 2 modules

| P | 1 4410890/15TS 1489 1 10
e o= Presa schuko P30 2P+T 16A combinata con 2 prese bipasso P17/11 2P+T 10/16
- alveoli schermati - 2 moduli
$°s P30 2P+E 164 schuko socket with n. 2 P17/11 2P+E 10/16 combined sockets -
shuttered - 2 modules
4410690/15T7S 5

1 442PONTE 074 50 50
Ponticello isolato per cablaggio rapido di 2 prese affiancate standard italiano 1 modulo -

unico blocco fasegnalneum consigliato | rtlllizzu con cavi di sezione 25 mm? o 4 mm?

Insulated jumper for rapid wiring of 2 lfalian standard 1 module sockets side by side

—sngfeb}ad(pmse/eam‘mutm} it is recommended the use of 2.5 mny or 4mn¥’ cables

1262 5 50

Nota: gli articoli illuminabili sono fomiti senza lampada di segnalazione
442PONTE Note: lightable articles are supplied without lamp

Presa per rasoi 230V~ 230V~ shaver socket

Domus Tekla Glass Descrizione Description nfo € 0

[1441033RS M 445033RS 449033RS 9089 1 1
Presa per rasoi con trasformatore di isolamento 20VA - standard euroamericano

- alimentazione 230V~ - tensione prelevabile in uscita selezionabile tramite

commutatore 240V~ o 120V~ - alveoli schermati - 3 moduli

Shaver socket with 20VA insulating transformer — Euro-American standard

- 230V~ input - selectable output voltage 240V~ or 120V~ - shuttered - 3 modules

441033RS 445033RS
Nota: la presa & munita di dispositivo di autoprotezione contro il sovraccarico
;A & Note: the sockel is supplied with a buili-in surge protection device
1.5
449033Rs

Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes

L dimension, saivo diversamente specficato, sonoinmm | [7] imballo Minimo pes I D Imballo Standard pes



Serie Domus - TEKLA - Class
Domus - TEKLA - Class series

)

an

u
TWEEN

Prese di corrente per linee dedicate 250V~
Socket outlets for dedicated circuits 250V~

186

Campo di applicazione prevalente Precominant field of application

Rosso:

Linee alimentate da sistema statico di continuita UPS
Red:

Line powered by a UPS

— .

Verde:

Linee alimentate da rete/gruppo elettrogeno
Green:

Line powered by a nefwork/power unit

Arancione:

Linee alimentate da rete/gruppo elettrogeno e trasformatore di isolamento
Orange:

Line powered by a network/power unit and insufation transformer

Caratteristiche Tecniche Technical Features

Nota: esempi di impiego puramente indicativi non esistendo preserizioni normative specifiche
Nota: the above examples are purely indicative as no specific standard regulations are available

Perla disponibiita contattars Disponibilita fino ad | Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte | rettangoiare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for British standard For Export

sales dept. | rectangular box ! only



Prese di corrente per linee dedicate 250V~
Socket outlets for dedicated circuits 250V~

Descrizione Description

W 442006/15TSR 7,72 10 100
Presa bipasso P17/11 2P+T 10/16A - alveoll schermati - rossa - possibilita di uti-

lizzo del ponticello isolato cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di pid prese

affiancate - 1 modulo

Combined P17/11 ltallan standard socket 2P+E 10/16A - shuttered -red -

possibitity of using insulaled furnper code 442PONTE for rapid wiring of more sockels

442006/15TSR 442090/15TSR side by side - 1 modute
W AB442006-15TSR @ 926 1 100

Presa bipasso P17/112P+T 10/16A - alveoli schermati- con trattamento antibatterico
1 modulo
Combined P17/11 lalian standard socket 2P+E 10/164 - with antibaeterial reafmermi
1 module

W 442006/15TSV 7,72 10 100
Presa bipasso P17/11 2P+T 10/16A - alveoli schermali - verde - possibilita di uti-
lizzo del ponticello isolato cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di pil prese
affiancate - 1 modulo
442006/15T5V SRy Combined P17/11 lfalan standard socket 2P+E 10/16A- shuttered - green - possibii-
ty of using insulated jumper code 442PONTE for rapid wiring of more sockets side by
side - 1 module

11 442006/15TSA 7,72 10 100
Presa bipasso P17/11 2P+T 10/16A - alveoli schermali - arancione - possibilita di

utilizzo del ponticello isolato cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di piu prese

affiancate - 1 modulo

Combined P17/11 Halian slandard socket 2P+E 10/164 - shuftered - orange - possi-

bility of using insulated jumper code 442PONTE for rapid wiring of more sockels side

by side - 1 module.

442006/15TSA 442090/15TSA M 442090TSR 11,46 5 50
Presa schuko P30 2P+T 16A - alveoli schermati - rossa - illuminabile (segnalazione
presenza rete) - contatti di terra laterale e centrale - 2 moduli
P30 2P+E 16A Schuko socket - shuttered - red - lightable (indicating the line presen-
ce) - lateral and central earth contacts - 2 modules

W AB442090TSR @ 1372 5 50

Presa schuko P30 2P+T 164 - alveoli schermati- con trattamento antibatterico
2 moduli
P30 2P+E 164 Schuko sockef - shullered - with antibaelerial treatmemt - 2 modules

W 44209%/15TSR 1380 5 50
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati - rossa
442090TSR illuminabile {segnalazione presenza rete) - 2 moduli
2P+E 10/164 (UNIVERSAL) Schuko + lfalian standard socket - shuftered - red
lightable (indicating the line presence) - 2 modules

W AB442090-15TSR 1656 5 50
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermali @

con trattamento antibatterico - 2 moduli

2P+E 10/16A (UMVERSAL) Schuko + Halian standard socket

with antibaeterial treatmemt - 12 modules

W 442090/15TSV 1380 5 50
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati - verde
442092TSR - illuminabile (segnalazione presenza rete) - 2 moduli
2P+E 10/16A (UNIVERSAL) Schuko + Halian standard socket - shultered - green
- lightable (indicating the line presence) - 2 modliles

1 442090/15TSA 1408 5 50
Presa schuko bipasso (UNIVERSALE) 2P+T 10/16A - alveoli schermati - arancione

- illuminabile (segnalazione presenza rete) - 2 moduli

2P+E 10/16A (UNIVERSAL) Schuko + Italian standard socket - shuttered - orange -

lightable (indicating the line presence) - 2 modules

W 442092TSR 1,70 5 50
Presa standard francese 2P+T 16A - alveoli schermati - rossa - con terra - illumi-

nabile (segnalazione presenza rete) - 2 moduli

2P+E 164 French standard sockef - shutfered - red - with earth - lightable

{indicating the tine presence) - 2 modules

Nota: gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazione
Nota: lightable articles are supplied without lamp

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Serie Domus - TEKLA - Class
Domus - TEKLA - Class series [— L

T llﬂ ar

Prese di corrente standard esteri
Various standards socket outlets

Descrizione Description
1441033 H 445033 449033 A 560 10 100

2 N3 Presa polarizzata euroamericana 2P 16A 250V~ - alveoll non schermati - 1 modulo
» *® 2P 164 250~ Euro-American potarized socket - not shuttered - 1 module -
N S [ 4410338 W 4450335 4490338 A 6,14 10 100
441033 445033 449033 Presa polarizzata euroamericana 2P 16A 250V~ - alveoli schermati - 1 modulo
4410338 4450338 b 2P 164 250V~ Euro-American polarized socket - shuttered - 1 module B
'y ry 1 441033TD W 445033TD 449033TD A 7,35 10 100
» » Presa polarizzata euroamericana 2P+T 16A 127~/250V~ - con terra laterale
v v - alveoll non schermati - 1 madulo -
J— FR— 2P+E 164 127~/250V~ Euro-American polarized socket -with lateral earth
441033TD 445033TD 449033TD - ot shisttered - 1 module
[14410331D2/3 A 1321 2 2
a a Doppia presa pulz‘arinala euroamericana 2P+T 164 127V~/250V~ - 3 morsetti -
» » {non necessario I'utilizzo di cavallotti) - alveoli non schermati - 3 moduli
v L ] 2P+E 164 127V~/250V~ Euro-American double polarized socket
- 3 terminals (U-brackets not necessary} - not shuttered - 3 modules
441033TD2/3 O 441034 A 379 10 100
Presa 2P 16A 250V~ - alveali @ 4,8 mm - alveoli non schermati - possibilita di utilizzo del
ponticello isolato cod, 442PONTE per il cablaggio rapido di pil prese affiancate - 1 modulo
® 2P 164 250V~ - pins with 4,8 mm diameler - not shultered - possibility of using
- insufated jumper codle 442PONTE for rapid wiring of more sockets sidle by side - 1 modlile
S— 441034 A 4,33 10 100
441034 Presa 2P 16A 250V~ - alveall @ 4,8 mm - alveoli schermali - possibilita di utilizzo del
4410348 ponticello isolato cod. 442PONTE per il cablaggio rapido di pill prese affiancate - 1 modulo

2P 164 250 V~ - pins with 4,8 mm diameter - shuttered - possibility of using
insulated jumper codle 442PONTE for rapid wiring of more sockets side by side - 1 modlule

[ 44105978 W 445059TS 449059TS A 851 10 10
’ Presa multistandard 2P+T 5/6/10/13A 250V~ - alveoli schermati - 2 moduli -
ol 2P+E 5/6/10/13A 250V~ multistandard sockel - shulfered - 2 modules
_ [ 4410908 W 4450908 4490908 A 974 5 50
44105878 445059TS 449059TS Presa standard tedesco 2P+T 16A 250V~ - alveoll schermati - illuminabile

(segnalazione presenza rete) - 2 moduli
2P+E 16A 250V~ German standard sockef - shuflered - lightable (indicating the
presence of the line) - 2 modules

[ 441090SS B 44509085 44909088 A 1203 5 50
Presa standard fedesco 2P+T 16A 250V~ con sportello - alveoll schermati

- da utilizzare in scatole con profondita minima 45 mm - 2 moduli

2P+E 164 250V~ Gernan standard sockef with lid - shutfered - fo be used

in boxes with min. depth 45 mm - 2 modules

4410908 4450908 4490908

[ 44109278 W 445092TS 44909278 A 940 5 50
Presastandard francese 2P+T 164250V~ - alveoli schermati - conterra - illuminabile

(segnalazione presenza rete) - 2 moduli

2P+E 16A 250 V~ French standard socket - shuttered - with earth - fightable

(indicating the presence of the fing) - 2 modules

0441092758 W 445092T8S 449092755 A 1033 5 50
Presa standard francese 2P+T 164 250V~ con sportello - alveoli schermati - con

terra - da utilizzare in scatole con profondita minima 45 mm - 2 moduli

2P+E 164 250V~ French standlard socket with lid - shuttered - o be used in boxes with

min. depth 45 mm - 2 modules

4410927SS 445092758 449092758

Per la dlsponlblllta contattare

la rete commerciale

Fcn' availai:uhty please contact
sales dept

ssauriments scorte rettangolars inglese per Export
Availlable until stock out Product for British standard Far Export

rectangular box only

Diponibiiita fino ad l Prodatto per scatola Prodotto



Prese di corrente standard esteri
Various standards socket outlets

Domus Tekia Class Descrizione Description Info € o0
[ 44109778 W 445097TS 44909778 A 1312 5 50
[ | E . Presastandard inglese BS1363 2P+T 13A 250V~ - alveoli schermati - illuminabile
(segnalazione presenza rete) - 2 modull
- - m | 2P+E 134 250V BS1363 Brifish standard socket - shutlered - fightable (indicating the
| | presence of the line) - 2 modules
Presa standard inglese BS546 2P+T 5A 250V~ - alveoli schermati - illuminabile
(segnalazione presenza rete) - 2 moduli
» ‘ 2P+E 5A 250V BS546 British standard socket — shuttered - fightable (indicating
\ the presence of the line) — 2 modules
¢ & [1441098T2/3 A 1251 2 2
Doppia presa polarizzata standard americano/Arabia Saudita 2P+T 154 127V~
A441097TS/5A - 3 morsetti (non necessario |'utilizzo di cavallotti) - alveoli non schermati - 3 moduli -

2P+E 154 127V~ American/Saudi Arablan slandard double polarized socket
- 3 terminals {U-brackets not necessary) - not shuttered - 3 modules

Note: v'44..033, 44..033S, 44..033TD, 44..033TD2/3, 44..034, 44..034S, 44..059TS, 44..098T2/3 utilizzabili
solo in paesi non membri dell'Unione Europea
¥ gli articoli illuminabili sono forniti senza lampada di segnalazione
Notes: v 44,033, 44..0335, 44..03370, 44..0331D2/3, 44..034, 44..03485, 44..059185, 44..09812/3 must be
441098T2/3 used only in non-EU Countries
¥ the lightable articles are supplied without lamp

Prese per usi speciali e caricatori USB universali Socket outlets for special uses and Universal USB chargers

Domus Tekia Class Descrizione Description nfeo € nafl
1 441041REV 865 1 10
Presa mini reversibile 2P 10A 48V (SELV) - morsetti a vite - per circuiti ausiliari
-1 madulo
' 2P 104 48V (SELW mini reversible sockel - screw terminals - for auxiiary circuils
— 1 module
SANIBEY [1441082USB/2A W 445082USB/2A 449082USB/2A 2402 1 1

Caricatore USB universale 5V 2,1A - n® 1 uscita USB frontale - alimentazione
110+240V~ 50-60 Hz - assorbimento a riposo < 0,1 W - consenle la ricarica di
telefonicellulari, riproduttori audio portatili, consoles portatili e ogni altroapparecchio
elettronico che offra la possibilita di ricarica da una qualsiasi presa standard USB

C C - 1 modulo
;] lﬂ | Universal USB charger 5V 2,14 - 1 frontal USB ouipul - powered with 110+230V~
\_: L 50-60 Hz - stand-by cansumption < 0.1 W - It allows the charging of mobile phones,

J—— — mabile audio player, and all electronic devices with charging system through standard
441082USB/2A 445082USB/2A  440082UsB/2A  USE Inputs - 1 module

Prese telefoniche Telephone socket outlets

Domus Tekda Class Descrizione Description Info € o0
- [ 441024 W 445024 449024 1542 1 1
Presa telefonica RJ11 (6 poli / 4 contatti) - morsetti a vite - 1 modulo
- L RI11 telephone socket (6 poles / 4 contacts)- screw terminals - 1 modle
[ AB441024 1850 1 1
' Presa telefonica RJ11 (6 poli / 4 contatti) - con trattamento antibatterico @
441024 445024 449024 1 modulo
—_— RJ11 telephone sockel (6 poles / 4 contacts) - with antibaeferfal treatmemt
1 module
- D 441026K A e S 2 12
= Presa telefonica standard inglese "BT SECONDARY" (6 contatli) - morsetti a vite
,___J - 1 modulo
441026K "BT SECONDARY" telephone socket (6 contacts) - screw terminals - 1 module

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imballo Standard pes
Dimensions, except where othenwise specied, ams in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

Serie Domus - TEKLA - Class
Domus - TEKLA - Class series

Prese dati
Data socket outlets

Cablaggio universale T568A
Cablaggio universale T568B

.
—~
Aggancio connettore ad adattatore
Connector clipping to the adapter
Cartellino identificativo
Identification card

Sgancio Unclipping Sgancio Unclipping
% Per la disponitilita contatiars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials esaunmento scorte rettangolars ingless | per Export

For avallability please contact Available until stock out Praduct for British standard For Export
sales dept. | | rectangular box ! only



Prese dati
Data socket outlets

Domus Tekla Class Descrizione Description Info
r = 1 441027C5E W 445027C5E 449027C5E
Presa RJ45 categoria 5 enhanced - non schermata - connettore AVE - morselti ad
F“ (= incisione d'isolante - cablaggio universale T568A e T568B - 8 contatti - 1 modulo
? E RJ45 category 5 enhanced outlet - not shuttered - AVE cannector - insulation

plercing ferminals - T5684 and T5688 universal wiring - 8 contacts - 1 module

O 44162705 W 445027C6 44902706

441027C5E 445027C5E 449027C5E Presa RJ45 categoria 6 - non schermata - connettore AVE - morsetti ad incisione
d'isolante - cablaggio universale T568A e T568B - 8 contatti - 1 modulo

A145 category 6 outlet - not shuttered - AVE connector - insulation Ercmg

i — C terininals - T5584 and T568B universat wiring - 8 confacts - 1
= = 1 441027C7S I 445027C7S 449027C7S 1775 1 10
g' Presa RJ45 categoria 7 - schermata - connettore AVE - morsetti ad incisione
-~ d'isolante - cablaggio universale T568A e T568B - 8 conlatti - 1 modulo
RJ45 category 7 outlet - shuttered - AVE connector - insulation piercing
—_— — terminals - T5684 and T5688 universal wiring - 8 contacts - 1 module
441027C6 445027C6 449027C6
[ 441029C5E I 445029C5E 2142 1 10
. - - Presa RJ45 categoria 5 enhanced - non schermata - connettore 3M - morsetti ad
C [ incisione d'isolante con cablaggio rapico - cahlaﬁgiu universale T568A e T568B
e — - 8 contatti - sportellino antipolvere integrato nel connettore - 1 modulo
| ‘ AJ45 category 5 enhanced outlet - not shuttered - 3M connector - insulation piercing
! terminals with rapid wiring - T568A and T5688 universal w:'rf'n%
8 conlacts - anfi-dust lid integrated in the connector - 1 modu
__£ s
[ 441029C6 W 445029C6 2274 1 10
441027C78 445027C7S 449027C7S Presa RJ45 categoria 6 - non schermata - connettore 3M - morsetti ad incisione
d'isolante con cablaggio rapido - cablaggio universale T568A e T568B - B contatti
- sportellino antipolvere intgrato nel connettore - 1 modulo
RJ45 categ“gg 6 outtel - not shuttered - 3M connector - insuiafion piercing
- — terminals with rapid wiring - T5684 and T568B universal wiring - 8 contacts
- anti-dust fid integrated in the conneclor - 1 module
@ I AB441029C6 2729 1 10
Come sopra - con trattamento antibatterico -1 modulo
Like above - with anfibaeterial treatmemt - 1 module /
441029C5E 445029C5E [0 441029C6S W 445029068 2776 1 10
441029C6 445029C6 Presa RJ45 categoria 6 - schermata - connettore 3M - morsetti ad incisione
d'isolante con cablaggio rapido - cablaggio universale T568A e T568B - 8 contatti
h?wnelllnu antipolvere integrato nel connettore - 1 modulo
— 45 category 6 outlet- shuttered - 3M connector - insulation piercing
terminals with rapid wiring - T568A and T5688 universal wiring - § contacts
a - anfi-dust ficd infegraled in the connector - 1 module
1 AB441029C65 3331 1 10
| Come sopra - con trattamento antibatterico -1 modulo
Like above - with antibaeterial treatmemt - 1 module
441029C65 445029C65
1 441029C6AS W 445029C6AS 449029C6AS 2616 1 10
Presa RJ45 categoria 6a FTP - schermata — morsefti ad incisione d'isolante con
[ e [ cablaggio rapido — cablaggio universale T568A e T568B — 8 contatti —sportellino
antipolvere integrato nel connettore — 1 modulo
RJ45 category ba FIP outlet- shuttered - AVE connector - insulation piercing
m Fi terminals With rapid wiring T568A and T5688 universal wiring - 8 conlacts
- anti-dust fid integrated in the connector - 1 module

Nota: previsto, nella parte superiore, vetrino trasparente e relativo cartellino per consentire all'installatore/
441029C6AS  445029C6AS  449029C6AS utente I'identificazione del tipo di presa

Note: on the upper part there is a transparent glass with card to allow the installer/user to identify the outlet fype

Adattatori per connettori RJ45 e connettori di segnale AVE Adaptors for RJ45 connectors and AVE signal connectors

Descrizione Description

E =] E [ 441029sC W 4450295C 4490295C 501 4 4
Adattatore per connettori RJ45 3M, AT&T, CEAM-QUBIX, KRONE, CLIPSAL,

|_ [—— AMPHENOL, FANTON o connettori AVE RJ11, RJ45, RCA, TV, ecc. - 1 modulo
Adaplor for RJ45 30, AT&T, CEAM-QUBIX, KRONE, CLIPSAL, AMPHENOL, FANTON

or AVE RJTT, RJ45, RCA, TV etc. connectors - 1 modie

4410298C 4450295C 4490295C [ AB441029SC 6,01
Adaltatore per connettori RJ45 - con trattamento antibatterico -1 modulo

Adaptor for BJ45 - with antibaeterial freatmemt - 1 module

E - C [ 441030sC W 4450308C 4490308C 501 4 4
Adattatore per connettori RJ45 AMP, RSX, BRAND-REX - 1 madulo
I— I—' Adaptor for BJ45 AMP. RSX, BRAND-REX connectors - 1 module

[ aa1029sC/2C W 4450298C/2C 502 4 4
Adattatore per n® 2 connettori AVE TV, RCA, BNC, USB, HOMI - 1 modulo
4410308C 4450308C 449030SC Adaplor for n. 2 AVETY, RCA, BNC, USB, HOM! connectors - 1 module

E-N
F-

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pecs Std, Packaging pes
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

Serie Domus - TEKLA - Class .

DOfnUS = TEKLA = CIaSS Seﬁes HEW IR S MOEESSORIES I::I%l\?g:m
Prese TV/SAT
TV/SAT socket outlets

3

Prese TV passanti Thiough line TV outlet Vista laterale Side viev

- — -

@
Presa coassiale Derivatore induttivo
Coaxial socket Inductive shunt

g (]

Applicazione etichetta adesiva per diversificazione TV/SAT Domus Applicazione cartellino per diversificazione TV/SAT Tekla
Application of sticky label for diversification Domus TV/SAT Application of the card fo diversify Tekla TV/SAT

{

Ripiegamento calza
Fold back braiding

Taglio del dielettrico e del conduttore

Vetrino trasparente
Trasparent Glass
Cartellino personalizzabile
Customizabie card
CAP
Collegamento Connection Estrazione FExtraction
1 4
=
} — | E
10 mm
Inserzione conduttore centrale su
connettore F femmina
?rg's‘;) g:ﬁ: : i;a::mguaim Insert central conductor on F-type
’ female connector
2

centrale 4 45° Inserzione CAP (non avvitando)
; 5 Insert CAP (do not screw,
45° cut of the dielectric and central conductor ( )
Perla disponibiita contattars Disponibilita fino ad | Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte | rettangoiare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for British standard For Export

sales dept. rectangular box ! only



Presa TV resistiva @ 9,5 mm
Direct TV socket outlet @ 9,5 mm

Domus Tekia Descrizione Description

O 441091 W 445091

Presa TV resistiva diretta con porta utente IEC 60169-2 femmina - per frequenze
e 40+862 MHz - collegamento in ingresso mediante morsetto a vite - 1 modulo

Direct TV sockel with IEC 60169-2 female connector - frequency range
40--862 MHz - Incoming connection with screw terminal — 1 module

Nota: presa utilizzabile solo in paesi non membri dell'Unione Europea
Note: the socket must be used only in non-EU Countries

441091 445091

Prese TV/SAT con CAP - @ 9,5 mm - Accessori TV/SAT socket outlets - @ 9,5 mm - Accessories

Domus Tekla Class Descrizione Description Info € n0
O 4410961M H 4450961M 4490961M 977 1 12
o — Presa coassiale TV/SAT diretta con porta utente |IEC 60169-2 maschio per frequen-
g g ze fino a 2400 MHz - collegamento in ingresso mediante connettore maschio tipo
g F - fornita con connettore plastico (CAP) per la connessione in ingresso del cavo
= el coassiale - fornita con etichette adesive TV/SAT - 1 modulo
A41096IM A45096IM 4490961 TWSAT direct coaxial sockel with IEC 60169-2 male conneclor for frequencies until

2400 MHz - incoming connection through F male connector - supplied with
plastic connector (CAP) for coaxial cable connection - supplied with sticky labels
TWSAT - 1 madule

1 AB4410961M @ m72 1 12

Presa coassiale TW/SAT diretta - con trattamento antibatterico -1 modulo
TV/SAT direct coaxial sockel - with antibaelerial freatmenmt - 1 modute

1 441096F W 445096F 449096F 1013 1 12
f i Presa coassiale TV/SAT diretta con porta utente femmina tipo F per frequenze fino
a 2400 MHz - collegamento in ingresso e in uscita mediante connettore maschio tipo
él | F - fornita con connettore plastico (CAP) per la connessione in ingresso del cavo
&4 coassiale - fornita con etichette adesive TV/SAT - 1 modulo
| TWSAT direct coaxial socket with F female connector for frequencies until 2400 MHz
- incoming and outgoing connection through F male conneclor - supplied with plastic
445096F 449096F connector (CAP) for coaxial cable connection - suppiied with sticky labels TWSAT
- 1 module

1 AB441096F 1216 1 12
Presa coassiale TV/SAT diretta - con trattamento antibatterico -1 modulo
TWSAT direct coaxial socket - with antibaeterial freatmemt - 1 module

[ 4410961F W 4450961F 449096IF 1007 2 12
Presa coassiale TV/SAT diretta con porta utente |EC 60169-2 femmina per frequenze
fino a 2400 MHz - collegamento in ingresso mediante connettore maschio tipo F

- fornita con connettore plastico (CAP) per la connessione in ingresso del cavo
E ‘ coassiale - fornita con etichette adesive TV/SAT - 1 modulo
c—

TW/SAT direct coaxial socket wilh 1EC 60169-2 femnale connector for frequencies untif
2400 MHz - incoming connection through F male conneclor - supplied with plastic
connector (GAP) for coaxial cable connection - supplied with sticky labels TWSAT - 1 module

TVDER-DB6 872 1 6
Derivatore induttive TW/SAT ad innesto su presa 44..096IM, 44..0961F, 44..096F

- attenuazione di derivazione 7dB

TWSAT inductive shunt to be connected to 44.0960M, 44.096IF 44.096F

- alfenvation 7dB

TVDER-DB10 872 1 &
Derivatore induttive TV/SAT ad innesto su presa 44..096IM, 44..0961F, 44..096F

- altenuazione di derivazione 10dB

TWSAT inductive shunt to be connecled fo 44.096iM, 44.0961F 44.096F

4410961F 4450961F 4490961F

- attenuation 10d8

TVDER-DB14 872 1 6
TVDER-DB6 Derivalore induttivo TV/SAT ad innesto su presa 44..096IM, 44..0961F, 44..096F
TVDER-DB10 - attenuazione di derivazione 14dB
TVDER-DB14 TWSAT inductive shunt to be connected to 44.006M, 44.006IF 44.096F

- attenuation 14a8

Nota: TVDER-DB... permettone la trasformazione delle prese 44, 096IM, 44 096IF, 44, 096F da dirette a passanti
Note: TVDER-DB. .. allow to change the 44.096IM, 44..0961F, 44..096F sockets from direct to through fine

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Serie Domus - TEKLA - Class :
Domus - TEKLA - Class series A Bl

=]

Presa TV/SAT ©9,5 mm
TV/SAT socket outlet @ 9,5 mm

Descrizione Description

[1441095M/DBS W 445096M/DB6 449096M/DB6 25 1 1
Presa TV/SAT passante con porta utente IEC 60169-2 maschio - per frequenze

4+2400 MHz - attenuazione di derivazione 6dB - collegamento in ingresso mediante

morsetto a vite - 1 modulo

Through-tine TV/SAT autlel with male IEC 60169-2 connector - for frequencies 42400

441096M/DB6 445096M/DB6 449096M/DB6 MHz - atfenuation 6dB - inpul connection through screw terminal - 1 module

AA109MWDBI0  445096M/DBT0  44S09M/DBI0 [ 441006M/DB10 W 445096M/DB10 449096M/DB10 2050 1 1
441006M/DB14  445006M/DB14  449096M/DBI4  progy TyysaT passante con porta utente [EC 60169-2 maschio - per frequenze

42400 MHz- attenuazione di derivazione 10dB - collegamento in ingresso mediante

morsetto a vite - 1 modulo

Through-tine TVWSAT autiet with male IEC 60169-2 connector - for frequencies 4+2400

MHz - attenuation 10d5 - input connection through screw terminal - T module

[ 441096M/DB14 W 445096M/DB14 449096M/DB14 2050 1 1
Presa TV/SAT passante con porta utente |EC 60169-2 maschio - per frequenze

42400 MHz - altenuazione di derivazione 14dB - collegamento in ingresso mediante

morsetto a vite - 1 modulo

Through-line TWSAT outlet with male IEC 60169-2 connector - for frequencies 42400

Mtz - attenuation 14dB - input connection through screw terminal - 1 module

Presa TV/SAT @ 9,5 mm TV/SAT socket outlet @ 9,5 mm
Domus Tekla Descrizione Description Info I

[ 441096M M 445096M 449096M 1480 1 10
Presa TV/SAT diretta con porta utente IEC 60169-2 maschio - per frequenze 4+2400
MHz - attenuazione di derivazione 1dB - permette il passaggio di corrente continua

e segnali di controllo (24V 300mA max) - collegamento in ingresso mediante mor-
setto a vite - fornita con elichetle adesive TV/SAT - 1 modulo

449096 M Direct TWSAT socket with male IEC 60169-2 connector - for frequencies 42400 MHz
- attenuation 1d6 - it alfows the passage of direct current and controf signals {24V 300mA max)
input connection through screw terminals -supplied with TWSAT adhesive fabels - 1 module

Prese TV/SAT con 2 e 3 porte utente TV/SAT socket outlets with 2 and 3 connectors

Domus Tekla Class Descrizione Description info € 0]
O 441096/2PU 4969 1 6
Presa TV-FM/SAT diretta - non demiscelata - 2 porte utente con connettori

. . maschio e femmina |EC 60169-2 - per frequenze 42400 MHz - attenuazione di

derivazione 5dB - permette il passaggio di corrente continua e segnali di controllo
(24V 300mA max) attraverso il connettore femmina - collegamento in ingresso
mediante morsetto a vite - 2 moduli

A2 Direct TV-FM/SAT - not demixed - duplex socket with [EC 60169-2 male and female
connectors - frequency range 4=2400 MHz - Attenuation 5dB - il allows the passage
of direct current and controf signals (24V 300mA max) through the female connecior
- Incoming connection with screw terminal - 2 modules
@ | @ 1 441096/3PU 1 445096/3PU 449096/3PU 5562 1 6
. . @ @ PresaTV-FM-SAT diretta - demiscelata - 3 porte utente con connettore TV IEC 60169-
: 2 maschio, connettore radio IEC 60169-2 femmina, connettore SAT tipo F femmina
- - per frequenze 4:2400 MHz - attenuazione di derivazione 1dB - permette il

passaggio di corrente continua e segnali di controllo (24V 300mA max) attraverso il

441096/3PU 445096/3PU 443096/3PU connettore F femmina - collegamento in ingresso mediante morsetto avite - 2 moduli
Direct TV-FIM/SAT - demixed lriplex socket with IEC 60169-2 male TV conneclor, IEC
60169-2 female radio connector and SAT female F-type connector - frequency range
4+2400 MHz - Attenuation 1dB - it allows the passage of direct current and control
signals (24V 300mA max) through the female F-type connector - incoming connection
with screw lerminal - 2 modules

Nota: 44..096/3PU per un ottimale funzionamento della presa tutte le uscite devono essere utilizzate
Note: 44..096/3PU for a perfect functioning of the sockel, all the connectors must be used

Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For avallabmty please contact Available until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Accessori per Impianti Televisivi
Accessories for TV systems

Descrizione Description Info

economica - da utilizzare anche con prese 44..096F, 44..0961\, 44..096IF
Plastic connector for coaxial cables - it allows a fast and cheap connection - to be used
with 44..096F, 44..09618, 44..0961F sockets

TVGC

Connettore di giunzione cavi schermato per frequenze fino a 2400 MHz - connettori
F femmina/F femmina - fornito con n® 2 connettori plastici (CAP) per la connessione
Shuttered junction connector for cables for frequencies up to 2400 MHz

F female-F female connectors - supplied with n. 2 plastic connectors (CAP)

CAP
‘ Connettore plastico per cavi coassiali - consente una connessione rapida ed
CAP

S i TVSPIM 241 50 50
Spina volante TV/SAT schermata per frequenze fino a 2400 MHz - connettore IEC
TVSPIM maschio - fornita con n® 1 connettore plastico (CAP} per la connessione

Shuttered TWSAT movable plug for frequencies up to 2400 MHz
Mate IEC connector - supplied with n.1 plastic connector (CAP)

TVSPIF 240 50 50
Spina volante TV/SAT schermata per frequenze fino a 2400 MHz - connettore IEC

femmina - fornita con n® 1 connettore plastico (CAP) per la connessione

Shuttered TV/SAT movable plug for frequencies up to 2400 MHz

\!_ _ | l Femnale IEC connector - suppiied with n.1 plastic connector (CAP)

TVSPF 1,61 50 50
Spina volante TV/SAT schermata per frequenze fino a 2400 MHz - connettore F
TVSPIF maschio - fornita con n° 1 connettore plastico (CAP) per la connessione
Shutlered TV/SAT movable plug for frequencies up to 2400 MHz
F male connector - supptied wilh n.1 plastic connector (CAP)

TVPZ 552 1 10
Pinza per operazioni fissaggio CAP - permette una notevole semplificazione delle

operazioni di estrazione e inserimento del CAP sui connettori F femmina

Pliers for CAP fixing operations - it simpiifies the operations of the CAP inserfing

and pulling out on F female connectors

TVSPF

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pecs Std, Packaging pes
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Domus - TEKLA - Class series

Connettori di Segnale
Connectors

196 |

Aggancio connettore ad adattatore Connector clipping o the adapter

Aggancio Keystone

U) / Keystone clipping
GJ >
o \ g
M o
L
—
Q
O 44.029SC
S
O Connettori di Segnale Ave Ave Connectors
.
Cartellino identificativo
@ Identification card
u Adattatore
.E — Adapler
0 44..0295C 44..0295C/2C
S W J @ F @
“ CTVF CRI1T CUsB CTVF CUsSB CRCAF
(]
o @ P e P
E CTVIF CHDMI CBNCF CTVIF CBNCF CRCAF/RS
ocowl W 5 « ©
CTVIM CRJA5CSE CRCAF CTVIM CHDMI CRCAF/GI
CRCAF/GI
CRCAF/RS

Tuiti i connettori si installano su un unico adattatore cod. 441029SC - 445029SC  Connettori installabili su adattatore cod. 441029SC/2C - 445029SC/2C

All the connectors can be installed on the adapter code 4410295C - 4450295C

All the connectors that can be instafled on the adapter code 4410295C/2C
- 4450295C/2C

Dispenibilita fino ad
asaurimanto scorte
Ayailable until stock out

la rete commerciale
For availability please contact

sal ..j\.,[.,l.

% Fer la disponibilta contattars

Prodotto per scatola A Prodotto
rettangolars inglese par Export
Product for British standard For Export

rectangular box only



Connettori di Segnale
Connectors

Descrizione Description

CBNCF 743 2 2
Connettore AVE BNC femmina - collegamento in ingresso mediante connettore
maschio tipo F - per connessioni video in bassa frequenza - utilizzo tipico per
collegamento TVCC e decoder - fornito con connettore plastico (CAP) per la
connessione - installabile su adattatore cod. 44..0295C o 44,.029SC/2C
CBNCF AVE BNC female conneclor - input connection through F-type male conneclor - for fow

frequency video connections - typical use for TVCC and decader connections - supplied
with (CAP) plastic connector - installable on adapter code 44..0295C or 44..02956/2C

CHDMI 1376 2 2
Connettore AVE HDMI femmina - collegamento in ingresso mediante connettore

HDMI maschio - per connessioni video di afta qualita - utilizzo tipico con

apparecchiature dotate di standard HDMI - installabile su adattatore cod, 44..0295C

0 44..0295C/2C

AVE HDMI female connector - input connection through F-type male connector - for

high quaiity video connections - typical use with HOMI standard devices - inslaltable

on adapler code 44,.0295C or 44..0295C/2¢C

CHDMI CRCAF 643 5 5

Connettore AVE RCA femmina - collegamento in ingresso mediante connettore

maschio tipo F - per connessioni audio in bassa frequenza - utilizzo tipico per

collegamento altoparlanti - fornito con connettore plastico (CAP) per la connessione

- installabile su adattatore cod, 44..0295C o 44..0298C/2C

AVE RCA fernale connector - input connection through F-Iype male connector - for low

frequency audio connections - typical use for loudspeaker connections - supplied

with (CAF} p.‘astrc connector - installable on adapﬁer code 44..0295C or 44..0295C/2C

CRCAF/GI 654 5 5
Come sopra ma con dielettrico di colore giallo per distinzione del canale audio
As abave with dielectric in yeﬂow colour for the audio channel distinction
CRCAFIRS 65 5 b
Come sopra ma con dielettrico di colore rosso per distinzione del canale audio

GERARGI  EROAG/ES As above with dielectric n red colour for the aucio channel distinction
CRINT 743 5 5

Connettore AVE RJ11 (4 contatti) - morsetti ad incisione d'isolante con cablaggio rapido
- installahile su adattatore cod. 44..0245C

AVE RITT connector (4 contacts) - insulation piercing terminals with rapid wiring

- installable on adaptor code 44..0295C

CRJ45C5E 817 2 2
Connettore AVE RJ45 categoria 5 enhanced - non schermato - morsetti ad incisione
d'isolante - cablaggio rapido tramite accessorio fornito in dotazione - cablaggio

universale T56BA e T568B - 8 contatti - installabile su adattatore cod. 44..0295C
AVE RJd5 calegory 5 enhanced connector - not shuttered - insulation plercing terminals -
supplied with accessory for rapld wirlng - T5684 and T5688 universal wiring - 8 conlacts
- instalfable on adaptor code 44..0295C
CRHAT CRJ45C5E CTVF 496 5 5

Connettore AVE TV/SAT tipo F femmina - collegamento in ingresso mediante
connettore maschio tipo F - utilizzo tipico per collegamenti SAT- fornito con
connettore plastico (CAP) per la connessione - installabile su adattatore cod.
44,.0295C 0 44..0298C/2C

AVE TWSAT female type F connector - typical use for SAT connections - supplied with
plastic connector (CAP) for the installation - installable on adapter code 44..0295C or
44..023950/2C

CTVIF 49 5 5

Connettore AVE TV/FM IEC femmina - collegamento in ingresso mediante connettore
maschio tipo F - utilizzo tipico per collegamenti FM- fornito con connettore plastico
(CAP) per la connessione - installabile su adattatore cod. 44..0295C o 44.,0298C/2C
AVE TWFM IEC female connector - typical use for TV connections - supplied with

CTVIM plastic connector (CAP) for the instaliation - Installable on adapter code 44..0295C or
44..02950/2C

CTVIM 49 5 5
Connettore AVE TV/SAT IEC maschio - collegamento in ingresso mediante connettore

maschio tipo F - utilizzo tipico per collegamenti TV digitale terrestre - fornito con

connettore plastico (CAP) per la connessione - installabile su adattatore

cod. 44..0295C o 44..0295C/2C

AVE TWSAT IEC male connector - input connection through male connector type F -

typical use for TV connections - supplied with plastic connector (CAP) for the

installation - installable on adapter code 44..0295C or 44..0295C/2C

CusB 795 5 5
Connettore AVE USB femmina - collegamento in ingresso mediante connettore USB
CuUsB maschio - per connessioni dati ad apparecchiature dotate di standard USB -
installabile su adattatore cod, 44..0298C
AVE USB female connector - input connection through USB male conneclor - for
devices with USB standard - installable on adapter code 44..0295C

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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Domus - TEKLA - Class series s ainefalun
Interruttori automatici magnetotermici 120-230V~
MCB 120-230V~
Domus Tekla Class Descrizione Description o € 0]
' [ 441052X6 W 4450526 58,82 1 10
Interruttore automatico magnetotermico 1P+N 6A 120-230V~ p.i. 1 5kA
| potenza dissipata 1,2W - 1 medulo
MCE 1P+ 6A 120-230V~ b.c. 1.5kA - dissipated power 1,2W - 1 module
[ 441052¢10 1 445052X10 449052X10 5842 1 10
441062X6 445052X6 Interruttore automatico magnetotermico 1P+N 10A 120-230¥~ p.i. 3kA
potenza dissipata 1W - 1 modulo
MCE 1P+N 104 120-230V~ b.c. 3KA - dissipated power TW - 1 module
[ | [ 441052X16 M 44505216 61,18 1 10
Interruttore automatico magnetotermico 1P+N 164 120-230V~ p.i. 3kA
| potenza dissipata 2,1W - 1 modulo
| MCE 1P+N 164 120-230V~ b.c. 3kA disspated power Z1W - 1 module
Nota: magnetotermici curva C
441052X10 445052X10 449052X10 Note: MCB type C
Conformi a norma EN 60898
Nl In conformity with EN 60898
— - standard
441052X16 445052X16
Interruttori automatici magnetotermici differenziali 120-230V~ SRCBO 120-230V~
Tekla Class Descrizione Description o € o
[ 44106246 | 445062X6 13896 1 6
Interruttore automatico magnetotermico differenziale 1P+N 6A 120-230V~
lap 10mA p.i1,5kA - patenza dissipata 1,3W - 2 moduli
SRCBO 1P+N 64 120-230V~ Iy , 10mA b.c.1,5kA ~ dissipated power 1,3W - 2 modules
[ 441062X10 1 445062X10 449062X10 13896 1 6
Interruttore automatico magnetotermico differenziale 1P+N 104 120-230V~
Ian 10mA p.i. 3kA - patenza dissipata 1,1W - 2 moduli
SRCBO 1P+N 104 120-230V~ IAn 10mA b.e. 3KA - rﬁssﬁpared power 1, I IW 2 modules
[ 441062X16 W 44506216 15306 1 6

445062X10

441062X16

445062X16

Interruttore automatico magnetotermico differenziale 1P+N 164120-230V~
° lap 10mA p.i. 3kA - polenza dissipata 2,5W - 2 moduli
SRCEQ 1P+N 164 120-230V~ I , 10mA b.c. 3kA - dissipated power 2.5W - 2 modulss

I T ®

Note: + prevedono una segnalazione frontale di alimentazione e contatto chiuso a mezzo led colore verde
v magnetotermici curva C - differenziali tipo A

Notes: v frontal signal of power supply and closed contact through a green led
¥ MCE type C - SRCEO type A

—
449062X10

Conformi a norma EN 61543

In coniformity with EN 61543
standard

Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto

la rete commerciale esaunmento scorte rettangolare inglese per Bxport

For availablhty please contact Available until stock out Product for British standard Far Export
sales dapt rectangular box only




Interruttori differenziali puro 120-230V~

RCD 120-230V~
Domus Descrizione Description Info
[ 441062X16/30MA 20247 1 6
Interruttore differenziale puro 2P 16A 120-230V~ 15, 30mA - potenza dissipata 2,5W
- 2 moduli

ACD 2P 16A 120-230V~ Iy  30mA - dissipaled power 2,5W - 2 modules

Note: v prevede una segnalazione frontale di alimentazione e contatto chiuso a mezzo led colore verde
441062X16/30MA v differenziale tipo A

Notes: v frontal signal of power supply and closed contact through a green led
v RCD type A

Conforme a norma IEC 61009
In conformity with IEC 61009
standard

Portafusibili 250V~ Fuse Holders 250V~

Descrizione Description

- [ 441007 W 445007 449007 11,14 1 10
(h it Portafusibile per fusibili in miniatura 1P 10A - per fusibili @ 5x20 mm - fornito senza
() fusibile - 1 modulo
| Fuse holder for minfature fuses 1P 104 - for fuses @ 5x20 mm - supplied without

fuse - 1 modute
441007 445007 449007
[ AB441007 @ 1337 1 10

Portafusibile per fusibili in miniatura 1P 10A - per fusibili @ 5x20 mm
con trattamento antibatterico -1 modulo \°4

Fuse holder for minfature fuses 1P 104 - for fuses @ 5x20 min - with antibaeterial

tfreatmemt - 1 module

[ 441007/13A 1077 1 10
Partafusibile per fusibile BS1362 1P 13A - per fusibili @ 6,3x28 mm - fornito con

fusibile - 1 modulo

441007/13A Fuse holder for B§1362 fuse 1P 13A- for fuses @ 6,3%28 mm - supplied with

fiise - 1 module

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Relé di chiamata
Call Relays

200
Schema di Collegamento 44..087C Connection Diagram 44..087C

12Veca/ cc
= |[%
1l 2
L1
- . "o LP
= S |-
6 Lz/o 3
S ? Su
5 R . 4 _

Relé di Chiamata - Sistema di Chiamata Call Relay — Call System

HFI& ' @{é}@

Il paziente agendo sul pulsante effettua una chiamata. Il relé attiva le segnalazioni oftiche ed acustiche nel corridoio e la segnalazione ottica in reception corrispondents al numero del chiamante
By pressing a push button the patient makes a call The relay activates the visual and sound signals in the corridor and the visual signal at reception corresponding to the cafler’s number

?F|@§@ji@@

Linfermiera intervenendo nella camera del paziente effettua I'azione di reset agendo sul pulsante posto nella camera stessa, annullando I'attivazione delle segnalazioni ottiche ed acustiche
The nurse is summoned fo the patient’s room and can reset by pressing the push-button in the room, cancelling the visual and sound signals.

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercials asaurimento scorte rettiangolare inglese per Export
ility please contact Available until stock out Product for British standard For Export

Faor

rectangular box only



Relé di chiamata

Call Relays
Domus Tekla Class Descrizione Description Info
i . [ 441087C W 445087C 449087C 11459 1 1
A

., Relé statico bistabile (tipo Flip-Flop SR) 12Vca/ce per impianti di chiamata - 2 uscite:
| per segnalazione oftica (lampeggiante o fissa) e per segnalazione acustica (suono
| continuo o temporizzato da 3 secondi a 1 minuto) - attivazione e tacitazione da pid
e punti con normali pulsanti NA collegali in parallelo - 1 modulo
441087C 445087C 449087C Static bistable relay (type Flip-Flop SR} 12Vea/ec for call systems - 2 outputs: for visual
signals (flashing or fixed) and acoustic signals (continuous sound or at intervals of 3
seconds to T minute) - activated and silenced from various points using normal NO push
hutions connected in paralle! - 1 modulte

KITCHIAMADOMUS 24727 1 1
Kit base per sistema di chiamata d'emergenza
La confezione contiene:
- n° 1441087C relé per impianti di chiamata 12Vca/ce;
-n° 1441081 segnalatore ausiliario d'allarme 86dB 12+24Vea/ce;
- n° 1 441082ALI alimentatore 230Vca/1 2Vee 5W,
- n° 1442076 spia di segnalazione sporgente;
-n° 1 0212LDB lampada a led con fili 12-24Vea/ce;
- n° 1441050 pulsante 1P NA 10A con scritta “RESET” sull'etichetta di
segnalazione;
KITCHIAMADOMUS - n° 1441017 pulsante 1P NA+NC 10A a tirante;
- n° 3 44A03 supporti con viti per scalole rettangolari 3 moduli
Basic kit for emergency call
The package includes:
_ - n° 1 441087C static bistable relay
Integrabili nel Sistema -0 1 441081 auxiliary alarm signal
Can be integrated with the system -n® 1 441082AL1 flush mounted power supply
' - - n® 1 442076 prominent lampholder
-n° 10212108 low consumption led lamp
-n° 1 441050 1P NO 104 250V lightable push-button "RESET" label on the diffuser
-n®1 441017 1P NO+NC 10A cord operated push-bufton
- n® 3 44403 frame with screws for rectanguiar box

Nota: v per il corretto funzionamento del relé & necessario prevedere un trasformatore 12 Vea oppure
un alimentatore 12 Vec opportunamente dimensionati

AF442099RS v se il relé & alimentato in corrente allernata la tensione efficace sui carici
(lampada e suoneria) & pari alla meta della tensione di alimentazione
Nota: per ulteriori informazioni vedere pag. 202 Note: v for the proper functioning of the relay it is necessary to provide a transformer 12 Vac or a power
Nete: for further information see page 202 supply 12 Vdc appropriately sized

v Ifthe relay is powered in afternating current, the RMS voltage on the loads (lamp and sounder) is
equale to the half of powering volfage.

Alimentatori Power supplies

Descrizione Deseription

O 441082AL1 = 44508241 449082411 6305 1 1
; Alimentatore supplementare da incasso - tensione di ingresso: 85-265V~ 50-60Hz -
= 7 tensione d'uscita 12Vce - comrente erogabile: 400mA a servizio continuo - 1 modulo
= Additional flush mounted power supply - input voftage 85+265V~ 50-60Hz - output
voltage 12Vde - supphable current: 400mA continuous - 1 module
441082AL1 445082AL1 449082AL

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Serie Domus - TEKLA - Class

DomUS hod TE’(LA = Class Seﬁes B TR AR S M uén'am:
Suonerie / Ronzatori elettromeccanici
Bells / Buzzers
Tekla Class Descrizione Description o € 0]
[ 441028 445028 449028 21,18 1 10
Suoneria squillante 12V~ 8VA (SELV) - 1 modulo
= Ringing hell 12V~ 8VA (SELV) - T module
= O 441029 W 445029 449029 2584 1 10
: Suoneria squillante 230¥~ - 1 modulo
445028 449028 Ringing bell 230V~ - 1 module
445029 449029
[ 441030 W 445030 449030 1610 1 10

Ronzatore 12V~ BVA (SELY) - 1 modulo
Buzzer 12V~ 8UA (SELV) - 1 module

0 441031 W 445031 449031 21,13 1 10
Ronzatore 230V~ - 1 modulo
= Buzzer 230V~ - 1 module

Nota: Utilizzare solo per servizio ad intermittenza
Note: To be used only for intermiftent service

Suonerie elettroniche Electronic bells

Descrizione Description € o0

O 441081 W 445081 4902 1 10
Segnalatore ausiliario d'allarme con possibilita di temporizzazione suoneria per 5
secondi - alimentazione 12-24 Vcc/ca - possibilita regolazione intensita sonora -
pressione acustica 86 dB a 1m - led frontale di segnalazione - 1 modulo
Auxiliary atarm signal - possibitity of setting a fimer fo ring for 5 second-12s depending
oninputvollage- input 12-24 Vac/de - itis possible toadjust the sound volume - acouslic
445081 pressure 85 dB at 1m - front signafling led - 1 modiule

[1441083/2 M 445083/2 10367 1 6
Suoneria elettronica tritonale - alimentazione 12 Veo/ca - possibilita di scelta tra

sei diversi suoni acustici - regolazione frontale intensita sonora - led frontale di

segnalazione - pressione acustica 7176 dB a 1 m a seconda del suono attivato - 2

moduli

Three tone electronic bell - 12 Vac/de power supply - possibility to choose one out of

six acustics tones - frontal sound regulation - frontal signalfing fed - acoustic pressure

7176 dBat 1 m according fo the sound activated - 2 modules

il
i |

i—— § W 441083/2RS 10367 1 1
S Suoneria tritonale 12vee per sistemi di chiamata colore rosso - assorbimento 160mA
441083/2 - possibilita scelta tra 3 tipologie di segnalazioni acustiche temporizzate che
identificano le seguenti chiamate: GENERICA - EMERGENZA - ALLARME - regolazione
frontale intensita sonora da 45 a 65 dB - led frontale - 2 moduli
12Vde sounders for calling systems, red colour — 160mA absorption - Three different timed
sound time options identifying following calls: GENERIC — EMERGENCY - ALARM — frontal
frimmer for sound pressure adjustment from 45 fo 65 dB — frontal led - 2 modules
W AF442099RS 6514 1 1
Sirena da interni rossa per sistemi antifurto o avvisatore acustico - alimentazione
12 Vee - possibilita di impostazione di due livelli di intensita sonora - possibilita di
scella tra quattro diversi suoni acustici - pressione acustica 90 dB a 3 m - 2 moduli
A41083/2RS AF442099RS Indoor siren for burglar alarm systems or acoustical device - 12 Vdc - power supply -
possibility to set twe different levels of acoustic intensity - possibility to choose among
four different acoustic sounds - acoustic pressure 90 dB at 3m - 2 modules
& Per la dlsponlblllta contattars ‘ Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorte rettangolare inglese per Export
For availa!:uhty please confact Available until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Diffusione sonora
Sound diffusion

Domus Descrizione Description Info

O 441APO1 75,38
Diffusore acustico - impedenza 8 Ohm - potenza 5 W - protezione contro il sovrac-
carico con indicazione della limitazione a mezzo LED - fornito con due comicette
_________________________________ bianco Ral 9010 per utilizzo con placche & (3+3) mad.: una per placche Zama/
" Supporto da wlilizzare Personal 44 (44P933... - 44P033..) e una per placche Vera 44 (44PV33... - 44PA33..
To be used with - 44PL33..). La comicetta deve essere applicata alla relativa placca dopo aver
P rimosso la comicetta originale con traversino centrale fornita con la placea - possi-
bilita di utilizzo cornicetta cromata cod. 44CRV33CR/AP (per placche Vera 44) o
44CR33CR/AP (per placche Zama/Personal 44) - installazione con supporto 44A33 in

scatola da incasso BLOZP

Loudspeaker - 8 Ohm impedance - 5 W power - overload profection with LED indication
- supplied with inner frames white Ral 9010 for use with plates 6{3+3) modules: one
A2APOT 00 e inner frame for Zama/Personal 44 plates (44P933. - 44P033.) and one for Vera 44
plates (44PV33..- 44PA33. -44PL33.). The inner frame must be installed after
removing the original one supplied with the plate with the cenbral crossbar - possibility
Scatola lﬂi!mhil Available ﬁﬂm to use chrome inner frame 44CRV33CR/AP (for Verad4 plates) or 44CR33CR/AP (for
Zama/Personald4 plates) - installation with 44433 frame in BLOZP flush mounted box

14410501 10228 1 1
Regolatore di volume mono per diffusori acustici - permette la regolazione del volume
di un singolo altoparlante (canale DX o canale SX) senza interferire sul volume di alfri

diffusori installati nello stesso impianto - regolazione a 6 posizioni: OFF, 1,2, 3, 4,5
Pamtl in muraura Pmm n cart -2 moduli
Mana volume controller for loucspeakers - itallows the control of an individual loudspeaker
(left or right channef) with no interference on the volume of other loudspeakers installed
in the same plant - reguiation with 6 positions (OFF 1, 2, 3, 4, 5) - 2 modules

1 441Ds02 12939 1 1

‘ Regolatore di volume stereo per diffusori acustici - permette la regolazione simul-

tanea del volume di una coppia di diffusori {canale DX e canale SX) senza interfe-

N rire sul volume di altre coppie di diffusori installati nello stesso impianto - regola-

el zione a 6 posizioni: OFF, 1,2, 3, 4, 5 - completo di supporto per scatola 2503MG

- 3 moduli

441002 Stereo volume controlier for loudspeakers - It allows simultaneous control of a pair of

loudspeakers (left and right channels) with no interference on the volume of other pairs

; i of toudspeakers instalied in the same plant. Regulation with 6 positions (OFF 1, 2. 3,
441DS01

4, 5) - complete with frame for 2503MG box - 3 modules

Schema applicativi Application diagrams

+ +
i = = L
D - D +
R - +40 - +40 R " -
[~ —_ - 1T+ [+
Ampiificators 4410801 4410501 Ampiificatore -l 0 -l L]
-’ -l - .

+ ‘) 441Ds02 d:;a 4410802

- - -
o é -

Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs

Le dimensioni, salvo diversamente specficato, sonoinmm | [7] Imballo Minimo pes | D Imballo Standard pcs
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

Serie Domus - TEKLA - Class -

Domus - TEKLA - Class series bt e wEanEntne

»
ERAEEEN

Lampade
Lights

Lampade estraibili 44..086 Rermovabie fights 44..066

Estrazione lampada: premere sul fronte
Light removal: push on the front

Gancio appendi-lampada Vite per blocco estrazione lampada Sostituzione batteria
Light clipping hook Light anti-removal screw Battery replacement

Lampada di emergenza MULTICOMPATIBILE MULTI-COMPATIBLE emergency light

105° 105°

Installazione su scatole standard da 4 e 7 moduli
Instaflation on 4 modiles and 7 modules standard boxes

% e

75° 75°
607 60
45° 30° 18° L 15° 30° 45°
cd/kim n=100%
c0-C180 €90-C270
T e et 1 * Flusso luminoso 90 lumen el uminous flux 90 lumen
| : * Completa di supporto ® Supplied with MULTICOMPATIBLE
= N . MULTICOMPATIBILE 6/7 moduli &/7 modules frame
= = |nstallabile sia in scatole da incasso * [t can be installed both in 6/7
el S — = standard 6/7 moduli sia in scatole 4 modles standard fiush mounted
e m——— ' moduli boxes and in 4 modules boxes
| 4 e == * Da completare con placche standard * To be completed with AVE 544, 7
i 7 moduli 544 di Ave o con analoghe mad front plates or with similar front
| i placche di altri costruttori (Bticing plates by other manufacturers (Bticino

Livinglight, Bticino Living International, Livinglight, Bticino Living nternational,
Bticino Light, Vimar Eikon, Vimar Plana) Bticine Light, Vimar Eikon, Vimar

Flana)
Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad | # Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scarte | rettangoiars inglese per Export
For avalability please contact Available until stock out Produet for Bntish standand Far Export
sales dept. | rectangular box ! only



Lampada segnagradino e lampada estraibile portatile
Step marker light and removable portable light

Descrizione Description

- 1 441070/1 W 44507011 4490701 3249 1 10
= Lampada segnagradino - alimentazione 12-24 Vec/ca 0 230 V~ - led colore bianco ad
| alta efficienza - 1 modulo
r Step marker light - input 12-24 Vac/de 0 230 V~ - white led, high efficiency - 1 module
L [ 441086 m 445086 449086 %33 1 1
4410701 44507011 44907011 Lampada anti black-out estraibile portatile - completa di base di ricarica - completa

di batterie ricaricabili e sostituibili - lampada: led colore bianco ad alta efficenza
- interruttore frontale per spegnimento in assenza tensione di rete - tempo di ricari-
ca 36 ore - autonomia 3 ore circa - alimentazione 110+230 V~ - 2 moduli

Anti biack out removable portable light - with recharging base - with inferchangeable and
rechargeable batteries - lamp: high efficency white led - front switch in case of power failure
- 36 hours recharge fime - 3 hours endurance - 110230V~ power supply - 2 module

457868 11,52 1 1
Batteria (4x1,2) - BOmAh, di ricambio per 44..086
Spare batlery for 44,086 (4x1,2)V - 80mAh

441086 445086 449086

45786B

Lampada di emergenza MULTICOMPATIBILE MULTI-COMPATIBLE emergency light

Descrizione Description nfe € o [

— 442089 9189 1 1
! : o Lampada di emergenza a LED bianchi ad alta efficienza 230 ¥~ 50/60 Hz - SE -

" ~| assorbimento in stand-by 5 mA (340 mW) - batteria ricaricabile e sostituibile 3,7 ¥
—a ) 700 mAh - tempo di ricarica 12 ore - autonomia 2 ore - autodiagnosi permanente

N

della funzionalita della batteria con segnalazione luminosa in caso di anomalla -
7 flusso luminoso 90 lumen - completa di supporto MULTICOMPATIBILE 6/7 modu-
— li - installabile sia in scatole da incasso standard 6/7 moduli sia in scatole 4
442089 moduli - da completare con placche standard 7 moduli S44 di Ave o con placche
di altri costruttori (Bticino Livinglight, Blicino Living International, Bticino Light,
Vimar Eikon, Vimar Plana) - 4x7 moduli
Emergency fight with a white high-efficiency LED 230V ~ 50/60 Hz - NAM - absorption
on stand-by 5 mA (340 mW) - Rechargeable and changeable battery: 3.7 V 700 mAh
- Recharge time: 12 hours - 2 hours of endurance - permanent self-diagnosis of the
battery functionality with warning light in case of failures - luminous fiux 90 lumens
- complete with MULTI-COMPATIBLE 6/7 modules frames - installable in standard
6/7 modules flush mounted boxes or in 4 modules boxes - to be completed with
Ave S44 standard 7 modules front plates or piates from other manufacturers (Blicino
Livinglight, Bticino Living International, BTicino Light, Vimar Eikon, Vimar Plana) - 4x7
modules
4420898 2610 1 1

Batteria Li-lon 3,7 V 700 mAh di ricambio per lampada d'emergenza 442089
Spare battery Li-lon 3,7 V 700 mAh for emergency light 442089

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Serie Domus - TEKLA - Class
Domus - TEKLA - Class series

PN Spie luminose

Optical signals

206

Procedura d’assemblaggio Assembly Procedure

1
Scegliere letichetla desiderala e introdurla sul retro del diffusore Applicare il diffusore sulla base nella propria sede
Select the labal and piace it in the back of the diffuser Flace the diffuser on its base

Introdurre dal retro la lampadina di segnalazione
Introdce the signalling lamp from the back

Alcuni Esempi di personalizzazioni A few Exarmples of custormizations

EEE B
BE

ERE0N0

ETI20 Set da 20 etichette intercambiabili
ETI20 Set of 20 interchangeable labels

e
/\I/\

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte rettangolars inglese per Export
For avallability please contact Available until stock out Pr for Brilish standard For Exriort

box anly



Spie luminose
Optical signals

Descrizione Description

442037RS g7 1 10
. Spia di segnalazione con diffusore rosso - fornita con etichette e piastrine

intercambiabili - 1 modulo
Lampholder with red diffuser- supplied with inferchangeable labels and insert
R — lenses - 1 madule

442037RS 442037TR g7 1 10
Spia di segnalazione con diffusore trasparente - fornita con etichette e piastrine

intercambiabili - 1 modulo

Lampholder with transparent diffuser— supplied with interchangeabie tabels and

insert lenses - 1 module

442037VE g7 1 10
—_ Spia di segnalazione con diffusore verde - fornita con etichette e piastrine

442037TR intercambiabili - 1 modulo

Lampholder with green diffuser - supptied with inferchangeable labels and

insert lenses - 1 module

442067 1141 1 10
Doppia spia di segnalazione con diffusori rosso/verde - fornita con piastrine

intercambiabili - 1 modulo

Twin lampholder with red/green diffuser - supplied with interchangeable insert

lenses - 1 module

442037VE 442076 1626 1 6
Spia di segnalazione sporgente (fuoriporta) con diffusore rosso - per lampade con
attacco E10 10x28 mm 230V~ 3W max - 2 moduli
Prominent lampholder (oulside dooriwith red diffuser - for E10 10x28 mm 230V~ 3W
max lamps - 2 modules

442076VE 1626 1 6
Spia di segnalazione sporgente (fuoriporta) con diffusore verde - per lampade con

attacco E10 10x28 mm 230V~ 3W max - 2 moduli

442087 Prominent lampholder (outside door) with green diffuser - for E10 10x28 mm 230V~

W max lamps - 2 modules

ETI20 1140 1 1
Set da 20 elichette intercambiabili per spie luminose - scritte e simboli vari
Sel of 20 Inferchangeable fabels for lampholders - different words and symbols

Nota: le spie di segnalazione sono fornite senza lampadine di segnalazione
Note: lampholders are supplied without signalling lamp

442076VE

Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos

L dimension, saivo diversamente specficato, sonoinmm | [7] imballo Minimo pes I D Imballo Standard pes
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

Serie Domus - TEKLA - Class
Domus - TEKLA - Class series

Lampadine di segnalazione
Signalling lamps

Installazione lampadine di segnalazione E10 £70 signalling lamp installation

Esempi di utilizzo lampadine di segnalazione Signalling lamps application examples

Comandi
Controls

Spie Luminose
Optical Signals

)

Accessorio fornito in dotazione con le lampadine
Accessory stipplied witf the famps

Prese Schuko
Schtiko Sockets

Consigliato I'utilizzo di lampada a led colore blu (cod. 0230LDB)
It is recommended the vse of blue color fed lamp code 0230LDB)

% Per la disponitilita contatiars Dispenibilita fino ad

la rete commerciale gsaunmento scorte
For availability please contact Available until stock out
sales dept. |

Prodotto per scatola A Prodotto
rettangolars inglese per Export
Product for British standard For Export

rectangular box ! only



Lampadine di segnalazione E10
E10 signalling lamps

Descrizione Description

0212LDW/E10 413 10 10
w Lampada a led 12V~ E10 10x22 mm - colore bianco - da utilizzare con pulsanti con
0212LDW/E0 targhetta portanome codd. 441006TP/2 e 442005TP/2
024 2LDW/E1 OHI Led lamp 12V~ E10 10x22 mm - white colour - to be used with name lag code
0230LDW/E10 441005TP/2 and 442005TP/2
0212LDW/E10HI 413 10 10

Lampada a led ad alta intensita 12V~ E10 10x22 mm - colore bianco - da utilizzare
con spia di segnalazione sporgente cod. 442076

High intensity fed lamp 12V~ E10 10x22 mm - white colour - o be used with prominent
lampholder code 442076

0230LDW/E10 449 10 10
Lampada a led 230V~ E10 10x22 mm - colore bianco - da utilizzare con pulsanti con

targhetta portanome codd. 441005TP/2 e 442005TP/2 o con spia di segnalazione

sporgente cod. 442076

Led famp 230V~ E10 10x22 mm - white colour - to be used with name fag push butfons

code 441005TP/2 and 442005TP/2 or with prominent lampholder code 442076

Lampadine di segnalazione Signalling lamps

Descrizione Description

= ;.—j 0212LDB Gegss;giashi H ;:p;mr 342 10 10
— Lampada a led 12-24Vcc/ca a basso consumo - colore blu ﬂip;mmmgmdmmfm
\\‘\\ Low consumption 12-24Vac/dc led lamp - blue colour i
0212LDR Consighata per spie 342 10 10
0224 Lampada a led 12-24Vco/ca a basso consumo - calore rosso g
Low consumption 12-24Vac/de led lamp - red colour tanptolors
/ 0212LDW Corsiata per spie 342 10 10
Lampada a led 12-24Vce/ca a basso consumo - colore bianco | umirsercese
0212LDW Low consumption 12-24Vac/de led lamp - white colour o
0230LDW e :
0224 329 10 10

Lampada ad incandescenza 12/24V~ long life - colore bianco
Long Hife incandescent lamp12/24Vac - long fife - white colour

z Leatg e 368 1L 0
02121 DR Lampada a led 230V~ a basso consumo - colore blu 1 ecommene s o,
0230LDR Low consumption 230V~ led famp - biue colour e

0230LDW Consigliala per spie 363 10 10

Lampada a led 230V~ a basso consumo - colore bianco i luminose

. ) Is moommended fir

Low consumption 230V~ led lamp - white colour lampioioers
0212LDB 0230LDR Consigliata per spie 363 10 10
0230LDB Lampada a led 230V~ a hasso consumo - colore rosso .

Low consumption 230V~ led lamp - red colour AR

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Serie Domus - TEKLA - Class s .
Domus - TEKLA - Class series v s onics wimmEmBand

Dimmer per regolazione luci
Dimmer for lighting controls

Descrizione Description

- [ 441018 W 445018 A -1 6
n_ Regolatore di luminosita 230V~ (127 V~) 50-60Hz per carichi resistivi (lampade ad
(f‘\'ﬂ incandescenza e alogene) 60+800W (30+500W) e Induttivi (trasformatori ferroma-
g gnetici ed elettronici) 40+300VA - regolazione con potenziometro rotativo - led di
individuazione al buio - non dotato di filtro EMC - 1 modulo
441018 Dimmer 230V~ (127 V~) 50-50Hz for resistive loads (incandescent and halogen lamps)

G0-B00W (30-500W) and inductive (ferromagnetic and electionic transformers)
403004 - reguiation with rofary potentiometer - ted for identification in the dark - EMC
filter not included - 1 module

0441048 I 445048 3429 1 6
Regolatore di luminosita 230V~ (127V~) 50-60Hz - TRIAC - taglio di fase per lampade

. ad incandescenza e alogene 100+500W - regolazione con potenziometro rotativo -

(2 led di individuazione al buio - 1 modulo

J Dimimer 230V~ (127 '~} 50-60Hz for resistive loads (incandescent and halogen lamps)

100-500W {60=300W) - requtation with rotary potentiometer - led for identification in
441048 445048 the dark - 1 module

1 441048D H 445048D 449048D 41,17 1 6
Regolatore di luminosita 230V~ 50-60Hz - TRIAC - taglio di fase per lampade ad
incandescenza e alogene 40+300W - comando con deviatore incorporato e

. . regolazione con potenziometro rotativo - led di individuazione al buio - profondita
ridotta - viti dei morsetti laterali - 1 modulo
i Sl Dfnmarz’:'f}lf—- 5860:‘{2 for resistive loadls (fncandgmtand ru#ogenf&m) 40-300W
( o Lo - controf with built-in two-way switch and requiation with rotary polentiometer - fed for
N T _ia‘enﬂﬂcar.‘an in the dark - reduced depth - side terminal screws - 1 module _
aoasD - 4450480 4490480 O 4410480 4450480 6674 1 6

Regolatore di luminosita 230V~ 50-60Hz per carichi resistivi e induttivi (lampade
ad incandescenza e alogene, trasformatori ferromagnetici per lampade alogene a
bassa tensione) 60+500W - comando e regolazione con pulsante incorporato o da
pilt punti con normali pulsanti NA - led di individuazione al buio - 1 modulo
Dimmer 230V~ 50-60Hz for resistive and inductive loads {incandescent and halogen
famps, ferromagnetic ransformers for low vollage halogen lamps) 60-=-500W
= control and requiation by built-in push-butlon or by normal NO push-buiton from more
—_— points - led for identification in the dark - 1 module
4410480 4450480 C4410480L  m44504801 44904801 8367 1 6
Regolatore di luminosita 230V~ 50-60 Hz per carichi resistivi e induttivi (lampade
ad incandescenza e alogene 3-220W, trasformatori elettronici 20-220W, lampade
LED 3-120W, lampade CFL 3-220W - alimentatori elettronici LED a taglio di fase) -
comando e regolazione con pulsante incorporato o da piil punti con normali pulsanti

| | NA - led di individuazione al buio a basso consumo - memorizzazione dello stato e
del livello dell'uscita in caso d'interruzione di rete - 1 modulo

230V~ 50-60 Hz dimmer for resistive and inductive loads (3-220W icandescent and
halogen tmps, ferromagnetic transformers 20-220W, LED lamps 3-120W, CFL lamps
3-220W - electronic ballasts for LED with fine interruption) - control and regulation by

441048UL 445048UL 449048UL
buift-in push-button or by normal NO push-button from more points - fow consumption
led for identification in the dark - status and level memory in case of blackout - 1
modufe
[ AB441048UL 10040 1 6
Come sopra - con trattamento antibatterico -1 modulo
Like above - with antibaeterial freatmemt - 1 module
03 441048L I 4450481 618 1 6
= Regolatore di luminosita 230V~ 50-60Hz per trasformatori elettronici con
comportamento capacitivo 40-250VA - comando e regolazione con pulsante
441048L 4450481 incorporato o da pill punti con normali pulsanti NA - led di individuazione al buio - 1
modulo
Dimmer 230V~ 50-60Hz for electronic fransformers with 40-250VA capacitive
functioning - controf and regulation by buift-in push-button or by normal NO push-button
from more points - led for identification in the dark- 1 module
iy [ 441048AE I 445048AE 7268 1 6
Regolatore per alimentatori elettronici ingresso 1+10V - contatto 44/250V~ - 1 modulo
(F'\'- Dimmer for electronic power units input 1-10V - contact 44/250V~ - 1 module
i

Nota: 441018 utilizzabile solo in paesi non membri dell'Unione Europea
Note: 441018 must be used only in non-EU Countries

—_—

441048AE 445048AE

Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte rettangolars inglese per Export
Fcu' availablhty please contact Available until stock out Product for Britsh standard For Export

sales dept rectangular box only



Variatore per agitatori d’aria
Dimmer for ceiling fan

Domus Tekia Class Descrizione Description Info

[ 441048AA W 445048AA 7107 1 6
Variatore a 3 velocita (+ spegnimento) 55+B0VA 230V~ 50-60Hz- comando con

pulsante incorporato o da pilt punti con normali pulsanti NA - tecnologia che garan-

tisce I'assoluta “silenziosita” - led di individuazione al buio - 1 modulo

3-speed push butfon dimmer (+ switch off) 55-80V4 230V~ 50-60Hz- confrol by

441048AA 445048AA bilt-in push-bution or by normal NO push-button from more poinls - technology

guaranteeiny absolute “silence” - led for identification in the dark - 1 module

Orologio programmatore 120-230V~Programmable time switch 120-230V~

Descrizione Description

wll”llllll"lﬁlﬂ I n uimmsn mm -I -l
- | Orologio programmatore eletironico giomaliero/settimanale/annuale ad 1 canale
I - estralbile - 1 uscita a relé con contatto in scambio NA+NC BA (2A induttiv) 230V~ -
g IR - .m.l' alimentazione
120/230V~ 50-60Hz - 2 moduli
441023GSR Electronic programmable time switch 24 hours / 7 days /1 year 1 channel - removable

- Toutput through relay by means of a change-overcontact NO+NC 8A (24 Inductive) 230V~
- power supply 120/230V~ 50-60Hz - 2 modules

Commutatore per fan-coil Rotary switch for fan-coil

Tekla Class Descrizione Description Info € o0
C [ 441055 M 445055 449055 3838 1 1
) \\_ Commutatore rotativo 1P 3A 250V~ a 4 posizioni per variazione velocita fan-coil (ventil-
convettori) - 2 moduli
L 1P 34 250V rotary switch 4 posttions for fan coil {convectors) - 2 modules
441055 445055 449055

Temporizzatore Timer

Domus Descrizione Description mle € o O

. 0 441021 7405 1 1
Temparizzatore elettronico - regolazione a manopola - temporizzazione regolabile
da 1 minutoa 25 minuti - uscitaa relé libero da potenziale NA B(2)A 230V~ - ingresso
per comando esterno dell'uscita - led frontale giallo per visualizzazione stato
s contatto - alimentazione 230V~ 50-60 Hz - 1 modulo
441021 Electronic timer - regulation with rotary knob - adiustable timing from 1 to 25 minutes
dry contact output relay NO 8(2)A 230V~ - input for external control - frontal yellow led
for contact status visualization - power supply 230V~ 50-60 Hz - 1 module

Igrostato Hygrostat

Tekla Descrizione Description Info € n0

R o O 441079 - 445079 4 1109 1 1
\ ! Igrostato (umidostato) elettronico a manopola - soglia di intervento regolabile tra
s i e 50% e 95% di Umidita Relativa - ingresso per comando esterno dell'uscita - uscita

a relé con contatto in scambio libero da potenziale con doppio isolamento NA+NC
8(2)A 230V~ - alimentazione 230V~ 50-60 Hz - 2 moduli

441079 445079 449079 Electronic hygrostat (humidity regulator) with rotary knob - intervention threshold from
50% to 95% of relative humidity - input for external control - oulput relay with double
insulation NO+NC 8(2)4 230V~ - power supply 230V~ 50-60 Hz - 2 modules

Regolatore di velocita per motori AC Speed controller for AC motors

Domus Descrizione Description moe € o O

[1441048M 6852 1 1
Regolatore di velocita per motori AC 4-200VA - accensione, spegnimento e regola-
= zione a mezzo manopaola frontale - possibilita di impostazione della velocita minima
(_\- - led frontale giallo per indicazione stato carico - 2 moduli
Speed controller for AC motors 4-200VA — on/off function and regulation by front knob
- possibility of setting the minimum speed - Yellow front LED for load charge status - 2
441048M modles

L& dimensioni, salvo diversamente specfficato, sono in mm D Imballo Minimo pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where othenwiss speciied, are in mm Min. Packaging pcs Std, Packaging pos
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Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Serie Domus - TEKLA - Class
Domus - TEKLA - Class series it e iy

Cronotermostato CRONOTC1B
Chronothermostat CRONOTC1B

MASSIME PRESTAZIONI per il RISPARMIO ENERGETICO:

* Differenziale termico minimo: vengono rilevate velocemente variazioni di temperatura in modo da evitare eccessive escursioni della temperatura
ambiente controllata.

* Deriva sotto carico ridotta al minimo, ovvero la variazione tra la temperatura regolata quando il contatto del termostato & a vuoto e quando invece & a
pieno carico elettrico,

MAXIMUM PERFORMANCE for ENERGY SAVING:

* Minimum thermal differential: temperature vanations are detected in order to avoid extreme room temperature oscillations
* Minimized on-dity offset, as to say the varfation of the adjusted temperature between no load and full load operating conditions.

Scatole utilizzabili Available boxes

251CG 2501P

2503MG 253X4 253X4CG

Esploso Installativo [1stallation diagram

Interasse di h‘;‘;dggln su “-‘.CHT.()ld Rellangolare Frontale
Fixing cen lar box Front

Interasse di fissaggio su scatola Tonda/Quadrata Base

Fixing centre on round/sguare boxes

Per la disponibilita contattars Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurmento scorte ret'tango.are inglese per Export
Fi ility please contact Available until stock out Praduct for Entish standard Faor Export

"ecta

Har DX ;_;-1|-;.



Termostati
Thermostats

Tekia Descrizione Description

n.“,_”_,,”_.-.,_ ||1rl|1|l||||l|!|1|:i n441035 .445035 Mmaﬁ 89,99 1 1
|, Termostato elettronico a manopola per controllo temperatura ambiente - uscita con
o[y ! . contatto in scambio NA+NC 5A (2A induttivi) 230V~ - range regolazione tempera-
tura da 5 °C a 30 °C - alimentazione 230V~ 50-60 Hz - 2 moduli
s Hlectronic thermostat with rotary knob for room lemperature conirol - switching contact
autput NO+NC 54 (24 inductive) - temperature range from 5 °C to 30 °C
441085 s 10 - 230V~ power supply - 50-60 Hz - 2 modules

O 4410855W I 4450855W 4490855W 161,62 1 1
Termostato elettronico estatefinverno a display retroilluminato per controllo
temperatura ambiente (riscaldamento e condizionamento) - uscita con contatto in

U LA scambio NA+NC 2A 230V~ - range regolazione temperatura da 0 °C a 35 °C - tasti

- di comando retroilluminati - ingresso per attivazione a distanza e ingresso per

L e

forzatura a temperatura ridotta - alimentazione 230V~ 50-60 Hz - 2 moduli

: Electronic winter/summer thermostat with backlighted dispiay for room temperature
e control {heating and air-condifioning) - switching contact autput NO-+NC 24 230V~

- temperature range from 0 °C fo 35 °C - backiighted controls - input for remote
activation and input for forcing at reduced temperature - 230V~ power supply

- 50-60 Hz - 2 modules

Cronotermostati 120-230V~ Chronothermostats 120-230V~

Descrizione Description

O 441CRT W 445CRT 449CRT 20673 1 1
Cronotermostato eleltronico a display relroilluminato per controllo femperatura
ambiente (riscaldamento e condizionamento) - programmazione giornaliera/settima-
nale - estraibile - uscita con contatto in scambio NA+NC 3A 230V~ - range regolazio-
ne temperatura da 0 °C a 35 °C - impostazione programmi su tre temperature (0 °C +
35 °C) - correzione temperatura misurata con off-set +/-5 °C - programmazione a
passi di 30 minuti - funzione antigrippaggio pompa - tasti di comando retroilluminati
- ingresso per attivazione a distanza - passaggio automatico all'ora legale/solare -
menil con guida testuale multilingue - alimentazione 120~/230V~ 50-60 Hz - 2
moduli

Eectronic winter/summer thermostat with backlighted display for room temperature
control (heating and air-conditioning) - daily/weekly programining - removable -
swiching contact oulput NO+NC 34 230V~ lemperature controf range: 0° C : 35° C-
programs setting on three temperature levels (0 °C = 35 °C} - adjustment of temperature
measured with offset +/-5 °C - programming fn steps of 30 minutes - pump anli-seizing
function - backiighted controfs - input for remote control - menu with mullilingual text
guide - automatic passage to daylight saving/solar time - 120~/230V~ power supply
- 50-60 Hz - 2 madules

Cronotermostati a batterie Chronothermostats battery powered

Descrizione Description mfo € o O

C1CRONOTC1B 20214 1 1
Cronotermostato elettronico Touch screen da parete - display retroilluminato di
grandi dimensioni per controllo temperatura ambiente (riscaldamento e _
condizionamento) - programmazione giomaliera/settimanale - 5 modi di ©
funzionamento: automatico, manuale, holiday, jolly, spento - 3 livelli di temperatura

+ antigelo - visualizzazione temperatura percepita - possibilita di collegamento a
sonda di temperatura a pavimento - calcola I'anticipo di accensione necessario a
raggiungere la temperatura desiderata all'orario stabilito - uscita con contatto in
CRONOTC1B scambio NA+NC 5A (3A induttivi) 230V~ - range regolazione temperaturada 2 °Ca

40 °C - alimentazione con 2 batlerie alcaline stilo AA 2x1,5 V non incluse - ment con

guida testuale multilingue - riserva di carica (20 °C} 1 anno

Electronic wall mounted Touch screen chronothermestat - backiighted large display for

room temperature controf (heating and cooling) - dafly/weekly prograrnming - 5 operalion
modes: automatic, manual, holiday, jolfy, off - 3 temperature levels + antifreeze -
perceived temperature display - possibility of connection with a floor temperature probe

- it calculates the switching on advance needed to reach the desired temperature at the

fived fime - switching confact oulput NO+NC 54 (34 inductive) 230V~ - temperature
controf range from 2°C to 40°C - powered by two alkaline batteries type AA 2x1,5V not
included - menu with multitingual fext guide - power supply (20° C) 1 year

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



| Features

Caratteristiche Tecniche /echni

Soluzioni AVE Touch
AVE Touch Solutions

FEW WIRING RCC

Personalizzazioni

AVE offre la possibilita di riprodurre scritte, simboli, loghi o marchi specifici
su tutta la gamma di placche e sul fronte di tutti i tasti. La personalizzazione
avviene aftraverso stampa digifale o tecnologia laser, a seconda del
materiale sul quale & richiesta la personalizzazione. Se il simbolo o la scrifta
da riprodurre & presente nella Tabella riportata nella pagina successiva (vedi
Tabella 2), & sufficiente indicare nell'ordine, dopo il codice del prodotto da
personalizzare desiderato, “con simbolo/scritta n®...." secondo la
numerazione riportata nelle tabelle, e indicare la posizione dove si desidera
venga riprodotto il simbolo ola scritta (ad es. al centro, in alto, in basso, ecc.)
secondo |o schema riportato nella Fig. 1. Nel caso di loghi o marchi specifici
& necessario fornire la pellicola o uno stampato del soggetto da riprodurre,
realizzato in scala dug o fre volte superiore a quella richiesta. | loghi o marchi
devono essere inviati preferibilmente ufilizzando il formato DXF oppure
forniti su supporto informatico (CD o DVD) nei formati PDF vettoriale, EPS,
JPG o TIF unitamente ad una stampa su carta. In questo caso nell‘ordine,
dopo il codice del prodotio da personalizzare desiderato, & necessario
indicare semplicemente la posizione dove si desidera venga riprodotto |l
logo oil marchio (ad es. al centro, in alto, in basso, ecc.) secondo lo schema
riportato nelle Fig. 1A, 18, 1C, 1D, 1E.

COSTO TASTO

Per i costi della personalizzazione dei tasti fare riferimento alla Tabella 1.

| prezzi all'interno della tabella sono da considerarsi per singolo pezzo e da
aggiungere al prezzo del tasto riportato nel presente catalogo.

COSTO PLACCA

Al costo di ciascuna placca riporfato nel presente catalogo, andra aggiunto
un costo una tantum pari a 250 € da distribuire sul numero di pezzi
oggetto dell'ordine, come contributo per la realizzazione del cliché di stampa
delle personalizzazioni richieste.

Customizations

AVE offers the possibility to reproduce texts, symbols, logos or specific
trademarks on the whole range of front plates or on the front part of alf
OCKErs,

The customization is made by digital print or faser technology, depending
on the material of the product to be customized. If the symbol or text fo be
reproduced is included in the Tables shown on the following page (sse
Table 2), itis enough fo indicate in the order, after the code of the product
to be customized, "with symbol / text n ° ..." according fo the numbering
shown in the lables and fo indicate the position where you want the symbol
or text to be reproduced (for example in the middle, top, bottom, efc)}
according to the drawings shown in Figures 1. In case of specific fogos or
trademmarks, it Is necessary to provide the film or a printed copy of the
Subject to be reproduced, made on a scale twice or three fimes higher than
the original one.

Logos and trademarks should be supplied using the OXF format or should
be sent electronically (CO' or DVD) in vector PDF formal, EPS, JPG or TIF
format, together with a printed copy. In this case, your order must show
simply, after the codie of the desired product to be customized, the position
where you want the logo or the trademark fo be reproduced (for example
in the middle, top, bottomn efc,) according to the drawings shown in Figures
14, 1B, 1C, 1D, 1E

ROCKER COST

For the costs of the rockers customization, please refer to fable 1. The
prices within the table are unit prices and has fo be added to the price of
the rocker indicated in the official International Price List in force

FRONT PLATE COST

The cost for each front plate is the one indicated in the official Infernational
Price List in force with the addition of the first profotype fee of about €
250 o be distributed on the total number of pieces covered by the order,
as a confribution to the realization of the lasering layout of the requested
customizations.

Tabella 1

Quantita

Quantity

Fino a 20 pezzi
Until 20 pes

Da21 z.a 100 2|
1pestod

Da 101 pz. a 500 pezzi
From 101 pes to 500 pes

Oltre i 500 pezzi
Omwﬂg

Per verificame la fattibilita
€ i costi contattare
la rete commerciale Ave.

Please check cosls
and feasibility

with Ave export
sales department.

| colori non disponibili normaimente a stock sono fornibili a commessa.
Per le modalita di fomitura contatiare le Agenzie Ave.

The colours that are not avaifable in stock can be suppfied upon order.

For delivery ferms, please conlact Ave.

| colori non disponibili normalmente a stock sono fomnibili a commessa.
Per le modalita di fornitura contattare le Agenzie Ave.

The colours that are not available in stock can be supplied upon order.

For delivery ferms, please contact Ave.




PERSONALIZZAZIONE TASTI SISTEMA 44 SYSTEM 44 ROCKERS CUSTOMIZATION

Simbologie disponibili
Available symbols Tahella 2
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Fig.1 S
22,5 mm
Q
s -
Allumia Domus Tekla Class

VERA 44 ZAMA 44
_ — Area personalizzabile Area personalizzabile
{oTeL RVERA Customizable zone Gustemizable zone
Fig. 1A Fig. 1B

SOFTWARE DEDICATO speciric soFTwise
) Starica gratuitamente dal sito www.ave.it Il soffware per personalizzare le tue placche Personal,
PERSONAL 44 L e Download the free software to customize your Personal front plates fiom the website www.ave. i,

Area personalizzahile . STAMPA  pavvr

ool Casini Customizable zone Usa i software per stampare
la tua texture sul supporti pra-fustellati.
Use the saftware fo print your texture on the
pre-pnched fabels,

e y
——
Fig. 1C
TECNOPOLIMERO 44 YOUNG 44
G f5 O Area personalizzabile Dfe Bt Area personalizzabile
Gustomizable zone RS Customizable zone

Fig. 1D Fig. 1E
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Design:
B. Dall'Eco

L. Merlett



Serie Civili
Sistema 44

System 44
Wiring Accessories

Placche

Vera 44
Vera 44 front plates

pag. m

Placche

Zama 44
Zama 44 front plates

pag. 238

Placche

Personal 44
Personal 44 front plates

pag. 247

Placche

Young 44
Young44 front plates

pag. BOL

Placche

Tecnopolimero 44
Moulded 44 front plates

pag. 57
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Sistema 44

44 System
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Caratteristiche Tecniche 7echni

Placche
Front Plates

| colori delle placche “Vera 44” per scatola tonda o quadrata
“Vera 44" front plates colours for round or square box
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ERCGERanN

Design:
B. Dal'Eco

Vetro  Glass

44PV22BL
Bianco
finitura lucida
Clear white

"

44PV22V0
Yerde acqua
finitura opaca
Frosted waler
green

Alluminio  Aluminium

5

A4PA22ALS
Aluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium

Legno massello  Wood

Rovere sbiancato Wengé
Whitened oak Wenge

A4PV22G0
(Grigio argentato
finitura opaca
Frosted silver grey

A44PV22GOLD
QOro finitura lucida
Clear gold

A4PA22ANS
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

Gornici intercambiabili
per placche Vera 44 da
1,2, 242, 24242 moduli
Interchangeable inner
frames for Vera 44 front plates
1,2 242 2+2+2 mogules

A4PV22NAL

Mero assoluto

finifura lucida

Clear absolute black

Cornici intercambiabili
per placche Vera 44 da
1,2, 242, 24242 moduli
Interchangeable inner
frames for Vera 44 front
plates

1.2 242 2+2+2 modules

Comici intercambiabili
per placche Vera 44 da
1,2, 242, 24242 moduli
Interchangeable inner
frames for Vera 44 front
plates

1,2, 242 2+2+2 modules

A44PCN22B
Bianco
White




| colori delle placche “Zama 44” per scatola tonda o quadrata
“Zama 44” front plates colours for round or square box

Design:
L. Merletti

44PK22ALS
Alluminio naturale
Natural aluminium

44PK22BMC
Bianca lucido micalizato
Micalized polished white

44PK22GTK
Grigio Tekla
Tekla grey

44PK220T
Ottone lucido
Pofished brass

44PK22A0
Argento opaco
Matt silver

A4PK22GF
Grafite
Graphite

44PK22NAL
Nero assoluto lucido
Polished absolute biack

A4PK22PERS

Trattamento superficiale verniciabile
NON E' UN COLORE

Treated surface (paintable)
ITISNOTA COLOR

44PK22B
Bianco RAL 9010
Ral 9010 white

A4PK22GSM
Grinio scuro metallizzato
Metallic dark gray

44PK22NCS
Nichel spazzolato
Brushed nickel

Gornici intercambiabili
per placche Yera 44 da
1.2, 242, 24242 moduli
Interchangeable inner
frames for Vera 44 front
plates

1,2, 242 2+2+2 modules




Caratteristiche Tecniche /echnical Features

Placche
Front Plates

| colori delle placche “Tecnopolimero 44” per scatola tonda o quadrata

“Moulded 44" front plates colours for round or square box Efsr::;iem

44P32B 44P32SA 44P32M 44P32PS

Bianco RAL 9010 Sabbia BAL 1013 Marmo Pesca opalino

RAL 9010 white RAL 1015 sand Marble semitrasparente
Opaline peach
semi-transparent

44P32A0 44P326SL 44P32GSM AAFAC AR

Argento opaco Grigio seuro lucido Grigio scuro metallizzato Grigio TeK.,a

Matt sifver Polished dark grey Metallic dark grey Tekia grey

44P32RD 44P320T

Radica opaca Ottone lucido

Matt briarwood Polished brass

44P32BLC 44P32NAL 44P32GTKC 44P32ALS

Bianco RAL 9010 Nero assoluto Grigio Tekla Alluminio naturale

cornice cromata cornice cromata cornice cromata cornice cromata

RAL 90 1_0 white Absolut black Tekla grey Natural aluminium

chrome inner frame chrome inner frame chrome inner frame chrome inner frame




Placche in tecnopolimero “Young 44” per scatola rettangolare
“Young 44 moulded” front plates for rectangular box

&

ave

Design:
L. Merletti

A44PJ32AVN 44PJ32AVR
Avana Avorio
Havana Ivory

44PJ32CNR 44PJ32GM
Cenere Grigio metallizzato
Ash Metallic grey

44PJ32GTK A4PJ32GTKT
Grigio Tekla Grigio antracite
Tekia grey Anthracite grey

44PJ32SAL 44PJ32B/3D
Salvia Bianco 3D
Sage 30 white

44PJ32CBS/3D 44PJ320NC/3D

Carbon scuro 3D Onice 3D
3D dark carbon 30 onyx

44PJ328
Bianco
White

44PJ32GOLD
Oro
Gold

44PJ32NAL
Nero assoluto
Absolute black

44PJ32BEG/3D
Beige spazzolato 3D
3D brushed beige

A44PJ32BT
Bianco totale
Total white

44PJ32GS0
Gesso
Plaster

44PJ32SA
Sabbia
Sand

44PJ32CBC/3D
Carbon chiara 3D
3D clear carbon
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Caratteristiche Tecniche 7echni

Placche
Front Plates

| colori delle placche “Vera 44” per scatola rettangolare
“Vera 44” front plates colours for rectangular box

ERCGERanN

Design:
B. Dal'Eco

44PV3BL
Bianco - finitura lucida
Clear white

44PV3GOLD
Gold - finitura lucida
Clear gold

l

44PV3G0
Grigio argentato - finitura opaca
Frosted silver grey

44PV3V0
Verde acqua - finitura opaca
Frosted water green

Alluminio  Aluminium

44PA3ALS
Alluminio naturale spazzolato
Natural brushed aluminium

Legno massello  Wood

44PA3ANS
Alluminio antracite spazzolato
Anthracite brushed aluminium

44PL3RS
Rovere sbiancato
Whitened cak

44PL3WG

Wengé
Wenge

44PV3NAL
Nero assoluto - finitura lucida
Clear absolute black

44CRV3B - 44CRV3N - 44CRV3CR

Cornici intercambiabili

per placche Vera 44 da 3, 4, 7,
3+3. 6+6 moduli
Interchangeable inner frames
for Vera 44 front plates 3, 4, 7,
3+3, 6+6 modules

44PCN3B
Blanco
White




| colori delle placche “Zama 44” per scatola rettangolare o

“Zama 44” front plates colours for rectangular box L. Merletti

44P93ALS 44P93A0 44P93B 44P93BMC
Alluminio naturale Argento opaco Bianco RAL 9010 Bianco lucido micalizzato
Natural atuminium Matt sifver RAL 8010 white Micalized polished white

44P93GF 44P93GSM 44P93GTK A4P93NAL
Grafite Grigio scure metallizzato Grigio Tekla Nero assoluto lucido
Graphite Metallic dark grey Tekla grey Polished absolute black

44P93NCS 44P930T
Nichel spazzolato Ottone lucido
Brushed nickel Folished brass

44CR3B - 44CR3N - 44CR3CR
Cornici intercambiabili

per placche Zama 44 da 3 4, 7,
3+3. 6+6 moduli

Interchangeable inner frames 44P93PERS o < i
for Zama 44 front plates Trattemento superficiale verniciabile - NON E' UN COLORE
3 4 7 3+3 6+6 modules Treated surface (paintable) - IT IS NOT A COLOUR

BrREVETTO AVE 1° 209
AVE eaenT N 208
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Caratteristiche Tecniche 7echni

Placche

Front Pla t% FEWWIRING ACCESSORIES I =I lENE EE :
I colori delle placche “Personal 44” per scatola rettangolare ookt
“Personal 44" front plates colours for rectangular box L. Merletti

Plastica Plastic

44P03ALS 44P03B 44P03GRL

Alluminio naturale Bianco lucido BAL 9010 Grigio scuro lucido
Natural atuminium RAL 9010 polished white Polished dark gray

_

44P03BEL 44P03CE 44P03AZB
Beige lucido Celeste Azzurro brillante
Polished beige Light blue Bright light blue
44P03NAL 44P03RPL
Nero assoluto lucido Rosso Pompei lucido
Polished absolute black Folished Pompeian red

e —_—

P#afepsupﬁofr Cover transparente Lilvih o ikl
Mihioly | S L
Cutout template \ /

44CR3B - 44CR3N - 44CR3CR
Comnici intercambiabili

Cornicetta

Inner frame per placche Personal 44
da 3,4, 7, 3+3 moduli
44PO3TR Interchangeable inner frames
Placca trasparente personalizzabile (da assemblare)  for Personal 44 front plates Vedere anche schema riportato in placche "Vera 44"
Transparent customizable front plate (to assemble) 3, 4, 7. 3+3 modules See alsa the scheme in "Vera 44" front plates

BreverTo AVE 4° 209
AVE PaTouT 0 200



Placche in tecnopolimero “Young 44” per scatola rettangolare

“Young 44 moulded” front plates for rectangular box E_earfﬂtnem
44PJO3AVN 44PJO3AVR 44PJ03B 44PJO3BT
Avorio Bianco Bianco totale
vory White Total white
44PJO3GM 44PJ03GOLD 44PJ03GSO
Grigio metallizzato Oro Gesso
Metallic grey Gold Plaster
44PJO3GTK 44PJO3GTKT 44PJO3NAL 44PJO3SA
Grigio Tekla Grigio antracite Nero assoluto Sabbia
Tekla grey Anthracite grey Absolute black Sand

44P JO3SAL 44PJ03B/3D 44P JO3BEG/3D 44PJO3CBC/3D
Salvia Bianco 3D Beige spazzolato 3D Carbon chiaro 3D
Sage 30 white 3D brushed beige 30 clear carbon

44PJ03CBS/3D 44PJO30NC/3D
Carbon scuro 3D Onice 3D
30 dark carbon 30 onyx
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Caratteristiche Tecniche Technical Features

| colori delle placche “Tecnopolimero 44” per scatola rettangolare

Design:
“Moulded 44 front plates colours for rectangular box L N?eﬁehi
—J i ———
L == & = =
44PY03B 44PY03SA 44PY03M
Bianco RAL 9010 Sabbia BAL 1013 Marmao
RAL 9010 white RAL 1013 sand Marble

u

44PY03AP
Arancione opalino - semitrasparente
Opaline orange - semi-transparent

|

44PY03CHO
Champagne opaco
Matt champagne

44PY03RD
Radica opaca
Matt briarwood

44PY0O3NAL
Nero asseluio - cornice cromata
Absolute black - chrome inner frame

44PY03A0
Argento opaco
Matt sifver

44PY03GSM
Grigio scuro metallizzato
Metallic dark grey

—

44PY030T
Ottone lucido
Folished brass

44PYO3GTKC
Grigio Tekla - cornice cromata
lekia grey - chrome inner frame

44PY03GSL
Grigio scuro lucido
Polished dark grey

44PY03GTK
Grigio Tekla
Tekia grey

o

44PY03BLC
Bianco RAL 9010 - cornice cromata
RAL 9010 white - chrome inner frame

44PY03ALS
Alluminio naturale - cornice cromata
Natural aluminium - chrome inner frame




Placche “Vera 44” per scatola tonda o quadrata
“Vera 44” front plates for round or square box

1 MODULO 7 MODULE Cod.Code Colore Colour

Vetro Glass

Cornicetta Inner frame

44PV21BL Bianco finitura lucida Bianco Ral 9010 59,57
Clear white Aal 9010 white
44PV21G0 Grigio argentato finitura opaca  Grigio scuro lucido 59,57
Frosted silver grey Poiished dark grey
44PV21GOLD  Oro finitura lucida Grigio scuro lucido 63,16
Clear gold Polished dark grey
44PV21NAL Nero assoluto finitura lucida Cromo 59,57
Clear absolute black Chrome
44PV21V0 Verde acqua finitura opaca Bianco Ral 9010 59,57
Frosted water green Hal 9010 white
Alluminio Aluminium
44PA21ALS  Alluminio naturale spazzolato Cromo 34,52
Natural brushed aluminium Chrome
44PA21ANS  Alluminio antracite spazzolato Cromo 34,52
Anthracite brushed aluminium Chrome
Legno massello Wood
44PL21RS Rovere shiancato Cromo 55,72
Whitened oax Chrome
44PL2IWG  Wengé Grigio scuro lucido 55,72
Wenge Polished dark grey
88 9 86 9
88 86 i
| | Supporto da utilizzare
= To be used with
Vetro Alluminio e Legno
Glass Aluminium and Wood 44A025G
A4R02VT
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Code  Colore Colour Info €
44CRV21B Bianco Ral 9010 1,90
Ral 9010 white
44CRV21IN Grigio seuro lucido 1,90
Polished dark grey
44CRV21CR  Cromo 3,55
Chrome
Ring di finitura Finishing ring
Cod. Code  Colore Colour Info €
44RNG22B Bianco Ral 9010 215
Ral 9010 white
44RNG22N Grigio seuro lucido 2,15
Polished dark grey

L& dimensioni, salvo diversamente specfficato, sono in mm
Dimensions, except where othsrwiss speciad, ars in mm

Imballe Minimo pcs
Min. Packaging pcs

Imballo Standard pes
8td, Packaging pos



Placche .

Front Plates ERpR—— e % ol

Placche “Vera 44” per scatola tonda o quadrata
“Vera 44” front plates for round or square box

228 2 MODULI 2 MODULES Cod. code Colore Golour Cornicetta lnner frame e € o O

Vetro Glass

44PV22BL Bianco finitura lucida Bianco Ral 9010 5957 1 1
. Clear white Aal 9010 white
44PV22G0 Grigio argentato finitura opaca  Grigio scuro lucido 5957 1 A1
Frosted silver grey Polished dark grey
44PV22GOLD  Oro finitura lucida Grigio scuro lucido 6316 1 1
Clear gold Polished datk grey
44PV22NAL Nero assoluto finitura lucida Cromo 5957 1 1
Clear absolite black Chrome
88 9 44PV22V0 Verde acqua finitura opaca Bianco Ral 9010 5957 1 1
Frosted water green Aal 9010 white
88 Alluminio  Aluminium
44PA22ALS  Alluminio naturale spazzolato Cromo 3452 1 1
Vetro Natural brushed aluminium Chrome
Glass 44PA22ANS  Alluminio antracite spazzolato Cromo 3452 1 1
Anthracite brushed aluminium Chrome
Legno massello Wood
44PL22RS Rovere shiancato Cromo 5572 1 1
86 9 Whitened cak Chrome
44PL22WG  Wengé Grigio seuro lucido 5572 1 1
f 1] Wenge Polished dark grey
86
Corian®
i 44PCT22B Bianco _ 7247 1 1
Alluminio e Legno .
Aluminium and Wood Whte
Supporto da utilizzare
To be used with
88 9 o
\_ 8

Corian®

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code  Colore Colour Info € o 0O

44CRV22B Bianco Ral 9010 189 2 50
Ral 9010 white

44CRV22N Grigio scuro lucido 189 2 50
Polished dark grey

44CRV22CR  Cromo 355 2 50
Chrome

Ring di finitura Finishing ring

Cod. Code  Colore Colour info € o I
44RNG22B Bianco Ral 9010 215 2 50
Ral 9010 white
MRNG22N  Grigio scuro lucido 215 2 50
Polished dark grey
Per la disponibilita contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorts rettangolars inglese per Export
Far avaitab|l|ty please contact Available until stock out Product for Britsh standard For Export
rectangular box only




Placche “Vera 44” per scatola tonda o quadrata
“Vera 44” front plates for round or square box

4{2+2) MODULI 4{2+¢2) MODULES Cod. Gode  Colore Colour Cornicetta lnner frame

Vetro Glass
44PV24BL Bianco finitura lucida Bianco Ral 9010 8216 1 1
Clear white Ral 9070 white -
44PV24G0 Grigio argentato finitura opaca  Grigio scuro lucido 8216 1 1
Frosted silver grey Polished dark grey
44PV24GOLD  Oro finitura lucida Grigio scuro lucido 9413 1 1
o Clear gold Polished dark grey
A4PV24NAL Nero assoluto finitura lucida Cromo 8216 1 1
Clear ahsolute black Chrome
44PV24V0 Verde acqua finitura opaca Bianco Ral 9010 8216 1 1
Frosted water green Ral 9010 white
88 9 - .
Alluminio Aluminium
44PA24ALS  Alluminio naturale spazzolato Cromo 61,99 1 1
Natural brushed aluminium Chrome
7" 159 — -
44PA24ANS  Alluminio antracite spazzolato Cromo 61,99 1 1
Anthracite brushed atuminium Chrome
Vetro Legno massello Wood
Glass 44PL2ARS  Rovere shiancato Cromo 7436 1 1
Whitened oak Chrome
4PL2AWG  Wengé Grigio scuro lucido 7436 1 1
86 9 Wenge Polished dark grey
Corian®
44PCT24B Bianco _ 9117 1 1
[ ‘ 71 {1157 White
Scatole Supporti accoppiabili
Alluminio e Legno Boxes Frames that can be coupled
Aluminium and Wood
88 9
—‘ 7 ﬂ 157
Corian®

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code  Colore Colour Info € o O

44CRV22B Bianco Ral 9010 1,89 2 50
Ral 9010 white

44CRV22N Grigio scuro lucido 1,89 2 50

. Polished dark grey

44CRV22CR  Cromo 3,55 2 50
Chrome

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:



Placche ;
Front Plates v s onics wimmEmBand

Placche “Vera 44” per scatola tonda o quadrata
“Vera 44" front plates for round or square box

230 6{242+2) MODUL| 6(2+2+2) MODULES Cod. Code  Colore Colour Cornicetta lnner frame

Vetro Glass

44PV26BL Bianco finitura lucida Bianca Ral 9010 12253 1 1
Clear while Hal 9010 white

44PV26G0 Grigio argentato finitura opaca  Grigio scuro lucido 12253 1 1
Frosted sifver grey Polished dark grey

44PV26GOLD  Oro finitura lucida Grigio scura lucido 137,71 1 1
Clear goid Polished dark grey

A4PV26NAL Nero assoluto finitura lucida Cromo 12253 1 1
Clear absolute black Chrome

44PV26V0 Verde acqua finitura opaca Bianco Ral 9010 12253 1 1
Frosted waler green Ral 9010 white

Alluminio Aluminium

44PA26ALS  Alluminio naturale spazzolato Cromo 8373 1 1
Natural brushed aluminium Chrome
9 44PA26ANS  Alluminio antracite spazzolato Cromo 8373 1 1
88 Anthracite brushed aluminium Chrome
_ =il Legno massello Wood
—— 1 44PL26RS  Rovere sbiancalo Cromo 9032 1 1
— 230 Whitened oak Chrome
— 71 44PL26WG  Wengé Grigio scuro lucido 9032 1 1
Wenge Polished dark grey
Corian®
Vetro
Glass 44PCT26B Bianco _ 11343 1 1
White
Scatole Supporti accoppiabili
Boxes Frames that can be coupled
86 9 88 9
7 4l
228 228
71 i
Alluminio e Legno Corian®
Aluminium and Wood Standard Export 2502 2501 2501p
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. code  Colore Colour info € 0 ]
44CRV22B Bianco Ral 9010 1,89 2 50
Ral 9010 white
A44CRV22N Grigio seuro lucido 1,69 2 50
Polished dari grey
44CRV22CR  Cromo 355 2 80
Chrome
& Per la dlSpOﬂIbﬂlta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercizle esautimento scorte rettangolars inglese per Bxport
For availa!:uhty please contact Availlable until stock out Product for Briteh standard For Export

rectangular box only



Placche “Vera 44” per scatola tonda o quadrata
“Vera 44” front plates for round or square box

8(2+2+2:2) MODULI 8{2+2:2+2) MODULES Cod. Code

Colore Colour

Vetro Glass

Cornicetta lnner frame

44PV28BL Bianco finitura lucida Bianco Ral 9010 19289 6 6
Clear white Ral 9010 white
44PV28G0  Grigio argentato finitura opaca  Grigio scuro lucido 19289 6 6
Frosted silver grey Polished dark grey )
44PV28GOLD  Oro finitura lucida Grigio scuro lucido 21883 6 6
Clear gold Polished dark grey
MPV2BNAL  Nero assoluto finitura lucida Cromo 19289 6 6
Clear absolute black Chrome )
44PV28V0  Verde acqua finitura opaca Bianco Ral 9010 19289 6 6
Frosted water green Ral 9010 white
Alluminio Aluminium
44PA28ALS  Alluminio naturale spazzolato Cromo 127,07 6 6
Natural brushed aluminium Chrome
44PA2BANS  Alluminio antracite spazzolato Cromo 127,07 6 6
Anthracite brushed aluminium Chrome
88 9
| Corian®
44PCT28B Bianco _ 15973 & 6
’7 I ) White
71 1301
Scatole Supporti accoppiabili
T ] Boxes Frames that can be coupled
’—‘ Ial
| .’j..--.ﬁ ....
¥ i
Vetro ' '
Glass
86 9 88 9
71 1
71 [lf 301 _ 71 §1301
" Irl
L L H

2502 2501 2501P ned 44802
Alluminio e Legno Corian® n°4 44A025G
Aluminium and Wood n°4 A4A00T

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code  Colore Colour nfo € o

44CRV22B Bianco Ral 9010 1,89 2 50
Ral 9010 white

A44CRVZ2N Grigio seuro lucido 1,89 2 50
Polished dark grey

44CRV22CR  Cromo 355 2 50
Chrame

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos




Placche
Front Plates

Placche “Vera 44” per scatola rettangolare
“Vera 44” front plates for rectangular box

=
E L}
|
E EE
FEUWIRINOACCEEZORIEC SRR EnEER L
n
| |

3 MODULI 3 MODULES Cod. Code

Colore Golour

Vetro Glass

Cornicetta lnner frame

44PV3BL Bianco finitura lucida Bianco Ral 9010 5926 1 1
- Clear white Aal 9010 white
44PY3G0 Grigio argentalo finitura opaca  Grigio scuro lucido 5926 1 1
Frosled silver grey Polished darx grey
44PV3GOLD  Oro finitura lucida Grigio seuro lucido 6648 1 1
Clear gold Polished dark grey
44PV3NAL Nero assoluto finitura lucida Croma 5926 1 1
120 9 Clear absolute black Chrome
44PV3V0 Verde acqua finitura opaca Bianco Ral 9010 5926 1 1
98 Frosted water green Aal 9010 white
Alluminio Aluminium
Vetro 44PA3ALS Alluminio naturale spazzolato Cromo 3201 1 1
Glass Natural brushed aluminium Chrome
44PA3ANS Alluminio antracite spazzolato Cromo 3201 1 1
Anthracite brushed aluminium Chrome
118 9 Legno massello Wood
: 44PL3RS Rovere shiancato Cromo 5851 1 1
a6 Whitened oak Chrome
44PL3WG Wengé Grigio scuro lucido 5851 1 1
Wenge Polished dark grey
Alluminio e Legno i
Aluminium and Wood Corian®
44PCN3B Bianco _ 7574 1 1
White
?_u?;o;t;;;l'a q};:inara
[ wi
120 9
98
Corian®
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Code  Colore Colour e € o O
44CRV3B Bianco Ral 9010 231 2 50
Ral 9010 white
44CRV3N Grigio scuro lucido 231 2 50
Polished dark grey
44CRV3CR  Cromo 385 2 50
Chrome
Ring di finitura Finishing ring
Cod. code  Colore Colour Info € o 0O
44RNG3B Bianco Ral 9010 234 2 50
Ral 9010 white
44RNG3N Grigio scuro lucido 234 2 50
Polished dark grey
Per la disponibilita contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorts rettangolare inglese per Export
Far avaitab|l|ty please contact Available until stock out Product for Briteh standard For Export
rectangular box only



Placche “Vera 44” per scatola rettangolare
“Vera 44” front plates for rectangular box

4 MODULI 4 MODULES

Cod. Gode  Colore Colour

Cornicetta Inner frame

Vetro Glass
44PV4BL Bianco finitura lucida Bianco Ral 9010 872 1 1
Clear white Ral 9010 white
44PV4G0 Grigio argentato finitura opaca  Grigio scuro lucido 5972 1 1
Frosted silver grey Polished dark grey
44PV4GOLD  Oro finitura lucida Grigio scuro lucido 6790 1 1
Clear gold Polished dark grey
A4PVANAL Nero assoluto finitura lucida Cromo 5972 1 1
143 9 Clear absolute black Chrome
_ 44PV4V0 Verde acqua finitura opaca Bianco Ral 9010 5972 1 1
98 Frosted water green Ral 9010 white
Alluminio Aluminium
Vetro 44PA4ALS Alluminio naturale spazzolato Cromo 4149 1 1
Glass Natural brushed aluminium Chrome
44PA4ANS Alluminio antracite spazzolato Cromo 4149 1 1
Anthracite brushed aluminivm Chrome
141 9 Legno massello Wood
44PLARS Rovere shiancato Cromo 6282 1 1
Whitened oak Chrome
L 44PLAWG Wengé Grigio scuro lucido 6282 1 1
Wenge Polished dark grey
Alluminio e Legno
Aluminium and Wood Corian®™
44PCN4B Bianco _ 8332 1 1
White
Supporto da utilizzare
To be used with
143 9
HQS
Corian®
44704
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Code  Colore Colour R = |
44CRV4B Bianco Ral 9010 265 2 50
Ral 9010 white
44CRV4N Grigio seuro lucido 265 2 50
Polished dark grey
44CRVACR Cromo 450 2 50
Chrome

Ring di finitura Finishing ring

Cod. Code  Colore Colour

o € o O

44RNG4B Bianca Ral 9010 251 2 50
Ral 9010 while

44RNGAN Grigio scuro lucido 251 2 50
Polished dark grey

L& dimensioni, salvo diversamente specfficato, sono in mm
Dimensions, except where othsrwiss speciad, ars in mm

Imballe Minimo pcs
a Min. Packaging pcs

Imballo Standard pes
8td, Packaging pos




Placche 5

Front Plates ———t

Placche “Vera 44” per scatola rettangolare
“Vera 44” front plates for rectangular box

234 7 MODULI 7 MODULES Cod. Code  Colore Colour Cornicetta lnner frame o € 0o ]

Vetro Glass

44PVTBL Bianco finitura lucida Bianco Ral 9010 9262 1 1
Clear white Ral 9010 white

44PYT7G0 Grigio argentato finitura opaca  Grigio scuro lucido 9262 1 1
Frosted silver grey Polished darx grey

44PVTGOLD  Oro finitura lucida Grigio seuro lucido 101,01 1 1
Clear gold Polished dark grey

44PVTNAL Nero assoluto finitura lucida Cromo 9262 1 1
Clear absolule black Chrome

44PVTVO Verde acqua finitura opaca Bianco Ral 9010 9262 1 1
Frosted water green Aal 9010 white

Alluminio Aluminium

44PATALS Alluminio naturale spazzolato Cromo 5466 1 1
Natural brushed aluminium Chrome

44PATANS Alluminio antracite spazzolato Cromo 5466 1 1
Anthracite brushed aluminium Chrome

Legno massello Wood

44PL7RS Rovere shiancato Cromo 7862 1 1
Whitened oak Chrome

44PLTWG Wengé Grigio scuro lucido 7862 1 1
Wenge Polished dark grey

Corian®

44PCN7B Bianco 11808 1 1
White

210 208 9 210 9

Vetro Alluminio e Legno Corian®
Glass Aluminium and Wood

Supporto da utlllzzae
To be used wi

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code  Colore Colour e € 0o O
44CRVTB Bianco Ral 9010 334 2 %
Ral 9010 white
44CRVTN Grigio scuro lucido 334 2 3
Polished dark grey
44CRVICR  Cromo 682 2 30
Chrome
% Per la dlsponlblllta contattars | Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scotte rettangolars inglese per Bxport
For avail.ab|l|ty please contact Avalable until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Placche “Vera 44” per scatola BL02P
“Vera 44” front plates for BLO2P box

5(3+3) MODULI 6(3+:3) MODULES ~ Cod. Code  Colore Colour

Vetro Glass

Cornicetta lnner frame

44PV33BL Bianco finitura lucida Bianco Ral 9010 87,75 1
Clear white Ral 9010 white
44PV33G0 Grigio argentato finitura opaca  Grigio scuro lucido 8775 A
Frosted sifver grey Polished dark grey
A4PV33NAL Nero assoluto finitura lucida Cromo 87,75 |
Clear absolule black Chrame
Alluminio Aluminium
44PA33ALS  Alluminio naturale spazzolato Cromo 57,17 A
Nalural brushed atuminium Chrome
120 9 44PA33ANS  Alluminio antracite spazzolato Cromo 57,17 1
Anthracite brushed aluminivm Chrome
150 Legno massello Wood
44PL33RS Rovere shiancato Cromo 8382 1
Whitened oak Chrome
Vetro Giass 44PL33WG Wengé Grigio scuro lucido 8382 1
Wenge Polished dark grey
118 9 Supporto da utilizzare Scatola da utilizzare Prodotti Installabili
= To be used with To be used with Product to be installed
Alluminio e Legno
Aluminium and Wood -
BLO2P BLO2CG Ts01 44.AP01
Pareti in muratura Pareti in cartongesso Diffusore acustico
MR33 Brickwork walls Hollow walls Ay ST dspeaker
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Code Colore Colour info € o O
44CRV33B Bianco Ral 3010 295 2 50
Ral 9010 white
44CRV33CR  Cromo 583 2 50
Chrome
HACRV33CR/AP  Gromo - versione senza traversino centrale da utilizzare con diffusori sonori 441AP01 573 2 50
0 4424P01
Chrome - version without central cross bar to be used with 441AP07 or 4424P01
loudspeakers
Placche “Vera 44” per scatola BLO5P e BLO5CG
“Vera 44” front plates for BLO5P and BLO5CG boxes
12(6+6) MODULI 12(6+6) MODULES Cod. Code  Colore Colour Info € s
Vetro Glass
44PV12BL  Bianco finitura lucida Bianco Ral 9010 14373 1
Clear white Raf 9010 white
MPVI2NAL  Nero assoluto finitura lucida Cromo 143,73 1
] Clear ahsolute black Chrome
Alluminio Aluminium
44PA12ALS  Alluminio naturale spazzolato Cromo 9664 1 1
Nafural brushed aluminium Chrome
Supporto da utilizzare 44PA12ANS  Alluminio antracite spazzolato Cromo 8664 1 1
To be used with Anttracite brushed aluminium Chrome

44A12

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm

Imballe Minimo pcs
D Min. Packaging pes

| O

Imbalio Standard pes
Std, Packaging pos



Placche
Front Plates

Placche in plastica “Pyramis 44” per scatola tonda o quadrata
“Pyramis 44" moulded front plates for round or square box

E EE
FLECHNRENENDERE
n

1 MODULO 7 MODULE Cod.Code Colore Colour Cornicetta lnner frame m)
44PTK21A0  Argento opaco Grigio scuro lucido 1093 1 30
- Mati sitver Polished dark grey
‘ 44PTK21AP  Arancione opalino - semitrasparente  Bianco Ral 9010 608 1 30
Opaline orange - semi-fransparent Ral 9010 white
ﬂ 44PTK21B Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 299 1 3
FRal 9010 white Ral 9010 white
44PTK21CHO  Champagne opaco Bianco Ral 9010 1093 1 30
Matt champagre Ral 9070 white
44PTK21GD  Giada opalino - semitrasparente Bianco Ral 9010 608 1 30
Opaline jade - semi-transparent Ral 90710 white
44PTK21GSL  Grigio scuro lucido (colore Life Touch) Grigio scuro lucido 299 1 30
Polished dark grey (Life Touch colour)  Polished dark grey
44PTK21GSM  Grigio scuro metallizzato Grigio scuro lucido 1094 1 30
Metaliic dark grey Polished dark grey
44PTK21M Marmo Bianco Ral 9010 293 1 30
Marble Ral 9010 white
44PTK210T  Ottone lucido Cromo 1858 1 30
Polished brass Chrome
44PTK21PS  Pesca opalino - semitrasparente Bianco Ral 9010 608 1 30
Opaline peach - semi-transparent Ral 9070 white
44PTK21RD  Radica opaca Cromo 1802 1 30
Matt briarwood Chrome
44PTK21SA  Sabbia Ral 1013 Bianco Ral 9010 299 1 3
Ral 1013 sand Ral 9010 white
88 9
[dl] |
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Code  Colore Colour o € o O
44CRK21B Bianco Ral 9010 190 2 50
Ral 9010 while
44CRK21N Grigio scuro lucido 190 2 50
Polished dark grey
44CRK21CR  Cromo 355 2 50
Chrome
& Per la disponibilita contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte rettangolars |ng|&ae per Bxport
Far avaitab|l|ty please contact Available until stock out Product for Briteh standard For Export

rectangular box

only



Placche in plastica “Pyramis 44” per scatola tonda o quadrata
“Pyramis 44” moulded front plates for round or square box

2 MODULI 2 MODULES Cod. Gode Colore Colour Cornicetta lnner frame Inffo € O
44PTK22R0  Argento opaco Grigio scuro lucido 1093 1 30
P— Matt silver Polished dark grey
44PTK22AP  Arancione opalino - semitrasparente  Bianco Ral 9010 608 1 30
Opaline orange - semi-transparent Ral 9010 white
44PTK22B Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 299 1 30
Ral 9010 white Ral 9010 white
44PTK22CHO  Champagne opaco Bianco Ral 9010 1093 1 30
Matt champagne Ral 9010 white
44PTK22GD  Giada opalino - semitrasparente Bianco Ral 9010 608 1 30
Opaline jade - semi-ransparent Ral 9070 white
44PTK22GSL  Grigio scuro lucido (colore Life Touch) Grigio scuro lucido 299 1 30
Polished dark grey (Life Touch colour)  Polished dark grey
44PTK22M Marmo Bianco Ral 9010 299 1 30
Marble Ral 9010 white
44PTK220T  Ottone lucido Cromo 1858 1 30
Polished brass Chrome
44PTK22PS  Pesca opalino - semitrasparente Bianco Ral 9010 608 1 30
Opaline peach - semi-transparent Ral 9070 white
44PTK22RD  Radica opaca Cromo 1802 1 30
Matt briarwood Chrome
44PTK22SA  Sabbia Ral 1013 Bianco Ral 9010 299 1 30
Ral 1013 sand Ral 9010 white
Supporto da utilizzare
To be used with
88
L]
44A020T
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Code  Colore Colour o € o O
44CRK22B Bianco Ral 9010 1,90 2 50
Ral 9010 white
44CRK22N Grigio scura lucido 190 2 50
Polished dark grey
44CRK22CR  Cromo 355 2 50
Chrome

Le dimensioni, salvo diversamente specificato. scnoinmm | [7] Imballo Minimo pes Imballo Standard pos
Dimensions, except where othswiss specifiad, are in mm Min. Packaging pcs '8td, Packaging pes:



Placche
Front Plates

“Zama 44" metal front plates for round or square box

Placche in metallo “Zama 44” per scatola tonda o quadrata

E EE
FLECHNRENENDERE
n
| |

Breverro Desion InousTRIALE AVE v° 206
Ave ImesTRAL DESGN PATENT N° 206

238 1 MODULO 1 MODULE Cod.Code Colore Golour Cornicetta /nner frame Info €

44PK21ALS  Alluminio naturale Cromo 1987 1 15
Natural aluminium Chrome

44PK21A0 Argento opaco Grigio scuro lucido 1908 1 15
att sitver Polished dark grey

44PK21B Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 1765 1 15
Ral 9010 white Ral 9010 white

44PK21BMC  Bianco lucido micalizzato Bianco Ral 9010 1906 1 15
Micalized pofished white FRal 9010 white

44PK21GF Grafite Grigio scuro lucido 1988 1 15
Graphite Polished dark grey

44PK21GSM  Grigio scuro metallizzato Cromo 1986 1 15
Metaliic dark grey Chrome

44PK21GTK  Grigio Tekla Cromo 1754 1 15
Tekia grey Chrome

44PK21NAL  Nero assoluto lucido Cromo 1986 1 15
Polished absolute black Chrome

44PK21NCS  Nichel spazzolato Grigio scuro lucido 3567 1 15
Brushed nicke! Polished dark grey

44PK210T Ottone lucido Cromo 2671 1 15
Polished brass Chrome

44PK21PERS  Trattamento superficiale verniciabile Bianco Ral 9010 (in dotazione) 1906 1 15
NON E' UN COLORE Grigio scuro lucido (in dotazione)
Treated surface (paintable) RAL 9010 white {included)
ITIS NOT A COLOUR Polished dark grey {included)

Note: v* 44PK21PERS & realizzata con uno speciale trattamento in modo da poter essere dipinta con tutte le vernici/smalti ad
acqua oppure idropitture per esterno ed intemno comunemente in vendita. Non vanno invece utilizzate vernici a base

di alcool o diluibili in alcool e vernici a base nitro o diluibili con solventi a base nitro
¥ Ricordarsi di verniciare la placca prima dell'aggancio della cornicetta e del montaggio sul supporto

v 44PK21PERS Is specially trealed fo be painted with any common waler-based paint or enamel for Indoor and
oultdoor. Do not use alcohol-based nor nitro-based paints or cafalysts.

¥ Paint the front plate before hooking the inner frame and before mounting it

Supporto da utilizzare
To be used with

IEI 88

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code  Colore Colour nfo € n
44CRK21B Bianco Ral 9010 .90 2 50
Ral 9010 white
44CRK21N Grigio seuro lucido 1,90 2 50
Polished dark grey
44CRK21CR  Cromo 355 2 50
Chrome
% Per la dlsponlblllta contattars | Disponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunimento scorte rettangolare inglese per Bxport
For avail.ab|l|ty please contact Avalable until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Qe
BreverTo Desion InpusTRIALE AVE W° 206
AV inpusTRIL DESSy FATENT N° 206

Placche in metallo “Zama 44” per scatola tonda o quadrata
“Zama 44” metal front plates for round or square box

2 MODULI 2 MODULES Cod. Gode

Colore Colour

Cornicetta Inner frame

Info €

m]

)

239

44PK22ALS  Alluminio naturale Cromo 1987 1 15

Natural aluminiim Chrome
. 4PK22A0  Argento opaco Grigia scuro ucido 1908 1 15

att sitver Polished dark grey

44PK22B Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 1765 1 15
Ral 9010 white Ral 9070 white

44PK22BMC  Bianco lucido micalizzato Bianco Ral 9010 1906 1 15
Micalized polished white Ral 9010 white

44PK22GF Grafite Grigio scuro lucido 1988 1 15
Graphite Polished dark grey

44PK22GSM  Grigio scuro metallizzato Cromo 1986 1 15
Metallic dark grey Chrome

44PK22GTK  Grigio Tekla Gromo 1754 1 15
Tekla grey Chrome

44PK22NAL  Nero assoluto lucido Cromo 1986 1 15
Polished absolute black Chrome

44PK22NCS  Nichel spazzolato Grigio scuro lucido 3567 1 15
Brushed nickel Polished dark grey

44PK220T Ottone lucido Cromo 2671 1 15
Polished brass Chrome

44PK22PERS  Trattamento superficiale verniciabile Bianco Ral 9010 (in dotazione) 1907 1 15

&8

w

88

NON E' UN COLORE
Treated surface (paintable)
TS NOT A COLOUR

Grigio scuro lucido (in dotazione)
RAL 9010 white (inclided)
Polished dark grey (included)

Note: v 44PK22PERS & realizzata con uno speciale frattamento in modo da poter essere dipinta con tutte le vernici/smati ad
acqua oppure idropitture per esterno ed interno comunemente in vendita. Non vanno invece utilizzate vernici a base

di alcool o diluibili in alcool e vernici a base nitro o diluibili con solventi a base nitro

v Ricordarsi di verniciare la placca prima dell'aggancio della cornicetta e del montaggio sul supporto

v 44PK22PERS s specially trealed fo be painfed with any common waler-based paint or enamel for indoor and
outdoor. Do not use alcohol-based nor nitro-based paints or calalysts.

v Paint the front plate before hooking the inner frame and befare mounting it.

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Supporto da utilizzare
To be used with

Cod. Code  Colore Colour e € o O

44CRK22B Bianco Ral 9010 1,90 2 50
Ral 9010 white

44CRK22N Grigio scuro lucido 1790 2 50
Polished dark grey

44CRK22CR  Cromo 355 2 50
Chrome

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm
Dimensions, except whera othenwies speciad. are in mim

Imballe Minimo pcs
a Min. Packaging pecs

Imballo Standard pes
8td, Packaging pos



Placche
Front Plates T e ol Bl

Placche in metallo “Zama 44” per scatola tonda o quadrata
“Zama 44" metal front plates for round or square box

=]

Breverro Desion InousTRIALE AVE v° 206
Ave ImesTRAL DESGN PATENT N° 206

240 4{2+42) MODULI 4(2+2) MODULES ~ Cod. Code  Colore Colour Cornicetta lnner frame

44PK24ALS  Alluminio naturale Cromo 45,97 10
Natural aluminivm Chrome

44PK24B Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 41,95 10
Aal 9010 white Ral 9010 white

44PK24BMC  Bianco lucido micalizzato Bianco Ral 9010 45,13 10
Micalized polished white Aal 9010 white

44PK24GF Grafite Grigio scura lucido 4513 10
Graphite Polished dark grey

44PK24GSM  Grigio scuro metallizzato Cromo 54,63 10
Metallic dark grey Chrome

44PK24GTK  Grigio Tekla Cromo 41,65 10
Tekia grey Chrome

44PK24NAL  Nero assoluto lucido Cromo 56,19 10
Polished absolute black Chrome

44PK24NCS  Nichel spazzolato Grigio scuro lucido 54,63 10
Brushed nickel Polished dark grey

44PK240T Ottone lucido Cromo 61,48 10
Polished brass Chrome

44PK24PERS  Trattamento superficiale verniciabile  Bianco Ral 9010 (in dotazione) 4513 10

NON E' UN COLORE
Treated surface (paintable)
{TIS NOT A COLOUR

Grigio scuro lucido (in dotazione)
AAL 9010 white (included)
Polished dark grey (included)

Note: v 44PK24PERS & realizzata con uno speciale trattamento in modo da poter essere dipinta con tutte le vemici/'smalti ad
acqua oppure idropitture per esterno ed interno comunemente in vendita. Non vanno invece utilizzate vernici a base

88 9 di alcool o diluibil in alcool & venici a base nitro o diluibili con solventi a base nitro
v Ricordarsi di verniciare la placca prima dell'aggancio della cornicetta e del montaggio sul supporto
" 44PK24PERS is specially freated fo be painted with any common water-based paint or enamel for
indoor and outdoor. Do not use alcohol-based nor nitro-based paints or catalysts.
— /1 1159 v Paint the front plate before hooking the inner frame and before mounting it
Soluzione Installativa Installation solution
Scatole
Boxes
Supporto da utilizzare
To be used with I I
Standard Export 2502 2501
Supporti accoppiabili Placca
Frames that can be coupled Front plate
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Code  Colore Colour nfo € n
44CRK22B Bianco Ral 9010 1,99 2 50
Fal 9010 while
44CRK22N Grigio scuro lucido 190 2 50
Polished dark grey
44CRK22CR  Cromo 355 2 50
Chrome
Per la dlSpOﬂIbﬂlta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commercizle esautimento scorte rettangolars |ng|we per Bxport
For availa!:uhty please contact Availlable until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Placche in metallo “Zama 44” per scatola tonda o quadrata
“Zama 44” metal front plates for round or square box

)

BreverTo Desion InpusTRIALE AVE W° 206

AV inpusTRIL DESSy FATENT N° 206

6(2+2+2) MODUL 6(2+2+2) MODULES Cod. Code  Colore Colour Cornicetta lnner frame
44PK26ALS  Alluminio naturale Cromo 6422 1 b
Nalural alumninium Chrome
44PK26B Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 5803 1 b
Ral 9010 white Aal 9010 white
44PK26BMC  Bianco lucido micalizzato Bianco Ral 9010 6238 1 5
Micalized pofished white Ral 9010 white
44PK26GF Grafite Grigio scuro lucido 6238 1 5
_ Gaphte Polshed dark grey
44PK26GSM  Grigio scuro metallizzato Cromo 6915 1 5
Melallic dark grey Chrome
44PK26GTK  Grigio Tekla Cromo 5763 1 b
, Tokla grey Clrome .
44PK26NAL  Nero assoluto lucido Cromo 7073 1 5
Polished absolute black Chrome
44PK26NCS  Nichel spazzolato Grigio scuro lucido 71,91 1 &
________Brshednickel Poliied derke grey R
44PK260T Ottone lucido Cromo 725 1 b
Polished brass Chrome
44PK26PERS  Trattamento superficiale verniciabile  Bianco Ral 9010 (in dotazione) 6238 1 5
NON E' UN COLORE Grigio scuro lucido (in dotazione)
88 9 Treated surface (paintable) RAL 9070 white (included)
\ ITIS NOT A COLOUR Polished dark grey (included)
Note: v 44PK26PERS & realizzata con uno speciale trattamento in modo da poter essere dipinta con tutte le vemici/smalti ad
acqua oppure idropitture per esterno ed interno comunemente in vendita. Non vanno invece utilizzate vernici a base
71 di alcool o diluibili in alcool e vernici a base nitro o diluibili con solventi a base nitro
230 ¥ Ricordarsi di vemiciare la placca prima dell'aggancio della comnicetta e del montaggio sul supporto
71 " 44PK26PERS is specially treated to be painted with any common water-based paint or enamel for
indoor and outdoor. Do not use alcohol-based nor nitro-based paints or catalysts.
¥ Paint the front plate before hooking the inner frame and before mounting it
f Soluzione Installativa [Installafion solution
Scatole
Boxes
Suppoerto da utilizzare
To?;mmad with

Standard Export
Supporti accoppiahili Placca
Frames that can be coupled  Front plate
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Code  Colore Colour e € o
44CRK22B  Bianco Ral 9010 1,90 2 50
Ral 9010 white
44CRK22N Grigio scuro lucido 1,90 2 50
Polished dark grey )
44CRK22CR  Cromo 355 2 50
Chrome

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm

Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm

Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Min. Packaging pes Std, Packaging pes
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Placche
Front Plates

Placche in metallo “Zama 44” per scatola rettangolare
“Zama 44” metal front plates for rectangular box

E EE
CEEORIEC MR EnEEaE
n
| |

Breverro Desion InousTRIALE AVE v° 206
Ave ImesTRAL DESGN PATENT N° 206

3 MODULI 3 MODULES Cod. Code  Colore Colour Cornicetta lnner frame nfo € n
44P93ALS Alluminio naturale Cromo 1990 1 12
Natural aluminiuim Chrome
44P93A0 Argento opaco Grigio scuro lucido 1960 1 12
Matt silver Polished dark grey
—— 44P93B Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 1746 1 12
Ral 9010 white Ral 9010 white
44P93BMC Bianco lucido micalizzato Bianco Ral 9010 1990 1 12
Micalized polished white Ral 9010 white
44P93GF Grafite Grigio scuro lucido 2059 1 12
Graphite Polished dark grey
44P93GSM Grigio scuro metallizzato Cromo 2061 1 12
Metallic dark grey Chrome
44P93GTK Grigio Tekla Cromo 1964 1 12
Tekia grey Chrome
44P93NAL Nero assoluto lucide Cromo 21,98 1 12
Polished absolute black Chrome
44P93NCS Nichel spazzolato Grigio scuro lucido 2906 1 12
Brushed nickel Polished dark grey
44P930T Ottone lucido Cromo 3018 1 12
Polished brass Chrome
44P93PERS  Trattamento superficiale verniciabile Bianco Ral 9010 (in dotazione) 1996 1 12
NON E' UN COLORE Grigio scuro lucido (in dotazione)
Treated surface {paintable) RAL 9010 while (included)
iTis NOT A COLOUR Polished dark grey (included)

Note: v 44P93PERS & realizzata con uno speciale trattamento in modo da poter essere dipinta con tutte le vemici/smalti ad
acqua oppure idropitture per esterno ed interno comunemente in vendita. Non vanno invece utilizzate vemici a hase

ﬁ‘ 96

di alcool o diluibili in alcool e vernici a base nitro o diluibili con solventi a base nitro
¥ Ricordarsi di verniciare la placca prima dell'aggancio della cornicetta e del montaggio sul supporto

¥ 44PI3PERS is specially treated to be painted with any common water-based paint or enamel for indoor and outdoor.

Do not use alcohol-based nor nitro-based paints or catalysts.
v" Paint the front plate before hooking the inner frame and before mounting it

Supporto da utilizzare
To be used with

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Per la dlsponlblllta contattars
la rete commerciale
For avail.ablhty please contact

Cod. code  Colore Colour Info o O
44CR3B Bianco Ral 9010 229 2 50
Aal 9010 white
44CR3N Grigio scuro lucido 229 2 50
Polished dark grey
44CR3CR Cromo 388 2 50
Chrame
Deponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
esaurimento scorte refiangolare inglese per Export
Available until stock out Product for Britsh standard For Export
rectangular box only



)
Placche in metallo “Zama 44” per scatola rettangolare R
“Zama 44” metal front plates for rectangular box e s e AT 208

4 MODULI 4 MODULES  Cod.Code Colore Colour Cornicetta lnner frame mle € o O 243

44P94ALS Alluminio naturale Cromo 2695 1 10
Natural aluminium Chrome

44P94A0 Argento opaco Grigio scuro lucido 2519 1 10
Matt silver Polished dark grey

44p94B Bianca Ral 9010 Bianco Ral 9010 2306 1 10
Ral 9010 white Ral 9010 while

44P94BMC  Bianco lucido micalizzato Bianco Ral 9010 2649 1 10
Micalized polished white Ral 9010 white

44P94GF Grafite Grigio scuro lucido 2650 1 10
Graphile Polished dark grey

44P94GSM Grigio scuro metallizzato Cromo 2650 1 10
Metallic dark grey Chrome

44P94GTK Grigio Tekla Cromo 2629 1 10
Tekia grey Chrome

44P94NAL Nero assoluto lucido Cromo 2856 1 10
Polished absolute black Chrome

44P94NCS Nichel spazzolato Grigio scuro lucido 4302 1 10
Brushed nickel Polished dark grey

44pP940T Ottone lucido Cromo 41,06 1 10
Polished brass Chrome

44P94PERS  Trattamento superficiale verniciabile Bianco Ral 9010 {in dotazione) 2650 1 10
NON E' UN COLORE Grigio scuro lucido (in dotazione)
Treated surface {paintable) RAL 9010 white {included)
T 15 NOT A COLOUR Polished dark grey (inchided)

Note: v 44P94PERS & realizzata con uno speciale trattamento in modo da poter essere dipinta con tutte le vernici/smalti ad
acqua oppure idropitture per esterno ed interno comunemente in vendita. Non vanno invece utilizzate verici a base
di alcool o diluibili in alcool e vernici a base nitro o diluibili con solventi a base nitro

¥ Ricordarsi di verniciare la placca prima dell'aggancio della cornicetta e del montaggio sul supporto

v 44PO4PERS is specially trealed fo be painted with any common water-based paint or enamel for indoor and outdoor.
Do not use alcohol-based nor nitro-based paints or cafalysts.

¥ Paint the front plate before hooking the inner frame and before mounting it

Supporto da utilizzare

I

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code  Colore Colour mfo € o

44CR4B Bianco Ral 9010 265 2 50
Ral 9010 white

44CR4N Grigio scuro lucido 265 2 50
Polished dark grey

44CRACR Cromo 444 2 50
Chrome

Dirmensions, except whare othanwiss specified, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes

L dimensioni, saivo diversamente specficato, sonoinmm | 7] Imbalio Minime pes ’ D Imballo Standard pes



244

Placche 5

Front Plates ERpR—— e % ol

Placche in metallo “Zama 44” per scatola rettangolare R n—
“Zama 44” metal front plates for rectangular box AVE INDUETRAL DEsian PATenT N° 206

7 MODULI 7 MODULES Cod. Code  Colore Golour Cornicetta lnner frame Info € = |

44P97ALS Alluminio naturale Cromo 3914 1 5§
Natural aluminium Chrome

44P9TA0 Argento opaco Grigio scuro lucido 3619 1 5
att silver Polished dark grey

44P97B Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 3403 1 &
Ral 9010 white Ral 9010 white

44P97BMC Bianco lucido micalizzato Bianco Ral 9010 3729 1 5
Micalized polished white Ral 9010 white

44P97GF Grafite Grigio scuro lucido 3729 1 &
Graphite Polished dark grey

44P97GSM  Grigio scuro metallizzato Cromo 3874 1 5
Metallic dark grey Chrome

44P9TGTK Grigio Tekla Cromo 3734 1 5
Tekia grey Chrome

44P97NAL Nero assoluto lucido Cromo 3951 1 &
Polished absolute black Chrome

44P9TNCS Nichel spazzolato Grigio scuro lucido 51,78 1 5
Brushed nickel Polished dark grey

44pP970T Ottone lucico Cromo 5176 1 &
Polished brass Chrome

44P97PERS  Trattamento superficiale verniciabile Bianco Ral 9010 (in dotazione) 3729 1 5
NON E' UN COLORE Grigio scuro lucido (in dotazione)
Trealed surface (paintable) RAL 9010 white (included)
TS NOT A COLOUR Polished dark grey (included)

Note: v 44P97PERS & realizzata con uno speciale trattamento in modo da poter essere dipinta con tutte le vemici/’smalti ad
acqua oppure idropitture per estemo ed interno comunemente in vendita. Non vanne invece utilizzate vernici a base
di alcool o diluibili in alcool e vemici a base nitro o diluibili con solventi a base nitro

v Ricordarsi di verniciare la placca prima dell'aggancio della cornicetta e del montaggio sul supporto

v 44PI7PERS js specially treated to be painted with any common water-based paint or enamel for indoor and outdoor:
Do not use alcohol-based nor nitro-based paints or catalysts.

v Paint the front plate before hooking the inner frame and before mounting it.

Supporto da utilizzare
To be used with

210 9

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code  Colore Colour Info € o [
44CR7B Bianco Ral 9010 331 2 30
Ral 9010 white
44CR7TN Grigio scuro lucido 331 2 30
Polished dark grey
44CR7CR Cromo 679 2 30
Chrome
& Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For avallabmty please contact | Available until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Qe
BreverTo Desion InpusTRIALE AVE W° 206

Placche in metallo “Zama 44” per scatola BL02P

“Zama 44” metal front plates for BLO2P box AVE InpsTRAL DEsisy FATENT N° 206

6{3+3) MODULI 6{3+3) MODULES  Cod. Code  Colore Colour Cornicetta lnner frame Info € 0

44P933ALS  Alluminio naturale Cromo 4017 1 1
Natural aluminium Chrome

44P933A0 Argento opaco Grigio scuro lucido 4017 1 1
Matt silver Polished dark grey

44P933B Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 3813 1 1
Ral 9010 white Ral 9010 white

44P933GSM  Grigio scuro metallizzato Cromo 4017 1 1
Metallic dark grey Chrome

44P933NAL  Nero assaluto lucido Cromao 4324 1 1
Polished absolute black Chrame

44P933NCS  Nichel spazzolato Grigio scuro lucido 5206 1 1
Brushed nicke! Polished dark grey

44P933PERS  Trattamento superficiale verniciabile Bianco Ral 9010 (in dotazione) 4017 1 1
NON E' UN COLORE Grigio scuro lucido (in dotazione)
Treated surface (paintable) RAL 9010 white (included)
TS NOTA COLOUR Polished dark grey (included)

Note: v 44P933PERS & realizzata con uno speciale trattamento in modo da poter essere dipinta con tutte le vernici/smalti
ad acqua oppure idropitture per esterno ed interno comunemente in vendita. Non vanno invece utilizzate vernici a

120 9 base di alcool o diluibili in alcool e vernici a base nitro o diluibili con solventi a base nitro
¥ Ricordarsi di verniciare la placca prima dell'aggancio della cornicetta e del montaggio sul supporto
I v' 44P933PERS is specially treated to be painted with any common water-based paint or enamef for indoor and
‘ ‘ 148 outdoor.
I:l Do not use alcohol-based nor nitro-based paints or catalysts.
v Paint the front plate before hooking the inner frame and before mounting if.
Supporto da utilizzare Scatola da utilizzare Prodotti Installabili
To be used with Product to be installed
BLO2P BLO2CG Ts01 44.AP01
Pareti in muratura Pareti in cartongesso Touch Screen Diffusore acustico
Brickwork walls Hollow walls 43" Loudspeaker

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code Colore Colour Info € o 0O

44CR33B Bianco Ral 9010 315 2 50
Ral 9010 white

44CR33N Grigio scuro lucido 315 2 50
Polished dark grey

44CR33CR Cromo 553 2 50
Chrome

HACR33CR/AP  Cromo - versione senza traversino centrale da utilizzare con diffusori sonori 441APO1 5583 2 50
0 442AP01
Chrome - version without central cross bar to be used with 441AP0T or 4424P01
Ioudspeakers

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:
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Placche

Frmt Plates FERWIRING ACCERSORIES I=I IEl’lgﬂEE
Placche in metallo “Zama 44” per scatole BLO5P e BL0O5CG T ——
“Zama 44" melal front plates for BLO5P and BLO5CG boxes AVE INTUETRAL TESKN PATENT N© 206

12{6+6) MODULI 12{646) MODULES Cod. Code  Colore Golour Cornicetta /nner frame

44P912ALS  Alluminio naturale Cromo 5532 1 1

. Nalural aluminium Chrome

44P912A0 Argento opaco Grigio scuro lucido 5275 1 1
Matt silver Polished dark grey

44P9128 Bianco Ral 9010 Bianco Ral 9010 5054 1 1
Ral 9010 white Ral 9010 white

44P912BMC  Bianco lucido micalizzato Bianco Ral 9010 5433 1 1

B Micalized polished white Ral 9010 white

44P912GSM  Grigio scuro metallizzato Cromo 5538 1 1
Metallic dark grey Chrome

44P912NAL  Nero assoluto lucido Cromo 5538 1 1
Polished ahsolute black Chrome

44P912PERS  Trattamento superficiale verniciabile Bianco Ral 9010 (in dotazione) 5433 1 1
NON E' UN COLORE Grigio scuro lucido (in dotazione)
Trealed surface (painfable) RAL 9010 white (included)
[T IS NOT A COLOUR Polished dark grey (includec])

Note: v 44P912PERS & realizzata con uno speciale trattamento in modo da poter essere dipinta con tutte le vernici/smalti
ad acqua oppure idropitture per esterno ed interno comunemente in vendita. Non vanno invece utilizzate vernici a
base di alcool o diluibili in alcool e vernici a base nitro o diluibili con solventi a base nitro

¥ Ricordarsi di verniciare la placca prima dell'aggancio della cornicetta e del montaggio sul supporto

v' 44P312PERS is specially treated to be painted with any common water-based paint or enamel for indoor and outdoor:
Do not use afcohol-based nor nitro-based paints or catalysts.

v Paint the front plate before hooking the inner frame and before mounting it.

Supporto da utilizzare
To be used with
188 9
} “ 162
BLOSP BLO5CG
Pareti in muratura Pareti in cartongesso
Brickwork walls Hollow walls

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code  Colore Colour Info € o 0O

44CR12N Grigio scuro lucido 374 2 14
Polished dark grey
44CR12CR Cromo 668 2 14
Chrome
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scotte rettangolars inglese per Bxport
For availablhty please confact Available until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only



Placche in plastica “Personal 44” per scatola rettangolare
“Personal 44” moulded front plates for rectangular box

3 MODULI 3 MODULES Cod. Gode  Colore Colour Cornicetta lnner frame

44P0O3ALS  Alluminia naturale Cromo 1228 1 12

Natural aluminium Chrome
-’ 44P03AZB  Azzurro brillante Bianco Ral 8010 890 1 12

Bright fight blue Ral 9010 white

44P03B Bianco lucido Ral 9010 Bianco Ral 8010 890 1 12
Raf 9010 polished white Ral 9010 white

44PO3BEL  Beige lucido Bianco Ral 9010 890 1 12
Polished beige Ral 9010 white

44P03CE Celeste Bianco Ral 9010 890 1 12
Light blve Ral 9010 white

44PO3GRL  Grigio scuro lucido Bianco Ral 9010 890 1 12
Polished dark grey Ral 9010 white

44PO3NAL  Nero assoluto Cromo 1228 1 12
Absolute black Chrome

44PO3RPL  Rosso Pompei Grigio scuro lucido 890 1 12
Pompeian red Polished dark grey

44P03TR Trasparente personalizzabile Bianco Ral 9010 (in dotazione) 11,90 1 12
- fornita da assemblare {vedi fig. sotto)  GYigio scuro lucido (in dotazione)

i Ral 9010 white (inchude

e o Polstod dok e ot

Note: v* 44P03TR diversamente dalla 44P03B viene fornita da assemblare in modo da poter essere personalizzata a cura
dell'utente. Infatti oltre a prevedere la doppia comice (bianco RAL9010 e grigio scuro lucido) viene corredata di
una dima di taglio per carta da parati o tappezzeria {vedi figura sotto}

v 44P03B stessa colorazione della 44P03TR

v 44P03TR differently from 44P03B, has fo be assembled in order to allow the customer lo personalize il
Two inner frames (RAL90T0 and polished dark grey), and the cutout lemplale for wallpaper are included (see

below)
120 9 v 44P03B has the same colour as 44P03TR

Modalita Fornitura 44PO3TR Conditions of supply 44PO3TR

) o Sottoplacca
Dima di taglio \/ Plate stupport
Cutout template

\(" b’

Supporto da utilizzare
To be used with

Cover transparente

Transparent cover
Cornicetta
Inner frame
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Cade  Colore Colour e € o O
44CR3B Bianco Ral 9010 229 2 50
Ral 9070 white
44CR3N Grigio scuro lucido 229 2 50
Polished dark grey
44CR3CR Cromo 388 2 50
Chrome

L& dimensioni, salvo diversamente specfficato, sono in mm D Imballo Minimo pes Imballo Standard pes
Dimensions, except whera othenwies speciad. are in mim Min. Packaging pes Std, Packaging pos



Placche 5

Front Plates S— % o

Placche in plastica “Personal 44” per scatola rettangolare
“Personal 44” moulded front plates for rectangular box

248 4 MODUL| 4 MODULES Cod. Code  Colore Colour Cornicetta lnner frame

44PO4ALS  Alluminio naturale Cromo 1699 1 10
Natural aluminium Chrome

44P04AZB  Azzurro brillante Bianco Ral 9010 1254 1 10
Bright light blue Ral 9010 while

44P04B Bianco lucido Ral 9010 Bianco Ral 9010 1254 1 10
Hal 9010 polished white Ral 9010 white

44P04BEL Beige lucido Bianco Ral 9010 1254 1 10
Polished beige Ral 9010 white

44PO4GRL  Grigio scuro lucido Bianco Ral 9010 1254 1 10
Polished dark grey Ral 9010 whife

A44PO4ANAL  Nero assoluto Cromo 1611 1 10
Absolute black Chrome

44P04RPL  Rosso Pompei Grigio scuro lucido 1255 1 10
Pompeian red FPolished dark grey
Supporto da utilizzare
To be used with

143 9

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Gode  Colore Golour nfo € o 0O
44CR4B Bianco Ral 9010 2,65 2 50
Ral 9010 white
44CR4N Grigio scuro lucido 2,65 2 50
Polished dark grey
44CR4CR  Cromo 4,44 2 50
Chrome
& Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For avallabmty please contact | Available until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Placche in plastica “Personal 44” per scatola rettangolare
“Personal 44” moulded front plates for rectangular box

7 MODULI 7 MODULES Cod. code  Colore Colour Cornicetta lnner frame

44PO7ALS  Alluminio naturale Cromo 2152 1 5
Nafural aluminium Chrome

44POTAZB  Azzurro brillante Bianco Ral 9010 17750 1 5
Bright light blue Hal 3010 white

44P07B Bianco lucido Ral 8010 Bianco Ral 9010 1750 1 5
Ral 9010 palished white Aal 9010 white

44PO7BEL  Beige lucido Bianco Ral 9010 1750 1 5
FPolished beige Ral 9070 white

44P0O7CE Celeste Bianca Ral 9010 1750 1 5
Light blve Ral 9010 white

44POTGRL  Grigio scuro lucido Bianco Ral 9010 1750 1 5
Polished dark grey Ral 9010 white

44PO7NAL  Nero assoluto Cromo 2152 1 5
Absolute black Chrome

44POTRPL  Rosso Pompei Grigio scuro lucido 1751 1 5
Pompeian red Polished dark grey
Supporto da utilizzare
To be used with

9
96

Cornicette di ricambio Spare inner frames

Cod. Code  Colore Colour nfo € 0o O
= 44CR7B Bianco Ral 9010 331 2 3
| Ral 9010 white
_"! 44CR7TN Grigio scuro lucido 331 2 30
Polished dark grey
44CRTCR Cromo 679 2 3
Chrome

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs



Placche CR-
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Placche in plastica “Personal 44” per scatola BLO2P
' “Personal 44” moulded front plates for BLO2P box

250 6{3+3) MODULI 6(3+3) MODULES ~ Cod. Code  Colore Colour Cornicetta lnner frame
44P033AB  Arancione brillante Bianco Ral 9010 U8 5 B
Bright orange Ral 9010 white ’
44P033ALS  Alluminio naturale Cromo
Natural aluminium B 4% 4 B
44P033AZB  Azzurro brillante Bianco Ral 9010
o e 1545 1 5
Bright fight blue fRal 9010 whits
44P033B Bianco lucido Ral 9010 Bianco Ral 9010 1545 1 5
_ ﬁajﬁ 94_9 Iﬂﬂ@g.fhgd wﬁ.-re Ha! 9010 Whﬂ'? )
44PO33BEL  Beige lucido Bianco Ral 9010 1545 1 B
Polished beige Ral 9010 white ’
44PO33CE  Celeste Bianco Ral 9010
) o 1545 1 5
Light biue Ral 9010 white
44P033GRL  Grigio scuro lucido Bianco Ral 9010 1545 1 5
Polished dark grey Ral 9010 white
44P033NAL  Nero assoluto Cromo
2006 1 5
Absolute biack Chrome '
44P033RPL  Rosso Pompei Grigio scuro lucid
o 910 seuo Heico 1545 1 5
Pompeian red FPolished dark grey
9
148
Supporto da utilizzare Scatola da utilizzare Prodotti Installabili
To be used with To be used with Product to be installed
BLOZP BLO2CG TS0 44,AP01
Pareti in muratura Pareti in cartongesso Diffusore acustico
44A33 Brickwork walls Hollow walls l“;'-'-’" S ek
Cornicette di ricambio Spare inner frames
Cod. Code  Colore Colour info € o
44CR33B Bianco Ral 9010
_____ FRal%otowhite g
44CR33N Grigio scuro lucido
Polished dark grey 41 2 i
44CR33CR Cromo
v 5,53 2 50
44CR33CR/AP  Cromo - versione senza traversino centrale da utilizzare con diffusori sonori 441APO1
0 442APN
A . 553 2 50
Chrome - version without cenlral cross bar to be used with 441AP0T or 442AP01
foudspeakers
& Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaunmento scorte rettangolars inglese per Bxport
For availablhty please contact Availlable until stock out Product for Britsh standard Far Export
sales dept rectangular box only




Accessori e strumenti promozionali
Promotional accessories and instruments

Cod. Code  Descrizione Description

SWPERSONAL44 Software per personalizzazione placche “Personal 44"
Software to cuslomize “Personal 44 plates !
PERSONAL/3M  Set da 30 cartoncini personalizzabili - 3 moduli

Set of 30 cuslomizable cards - 3 modules .10 ! 1
SWPERSONAL44 PERSONAL/VM  Set da 30 cartoncini personalizzabili - 4 moduli, 7 moduli, 6{3+3) moduli 51.10 -

Set of 30 cuslomizable cards - 4 modules, 7 modules, 6(3+3) modules

VALIGETTA2020 Valigetta campionario Sistema 44 completa - serie Domus Touch, Life Touch
e Allumia Touch 112442 1 1
Sample case System 44 - Domus Touch, Life Touch and Allumia Touch

Esempi di personalizzazioni Examples for customization

VALIGETTA2020

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:



Placche ¢
Frmt Pbtes FEWWIRING ACCESEORIES B =: .Ens =}

Placche in plastica “Young 44” per scatola tonda o quadrata
“Young 44" moulded front plates for round or square box

252 2 MODULI 2 MODULES Cod. Code  Colore Colour
44PJ32AVN ?;?;33 465 { 2%
| 44PJ32AVR ?lg;iu 465 1 %
= - i 44PJ32B m;em 4,65 1 25
44PJ32B/3D gigl:&ofén 1338 1 2
44PJ32BEG/3D %ﬁ'ﬁ?ﬁm 1338 1 25
44PJ32BT Bianco totale
Total white a3 1B
44PJ32CBC/3D Carbon chiaro 3D
86 9 3D carbon clear 1338 1 25
44PJ32CBS/3D Carbon scuro 30
D 36 3D carbon dark 1338 1 %
44PJ32CNR mere 465 1 %
44PJ32GM  Grigio metallizzato
Welallc grey 924 1B
44PJ32GOLD ({);L(;d 924 1 %
44PJ32GS0 (::-g‘;r 924 1 2
Supporto da utilizzare
To be used with 44PJ32GTK  Grigio Tekla
Tekia grey 5,32 L
44PJ32GTKT ﬂglu aptrz;:?; 465 1 %5
44PJ32NAL  Nero assoluto
Absolute black 1 B
44PJ320NC/3D gglﬁj? 1338 1 2
44PJ328A g:ggia 465 1 %
44PJ32SAL Ss:g;a 465 1 %

Pe( Ja dnponjbﬂihét contattars Disponibilita fino ad # Prodotto per scatola A Prodotto

esaurimento scorts ; rettangolare inglese: per Export
Fdr avaihblllty pleaae contact Available until stock out - Product for Bntsh standard For E(pod
sales dept. rectangular box: '




el
Placche in plastica “Young 44” per scatola tonda o quadrata
“Young 44" moulded front plates for round or square box

4(2+2) MODULI 4(2+2) MODULES  Cod. Code  Colore Golour Info € 0O
i 44PJ34BT  Bianco fotale
Total white ek 5 B
44PJ34GM E"rl%aic};gﬂimm 1460 1 15
44PJ34GOLD g{r;}d 1460 1 15
44PJ346S0 %;?}3, 1460 1 15
44PJ34GTK E;:Ego;{zl;la 11,91 1 15

Soluzione Installativa [Installation solutiorn

Scatole
Boxes

Standard Export 2501P

Supporti accoppiabili Placca
Frames that can be coupled  Front plate

Placche in plastica “Young 44” per scatola tonda o quadrata
“Young 44" moulded front plates for round or square box

6(2+2+2) MODULI 6/2+242) MODULES Cod. Code Colore Colour Info € o O
44PJ36BT %@fﬂf}ﬁ?le 703 1 10
44PJ36GM %1%:;{21;{[:}’“223[0 2218 1 10
44PJ36GOLD g';?'d 2218 1 10
4UPISBS  Gosso 2218 1 10
44PJ36GTK ?_:;?’:iaog'l;%l;‘la 1440 1 10

Soluzione Installativa Installation solution

Scatole
Boxes

86 9
=
m
= 228
m
Standard Export 2501P Supporti accoppiabil Placca
| Frames that can be coupled  Front plate
Le dimensioni, salvo diversamente specificato. sonoinmm | [7] Imballo Minimo pes ’ D Imballo Standard pes
Dirnensions, exc;epl where othenwiss specfied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos
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Placche

L
EREEEEE

Frmt Plates .-_.,1.'!.'::_':'_'s-s__'_-_--_-=_-:-‘_"_~_-l=ll§mgE
Placche in plastica “Young 44” per scatola rettangolare
“Young 44" moulded front plates for rectangular box
3 MODUL| 3 MODULES Cod. Code  Colore Golour Info € = |
A4PJO3AVN  Avana 500 1 25
‘ Havana
| A4PJO3AVR  Avorio 500 1 25
‘ vory
44PJ03B Bianco 500 1 25
White
44PJ03B/3D  Bianco 3D 1485 1 25
30 white
44PJO3BEG/3D Beige spazzolato 30 1485 1 25
3D brushed beige
A44PJO3BT Bianco totale 4,32 1 25
Total white
44PJO3CBC/3D Carbon chiaro 3D 1485 1 25
30 carbon clear
44PJ03CBS/3D Carbon scuro 30 1485 1 25
3D carbon dark
44PJO3CNR  Cenere 500 1 25
Ash
A44PJO3GM  Grigio metallizzato 9,67 1 25
Metallic grey
44PJ03GOLD  Oro 1006 1 25
Gold
44PJ03GS0  Gesso 1006 1 25
Plaster
44PJO3GTK  Grigio Tekla 572 1 25
Tekla grey
A4PJO3GTKT  Grigio antracite 5,00 1 25
Anthracite grey
A4PJO3NAL  Nero assoluto 1025 1 25
Absolule black
44PJO30NC/3D Onice 3D 1485 1 25
3D onyx
44PJ03SA Sabbia 500 1 25
Sand
A44PJO3SAL  Salvia 500 1 25
Sage
Supporto da utilizzare
To be used with
120 9
86
& Per la dlsponlblllha contattars Disponitilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolare inglese per Export
For avallabmty please contact Available until stock out Product for British standard For Export
rectangular box only




)
Placche in plastica “Young 44” per scatola rettangolare
“Young 44” moulded front plates for rectangular box

4 MODULI 4 MODULES Cod. Code  Colore Colour o € o O 255
A4PJOAAVN  Avana 918 120
Havana
. 44PJOARVR  Avorio 9,18 120
‘ Ivory
| 44PJ0AB Bianco 9,18 120
White
44PJ04B/3D  Bianco 3D 2252 1 2
30 white
44PJO4BEG/3D Beige spazzolato 30 2252 1 2
3D brushed beige
44PJO4BT Bianco totale 891 1 20
Total white
44PJOACBC/3D Carbon chiaro 3D 22,52 120
3D carbon clear
44PJ04CBS/3D Carbon scuro 3D 2252 1 20
30 carbon dark
44PJOACNR  Cenere 9,18 1 20
Ash
44PJ04GM Grigio metallizzato 13,65 1 20
Metallic grey
44PJO4GOLD  Oro 14,06 1 20
Gold
44PJ04GSO  Gesso 14,06 1 20
Plaster
A4PJOAGTK  Grigio Tekla 9,56 1 20
Tekia grey
A4PJOAGTKT  Grigio antracite 9,18 1 20
Anthracite grey
A44PJOANAL  Nero assoluto 14,31 1 20
Absolute black
44PJO4ONC/3D Onice 3D 22,52 120
30 onyx
44PJ04SA Sabbia 918 120
Sand
44PJO4SAL  Salvia 918 120
Sage

Supporto da utilizzare
To be used with

1455 9 -----

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Placche
Front Plates

Placche in plastica “Young 44” per scatola rettangolare
“Young 44” moulded front plates for rectangular box

L
EREEEEE

= E W
CCEEEFIEC MANNEN R E
B

7 MODUL| 7 MODULES

210

la rete commerciale

& Per la dlsponlblllha contattare
For avallabmty please contact

86

Cod. Code  Colore Colour mle € o [
A4PJOTAVN  Avana 1298 1 15
Havana
A4PJOTAVR  Avorio 1298 1 15
fvory
44PJ078 Bianco 1298 1 15
White
44PJO7B/3D  Bianco 3D 2888 1 15
30 white
44PJOTBEG/3D Beige spazzolato 30 2888 1 15
3D brushed beige
A4PJOTBT Bianco totale 1260 1 15
Total white
44PJOTCBC/3D Carbon chiaro 3D 2888 1 15
30 carbon clear
44PJOTCBS/3D Carbon scuro 3D 2888 1 15
30 carbon dark
A4PJOTCNR  Cenere 1298 1 15
Ash
A4PJOTGM Grigio metallizzato 1638 1 15
Metallic grey
44PJOTGOLD  Oro 1687 1 15
Gold
44PJO7GS0  Gesso 1687 1 15
Plaster
A4PJOTGTK  Grigio Tekla 1367 1 15
Tekla grey
44PJOTGTKT  Grigio antracite 1298 1 15
Anthracite grey
A4PJOTNAL  Nero assoluto 1720 1 15
Absolute black
44PJOTONC/3D Onice 3D 2888 1 15
3D onyx
44PJOTSA Sabbia 1298 1 15
Sand
44PJOTSAL  Salvia 1298 1 15
Sage
Disponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
| esaurimento scorte rettangolare inglese per Export
Available until stock out Product for British standard For Export
rectangular box only



Placche in plastica “Tecnopolimero 44” 80x80 mm per scatola tonda o quadrata

“Moulded 44” 80x80 mm front plates for square or round box

1 MODULO 1 MODULE Cod. Code  Colore Colour Info € |
44P31A0 Argento opaco 911 30
Watt silver
44P31AP Arancione opalino - semitrasparente 5,08 30
Opaline orange - semi-transparent
44P31B Bianco Ral 9010 279 30
Ral 8010 white
44P31GD Giada opalino - semitrasparente 508 30
Opaline jade - semi-transparen!
A44P31GSL Grigio scuro lucido (colore Life Touch) 2,90 30
a0 8 Polished dark grey (Life Touch colour)
I 44P31GSM Grigio scuro metallizzato 910 30
[ 80 Metallic dark gray
44P31M Marmo 290 30
Marble
44P310T Ottone lucido 15,78 30
Polished brass
g 44P31PS Pesca opalino - semitrasparente 5,08 30
?-:ﬁuﬁga utilizzare Opaline peach - semi-transparent
) 44P31RD Radica opaca 15,77 30
Matt briarwood
44P31SA Sabbia Ral 1013 2,90 30
Ral 1013 sand
2MODULI 2 MODULES Cod. Code  Colore Colour Info € 3
44P32ALS Alluminio naturale - cornice cromata 11,09 1 30
Naiural aluminium - chrome inner frame
44P32A0 Argento opaco 811 1 30
Matt silver
44P32B Bianco Ral 9010 280 1 30
Ral 9010 white
44P32BLC Bianco Ral 9010 - cornice cromata 435 1 30
Ral 9010 white - chrome inner frame
44P32GSL Grigio scuro lucido (colore Life Touch) 290 1 3
80 8 Polished dark grey (Life Touch colour}
- 44P32GSM  Grigio scuro metallizzalo 10 1 30
Metallic dark grey
80 44PI6TK  Grigio Tekla 559 1 30
Tekia grey
44P32GTKC  Grigio Tekla - cornice cromata 1078 1 30
Supporto da utilizzare Tekla grey - chrome inner frame
To be used with 44P32M Marmo 290 1 30
Marbile
44P32NAL Nero assoluto - cornice cromata 435 1 30
Absolute black - chrome inner frame
44P320T Ottone lucido 1594 1 30
FPolished brass
44P32PS Pesca opalino - semitrasparente 508 1 30
Opaline peach - semi-transparent
44P32RD Radica opaca 1593 1 30
Matt briarwood
44P32SA Sabbia Ral 1013 280 1 30
Ral 1013 sand

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm

Imballo Minima pes
Min. Packaging pcs

| O

Imballo Standard pes

Std. Packaging pcs




Placche 8
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Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per scatola tonda o quadrata
“44 moulded” front plates for square or round box

258 4(2+2) MODULI 4(2+2) MODULES Cod. Code  Colore Colour nfo € o
44P34ALS Alluminio naturale - comice cromata 1522 1 15
Natural aluminivm - chrome inner frame
44P34A0 Argento opace 1266 1 15
|_ Matt silver
— 44P34AP  Arancione opalino - semitrasparente 670 1 15
Opaline orange - semi-transparent
44P34B Bianco Ral 9010 485 1 15
| Ral 9010 whits
é 44P34BLC Bianco Ral 9010 - cornice cromata 617 1 15
Hal 9010 white - chrome inner frame
44P34GD Giada opalino - semilrasparente 670 1 15
Opaline jade - semi-transparent
44P34GSL Grigio scuro lucido (colore Life Touch) 505 1 15
Polished dark grey (Life Touch colour)
44P34GSM  Grigio scuro metallizzato 1266 1 15
Metatlic dark grey
44P34GTK Grigio Tekla 10600 1 15
Tekla grey
44P34GTKC  Grigio Tekla - cornice cromata 1424 1 15
Tekia grey - chrome inner frame
44P34M Marmo 505 1 15
Marble
44P3ANAL Nero assoluto - cornice cromata 617 1 15
80 8 Absolute black - chrome inner frame
44P340T Ottone lucido 21,07 1 15

Opaline peach - semi-transparent

- Polished brass
71 151 44P34PS Pesca opalino - semitrasparente 670 1 15

_ 44P34RD Radica opaca 1925 1 15
Matt briarwood

44P34SA Sabbia Ral 1013 505 1 15
Ral 1013 sand

Supporto da utilizzare
To be used with

Soluzione Installativa Instalfation solution

Scatole
Boxes
n®3 44A02
n®3 44A025G
n®3 44A02UT

5N
.. .

For avail.ablhty please contact Avalable until stock out Product for Britsh standard For Export

rectangular box only

‘a
Standard Export 2502 2501 2501P
Supporti accoppiabili Placca
Frames that can be coupled Front plate
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodatto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaunmento scotte rettangolare inglese per Bxport




Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per scatola tonda o quadrata
“44 moulded” front plates for square or round box

8(2+2+2) MODULI 6/2+2+2) MODULES Cod. Code  Colore Golour Info € a
44P36ALS Alluminio naturale - cornice cromata 2421 1 10
' Natural alutninium - chrome inner frame
44P36A0 Argento opaco 2097 1 10
Matt silver
S— 44P36AP Arancione opalino - semitrasparente 896 1 10
Opaline orange - semi-transparent
44P36B Bianco Ral 9010 888 1 10
Ral 9070 white
pES—. 44P36BLC Bianco Ral 9010 - corice cromata 1254 1 10
Ral 9010 whie - chrome inner frame
44P36GD Giada opalino - semitrasparente 896 1 10
Opaline jade - semi-ransparent
44P36GSL Grigio scuro lucido (colore Life Touch) 888 1 10
a Polished datk grey (Life Touch colour)
44P36GSM  Grigio scuro metallizzato 21,78 1 10
Metatlic dark grey
44P36GTK Grigio Tekla 1432 1 10
Tekla grey
44P36GTKC  Grigio Tekla - cornice cromata 2452 1 10
Tekia grey - chrome inner frame
44P36M Marmo 888 1 10
Marble
80 ? 44P36NAL Nero assoluto - cornice cromata 1254 1 10
— Absolute biack - chrome inner frame
44P360T Ottone lucido 2519 1 10
p— 71 Polished brass
oo A4P36PS Pesca opalino - semitrasparente 896 1 10
L ) 71 Opaline peach - semi-transparent
f ) 44P36RD Radica opaca 2519 1 10
Matt briarwood
= ! 44P36SA Sabbia Ral 1013 888 1 10
Ral 1013 sand
ik

Soluzione Installativa [Installation solution

Supporti accoppiabili Placca
Frames that can be coupled Front plate

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, except whers othenwise specied, are in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pes:
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Placche in plastica “Tecnopolimero 44” 88x88 mm per scatola tonda o quadrata
“44 moulded” 88x88 mm front plates for square or round box

260 1 MODULO 1 MODULE  Cod. Code Colore Colour o € o O
44PY31A0 Argento opaco 834 1 10
Matt silver
44PY31B Bianco Ral 9010 265 1 10
Fal 9010 white
44PY31GD Giada opalino - semitrasparente 505 1 10
Opaline jade - semi-transparent
44PY3GSL  Grigio scuro lucido (colore Life Touch 272 1 10
Polished dark grey (Life Touch colour
44PY31GSM  Grigio scuro metallizzato 862 1 10
88 8 Metallic dark grey
[ | 44PY3M Marmo 272 1 10
D 88 Maibie
: 44PY310T  Ottone lucido 1436 1 10
Polished brass
Supporto da utilizzare 44PY31PS Pesca opalino - semiltrasparente 505 1 10
To be used with Opaline peach - semi-transparent
2, y 44PY31RD Radica opaca 1433 1 10
Matt briarwood
44PY315A Sabbia Ral 1013 272 1 10
Hal 1013 sand

Placche in plastica “Tecnopolimero 44” 88x88 mm per scatola tonda o quadrata
“44 moulded” 88x88 mm front plates for square or round box

2 MODULE 2 MODULES Cod. Code Colore Colour Info € a O
44PY32A0 Argente opaco 934 1 %
Matt sifver
44PY320P Arancione opalino - semitrasparente 505 1 30
Opaline orange - semi-transparent
44PY328 Bianco Ral 9010 265 1 30
= Ral 9010 white
44PY32GD Giada opalino - semitrasparente 505 1 30
Opaline jade - semi-transparent
88 8 44PY32GSL  Grigio scuro lucido (colote Life Touch 272 1 30
Polished dark grey (Life Touch colour
88 44PY32GSM  Grigio scuro metallizzato 962 1 30
Metallic dark grey
44PY32M Marmo 272 1 30
Maibie
Aptn e iz 44PY320T  Ottone lucido 1436 1 30
Polished brass
44PY32PS Pesca opalino - semiltrasparente 505 1 30
Opaline peach - semi-transparent
44PY32RD Radica opaca 1433 1 %0
Matt briarwood
44PY325A Sabbia Ral 1013 272 1 30
Hal 1013 sand
& Per la dprOl"IIbﬂlta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esauriments scorte rettangolars mgleﬂe per Bxport
For avaitab|l|ty please contact Available until stock out Product for Briteh standard For Export
rectangular box: only




)
Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per scatola rettangolare
“44 moulded” front plates for rectangular box

1 MODULO 7 MODULE  Cod.fode Colore Colour mfe € o O 261

44PY01 AD Argento opaco 768 1 2B
Matt silver

44PY01 AP Arancione opalino - semiltrasparente 395 1 B
Opaline orange - semi-transparent

44PY01B Bianco Ral 9010 254 1 25
Ral 9010 white

44PY0HGD Giada opalino - semitraspatente 395 1 B
Opaline jade - semi-transparent

HPYHGSL  Grigio scuro lucido {colore Life Touch) 254 1

119 9 Polished dark grey (Life Touch colour
A4PYO1M Marmo 254 1 25
[ 88 Marble

A4PY01PS Pesca opalino - semitrasparente 395 1
Opaline peach - semi-transparent

AAPYO1RD Radica opaca % 1427 1 25
Matt briarwood

AAPYO1SA Sabbia Ral 1013 254 1 25

Supporto da utilizzare Fal 1013 sand

To be used with
g oAy ——

Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per scatola rettangolare
“44 moulded” front plates for rectangular box

2 MODUL! 2 MODULES  Cod. Code Colore Colour nfo € o
44PY02A0 Argento opaco 769 1 25
Matt silver
A44PY02AP Arancione opalino - semitrasparente 395 1 B
Opaline arange - semi-transparent
44PY028 Bianco Ral 9010 256 1 25
Ral 3010 white
44PY02GD Giada opalino - semitrasparente 394 1 B
Opalinie jade - semi-transparent
44PY02GSL  Grigio scuro lucido {colore Life Touch) 254 1 25
119 9 Polished dark grey (Life Touch colour)
— A44PY02M Marmo 254 1 25
{ } 88 Marble
— 44PY02PS Pesca opalino - semitrasparente 395 1 B
Opalinie peach - semi-transparent
44PY02RD Radica opaca % 1427 1 6
Matt briarwood
Supporto da utilizzare 44PY02SA Sabbia Ral 1013 254 1 25
Iy bt it Ral 1013 sand %

L dimensioni, salvo diversamente spsoficato. sonoinmm | 7] imbalio Minimo pes Imballo Standard pes
Dimensions, except whers othenwiss spectied, are in mm Min. Packaging pcs '8td, Packaging pes:



Placche

Front Plates
Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per scatola rettangolare

“44 moulded” front plates for rectangular box

PELLLE IS

262 3 MODUL| 3 MODULES

__

119

la rete commerciale

% Per la dlsponlblllha contattare
For avaﬂablllty please contact

Cod. Code  Colore Golour e € o O

44PYO3ALS  Alluminio naturale - cornice cromata 1093 1 25
Naiural aluminium - chrome inner frame

44PY03A0 Argento opaco 817 1
Matt silver

44PY03AP Arancione opalino - semitrasparente 352 1 B
Opalfine orange - semi-transparent

44PY03B Bianco Ral 9010 246 1 25
Ral 90710 white

AB44PY03B  Bianco Ral 9010 - con trattamento antibatterico @ 295 1 25
Ral 9010 white- with antibaelerial treatmemt o

44PYO3BLC  Bianco Ral 9010 - cornice cromata 507 1
Ral 9010 white - chrome inner frame

44PY03CHO  Champagne opaco 817 1 B
Matt champagne

44PY03GSL  Grigio scuro lucido (colore Life Touch) 260 1 25
FPolished dark grey (Life Touch colour)

44PY03GSM  Grigio scuro metallizzato 917 1
Metallic dark grey

44PY03GTK  Grigio Tekla 494 1
Tekla grey

44PYO3GTKC  Grigio Tekla - comice cromata 1097 1 26
Tekia grey - chrome inner frame

44PY03M Marmo 260 1 25
Marble

44PYO3NAL  Nero assoluto - cornice cromata 507 1
Absolute black - chrome inner frame

44PY030T Ottone lucido 1610 1 25
FPolished brass

44PYO3RD Radica opaca 1592 1 25
Matt briarwood

44PY035A Sabbia Ral 1013 260 1 25
Ral 1013 sand
Supporto da utilizzare

To be used with
Disponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
| 2 esaurimento scorte rettangolare inglese per Export
Available until stock out Product for British standard For Export
rectangular box only



=
Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per scatola rettangolare
“44 moulded” front plates for rectangular box

4 MODULI 4 MODULES Cod. Code  Colore Golour mfe € o O 263
44PY04ALS  Alluminio naturale - cornice cromata 1522 1 20
' Nalural aluminium - chrome inner frame
44PY04A0 Argento opaco 11,91 1 20
: Matt silver

44PY04B Bianco Ral 9010 495 1 20
Ral 9010 white

AB44PY0AB  Bianco Ral 9010 - con trattamento antibatterico @ 594 1 20
Ral 9070 while- with antibaeterial treatmemt

44PY04BLC  Bianco Ral 9010 - cornice cromata 743 1 20
Ral 9010 white - chrome inner frame

44PY0ACHO  Champagne opaco 11,91 1 20
Matt champagne

44PY04GSL  Grigio scuro lucido (colore Life Touch) 520 1 20
FPolished dark grey (Life Touch colour)

44PY04GSM  Grigio scuro metallizzato 1287 1 20
Metallic dark grey

44PYOAGTK  Grigio Tekla 841 1 20
Tekla grey

44PYOAGTKC  Grigio Tekla - cornice cromata 1429 1 20
Tekla grey - chrome inner frame

44PY0aM Marmo 520 1 20
Marble

44PYOANAL  Nero assoluto - comice cromata 743 1 20
Absolute black - chrome inner frame

44PY040T Ottone lucido 2288 1 20
Polished brass

44PY04RD Radica opaca 2211 1 20
Matt briarwood

44PY045A Sabbia Ral 1013 520 1 20
Ral 1013 sand
Supporto da utilizzare

To be used with

143

«w

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm |:| Imballo Minima pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs
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Placche

-
L]
ERLENER

Front Plates FEWWIRING ACCESSIRIES W =I IEIIs e ]
Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per scatola rettangolare
“44 moulded” front plates for rectangular box
7 MODULI 7 MODULES Cod. Code  Colore Golour Info € = |
. 44PYOTALS Alluminio naturale - cornice cromata 17,09 1 15
Natural afurminium - chrome inner frame
44PY07A0 Argento opaco 1380 1 15
Matt silver
44PYOTAP Arancione opalino - semitrasparente 974 1 15
Opalinie orange - semi-transparent
44PY07B Bianco Ral 9010 772 1 15
Ral 9010 white
AB44PY07B Bianco Ral 9010 - con trattamento antibatterico @ 926 1 25
Ral 9010 white- with antibaeterial treatmemt -
44PY07BLC Bianco Ral 8010 - cornice cromata 993 1 15
210 9 Ral 9010 white - chrome inner frame
44PY07CHO Champagne opaco 1380 1 15
m 88 Matt champagne
44PY07GSL Grigio scuro lucido (colore Life Touch) 840 1 15
Polished dark grey (Life Touch colour)
44PY07GSM  Grigio scuro metallizzato 1602 1 15
Metallic dark grey
44PYOTGTK  Grigio Tekla 1070 1 15
Tekla grey
44PYO7GTKC  Grigio Tekla - comice cromata 1680 1 15
- Tekla grey - chrome inner frame
b MPYOTM Marmo 772 1 15
Marble
44PYOTNAL Nero assoluto - cornice cromata 993 1 15
Absolute black - chrome inner frame
44PY070T Ottone lucido 2465 1 15
Polished brass
44PYO7RD Radica opaca 2444 1 15
Matt briarwood
44PYOTSA Sabbia Ral 1013 772 1 15
Ral 1013 sand
Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per scatola BLO2P
“44 moulded” front plates for BLO2P box
6(3+3) MODULI 6(3+3) MODULES Cod, Code  Colore Colour Info 3 a O
44PY033A0  Argento opaco 1388 1 5
Matt silver
44PY033B Bianco Ral 8010 653 1 5
Ral 9010 white
44PY033CHO  Champagne opaco 1388 1 5
Matt champagne
44PY033GSL  Grigio scuro lucide {colore Life Touch) 764 1 5§
FPolished dark grey (Life Touch colour)
44PY033M Marma 764 1 5§
B Marble
Senmi TR 44PY0335A  Sabbia Ral 1013 764 1 5
Ral 1013 sand
119 9
I:]|:| 153
% Per la drsponlbdma contattars 8 Disponibilita fino ad | . Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorta rettangolare inglese per Export
For BVEJﬂEIbIhty please contact Available until stock out Product for Bl'ltEh standard For Export

only



)
Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per scatola BLO5P e BLO5CG
“44 moulded” front plates for BLO5P and BLO5CG box

12(6+6) MODULI 12(6+6) MODULES  Cod. code  Colore Colour nfo € 0o

44PY012A0  Argento opaco 2860 1 5
Matt silver

44PY012B Bianco Ral 9010 2256 1 5
Ral 9010 white

44PY012CHO  Champagne opaco 2860 1 5
Matt champagne

A4PYO12GSL  Grigio scuro lucido (colore Life Touch) 2256 1 5

— Polished dark grey (Life Touch colour}
44PY012M Marmo 2256 1 5
Supporto da utilizzare Marble

To be used with

187 9
—

BLOSP BLOSCG
Pareti in muratura Pareti in cartongesso
Brickwork walls Hollow walls
Placche in plastica “Tecnopolimero 44” per pannelli/profilati
“44 moulded” front plates for section bars
1 MODULO 71 MODULE Cod. Code Colore Colour Info € o O
44PF1B Bianco Ral 9010 364 1 50
Ral 3010 white
44PFICHO Champagne opaco 809 1 50
Malt champagne
A44PF1GSL Grigio scuro lucido (colore Life Touch) 364 1 50
Supporto da utilizzare FPolished dark grey (Life Touch colour)
To be used with 44PF1SA Sabbia Ral 1013 364 1 50
Ral 1013 sand
49
44A01 -
2(1+1) MODULI 2(1+1)MODULES Cod. Code  Colore Colour nfe € o [
44PF2A0 Argento opaco 952 1 30
Matt silver
44PF2B Bianco Ral 9010 608 1 30
Ral 9010 white
44PF2M Marmo 608 1 30
Marble
44PF25A Sabbia Ral 1013 608 1 30
Raf 1013 sand
" Supporto da utilizzare
To be used with A1 g
44AN
154

Le dimensioni, salvo diversamente specificato. scnoinmm | [7] Imballo Minimo pes Imballo Standard pos
Dimensions, except where othswiss specifiad, are in mm Min. Packaging pcs '8td, Packaging pes:
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Serie Civili
Sistema 44

System 44
Wiring Accessories

Supporti

Frames

pag. 209

Contenitori
Enclosures

pag. BAS
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Sistema 44

44 System




Supporti e Contenitori
Frames and Enclosures P e e &

Supporti per scatole tonde, quadrate e rettangolari
Frames for round, square and rectangular boxes

BreverTo AVE #° 208 MODELLO COMUNITARIO
AVE mamenT A" 208 FU asper

Componibilita (in mm) Modularity (mm)

3 Supporti 44A02
3 44A02 frames

09

2 Supporti 44A02
2 44402 frames

| Features

Dime di Foratura (in mm) Cutout Template (mm)

Caratteristiche Tecniche /echni

Supporti bivalenti Frutti Sistema 44 Placche Sistema 45 Soluzione finale
Bivalent frames System 44 devices System 45 front plates Final solution
2 moduli 2 modules | Placche "Yes 45"
— , ""Yes 45" front plates -
| n g 1 1l L (e —
|‘ > 8 \’] . ‘ : | . Placche "Banquise"
= ! 1l + | L "Banquise" front plates
Igrostato ———
44A/45B2 Hygrostat Placche "Ral 45"
""Ral 45" front plates
E 'If‘lacche""Yes 45"
3 moduli 3 modules Ve 37 0 pikas
'!II i v v T Placche "Spring" .
| = 4
1[ 3 @* ] 1 |
s = e . p— | s | Placche "Zama 45"
o s e Y . " {0
Sl cqninsing Ll—— Zama 45" front plates
44A/458 Signaling lamps .
l- I Placche "Banquise"
_ "Banquise" front plates




Supporti per scatole tonde e quadrate
Frames for round and square boxes

Cod. Code Descrizione Description

44402 Supporto 1-2 moduli per scatola tonda @ 60 mm - con griffe laterali 1,75 50 50
- componibile con interasse 71 mm

1-2 modules frame for round box @ 60 mm - couplable with centre distance 71mm
- with fateral clips

44A025G Supporto 1-2 moduli per scatola tonda - senza griffe e senza viti - componibile con 1,33 30 30
interasse 71 mm - installabile su scatole con interasse 60 mm o 56x56 mm
1-2 modules frame for round box - without clips and without screws - couplable with
centre distance 71mm - can be installed on boxes with centre distance of 60 mm or 56x56 mm

JAADNT Supporto 1-2 moduli per scatola quadrata o tonda - con viti agganciate in modo 1,72 30 30
imperdibile al supporto - installabile su scatole con interasse 60 mm o 56x56 mm
1-2 modules frame for round or square box - with screws fooked lo the frame
- can be installed on boxes with centre distance of 80 mm or 56x56 mm

444002 Supporto 1-2 moduli per scatola tonda @ 60 mm - con griffe - per placche rettangolari 102 342 10 10
moduli centrali

1-2 madules frame for round box @ 60 mm - with clips - for rectangular front plates
44A025G with 1 or 2 central modules

Supporti per scatole rettangolari Frames for rectangular boxes

Cod. Code  Descrizione Description o € o

44703 Supporto 3 moduli per scatole 2503MG, 253CG e 253GB - con viti 1,24 120 120
3 modules frame for 2503MG, 25306 and 253GE boxes - with screws

A4A0020T Supporto 1-2 meduli centrali per scatole 2503MG, 253CG, 253GB e per scatole tonde o 236 10 10

quadrate con interasse 60 mm o 56x56 mm - con viti - per placche rettangolari
1 02 moduli centrali

1-2 central modules frame for 2503MG, 253C6, 253GE baxes and round or square
boxes with centre distance of 60 mm or 56x56 mmim - with screws - for
reclangular front plates 1 or 2 central modules

44/45B Supporto 3 moduli per placche S45 - colore bianco RAL 9010 - per scatole 266 10 10
2503MG, 253CG e 253GE - con viti

3 modules frame for 545 front plates - RAL 9010 white colour - for 2503MG,
25306 and 253GE boxes - with screws

44A/4582 Supporto 1-2 meduli per placche rettangolari $45 1 0 2 moduli centrali - colore bianco 269 10 10
RAL 9010 - per scatole 2503MG, 253CG, 253GB e per scatole tonde o quadrate con
interasse 60 mm o 56456 mm - con viti

1-2 modules frame for S45 reclanguiar fronl plates with 1 or 2 central modules - colour

RAL 9010 white - for 2503MG, 253CG, 253GB boxes and round or square boxes with
centre distance of 60 mm or 56x56 mm - with screws

Dime di Foratura (in mm) Cutout Template (mm)

Dimensions, except where otherwiss spaciiad, are in mm

L& dimensicni, salvo diversamente speacfficato, sono in mm
Min. Packaging pcs Std. Packaging pcs

] mballo Minimo pcs | D Imballo Standard pcs




Supporti e Contenitori
Frames and Enclosures

Supporti per scatole rettangolari
BrREVETTO AVE N 208 MODELLD COMUNITARIO
Frames for rectangular boxes Feiompchiphon

Dime di Foratura (in mm) Cutout Template (mm)

- X Altre sedi per aggancio ferretti {opzionali)
T\ Other seats for supports clipping sysiem (optional)

A44A07

Caratteristiche Tecniche /echnical Features




Supporti per scatole rettangolari
Frames for rectangular boxes

Descrizione Description

Supporto 4 moduli per scatola 2504 e 254CG - con viti 294 15 15
4 modules frame for 2504 and 254CG boxes - with screws
Supporto 7 moduli per scatola 2506 e 256CG - con viti 448 8 8

7 modiules frame for 2506 and 256CG boxes - with screws

Supporto per scatola BLO2P e BLO2CG Frame for BLO2P and BLO2CG box

Cod. Gode  Descrizione Description Info € o 0O

44733 Supporto 6(3+3) moduli per scatola BLOZP - setto amovibile - con viti 381 8 8
6(3+3) modules frame for BLOZF box - removable separator - with screws

Supporto per scatola BLO5P e BLO5CG  Frame for BLO5P and BLO5CG box

Cod. Code  Descrizione Description

Supporto 12(6+6) moduli per scatola BLOSP e BLOSCG - setto amovibile - con viti 833 1 1
12(6+6) modules frame for BLOSP and BLOSCG box - removable separator - with screws

Dimensions, except where otheiwiss specied, ars in mm Min. Packaging pes 8td, Packaging pes

Le dimensioni, salvo diversaments specficato, sono inmm | (7] imbalio Minimo pos | D_Imballofslandsirﬂ'pcs’



Supporti e Contenitori
Frames and Enclosures

FEW WIRING ACCESSORIET M RN

ERCGERanN

BreverTo AVE #° 208 MODELLO COMUNITARIO

AVE mamenT A" 208 FU asper

272 Dime di Foratura (in mm) Cutout Template (mm)

| Features

Y

A\

L

Possibilita di accoppiamento
Coupling possibility

20

Caratteristiche Tecniche /echni

Esempio Installativo Insiallation example




Supporto per pannelli/profilati
Frame for section bars

Cod. Code Descrizione Description

44A01 Supporto 1 medulo per pannelli/profilati componibile in verticale - con viti 1,82 10 10
1 module frame for section bars couplable in vertical - with screws

Accessori Accessories

Cod. Code  Descrizione Description

442pp Coperchio di protezione trasparente per imbiancatura - applicabile al supporto 44A03 0,55 50 50
Transparent protection cover for painting - suitable for frame 44403

VL0922 Vite lunga 35 mm per fissaggio supporli su scatole incassate sotto il filo intonaco 025 10 100
Long screw 35 mm to fix frames anto boxes instalted below plaster fevel

VL0923 Vite lunga 48 mm per fissaggio supporti su scatole incassate sotto il filo intonaco 0,20 100 100

= Long screw 48 mm o fix frames onlo boxes installed below plaster lavel

442pp

.

VL0922

LE—

VL0923

Contenitori autoportanti IP40 colore RAL 9010 per minicanali RAL 9010 self-supporting enclosures IP40 for mini trunkings

Cod. Code  Descrizione Description

440C01 1 modulo S44 - per minicanali da 20x10 mm a 30x18 mm - fissaggio base/coperchio 338 U W
con 2 viti

1 modute $44 - for mini trunkings from 20x10 mm to 30x18 mm - fixing of base/cover
with 2 screws

44QC02 2 moduli S44 - per minicanali da 20x10 mm a 30x18 mm - fissaggio basefcoperchio 338 24 24
con 2 viti

2 modules 544 - for mini trunkings from 20x10 mm {o 30x18 mm - fixing of base/cover
with 2 screws

44QC03 3 moduli S44 - per minicanali da 20x10 mm a 30x18 mm - fissaggio base/coperchio 435 20 20
con 2 viti

3 modules 544 - for mini frunkings from 20x10 mm lo 30x18 mm - fixing of base/cover
)y with 2 screws

= Nota: I'aggancio e la rimozione dei frutti avviene dal retro del coperchio
Note: devices coupling and removal from the rear part

440002

L dimensioni, salvo diversamente spsoficato. sonoinmm | 7] imbalio Minimo pes Imballo Standard pes
Dimensions, except whers othenwiss spectied, are in mm Min. Packaging pcs '8td, Packaging pes:
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| Features

Caratteristiche Tecniche Techni

Armature e Contenitori :

Frames ar’d E‘Idosures FEW WIRING ACCESSORIES =I IE‘IIE EE

.
ERCGERanN

Scatole Universali IP40 colore RAL 9010 per minicanali
IP40 Universal boxes RAL 9010 for mini trunkings

Esploso Installativo Installation diagram

Per minicanali

da 20x10 mm a 30x18 mm
For mini trunking

from 20x70 mm fo 30x18 mm

| Base
Asole per fissaggio a muro Base
Eyelet for wall fixing

Frutti
Electrical devices

Placca
Front plate

Comice
Adapter frame

Supporto standard 3 moduli =
interasse 83,5 mm

3 modules standard frame

screws fixing 83,5

Dimensioni d'ingombro (in mm) Dimensions (mm)

E] | &
wmscos 27 w5 445003
o=
o 3 S a ?j D
- 0 e =]
uscos 1965 55 245004
Scatola portafrutto IP40 per placche "Vera 44" Supporti per guida DIN EN 50022
1P40 boxes RAL9010 for "Vera 44" front plates Supports for DIN EN 50022 rail

Dimensioni d'ingombro (in mm) Dimensions (mm)— Rimozione frutti Devices removal

171.2

141

I
34.8
44533
448
Per la dlsponlblllta contattare Deponibilita fino ad Prodotto per scatola Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For availability please contact Ayailable until stock out Product for Britsh standard For Export
sales dept |

rectangular box only



Scatole Universali IP40 colore RAL 9010 per minicanali
IP40 Universal boxes RAL 9010 for mini trunkings

Cod. Code Descrizione Description

445003 3 moduli - da utilizzare con supporti standard 3 moduli {interasse 83,5 mm) - per 631 1 20
minicanali da 20x10 mm a 30x18 mm

3 modules - fo be used with standard 3 module frames (centre dislance 63,5 mm)
for trunking from 20x10 mm fo 30x18 mm

445004 4 moduli - da utilizzare con supporti standard 4 moduli (interasse 108 mm) - per 786 1 15
minicanali da 20x10 mm a 30x18 mm

4 modules - to be used with standard 4 module frames (centre distance 108 mm)
for trurking from 20x10 mm fo 30x18 mm

Nota: adatte anche per placche Sistema 45
Note: suilable also for System 45 fronf plates

Scatola portafrutto IP40 per placche "Vera 44" [P40 boxes RAL 9010 for "Vera 44" front plates

Descrizione Description

44533 Scatola d'arredo 3+3 moduli con profondita ridotta - da utilizzare con 1283 1 1
supporto 44A33 - completare con placche “Vera 44" cod. 44PV33...,
44PA33..., 44PL33... - colore RALS010

Wall mounted 3+3 modules with reduced depth - to be used with 44433
- to be completed with “Vera 44" plates 44PV33..., 44PA33..., 44PL33..
- colour RALS010

Supporti per guida DIN EN 50022 Supports for DIN EN 50022 rail

Cod. Code  Descrizione Description

53/44 Supporto 1 modulo S44 per applicazione a guida DIN EN 50022 3,05 20 20
- occupa 1,5 moduli DIN da 17,5 mm - colore RAL7035
1 miodule adapter fo install 544 on DIN EN 50022 rail
- 1.5 DiN modtites of 17,5 mm - colour RAL7035

53/4472 Suppotto 2 moduli S44 per applicazione a guida DIN EN 50022 4,98 8 8
- occupa 3 moduli DIN da 17,5 mm - colore RALT035
3 modules adapter to install S44 on DIN EN 50022 rail
- 3 DIN modiles of 17,5 mm - colour RAL7035

Le dimension], salvo diversamente specficato. sonoin mm | (7] Imballo Minimo pes Imballo Standard pes
Dimensions, except whera othenwiss speciied, ars in mm Min. Packaging:pes '8td, Packaging pes:
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| Features

Caratteristiche Tecniche /echni

Supporti e Contenitori

Frames and Enclosures e scosoniz= wAmaERBRES
Contenitori da parete autoportanti IP40 per tubo
IP40 wall mounted enclosures for duct - self-supporting
Dimensioni d’ingombro (in mm) Dimensions (mm)
1—:.
S——
70 36,3 ] 70
44001 - 440018 44002 - 440028
° ® ® ® |
(€ B l O 2
k-] [ — -] [} | s— ] I
120 141.4 56,3 ~™*1
44003 - 440038 44004 - 440048
® @ N\
Ol |
e — ® L
191.4 56,3 M
44006 - 440068
® ® ’\
| @ 3
-] [ s—] [e— [ ] \j
44008
° o || ® ° ’\
| 3
42420 56,3 ==
44012
® ®
5=
o=
@ - @
185
44012V - 44012VB
% Per la disponibilita contattare Disponitilita fino ad Prodotto per scatoka A Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Contenitori da parete autoportanti IP40 per tubo
IP40 wall mounted enclosures for duct - self-supporting

Cod. code  Descrizione Description

44001 1 modulo S44 - colore RAL 7035 232 4 24
1 module 544 - RAL 7035 colour

44Q018 1 modulo 844 - colore Blanco RAL 9010 232 24 24
1 module S44 - white RAL 9070 colour

44q02 2 moduli $44 - colore RAL 7035 232 24

2 modules 544 - RAL 7035 colour

440028 2 moduli $44 - colore Bianco RAL 9010 232 24 A
2 modiles 544 - white RAL 9010 colour

44003 3 moduli S44 - colore RAL 7035 341 2 20
3 modhiles §44 - RAL 7035 colour

440038 3 moduli $44 - colore Bianco RAL 9010 341 20 20
3 modiles 544 - white RAL 9010 colour

44004 4 modull $44 - colore RAL 7035 445 20 2
4 modules S44 - RAL 7035 colour

;IIO[MB 4 moduli S44 - colore Bianco RAL 9010 445 20 20 .
4 modutes 544 - white RAL 9070 colour

44006 & moduli S44 - colore RAL 7035 689 1 10
6 modules 544 - RAL 7035 colour

440068 6 moduli S44 - colore Bianco RAL 9010 682 1 10
6 modules 544 - white RAL 9010 colour

44008 8 (4+4) moduli 844 - installazione orizzontale - colore RAL 7035 ' 802 1 6 ;
8 (4+4) modules 544 - horizontal insfaliation - RAL 7035 colour

44012 12 (4+4-+4) moduli S44 - installazione orizzontale - colore RAL 7035 11,25 1 18
12 (4+4+4) modules S44 - horizontal instatafion - RAL 7035 colour

daiav 12 (6+6) moduli S44 - installazione verticale - colore RAL 7035 1102 1 6
12 (6+6) modules 544 - vertical instaliation - RAL 7035 colour

44012v8 12 (6+6) moduli $44 - installazione verticale - colore Bianco RAL 9010 1,02 1 6

12 (6+6) modules 544 - vertical installation - white RAL 9070 colour

e L]
i '
il -

44012y

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos




Supporti e Contenitori
Frames and Enclosures I sl as el

Placche autoportanti stagne (IP55) - sportello con membrana cedibile
IP55 splash-proof front plates with soft membrane cover - self-supporiing

Sgancio: tenere premuto il fronte del frutto.... .... contemporaneamente, inserire il cacciavite,
Release: keep pressing the device front part.... nell'apposito foro e ruotare per estrarre il frutto.
...at the same time, insert the screwdriver in the
dedicated hole and rotate to extract the device

dib S'Stemiz dello Punti di ancecraggio dello sportelio al
bocagg coperchio tinforzati grazie all'introduzione
sportello aperto di un pemo metallico

' OPENBLOCK Siimtisiieiais

" Locking system of the door

Nervaiure per bloccaggio sportello in posizione di aperto
Passibility to block the lid in open position

e

'ie-"':—:-:é‘
EEE=2T" s
~gff=>= _

Angolo  apertura ¥ Sede per inserimento dita moito ampia per facilitare I'aperiura

-«
\' sportelio oitre 160° v'Sede per vite di bloccaggio antiapertura
Opening angle of v Wide opening for fingers to ease opening
the lic over 160° v Seat for anti-opening block screw

Dimensioni d'ingombro (in mm) Dimensions (mim)

e é - ™ u - i < E
ﬂ a2 E =]
d \J IZ%J N T y,
— -

Caratteristiche Tecniche /echnical Features

e
88 228 120 141.4 243
445P02 445P03 445P04
Per la disponibilita contattare Disponitilita fino ad # Prodotto per scatoka A Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolars inglese per Export
Fa ity please contact Available until stock out Product for British standard For Export

rectangular box only



Placche autoportanti stagne (IP55) - sportello con membrana cedibile
IP55 splash-proof front plates with soft membrane cover - self-supporting

Cod. code  Descrizione Description

445P02B Placca 2 moduli $44 - fissaggio con griffe laterali su scatola tonda @ 60 mm 841 1 40
[ aaae | - colore bianco RAL9010
I 2 modules front plate 544 - to be fixed by lateral clips on round box & 60mm
41 - RAL 9010 white colour

e 44SP02GSL  Placca 2 moduli S44 - fissaggio con griffe laterali su scatola tonda @ 60 mm 1268 1 40
ek - - colore grigio scuro lucido
2 modules front plate 544 - to be fixed by lateral clips on round box & 60mm
- polished dark grey
44SP03B Placca 3 moduli S44 - fissaggio con viti su scatola rettangolare standard 3 moduli 855 | 6
- colore bianco RAL9010
3 modliles front plate 544 - to be fixed by screws on standard 3 modiles rectanguiar box
- RAL 9070 white colour

44SP03GSL  Placca 3 moduli S44 - fissaggio con vili su scatola reltangolare standard 3 moduli 1452 1 6
- colore grigio scuro lucido
3 modules front plate 544 - to be fived by screws on stanaard 3 modules rectanguiar
box - polished dark grey

445P04B Placca 4 moduli S44 - fissaggio con viti su scatola rettangolare standard 4 moduli 1226 1 1
A4SPO2GSL - colore bianco RALS010
4 modutes front plate S44 - to be fived by screws on slandard 4 modules rectanguiar box
- RAL 9070 white colour
44SP04GSL  Placca 4 moduli S44 - fissaggio con viti su scatola rettangolare standard 4 moduli 16,13 1 1

- colore grigio scuro lucido
4 madules front plate 544 - fo be fixed by screws on standard 4 modules rectangular
box - polished dark grey
Note: v grado di protezione IP55 garantito in installazioni su pareti impermeabili e piastrelle con irregolarita e scanalature
fino a 2 mm di profondita
¥ grado di protezione P55 garantito con apparecchi di comando o aftri apparecchi modulari che consentano
la chiusura dello sportello nella condizione ordinaria di servizio
Nofes: v IP55 profection degree guaranteed on waterproof walls and tiles with imeguianities and grooving up fo 2 mm depth
v'IP55 protection degree guaranteed by conlrol devices or olher modular devices which aflow the lid
closure in ordinary performing condifions

445P04GSL

L& dimensioni, salvo diversamente specfiicato. sono in mm D Imballe Minimo pcs Imbalio Standard pes
Dimensions, exceapt where othenwize spacliad, ae in mm Min. Packaging pes Std, Packaging pos



Supporti e Contenitori
Frames and Enclosures e —— ) E o

Contenitori autoportanti stagni (IP55) per tubo- sportello con membrana cedibile
IP55 wall mounted enclosures with soft membrane cover for duct- self-supporting

| Features

Caratteristiche Tecniche Techni

¥ Sede per insenimento dita melto ampia per facilitare I'apenura - -
¥ Sede per vite di bloccaggio antiapertura
v Wide opening for fingers fo sase opening - m

Sistema v Seat for anti-opening block screw

di bloccaggio dello
sportello aperto

OPENBLOCK

Locking system of the door:

open

Angolo apertura sporielio ofire 1807
Opening angle of the lid over 160°

Passacavo/passatubo universale inserito
nella parete superiore della base
Universaf conduit/cable entry on the

Upper side of the base
Interassi per fori fissaggic a pareie
Centre distance for wall mounting
Invito per faciitazione sfine- Vi
stratura a mezzo fresa L ] ]
Lightening to ease cutting (

Ul
S

85

"] ¥, J " T = 7
70 63,342 120 633"

445T01 - 44ST01B 445T03 - 445T03B

445T02 - 4457028

Ol ¢ O |
S J s
141.4 63.3 2854 63,3
443T04 - 445T04B 44STOSR

Per la disponibilita contattare Disponitilita fino ad Prodotto per scatola A Prodotto
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolare inglese per Export
For availability please contact Available until stock out Product for Brltsh standard For Export
sales dapt. rectangular box only




Contenitori autoportanti stagni (IP55) per tubo- sportello con membrana cedibile
IP55 wall mounted enclosures with soft membrane cover for duct- self-supporting

Cod. Code Descrizione Description

445701 1 modulo S44 - colare RAL 7035 478 24 24
1 module 544 - RAL 7035 colour

4457018 1 modulo $44 - colore bianco RAL 9010 478 24 24
1 module §44 - white RAL 9010 colour

445702 2 moduli $44 - colore RAL 7035 478 24 24
2 modles 544 - RAL 7035 colour

4457028 2 moduli $44 - colore bianco RAL 9010 478 24 24
2 modules 544 - white RAL 9010 colour

448703 3 moduli $44 - colore RAL 7035 689 20 20
3 modules $44 - BAL 7035 colour

44ST03B 3 moduli $44 - colore bianco RAL 8010 689 20 20
3 modules $44 - white RAL 9010 colour

445704 4 moduli $44 - colore RAL 7035 11,78 20 20
4 modules 544 - RAL 7035 colour

4487048 4 moduli $44 - colore bianco RAL 9010 11,78 20 20
4 modules 544 - white RAL 9010 colour

44STOSOR 8 (4+4) moduli $44 - colore RAL 7035 2080 1 6
8 (4+4) modudes §44 - RAL 7035 colour

455799 Scatola di derivazione da parete - colore RAL 7035 507 1 2

Wall mounted function box - RAL 7035 colour

Nota: grado di protezione IP55 garantito con apparecchi di comando o altri apparecchi modulari che consentano
la chiusura dello sportello nella condizione ordinaria di servizio

Note: P55 protfection degree guaranteed by control devices or other moduiar devices which allow the lid
closure in ordinary performing conditions

445704

Accessori per contenitori IP40 e IP55 Accessories for IP40 and IP55 wall mounted enclosures

Cod. Gode Descrizione Description

i 44PC00 Passacavo/passatubo universale - da appllicare a sfondabili @ 24 mm 014 10 10
Universal conduit entry - to be fixed on breakable holes @ 24mm
44PC00 45PC00 45RD02 Raccordo di giunzione - da applicare a sfondabili @ 24 mm 037 10 10
Box coupler - to be fixed on breakable holes @ 24mm
45PC00 Passacavo/passatubo universale filettato - da appllicare a sfondabili @ 24 mm 028 10 10
J % / Universal threaded conduit entry - to be fixed on breakable holes & 24mm
45PRT20 Pressatubo per tubi @ 20mm - da applicare a sfundabili @ 24mm 1,89 5 5
45RD02 45RD03 Tube gland for tubes @ 20mm - to be fixed on breakabie holes @ 24mm
45RD03 Raccordo di giunzione scalole per passaggio cavi - da applicare a sfondabili @ 24mm 1,48 10 10

Box coupler for cables passage - fo be fived on breakable holes 8 24mm

45PRT20

Le dimensioni, salvo diversamente specificato. scnoinmm | [7] Imballo Minimo pes Imballo Standard pes
Dimensions, except where othenwiss speciied, are in mm Min. Packaging pcs '8td, Packaging pes:





